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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit STERWINS. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons congu ce produit STERWINS pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin daide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner

Le agradecemos haber comprado este producto STERWINS. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto STERWINS ha sido diseiiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto STERWINS. Aconselhamo-lo a ler o manual de instalacao, utilizacao
e manutencao com atencao. Criamos este produto STERWINS para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto STERWINS. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto STERWINS é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Evyapiotoupe yia Tnv ayopd cag avtol Tou mpoiovrog STERWINS. Zag supBoulevoupe va Stafdoete mpooeKTIKd Tig
0dnyiec eykarastaong, xpRone kat suvtpnone. Ixediacape avtd 1o mpoiov STERWINS yia va cag mpoogpépet mipn
Kavomoinon.

Av yperaleote BoriBera, n opdda TOV KATACTHPATOC ATO TO OMOi0 AYOPACATE TO TPOTOV Eivar oTn Sidbeon oag

Dzigkujemy za zakup produktu firmy STERWINS. Zalecamy, aby uwainie przeczytac instrukdje instalagji,
uzytkowania i konserwacji. Ten produkt marki STERWINS zaprojektowali$my, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i s3 do Paristwa dyspozygji.

Bnaropapum Bac 3a npuoGpertenne uspenua STERWINS. PekomeHayem BHUMaTeNbHO NPOUNTaTb MHCTPYKLUM NO
YCTaHOBKe, JKCNNyaTaLum n TexHuueckomy obcnyusanuio. Uspenue STERWINS paspaboraHo, uto6bl AocTaBUTD
Bam ynoBonbcTBME.

Eciv Bam notpe6yeTca nomolub, KOHCyNbTaHTbI Baluero marasuHa HaxopATca B Bawem pacnopskenum.

STERWINS oHimiH caTbin anFaHbiHbI3 YLWiH anFbic 6inpipemis. OpHaTy, KONAaHy XaHe KbI3MeT KOpceTy XKOHiHaeri
HYCKaynbIKTapAbl MYKUAT OKbiN WhiFyFa keHec 6epemis. bis 6yn STERWINS enimiH ci3pi TonbiKTai KaHaraTTaHbIpy
VIWiH Xacan WwhiFapAbIK.

Erep ci3re kKomek Kaxer 6onca ci3fiH 6enwekTen cataTbiH AYKeHiHi3Aeri Ton ci3re xapaem Gepei.

Jlakyemo Bam 3a nokynky uboro Bupob6y STERWINS. Mu papgumo Bam yBaHO MpouwTaTh iHCTPYKUii 3
ycTaHOBNEHHA, eKcnnyaTauii Ta TexHiuHoro o6cnyrosyBaHHA. Mu po3po6unu ueii Bupi6 STERWINS ans Toro, wo6
BiH NPUHOCMB BaM 3a[10BO/IEHHS.

AKwo Bam noTpi6Ha sonomora, cNiBpoGITHUKK BaLLIOro MarasuHy roToBi J0NOMOrTH Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs STERWINS. Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs STERWINS pentru a va furniza satisfactie totala.
Dacd aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Thank you for purchasing this STERWINS product. We recommend that you read the installation, user and
maintenance instructions carefully. We have designed this STERWINS product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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FR: Mentions Légales & Consignes de Sécurité / ES: Instrucciones Legales y de Seguridad /

PT: Avisos Legais e instrugdes de Seguranga / IT: Istruzioni Legali e di Sicurezza /

EL: Nopikd onpeiwpa kat odnyiec aspaleiag / PL: Uwagi Prawne i Instrukcja Bezpieczeristwa /
RU: PykoBoACTBO N0 TeXHIKe 6e30nacHOCTY M NPaBOBbIM HOpMam /

KZ: Kayinci3pik »aHe KyKbIKTbIK 6aciubinblk / UA: KepiBHULTBO 3 TexHiku /

RO: Manual privind siguranta / EN: Legal & Safety Instructions

[ Co6»248

FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: ZuvappoAéynan / PL: Montaz /
RU: C6opka / KZ: MonTaxpay / UA: 36ipka / RO: Montaj / EN: Assembly

[ (249250

FR: Préparation / ES: Preparacion / PT: Preparacao / IT: Preparazione / EL: lpoetopaci /
PL: Przygotowanie / RU: Moarotoeka / KZ: laiibinaay / UA: MiprotyBanHa / RO: Pregatire /
EN: Preparation

[ (251259

FR: Utilisation / ES: Utilizacion / PT: Utilizacdo / IT: Uso / EL: Xprion / PL: Uzytkowanie /
RU: Ucnonb3oBanue / KZ: Maiipana / UA: Bukopucrana / RO: Utilizare / EN: Use

[ (260265

FR: Entretien / ES: Mantenimiento / PT: Manutencdo /IT: Manutenzione / EL: Zuvtijpnon /
PL: Konserwacja / RU: Yxop / KZ: XaHe Texuukanbik kbismet kopcety / UA: flornag /
RO: intretinere / EN: Maintenance

[ (266268

FR: Hivernage / ES: Durante el invierno / PT: Preparacao para o inverno / IT: Rimessaggio /
EL: AmoBrikevon o xetpwva / PL: Przechowywanie / RU: 3umuuii nepuoa / KZ: Kpickpl cakray /
UA: 3umoBwuii nepiog / RO: Pastrare pe perioada iernii / EN: Winter storage

(1) (269269
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SYMBOLES

ATTENTION ! Lisez attentivement la notice d’utilisation.

Prenez garde aux lames tranchantes. Les lames restent en rotation un certain
temps apres que le moteur a été éteint — Débranchez la fiche de la prise
secteur avant de procéder a une opération d'entretien sur I'appareil ou si son
cordon d'alimentation a été endommagé.

& BB

B> b

Maintenez toute tierce personne a distance.

[
3.

>

Veillez a ce que le cordon d'alimentation reste éloigné des accessoires de
coupe.

=»-

©
3

Etiquette de puissance acoustique garantie.

~NO
o~

Portez des lunettes de sécurité.

Porter des gants protecteurs.

Portez des chaussures de sécurité.

Portez une protection auditive.

Portez des vétements de protection.

Prenez garde aux éléments tranchants.

PO



SYMBOLES

| dassell, doubleisolation.

c € Cet outil est conforme aux directives européennes applicables et une
évaluation de la conformité a ces directives a été effectuée.

Symbole de la circulation du produit sur le marché de I'union douaniére des
Etats membres.

IPX4 Protégé contre les projections d'eau de tous cotés.

RIIT

@ Recycler cette notice.

° (e produit est recyclable. Lorsque le produit n'est plus utilisable déposez-le
¥ dansun centre de recyclage des déchets.

oY .
Recyclez I'emballage du produit.
l‘ ’ y gedup

(3. Symbole du recyclage.

—
@ Symbole de conformité ukrainien.

Les symboles suivants sont utilisés dans cette notice d'utilisation :

A Type et source de danger : Ne pas respecter ce symbole de danger peut
provoquer des blessures physiques ou la mort.

A Type et source de danger : Ce symbole de danger met en garde contre la
détérioration de |'appareil, de I'environnement ou d'autres biens.

@ Remarque : Ce symbole indique des informations pouvant vous aider a
mieux comprendre les processus impliqués.
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CONSIGNES DE SECURITE

DANGER ! Choc électrique!
Risque de blessure due a un choc électrique.

Il convient de surveiller les enfants pour s‘assurer qu'ils ne jouent pas
avec loutil.

Lisez attentivement les instructions. Familiarisez-vous avec les
commandes et |'utilisation correcte de la machine.

Ne laissez jamais les enfants et les personnes n‘ayant pas lu les
présentes consignes utiliser loutil. Les réglementations locales
peuvent restreindre I'age de l'opérateur.

N'utilisez jamais loutil si des personnes, en particulier des enfants,
ou des animauyx, se trouvent a proximité.

Gardez a l'esprit que I'utilisateur ou l'opérateur est responsable des
accidents ou dangers causés a autrui ou a la propriété d'autrui.

Ne mettez pas I'appareil sous tension tant qu'il n'est pas entierement
assemblé. Avant de lallumer, vérifiez toujours que le cordon
d'alimentation et la rallonge électrique ne présentent aucun signe
de détérioration. Utilisez uniquement une rallonge en parfait état.
Les cables électriques endommagés sont extrémement dangereux !

Les données électriques de I'alimentation électrique doivent étre
identiques a celles indiquées sur la plaque signalétique de cet outil.
N'utilisez pas l'outil si les données électriques sont différentes.

Insérez la fiche principale de la rallonge électrique dans la prise du
bloc interrupteur.

Bloquez la rallonge électrique avec le porte-cable. La boucle formée
par le cable d'alimentation doit étre suffisamment longue pour le
porte-cable de facon a ce que le cable puisse glisser d’'un c6té a
Iautre.

Pendant I'utilisation de l'outil, portez toujours des chaussures solides
et un pantalon long. N'utilisez pas I'appareil pieds nus ou avec des
sandales ne recouvrant pas complétement les pieds. Ne portez pas

8



CONSIGNES DE SECURITE

de vétements amples ou comportant des nceuds ou des cordons.

Inspectez minutieusement la zone ou l'outil doit étre utilisé, et
enlevez tout ce qui pourrait étre projeté par l'outil.

Avant utilisation, inspectez toujours visuellement les lames, I'écrou
de lame et I'unité de coupe pour vous assurer quiils ne sont ni usés
ni endommagés. Afin de préserver |équilibre de l'outil, changez
toujours les pieces usées ou endommagées par ensembles complets.
Les étiquettes illisibles ou abimées doivent étre remplacées.

Avant I'utilisation, inspectez le cable d'alimentation et la rallonge
pour détecter tout signe de dommage ou d'usure. Si le cdble/cordon
d'alimentation est endommagé pendant I'utilisation, débranchez-le
immédiatement de I'alimentation électrique. NE TOUCHEZ PAS LE
CORDON AVANT DE DEBRANCHER LALIMENTATION. N'utilisez pas la
machine sile cordon est endommagé ou usé.

Utilisez l'outil uniquement a la lumiére du jour ou sous un éclairage
suffisant.

N'utilisez pas loutil sur de I'herbe mouillée.
Veillez a toujours avoir des appuis des pieds solides sur les pentes.
Marchez, ne courez jamais.

Tondez perpendiculairement a la pente, jamais vers le haut ni vers le
bas.

Soyez extrémement vigilant quand vous changez de direction sur
une pente.

Ne tondez pas sur des pentes excessivement pentues.

Faites extrémement attention quand vous faites demi-tour ou que
vous tirez l'outil vers vous.

Arrétez la lame si vous devez incliner la tondeuse pour traverser des
surfaces autres que du gazon ou pour la transporter de/vers les zones
a tondre.

N'utilisez jamais la tondeuse si I'un de ses boucliers ou capots de
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CONSIGNES DE SECURITE

protection est défectueux, ou sans I'un de ses dispositifs de sécurité
(par exemple les déflecteurs et/ou le sac/bac de ramassage).

Démarrez le moteur prudemment, de la maniere indiquée dans le
manuel d'utilisation, en veillant a éloigner vos pieds des lames.

N'inclinez pas l'outil quand vous mettez le moteur en marche, sauf si
cela est nécessaire pour que le moteur puisse se lancer. Si tel est le
cas, inclinez l'outil le moins possible et uniquement du c6té opposé a
'utilisateur.

Ne démarrez pas l'outil quand vous étes placé(e) devant sa bouche
déjection.

Ne placez jamais vos mains ni vos pieds prés ou sous les pieces
rotatives.

Ne jamais laisser l'ouverture d'éjection sobstruer.

Ne vous positionnez jamais devant le canal d’éjection.

Ne transportez pas l'outil quand il est branché sur une alimentation
électrique sous tension. Arrétez l'outil, puis retirez le coupe-circuit
Veillez a ce que toutes les pieces mobiles soient entierement
immobiles lorsque vous laissez la machine sans surveillance, avant
de dégager un bourrage ou de déboucher la goulotte, avant de
nettoyer ou d'entretenir la machine, apres avoir heurté un objet
étranger.

Vérifiez que la machine ne soit pas endommagée et effectuez les
réparations avant de la redémarrer et de I'utiliser ; si la machine se
met a vibrer anormalement (vérifiez immédiatement), inspectez
les pieces, remplacez ou réparez celles qui sont endommagées et
resserrez toute piece desserrée,

Débranchez la fiche de la prise électrique :

A chaque fois que vous laissez la machine sans surveillance ;

Avant de dégager un bourrage ;

Avant de vérifier, de nettoyer ou d'entretenir I'appareil ; apres avoir

10



CONSIGNES DE SECURITE

heurté un objet étranger. Examinez l'outil pour vérifier qu'il n'est
pas endommagé et faites procéder aux réparations nécessaires. Si
I'appareil se metavibreranormalement (inspectezimmédiatement).

Serrez bien tous les écrous, les boulons et les vis afin de vous assurer
que 'appareil est en état de fonctionnement sir.

Inspectez fréquemment le bac de ramassage pour vérifier quiil n'est
ni usé ni détérioré.

Par sécurité, les pieces usées ou endommagées doivent étre
changées.

Avec les tondeuses comportant plusieurs lames, prenez garde au

fait que faire tourner une lame peut provoquer la rotation des autres
lames.

Lors des réglages, faites attention a ne pas vous coincer les doigts
entre les lames et les parties fixes de la tondeuse.

Pour les tondeuses rotatives, veillez a ce que seuls des systemes de
coupe de rechange de type adapté soient utilisés.

Parsécurité, les pieces usées ouendommagées doivent étre changées.
N'utilisez que des pieces de rechange et accessoires authentiques.

Lors de la maintenance des lames, gardez a l'esprit que méme si le
moteur est arrété, les lames peuvent toujours tourner.

La rallonge, la fiche et la prise doivent étre étanches et prévues pour
une utilisation a l'extérieur.

Attendez toujours que l'outil ait refroidi avant de le ranger.

La machine doit étre alimentée via un dispositif différentiel a courant
résiduel (DDR) ayant un courant de déclenchement ne dépassant pas
30 mA.

Attention : Une rallonge inadaptée peut savérer dangereuse et
entrainer des accidents. En cas de doute, veuillez demander conseil a
un électricien qualifié.

Méme si vous utilisez ce produit en suivant scrupuleusement les

n
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CONSIGNES DE SECURITE

indications du mode demploi, certains risques subsistent. Les
dangers suivants peuvent survenir en raison de la structure et de la
conception de ce produit :

« Probléemes de santé entrainés par les vibrations si le produit est
utilisé sur une longue durée ou sl n'est pas correctement utilisé et
entretenu.

Dommages corporels et matériels résultant de la projection
accidentelle d'accessoires endommagés et/ou d'objets cachés.

Briilures en cas de contact avec des surfaces chaudes.

AVERTISSEMENT : Ceproduit créeunchampélectromagnétique

pendant ['utilisation ! Dans certaines circonstances, ce champ
peut interférer avec des implants médicaux actifs ou passifs ! Pour
réduire le risque de blessures graves ou mortelles, nous
recommandons que les personnes portant des implants médicaux
consultent leur médecin et le fabricant de leurimplant médical avant
d'utiliser cet outil.

Attention!

En raison de mauvaises conditions du SECTEUR électrique, de
courtes chutes de tension peuvent apparaitre lors du démarrage de
I'EQUIPEMENT. Cela peut influencer d'autres équipements (par ex.
Clignotement d'une lampe). Si I'lMPEDANCE SECTEUR Zmax <0.218Q,
de telles perturbations ne sont pas attendues. (En cas de besoin, vous
pouvez contacter votre autorité d'approvisionnement locale pour plus
dinformations).
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1. UTILISATION PREVUE DE LATONDEUSE A GAZON STERWINS

Merci d'avoir acheté ce produit. Lisez le présent mode demploi
dans son intégralité et conservez-le pour pouvoir vous y référer
ultérieurement.

Cette tondeuse a gazon est congue exclusivement pour couper de
I'herbe et peut facilement étre utilisée dans votre jardin. Ne I'utilisez
pas a d'autres fins.

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et
qu'il dispose de tous ses accessoires (le cas échéant). Si le produit est
endommagé ou qu'il présente un défaut, ne I'utilisez pas et retournez-
le aupres de votre revendeur.

Si vous donnez l'outil a une tierce personne, veuillez également lui
transférer le présent mode d'emploi.

Gardez a l'esprit que notre équipement n'a pas été con¢u pour
des applications commerciales, marchandes ou industrielles.
Notre garantie sera annulée si loutil est utilisé a des fins
commerciales, industrielles ou marchandes, ou a des finalités
équivalentes.



2. DESCRIPTION

>
2

DN
ot

TS

(@ Levier de contrdle de présence de l'opérateur @) Roues arriére

@ Levier de commande ® Poignée de réglage dela
@ Interrupteur marche/arrét hauteur de lame

(@ Partie supérieure du guidon @ Goulotte latérale

® Molette @ Rouesavant

(© Partie inférieure du guidon @ Panneau arriere

@ Bacde ramassage ® Plaque de panneau arriére
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3. DONNEES TECHNIQUES
Modeéle ELM2-465P.4
Tension nominale 220-240V~50Hz
Puissance d’entrée nominale 1800W
Régime a vide 3000/min
Largeur de coupe 460mm
Pression acoustique
(niveau et son incertitude selon la 73.4dB(A) K= 3 dB(A)
Directive Machines)

Niveau de puissance acoustique
mesuré

(niveau et son incertitude selon la
Directive Machines)

93.4dB(A) K=2.93 dB(A)

Niveau de puissance acoustique

. 96 dB(A)
garanti
Hauteur de coupe 30 mm - 80 mm
Indice de protection contre les x4
liquides
Poids de l'outil =30.5kg
Lamen’ A021038
Niveau de vibration (K=1,5 m/s?) 0,747 m/s?
Réglage des roues Manuel
Capacité du bac de ramassage 65L




4. AVANT D’UTILISER L'EQUIPEMENT

DANGER ! Risque de blessure due a un choc électrique.
Attention ! Ne branchez pas l'outil tant qu'il n'est pas entierement assemblé !

PREPARATION DE LA RALLONGE
« Enprincipe, nous vous recommandons d'utiliser

- Une rallonge adaptée, afin d'éviter d'endommager inutilement la tondeuse a gazon.
(Image A)

(Image A)

ATTENTION : Utilisez exclusivement des rallonges électriques standard congues pour une
utilisation en extérieur, en PVC ou en caoutchouc et dont la section transversale est au
minimum de 1,5 mmZ

Avant et pendant I'utilisation, vérifiez que le cordon d‘alimentation et la rallonge ne soient
pas endommagés. N'utilisez pas I'appareil si le cordon/la rallonge est détériorée ou usée.
Veillez a ce que les rallonges électriques restent éloignées des accessoires de coupe. Si le
cordon d‘alimentation/la rallonge est endommagée pendant I'utilisation, débranchez-la
immédiatement de I'alimentation électrique. Ne touchez pas le cable/cordon d’alimentation
tant que sa fiche n'a pas été débranchée de la prise électrique.
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5. UTILISATION

DANGER ! Risque de blessure due a un choc électrique.
Attention ! Ne branchez pas l'outil tant qu'il n'est pas entiérement assemblé !
Attention ! Ne touchez pas la lame rotative !

Mise en place de votre tondeuse a gazon

Posez la tondeuse sur un sol plat et rigide pour permettre un fonctionnement stable et sdr.

Faites pivoter la partie supérieure du quidon @ dans sa position d'utilisation.

Alignez les trous sur le bas de la partie supérieure du quidon @ avec les trous sur le haut de la
partie inférieure du quidon @) .

Depuis l'extérieur de la partie supérieure du quidon @ , faites glisser la vis a travers les trous.
Glissez a rondelle sur la vis et assemblez sans serrer la totalité du montage avec les molettes @) .
Serrez les molettes @) . Si le montage est trop serré ou pas assez, ouvrez les molettes @)
pour régler le serrage. Vérifiez le serrage des molettes @ en les refermant. Celles-ci doivent
étre suffisamment serrées pour que le guidon puisse étre maintenu fermement tout en étant
suffisamment laches pour permettre un serrage complet des molettes @) . Effectuez le réglage
en tournant les molettes jusqu'a ce que le guidon soit bien maintenu en place. Maintenez la vis en
poussant avec votre main et tournez la molette en forcant légérement.

II'existe un risque mortel ou de blessures graves par électrocution

ou choc électrique en cas de contact avec des lignes ou cordons

électriques. Ne faites jamais passer la tondeuse sur des sources
électriques, des cordons ou des cables.

Réglage de la hauteur du guidon

Il existe quatre trous différents, trois trous adjacents sont prévus pour le réglage de la hauteur
du guidon. Le trou séparé est prévu pour I'entreposage vertical, sur le c6té de la partie inférieure
du quidon @

Sila hauteur est trop élevée ou trop basse, réglez le trou a travers lequel la molette de serrage
est placée.

Installation de la goulotte latérale/éjection latérale

MISE EN GARDE : N'installez pas le bac de ramassage si vous comptez utilisez I'€jection latérale.
Relevez la bouche d'éjection arriére.

Placez les crochets situés sur la goulotte latérale @ dans leurs rainures respectives en-
dessous des charniéres de la bouche déjection latérale. Si elle est installée correctement, la
goulotte latérale @ devrait étre positionnée a peu prés parallélement au sol.

Relachez la bouche déjection latérale.



5. UTILISATION

Installation du bac/sac de ramassage de I'herbe

ATTENTION : N'installez pas la goulotte latérale et le dispositif de paillage si vous comptez
collecter I'herbe en sac.

Avant l'installation, veillez a ce que le bac soit correctement fixé sur le cadre en métal du bac
@ aVl'aide des clips autour de l'ouverture du bac.

Relevez le capot arriére. Tout en maintenant la bouche d'éjection ouverte, placez le bac de
ramassage 8 avec la poignée vers le haut dans les rainures en-dessous de la charniére de la
bouche déjection arriere , en vous assurant que les crochets soient bien insérés a l'intérieur de
leurs rainures respectives.

Aprés larrét de la tondeuse, levez la bouche d%éjection arriere @ , détachez le bac de
ramassage @ "

INSTALLATION DU DISPOSITIF DE PAILLAGE (MULCHING)

ATTENTION : Ninstallez pas le bac de ramassage et la goulotte latérale si vous comptez
effectuer un paillage. Relevez la bouche d'éjection arriére.

Saisissez la poignée du dispositif de paillage et glissez-le dans l'ouverture a l'arriére de la
tondeuse. Abaissez la bouche d'éjection arriére.

Installation de la plaque de panneau arriére/éjection arriére

ATTENTION : N'installez pas le bac de ramassage, la goulotte latérale et le dispositif de paillage
si vous comptez éjecter I'herbe par 'arriére.

Soulevez le panneau arriére @ .
Soulevez le panneauarriere @ verticalement et veillez a ce que la plaque soit fixée fermement.
Raccordez la machine a I'alimentation électrique lorsque vous étes prét(e) a tondre.

Réglage de la hauteur de coupe

A la livraison, les roues de la tondeuse sont réglées sur une position de coupe basse. Avant
d'utiliser la tondeuse pour la premiére fois, montez la position de coupe a la hauteur la mieux
adaptée a votre pelouse.

Pour régler la hauteur de la lame :
Coupez I'alimentation électrique.

Pour augmenter la hauteur de la lame, utilisez vos mains pour ajuster la poignée de réglage de
la hauteur de coupe @ . Raccordez la machine a I'alimentation électrique lorsque vous étes
prét(e) a tondre.
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5. UTILISATION

Installation/retrait de la rallonge

Insérez la prise de la rallonge dans le produit. Raccordez la fiche de la rallonge a |'alimentation
électrique. Veillez a ce que la rallonge soit bien raccordée avant de commencer a tondre.

Démarrage/arrét de la tondeuse

Raccordez la machine a l'alimentation électrique.

Maintenez l'interrupteur marche/arrét enfoncé @ . Tirez le levier d'interrupteur @ vers le
quidon et relachez interrupteur marche/arrét @ pour démarrer la tondeuse. Tirez le levier de
commande @ vers le guidon pour un fonctionnement automatique de la machine.

Pour arréter la tondeuse, relachez le levier dinterrupteur @ . Patientez jusqu’a I'arrét complet
de la lame avant d'effectuer un réglage sur la tondeuse.

Consignes importantes

Tenez toujours le guidon fermement avec vos deux mains lors de la tonte.

Commencez a tondre a proximité de la prise secteur pour vous assurer que la rallonge ne
devienne pas un obstacle.

Veillez a ce que la rallonge ne puisse pas passer en-dessous de la tondeuse ou se retrouver
emmélée sous la machine.

N'essayez pas de couper des herbes hautes en une fois. Effectuez plutdt une tonte en plusieurs
fois. Tondez une fois tous les deux ou trois jours jusqua ce que la pelouse soit coupée
uniformément.

Lorsque vous tondez le bord de la pelouse, veillez a ce que le c6té gauche de la machine soit
orienté vers le bord puis déplacez la machine le long du bord.

al'intérieur d’un batiment.

La tondeuse doit étre laissée a I'extérieur pendant au moins deux heures avant d'‘étre
placée a l'intérieur d’un batiment.

f AVERTISSEMENT : La tondeuse doit uniquement étre utilisée a I'extérieur et jamais

20



6. ENTRETIEN

@ DANGER ! CHOCELECTRIQUE!
Coupez l'alimentation électrique avant de nettoyer la tondeuse, de
changer la lame de coupe ou de stocker la machine.

Nettoyage

Veillez a ce que tous les dispositifs de sécurité, les ouvertures d'aération et le carter du moteur
soient exempts de débris et de saletés. Essuyez Iéquipement avec un chiffon et/ou de 'air
comprimé. Nous vous recommandons vivement de nettoyer 'appareil apres chaque utilisation.

N'utilisez pas de produits de nettoyage, ils sont susceptibles d’attaquer le plastique et de nuire
al'intégrité structurelle de la tondeuse. Retirez les dépdts présents sur le capot avec une brosse.

Changement de la lame

Basculez la tondeuse sur le coté pour avoir accés Au-dessous de la machine.

Placez un bloc de bois ou un autre matériau entre la lame et le bord du chassis pour empécher
la lame de tourner dans le vide.

ATlaide d'une clé, desserrez écrou de lame en-dessous de la tondeuse. Retirez I€crou de lame,
la rondelle et la lame de la machine.

Placez la lame neuve sur I'arbre et replacez la rondelle et €crou de lame.
Serrez I'écrou de lame. Serrez I'écrou de lame avec un couple de 25-30 N.m.

Une fois la lame fixée, vérifiez a la main que tout tourne comme il faut.

Stockage

Examinez la tondeuse pour voir si elle présente des pieces usées, laches ou endommagées.

Nettoyez la machine avant de la stocker ou de la transporter. Attachez toujours solidement
loutil lors de son transport.

Rangez la machine dans un endroit propre et sec. Recouvrez-la pour offrir une protection
supplémentaire.

Entreposage vertical : Desserrez lamolette @ en bas de la partie inférieure du quidon @) .

Repliez le guidon en avant sur le chassis et veillez a ce que la broche sur la partie inférieure du
guidon soit fixée dans le trou séparé.

Serrez fermement la molette 5.

Inclinez la machine avec précaution pour un entreposage vertical.
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7. DEPANNAGE

DANGER ! RISQUE DE BLESSURE DUE A UN CHOC ELECTRIQUE.
Attention ! Eteignez la tondeuse avant de procéder a un dépannage.

Problémes

Causes possibles

Actions correctives

La tondeuse ne démarre pas.

L'appareil n'est pas branché.

Raccordez la machine a
I'alimentation électrique.

La tondeuse tond
inégalement.

Le gazon est épaisou la
hauteur de coupe n‘a pas été
correctement réglée.

Réglez la hauteur de coupe.

Le paillage ne s'effectue pas
correctement.

Le gazon coupé est mouillé et
colle sous le chassis.

Attendez que le gazon ait séché
avant de le tondre.

La tondeuse est difficile a
pousser.

Le gazon est haut, l'arriere du
carénage de la tondeuse et la
lame trainent dans le gazon
tres dense, ou la hauteur de

Montez la hauteur de coupe.

coupe est trop basse.
Le gazon coupé n'est pas
correctement récolté dans le lt-)z Shsiuteur de coupe est trop Montez la hauteur de coupe.
bac de ramassage. '
La tondeuse s'arréte Le dispositif de protection Arrétez la tondeuse et
soudainement lors de la contre la surcharge s'est peut- | patientez pendant 3 minutes
tonte. étre déclenché. avant de la redémarrer.

8. MISE AU REBUT ET RECYCLAGE

ménageres.

de ce produit.
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Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les ordures

Les produits électriques usagés font I'objet d’une collecte séparée et doivent étre
éliminés dans un centre de collecte prévu a cet effet.
Contactez les autorités locales ou le revendeur pour en savoir plus sur le recyclage



9. GARANTIE

PREFACE

Nous vous remercions d’avoir choisi ce produit. Dans la conception et la fabrication de nos
produits, nous mettons tout en ceuvre pour garantir une excellente qualité répondant aux
besoins des utilisateurs.

IMPORTANT ! VEUILLEZ LIRE CE MANUEL AVANT D'UTILISER CE PRODUIT. RESPECTEZ LES
AVERTISSEMENTS DE SECURITE DE BASE CONTENUS DANS CE MANUEL ET CONSERVEZ-LE
PRECIEUSEMENT.

Dés l'ouverture de I'emballage, nous vous conseillons de vérifier que chaque élément permettant
le montage du produit soit bien présent et pour ce faire, veuillez-vous référer a la page 4 de la
notice.

Si le produit est endommagé ou présente des défauts, merci de ne pas I'utiliser et de le rapporter
a votre magasin le plus proche.

(e produit est uniquement destiné a un usage extérieur et ne doit en aucun cas étre utilisé dans
un batiment.

(e produit ne peut étre placé a l'intérieur d’'un batiment qu'au bout de deux heures d'arrét suite
a sa derniére utilisation.

Nous vous remercions de votre confiance et espérons que ce produit vous apportera entiére
satisfaction a I'usage.

Nous serions ravis de récupérer vos commentaires sur le site internet du magasin.

Garantie

Les produits STERWINS sont congus selon les standards de qualité des produits grand public les
plus exigeants.

Ces produits sont assortis d’'une garantie de 3 ans a compter de la date d'achat. Cette garantie
couvre tous les défauts de fabrication ou matériels.

* Sivous achetez une tondeuse a gazon STERWINS avec un chassis en acier galvanisé, le chassis
est couvert par une garantie de 10 ans contre la corrosion.

En cas de panne, veuillez vous reporter tout d'abord a la page de dépannage (« Problémes et
solutions ») de la brochure. Si le probleme persiste, veuillez vous adresser au magasin le plus
proche.

Votre magasin mettra tout en ceuvre pour résoudre le probléme.
Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la durée de garantie initiale.

Les pannes résultant d'une usure normale ou d'une utilisation inappropriée du produit ne sont
pas couvertes par la garantie. Cela inclut, entre autres, les interrupteus, le disjoncteur de sécurité
et les moteurs en cas d'usure.

Veuillez noter qu'il existe des conditions de garantie spécifiques pour certains pays.
En cas de doute, veuillez vous adresser a votre point de vente.
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9. GARANTIE

Pour toute réclamation relative a la prise en compte de la garantie, les conditions suivantes
doivent étre remplies :

* Une preuve d'achat doit étre présentée.

* Aucune réparation ni aucun changement de pieces n'ont été effectués par un tiers.
* Le probleme ne résulte pas d’une usure normale.

* Les travaux d'entretien et de réparation requis ont été effectués correctement.

* Aucune détérioration n'est survenue a la suite d’un mauvais réglage du carburateur.

* L'appareil n'a pas été forcé, manipulé de facon incorrecte ou utilisé d’'une maniere non
autorisée et n'a pas subi d'accident.

* Aucune détérioration ne s'est produite en raison d’une surchauffe résultant d’une obstruction
du bloc ventilateur.

* Aucune opération n'a été effectuée sur le produit par une personne non qualifiée et aucune
réparation incorrecte n'a été tentée.

* Loutil/la batterie/le chargeur n'a jamais été démonté(e) ou ouvert(e).

* Loutil/la batterie/le chargeur n'a jamais été placé(e) dans un environnement humide
(exposition a la rosée ou a la pluie, immersion. . .)

* Aucune piéce incorrecte — piéce non fabriquée par STERWINS — s'avérant étre la cause de la
détérioration n'a été utilisée.

* Loutil n'a pas été utilisé de maniére inappropriée (surcharge ou utilisation d'accessoires non
approuves).

* Aucun dommage n'a été causé par des éléments extérieurs ou des corps étrangers, tels que
du sable ou des pierres.

* Aucun dommage n'a été causé par le non-respect des recommandations de sécurité et des
instructions d'utilisation.

Le produit doit étre utilisé dans des conditions d'utilisation normales et a des fins non
professionnelles. Par conséquent, les produits utilisés par les entreprises daménagement
paysager, les autorités locales ainsi que les entreprises proposant des locations payantes ou des
préts gratuits d'équipements sont exclus de cette garantie.
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10. VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES
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10. VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES

POS Numéro de piéce Description Nombre | |POS Numéro de piece Description Nombre
1-1 A021038-031-00 Ensemble boitier ' 1 418 A021038-004-00 Guidon 1
1-1-1 | A021039-007-00 Capot inférieur de boitier d'i 1 419 |8321-910601-00 Ressort 1
1-1-2 | A021039-021-00 Plague crochet 1 4-20 | 8NH-05D Ecrou 6
1-1-3 |8370-517801-01 Cable dinterrupteur 1 40 A021038-003-00 Ensemble axe de roue 1
1-1-4 | 8343-510801-02 Crochet de gachette 1 4-22 A021038-007-00 Barre de jonction 1
1-1-5 | 8042-660102-00 Interrupteur 1 423 8091-911601-01 Goupille béta 2
1-1-6__ | A021039-006-00 Capot supérieur de boitier dinterrupteur 1 4-24 8086-911601-00 Goupille 2
1-1-7 | 8342-510505-00 Ressort de bouton 1 425 8020-910604-00 (Capot de roue 2
1-1-8  |8312-519201-00 Bouton di 1 4-26 8121-510906 Ensemble roue avant 2
1-1-9  [8208-519201-00 Joint d‘étanchéité 1 427 8202-754101-00 Joint 1
1-1-10 | 8183-519201-00 Plaque inférieure de bouton 1 4-28 A025005-019-00 Ensemble axe de roue 1
1-1-11 [ 8NH-03D01 Ecrou 1 429 8141-519004-00 Siege de fixation 2
1-1-12_|8183-510906-00 Plaque crochet 1 430 |8342-519201-00 Ressort de tension 2
1-1-13 |8183-510902-02 Plaque quide 1 431 8187-519001 Plaque de pression 2
1-1-14 | 8342-510903-00 Ressort de torsion 1 432 8SJANS0-35D Vis 2
1-1-15_ | 85JAD03-25 Vis 1 51 8342-517702-00 Ressort 1
1-1-16_ | 8422-517901-00 Cable 52 8301-519001-00 Bloc arriére 1
1-1-17_{ A021039-017-00 Plaque support 1 53 8081-519209-00 Axe 1
1-1-18 | A021039-029-00 Ensemble cable de connexion de fiche 1 54 8WF-05801 Joint 2
1-1-19 | A021039-008-00 Plaque fixe de boitier dinterrupteur 1 55 85JAB50-08 Vis 1
1-1-20 | 8SNAB40-16 Vis 9 5-6 8321-519202 Auricule 1
1-2 A021038-019-00 Plague fixe 1 57 85QDD08-16 Vis 8
13 A021038-021-00 Levier dinterrupteur 1 58 8141-519005-00 Siége de fixation 1
14 A021038-018-00 Levier de traction 1 59 A025004-006-00 Base 1
1-5 A021038-020-00 Plaque fixe 1 5-10 A021038-002-00 Plaque 1
16 8332-910101-00 Manchon en mousse de poignée 1 5-11 ]8020-519004-00 Rang latéral 1
17 A021038-017-00 Barre supérieure de quidon 1 5-12 | 8020-519003-00 Boitier 1
1-8 8SFDD06-35 Vis 1 5-13 8141-519003-00 Siége de fixation 1
19 8141-911602-01 Siege fixe 1 5-14 8342-911602-00 Ressort de torsion 1
1-10 | 8NE-06 Ecrou 1 515 8CE-06Q Anneau E 1
-1 A021038-024-00 Ensemble cable de traction 1 5-16 | 8081-911601-00 MAxe 1
1-12 A021038-022-00 Vis 2 5-17 A021038-026-00 Carénage 1
1-13 [ A021038-016-00 Barre inférieure de guidon 1 5-18 | 85JAB50-60 Vis 2
1-14 8007-517001-00 Clip de cable 2 5-19 8334-911603-00 Joint 2
1-15 8091-519202-00 Goupille 4 5-20 8020-519202-00 Capot décoratif 1
1-16 8141-519207-00 Siege fixe 2 5-21 8204-911810-01 Clip 1
1-17 8331-519202 Manchon 2 5-22 8321-519201-00 Auricule 1
1-18 85JGD05-14 Vis 4 5-23 8292-519001-00 Support 1
1-19  [8301-911601-00 Capuchon 2 5-24 | 8187-519004-00 Plaque de pression 1
1-20 A021038-023-00 Vis 2 5-25 8020-519002-00 Boitier 1
1-21 8341-514201-00 Patin en plastique 2 526 |8332-911601-00 Manchon en caoutchouc 1
1-22  |8313-513701-01 Bouton 4 5-27  |8332-911601-00 Manchon en caoutchouc 1
3-1 A025004-002-00 Capot supérieur de bac de ramassage 1 6-1 A021038-015-00 (apot supérieur 1
32 A021038-025-00 Bac de ramassage 1 6-2 8SNAB50-16 Vis 24
33 8292-519203 Support de bac de ramassage 1 6-3 A021038-014-00 Capot inférieur 1
34 8202-462203-00 Joint 2 6-4 85JAB40-30D Vis 4
35 A025004-003-00 Poignée de bac de ramassage 1 6-5 A021038-013-00 Siege de fixation 1
3-6 8181-513001-01 Indicateur 1 6-6 A021038-012-00 Capot moteur 1
41 8(C-128 Circlip 4 6-7 8CC-17 Ressort 2
42 8123-910101-00 Engrenage gauche 1 6-8 8403-517901-00 Pales de ventilateur de moteur 1
43 8(C-34B Circlip 2 6-9 A021038-008-00 Ensemble moteur 1
44 8210-910602-00 Roulement 1 6-10 8205-517901-00 Clavette plate 1
45 A025005-014-00 Plague support 2 6-11 A021038-009-00 Condensateur 1
46 8146-519201-00 Traction mono-vitesse 1 6-12 8206-000001-00 Vis 11
47 8091-910101-00 Goupille 2 6-13 8184-516201-00 Plaque de pression 1
4-8 8202-000004-00 Plague de pression 1 6-14 | 8141-517901 Siege de fixation du moteur 1
49 8186-519201-00 Plague 1 6-15 8SFDD08-35 Vis 4
410 |8123-910102-00 Engrenage droit 1 6-16 8122-517901-00 Roue de courroie 1
411 A021038-006-00 (apot de roue 2 6-17 8403-517902-00 Ventilateur de lame 1
412 8NH-08D Ecrou 8 6-18 8345-910702-00 Courroie 1
413 | 8WF-08D Joint 4 6-19 | A021038-010-00 Capot de courroie 1
414 A021038-005-00 Roue 2 6-20 8334-517901-01 Manchon d'axe 1
415 8020-517903-00 (apot de roue 2 6-21 8142-517902-00 Siege de fixation de lame 1
4-16 8224-510401-00 Manchon d'axe 4 6-22 A021038-027-00 Lame 1
417 85KCDO05-14D Vis 4 6-23 8202-517902-00 Vis de lame 1
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SIMBOLOS UTILIZADOS
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iATENCION! Lea el folleto de instrucciones.

Tenga cuidado con las cuchillas afiladas. Las cuchillas continuaran girando
después de haberse apagado el motor. Desconecte el enchufe de la toma de
corriente antes de realizar tareas de mantenimiento o en caso de dafios en el
cable.

Mantenga a las personas alejadas.

Mantenga el cable de alimentacion alejado de las cuchillas.

Etiqueta de potencia actistica garantizada.
Utilice gafas de proteccion.

Utilice guantes protectores.

Utilice botas de sequridad.

Utilice protecciones auditivas.

Utilice una indumentaria protectora.

Tenga cuidado con los elementos afilados.
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SIMBOLOS UTILIZADOS

| dasell-Doble aislamiento.

c € El producto cumple con las directivas europeas pertinentes y se ha llevado a
cabo un método de evaluacion para tal propdsito.

Simbolo de circulacion de productos dentro del mercado de la Union Aduanera
de los estados miembros.

IPX4 Proteccion contra salpicaduras de agua desde cualquier direccion.

FRIIT
[
JOW  Recicle este manual de instrucciones.

2 # Esteproducto es reciclable. De no poder continuar usandolo, llévelo a un
S punto de recogida de productos reciclables.

l"‘ Recicle el embalaje de este producto.
-

ﬂ Simbolo de reciclaje.
—
@ Marcaje de conformidad ucraniana.

En este manual se utilizan los simbolos siguientes:

ﬁ Tipoy causa del dafio: el incumplimiento de este aviso de peligro puede dar
lugar a lesiones fisicas graves o mortales.

A Tipo y causa del dao: este aviso de peligro le advierte de posibles dafios al
producto, el medioambiente o la propiedad.

@ Nota: este simbolo hace referencia a informacion que puede ayudarle a
comprender mejor el proceso en cuestion.
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MEDIDAS DE SEGURIDAD

iPELIGRO! ;Descarga eléctrica!
Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas.

Se debe supervisar a los nifios para asequrarse de que no juegan
con el aparato.

Lea las instrucciones detenidamente. Familiaricese con los
controles y con el uso apropiado de la maquina.

Nunca deje que la maquina sea utilizada por nifios o personas no
familiarizadas con las instrucciones. Las normas locales pueden
restringir la edad del operario.

Nunca use la maquina cuando haya personas —sobre todo nifios—
0 mascotas cerca.

El operario, 0 usuario, serd responsable de los accidentes o
situaciones de peligro que ocasione a otras personas o a su
propiedad.

No encienda la unidad hasta haberla ensamblado por completo.
Antesde encender la herramienta, compruebe siempre que nohaya
dafos en el cable de alimentacion. Se debe utilizar nicamente
un cable de alimentacion en buen estado. jLos cables de corriente
dafiados son muy peligrosos!

Las especificaciones eléctricas del suministro de corriente deben
coincidir con los de la placa de clasificacion eléctrica de esta
herramienta. No utilice la herramienta si los valores eléctricos no
coinciden.

Conecte el enchufe del cable de alimentacion en el sistema
combinado de toma/interruptor.

Sujete el cable con el recogecables. El bucle del cable de corriente
debe ser lo suficientemente ancho para poder enrollarlo a un lado
y otro del recogecables.

Utilice un calzado con buena proteccion y unos pantalones largos
cuando utilice la maquina. No use la maquina descalzo o con
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MEDIDAS DE SEGURIDAD

sandalias. No vista ropa holgada o que tenga lazos o cordones
colgando.

Inspeccione bien el drea donde se vaya a utilizar la maquinay quite
todos los objetos que puedan ser arrojados por la maquina.

Antes de utilizar la maquina, compruebe que no haya dafios o
signos de desgaste en el conjunto de las cuchillas y la tuerca de
|as cuchillas. Reemplace el conjunto de componentes desgastados
0 dafados para preservar el equilibrio. Reemplace las etiquetas
dafiadas o ilegibles.

Antes de usar, compruebe que no haya dafos o signos de deterioro
en el cable de alimentacion y el alargador. Si el cable se dafiara
durante el uso de la maquina, desenchifelo del suministro de
corrienteinmediatamente. NOTOQUE EL CABLE ANTES DE HABERLO
DESENCHUFADO. No utilice la maquina si el cable presenta algin
tipo de dafio o desgaste.

Utilice la maquina solamente a la luz del dia o con una buena luz
artificial.

No utilice la méquina en la hierba mojada.
Tenga cuidado donde pone los pies en las pendientes.
Ande a paso normal y no corra nunca.

Corte el césped siempre en direccion perpendicular a la cara de la
pendiente, nunca en la direccion de la pendiente.

Tenga mucho cuidado cuando cambie de direccidn en las pendientes.

No corte el césped en terrenos excesivamente inclinados.

Tenga mucho cuidado cuando retroceda o tire de la maquina hacia
usted.

Detenga las cuchillas si necesita inclinar la maquina para cruzar
superficies que no tengan hierba, o transportar la maquina desde
0 hacia el drea donde se vaya a utilizar.

Nunca use lamaquina con las protecciones o las pantallas dafiadas,
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MEDIDAS DE SEGURIDAD

0 sin los dispositivos de sequridad instalados (p. ej., deflectores,
colectores de hierba).

Encienda el motor con cuidado siguiendo las instrucciones y con
los pies bien alejados de las cuchillas.

No incline la méquina cuando ponga en marcha el motor, salvo
que sea necesario para arrancarla. En tales casos, no la incline mds
de lo absolutamente necesario y levante solamente la parte mas
alejada del operario.

No arranque la mdquina cuando se encuentre delante de la
abertura de descarga.

No ponga las manos o los pies cerca, o debajo, de las piezas en
movimiento.

Manténgase siempre apartado de la abertura de descarqga.

No transporte la mdquina mientras esté encendida. Detenga la
maquina y quite el dispositivo de desactivacion. Asegurese de que
todas las piezas mdviles se hayan detenido por completo antes de
dejar la maquina desatendida, antes de quitar alguna obstruccion
o atoramiento, antes de examinar, limpiar o trabajar enla maquina,
0 cuando golpee algun objeto.

Compruebe que no haya dafios en la méquina y realice las
reparaciones oportunas antes de ponerla en marcha. Sila maquina
generavibracionesinusuales, examinelainmediatamente en busca
de dafos; reemplace o repare las piezas dafiadas; y compruebe
que no haya partes aflojadas, apretdndolas en su caso.

Desconecte el enchufe de la toma de corriente...
Cuando deje la maquina desatendida.
Antes de quitar alguna obstruccion.

Antes de examinar, limpiar o trabajar en el aparato; o después
de golpear algtn objeto. Revise el aparato en busca de dafos y
efectie las reparaciones que sean necesarias. Si el aparato empieza
a vibrar de forma anémala (examinelo inmediatamente).
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MEDIDAS DE SEGURIDAD

Mantenga todas las tuercas, los pernos y los tornillos apretados
para garantizar unas condiciones sequras de trabajo con el aparato.

Revise frecuentemente la bolsa colectora de hierba en busca de
signos de desgaste o deterioro.
Por sequridad, reemplace las partes dafiadas o desgastadas.

Tenga cuidado con maquinas que tengan varias cuchillas, dado
que la rotacion de una de ellas puede hacer rotar las demas.

Tenga cuidado al ajustar la maquina para no pillarse los dedos
entre las cuchillas y las piezas fijas de la maquina.

Enelcasode cortacéspedesderotacion, procure utilizar inicamente
los sistemas de corte de repuesto del tipo apropiado.

Por sequridad, reemplace las partes dafiadas o desgastadas. Utilice
solamente piezas de repuesto y accesorios originales.

Cuando realice tareas de mantenimiento o reparacion en las
cuchillas, sea consciente de que pueden moverse aunque la
maquina esté apagada.

El cable alargador, el enchufe y la toma de corriente deben ser
herméticos y estar disefiados para uso en exteriores.

Espere siempre a que la mdquina se haya enfriado antes de
guardarla.

La maquina debe ser alimentada por un circuito con un interruptor
diferencial (ID) con una corriente de fuga que no supere los 30 mA.
Precaucion: el uso de un cable alargador inapropiado es peligroso
y puede dar lugar a accidentes. En caso de duda, solicite ayuda a
un electricista acreditado.

Aunque utilice este producto cumpliendo con los requisitos de
sequridad, sequiran habiendo riesgos residuales. Debido a la
estructuray el disefio de este producto, podrian darse las siguientes
situaciones de peligro:

Vibraciones que pueden tener efectos perjudiciales para la salud
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MEDIDAS DE SEGURIDAD

si el producto se utiliza por largos periodos de tiempo o no se
mantiene adecuadamente.

- Lesiones o dafos a la propiedad debido a accesorios rotos u objetos
ocultos contra los que colisione de repente.

« Quemaduras si se tocan las superficies calientes.

ADVERTENCIA: Este producto genera un campo

electromagnético cuando esta en funcionamiento. Dicho
campo podria, en determinados casos, afectar el funcionamiento
de implantes médicos de tipo activo o pasivo. Para evitar el riesgo
de lesiones graves o letales, se recomienda a aquellas personas
que utilicen implantes médicos que consulten con su doctor o con
el fabricante del dispositivo médico antes de usar este producto.

jAtencion!

Debido a las malas condiciones de la red eléctrica, en breve pueden
aparecer caidas de voltaje al iniciar el EQUIPOQ. Esto puede influir en
otros equipos (p. Ej., Parpadeo de una ldmpara). Si la IMPEDANCIA
PRINCIPAL Zméx <0.218(), no se esperan tales perturbaciones. (En
caso de necesidad, puede comunicarse con su autoridad local de
suministro para obtener mds informacion).
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1.USO PREVISTO DEL CORTACESPED STERWINS

Gracias por haber adquirido este producto. Lea este manual de
instrucciones y consérvelo para poder consultarlo en un futuro.

Este cortacésped ha sido diseiado Gnicamente para cortar la hierbay
puede ser utilizado con facilidad en su jardin. No lo utilice para otros
propositos.

Tras abrir la caja, aseqrese de que el producto venga completo con
sus accesorios (de haberlos). No utilice el producto si esta dafiado o
tiene algun defecto. Devuélvalo a su distribuidor.

Si le da esta herramienta a otra persona, dele también este manual
de instrucciones.

Porfavor, tenga presente que esta unidad no hasido disefiada
para aplicaciones comerciales, industriales o profesionales.
La garantia ofrecida con la maquina quedara anulada en
caso de utilizarse para propasitos comerciales, profesionales,
industriales o fines similares.
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2. DESCRIPCION

@ Asidero del operario

@ Palanca de freno

@ Interruptor

‘ Parte superior del asidero
@ Perilla

() Parte inferior del asidero
‘ Bolsa colectora de hierba

36

Ruedas traseras

Mango de ajuste de la altura
de corte

Deflector lateral de descarga
Ruedas frontales

Solapa trasera

Placa trasera



3. DATOS TECNICOS
Modelo ELM2-465P4
Tension nominal 220-240V ~50 Hz
Potencia absorbida nominal 1800W
Velocidad en vacio 3000/ min
Anchura de corte 460 mm
Presion acustica

(Nivel y su incertidumbre de acuerdo
con la Directiva de Maquinas)

73.4 dBA; K=3 dBA

Nivel de potencia aciistica medido
(Nivel y su incertidumbre de acuerdo
con la Directiva de Maquinas)

93.4 dBA; K=2.93 dBA

Nivel de potencia acustica

. 96 dBA
garantizado
Altura de corte 30-80mm
Grado de proteccion contra liquidos | IPX4
Peso de la unidad =30.5kg
Cuchillan® A021038
Nivel de vibracion (K= 1,5 m/s?) 0,747 m/s?
Regulacion de las ruedas Manual
Capacidad de la bolsa colectora de 6L

hierba
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4, ANTES DE PONER EL APARATO EN MARCHA

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas.
jAdvertencia! jNo lo enchufe hasta haber completado su montaje!

COMO PREPARAR EL CABLE ALARGADOR
- Como medida basica, se recomienda usar lo siguiente:

- Un cable alargador apropiado para evitar dafios evitables en el cortacésped. (Img. A)

(Img. A)

PRECAUCION: Solo debe utilizar cables alargadores comunes de PVC o ltex para uso exterior
con una seccion transversal no inferior a 1,5 mm?2,

Antes y durante su utilizacion, inspeccione el cable de alimentacion y el alargador en busca
de dafios. No utilice el aparato si el cable presenta algun tipo de dafio o desgaste. Mantenga
el cable alargador alejado de los elementos de corte. Si el cable se dafiara durante el uso de la
maquina, desenchufelo del suministro de corriente inmediatamente. No toque el cable hasta
haberlo desenchufado.
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5. UTILIZACION

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas.
jAdvertencia! jNo lo enchufe hasta haber completado su montaje!
Atencién! No tocar la cuchilla giratoria!

Como configurar su cortacésped

Ponga el cortacésped sobre un terreno plano y firme para garantizar un trabajo sequro y bien
hecho.

Despliegue la parte superior del asidero @ hasta la posicion de trabajo.

Alinee los orificios inferiores de la parte superior del asidero @ con los de la parte inferior @) .
Inserte los tornillos por los orificios de la parte superior del asidero @ por fuera.

Inserte la arandela en el tornillo de la palanca y monte todo el conjunto, sin apretarlo del todo,
con las perillas @) .

Cierre las perillas @ . Si la sujecin esté demasiada aflojada o apretada, desenrosque las perillas

para ajustarla. Enrosque las perillas @D para comprobar que estan cerradas. Las perillas

deberian estar lo suficientemente bien apretadas para poder sujetar el asidero con firmeza

y lo suficientemente aflojadas para que puedan cerrarse del todo. Ajuste las perillas abriendo y

girdndolas hasta que el asidero esté bien asegurado. Sujete el tornillo empujando y girando con
un poco de fuerza la perilla manualmente.

Riesgo de sufrir lesiones graves o mortales por electrocucion o

descarga eléctrica si hace contacto con las lineas de alta tension o con

cables eléctricos. Nunca pase el cortacésped por encima de fuentes,
cables o conductos eléctricos.

Ajuste de la altura del asidero

El asidero dispone de cuatro orificios contiguos, tres de los cuales se utilizan para ajustar su
altura. El orificio aparte se utiliza para guardarlo verticalmente recostado sobre la parte inferior
del asidero @) para hacerlo mas compacto.

Si el asidero esta demasiado bajo o elevado, introduzca la perilla de fijacion por el orificio
apropiado.

Instalacion del deflector lateral de descarga

PRECAUCION: No instalela bolsa colectora de hierba sivaa usar el deflector lateral de descarga.
Levante la tapa lateral de descarga.

Coloque los ganchos del deflector lateral @ en sus ranuras correspondientes debajo de la
bisagra de la tapa lateral de descarga. Si estd instalado correctamente, el deflector lateral @
deberia estar mas o menos paralelo al terreno.

Suelte la tapa lateral de descarga.
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5. UTILIZACION

Instalacion de la bolsa colector de hierba - Recogida

PRECAUCION: No instale el deflector lateral de descarga o el accesorio para acolchado si va a
usar la bolsa colectora de hierba.

Antes deinstalarla, asegirese de que la bolsa colectora esté bien fijada al cuadro @ mediante
los clips que hay alrededor de la apertura de la bolsa.

Levante la tapa trasera de descarga. Mientras mantiene la tapa abierta y el asa de la bolsa
colectora @ mirando hacia arriba, enganche la bolsa a las ranuras debajo de la bisagra de la
tapa trasera de descarga procurando que los ganchos estén bien apoyados en el interior de sus
ranuras respectivas.

Una vez que se detenga, levante la tapa trasera de descarga @ y retire la bolsa colectora de
hierba 3

Instalacion del accesorio para acolchado - Acolchado

PRECAUCION: No instale la bolsa colectora de hierba ni el deflector lateral si va a usar el
accesorio de acolchado. Levante la tapa trasera de descarga.

Agarre el asa del accesorio para acolchado e insértelo por la abertura trasera del cortacésped.
Baje la tapa trasera de descarga.

Instalacion de la placa con solapa trasera - Eyeccion trasera

PRECAUCION: No instale la bolsa colectora de hierba, el deflector lateral o el accesorio de
acolchado si va eyectar la hierba.

Levante la tapa trasera @ .
Ponga la placa trasera @ en posicion vertical y asegurese de que esté bien fijada.
Conecte la fuente de alimentacién cuando esté listo para cortar el césped.

Ajuste de la altura de corte

El cortacésped se envia de fabrica con las ruedas ajustadas a una altura de corte baja. Antes de
usar el cortacésped por primera vez, eleve la altura de corte a la posicién que mejor se adapte
a su césped.

(6mo ajustar la altura de la cuchilla:
Desenchufe la corriente.

Para elevar la altura de las cuchillas, ajuste la altura de corte moviendo el mango @
manualmente. Conecte la fuente de alimentacion cuando esté listo para cortar el césped.
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5. UTILIZACION

C(omo conectar o desconectar el cable alargador

(onecte el extremo hembra del cable alargador al producto. Conecte el extremo macho del
cable alargador a la fuente de alimentacion. Asegurese de que el cable alargador esté bien
conectado antes de empezar la tarea.

Como iniciar o detener el cortacésped

Conecte a la fuente de alimentacion.

Mantenga pulsado el interruptor @) . Tire de la palanca de freno @ hacia el asidero y suelte
el interruptor @) para poner en marcha el cortacésped. La méquina empezard a trabajar por
si sola cuando apriete la palanca de freno @) contra el asidero.

Suelte la palanca de freno @ para detener el cortacésped. Deje que la cuchilla se detenga por
completo antes de hacer cualquier ajuste en el cortacésped.

Medidas a tomar durante el trabajo

Sujete el asidero con firmeza con ambas manos cuando corta el césped.

Empiece el trabajo desde un lugar cercano a la toma de corriente para evitar que el cable
alargador se convierta en un obstdculo.

No deje que el cortacésped pase por encima del cable alargador o se enrede en aquel.

No intente cortar la hierba crecida con un solo pase. Corte el césped en varios pases. Deje un
dia o dos entre un corte de césped y el siguiente para que el jardin tenga un corte uniforme.

Cuando corte por los bordes, mueva la maquina a lo largo de dichos bordes procurando que el
lado izquierdo de la maquina esté mirando hacia estos.

un edificio.

El cortacésped debe dejarse en un lugar al aire libre un minimo de dos horas antes de
guardarlo en un lugar resquardado.

f ADVERTENCIA: El cortacésped solo puede usarse en exteriores; jamas lo utilice en
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6. MANTENIMIENTO

ﬁ iPELIGRO! iDESCARGA ELECTRICA!
Desenchufe el cortacésped antes de limpiarlo, cambiar la cuchilla o
guardarlo.

Limpieza

Mantenga todos los dispositivos de sequridad, las ranuras de aire y la carcasa del motor libres
de residuos y suciedad. Limpie la maquina con un pao o con aire comprimido. Se recomienda
encarecidamente limpiar la maquina después de cada uso.

No utilice productos de limpieza, ya que pueden atacar el pldstico y debilitar la integridad
estructural del cortacésped. Quite la suciedad que se acumule sobre la cubierta protectora con
un cepillo.

Como cambiar la cuchilla

Ponga el cortacésped de costado para dejar la parte inferior al descubierto.

Coloque un blogue de madera o algun otro objeto entre la cuchilla y el borde del chasis para
inmovilizar la cuchilla.

Use una llave para aflojar la tuerca de la cuchilla situada en la parte inferior de la unidad. Retire
la tuerca de la cuchilla, la arandela y la cuchilla de la maquina.

(Coloque una nueva cuchilla en el eje y vuelva a poner la arandela y la tuerca de la cuchilla.
Apriete la tuerca de la cuchilla hasta un par de 25-30 Nm.
Una vez asequrada la cuchilla, empujela con la mano para comprobar que gira libremente.

Almacenamiento

Revise bien la unidad en busca de partes desgastadas, aflojadas o dafadas.

Limpie la unidad antes de guardarla o transportarla. Procure asequrar la unidad durante el
transporte.

Guarde la unidad en un lugar limpio y seco. Cibrala para que tenga una mayor proteccion.
Almacenamiento vertical: afloje la perilla baja @) de la parte inferior del asidero @) .

Plieque el asidero hacia delante e introduzca el pasador de la parte inferior del asidero por el
orificio aparte.

Apriete bien la perilla (5).
Dele la vuelta a la maquina cuidadosamente para guardarla verticalmente.
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7. RESOLUCION DE PROBLEMAS

iPELIGRO! RIESGO DE LESIONES DEBIDO A DESCARGAS

ELECTRICAS.

iAdvertencia! Apague el motor del cortacésped antes de tratar de resolver

algtin problema.

Problemas

Posibles causas

Accion correctiva

El cortacésped no se pone en
marcha.

No esta conectado a la fuente
de alimentacion.

Conecte a la fuente de
alimentacion.

El cortacésped corta la hierba
de manera irregular.

El jardin tiene una superficie
irreqular o la altura de corte no
estd bien ajustada.

Ajuste la altura de corte.

El cortacésped no efectua
bien el acolchado.

Los trozos cortados de hierba
mojada se adhieren a la parte
inferior del chasis.

Espere a que la hierba se seque
antes de cortarla.

Es dificil hacer avanzar el
cortacésped.

Hierba demasiado crecida,
|a parte trasera del chasis y
la cuchilla se arrastran por la
hierba espesa, o la altura de
corte es demasiado baja.

Eleve la altura de corte.

El cortacésped no recoge bien
la hierba.

El cortacésped estd ajustado a
una altura demasiado baja.

Eleve la altura de corte.

El cortacésped se detiene de
repente cuando esta cortando
el césped.

Podria haber saltado la
proteccion contra sobrecarga
del cortacésped.

Detenga la unidad y espere 3
minutos a que se restablezca.

8. ELIMINACION Y RECICLAJE
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Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica.
Los productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado
en puntos de recogida provistos para tal propésito.

Solicite informacién sobre el reciclaje a las autoridades locales o su distribuidor.
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9. GARANTIA

PREFACIO

Le agradecemos que haya elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacién de nuestros
productos, nos esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades
de los consumidores.

ilMPORTANTE! ;LEA ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR ESTE PRODUCTO! RESPETE LAS
ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD BASICAS INCLUIDAS EN ESTE MANUAL Y CONSERVELO
CUIDADOSAMENTE.

Desde la apertura del embalaje, le aconsejamos que compruebe que cada elemento que permite
el montaje del producto esté presente y para ello, consulte la pagina 4 de las instrucciones.

Siel producto estd dafiado o presenta defectos le agradecemos que no lo utilice y que lo devuelva
en la tienda mds cercana.

Este producto solamente esta destinado para un uso en el exterior y no debe, en ninguin caso, ser
utilizado en un edificio.

Este producto no puede ser colocado en el interior de un edificio més que después de dos horas
de su dltima utilizacion.

Le agradecemos su confianza y esperamos que este producto le aporte plena satisfaccion de uso.
Estaremos encantados de recibir sus comentarios en el sitio de internet de la tienda.

Garantia

Los productos STERWINS estan disefiados segtin las mds rigurosas normas de calidad para los
productos destinados al publico general.

Estos productos incluyen una garantia de 3 afios a partir de la fecha de compra. Esta garantia
cubre todos los defectos de fabricacion o materiales.

* Si compra un cortacésped STERWINS con un chasis de acero galvanizado, el chasis estd
cubierto por una garantia de 10 afios contra la corrosion.

En caso de averia, consulte en primer lugar la pagina de solucién de problemas («Problemas y
soluciones») del folleto. Si el problema persiste, dirijase a la tiende mas cercana.

Su tienda se esforzara por resolver el problema.
Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prérroga de la garantia inicial.

Las averias que sean resultado de un uso normal o de un uso inadecuado del producto no estaran
cubiertas por la garantia. Esto incluye, entre otros, los conmutadores, el interruptor de sequridad
y los motores en caso de desgaste.

Tenga en cuenta que existen condiciones de garantia especificas para algunos paises.
En caso de duda, dirijase a su punto de venta.

Para cualquier reclamacion relacionada con lo que incluye la garantia se deberdn cumplir las
siguientes condiciones:

44



9. GARANTIA

* Se debe presentar una prueba de compra.

* No se debe haber realizado ninguna reparacion ni ningtin cambio de piezas por parte de un
tercero.

* El problema no es resultado de un uso normal.

* Los trabajos de mantenimiento y de reparacion requeridos se han realizado correctamente.

* No se ha producido ningtin deterioro a causa de un mal ajuste del carburador.

* El aparato no ha sido ni forzado, ni manipulado de manera incorrecta ni utilizado de manera
no autorizada y no ha sufrido un accidente.

* No se ha producido ninguin deterioro por causa de un sobrecalentamiento resultado de una
obstruccion del bloque ventilador.

* No se ha realizado sobre el producto ninguna operacion por parte de una persona no
cualificada y no se ha intentado ninguna reparacion incorrecta.

* La herramienta/la bateria/el cargador no se ha desmontado ni abierto nunca.

* Laherramienta/la bateria/el cargador no se ha situado nunca en un medio himedo (expuesto
al rocio o a la lluvia, inmersion...)

* No se ha utilizado ninguna pieza incorrecta — pieza no fabricada por STERWINS — que resulte
ser la causa del deterioro.

* La herramienta no se ha utilizado de manera inadecuada (sobrecarga o utilizacion de
accesorios no aprobados).

* Ningtin dafio ha sido causado por elementos externos o cuerpos extrafios, como arena o
piedras.

* Ningtn dafio ha sido causado por no respetar las recomendaciones de sequridad y las
instrucciones de uso.

El producto debe utilizarse en condiciones de utilizacion normales y con fines no profesionales.
Por lo tanto, los productos utilizados por las empresas de ordenacién paisajistica, por las
autoridades locales, asi como por las empresas que alquilan previo pago o prestan gratuitamente
equipos estan excluidos de esta garantia.
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10. PLANO DE DESPIECEY LISTA DE PIEZAS

ffffff

%&\%@% ﬁ\%\\

ffffff

7/

46

”””””
|

00w

|
7777777



10. PLANO DE DESPIECEY LISTA DE PIEZAS

POS. NUMERO DE PIEZA DESCRIPCION NOM. POS. NUMERO DE PIEZA DESCRIPCION NUM.
1-1 A021038-031-00 Conjunto de Ia caja de conexiones 1 4-18 A021038-004-00 Manillar 1
1-1-1 | A021039-007-00 Cubierta inferior de la caja de conexiones 1 419 |8321-910601-00 Resorte 1
1-1-2 | A021039-021-00 Placa de gancho 1 4-20 | 8NH-05D Tuerca 6
1-1-3_ [8370-517801-01 Interruptor de la linea de arrastre 1 421 A021038-003-00 Conjunto del eje de la rueda 1
1-1-4 | 8343-510801-02 Gancho de gatillo 1 4-22 A021038-007-00 Varilla conectora 1
1-1-5 | 8042-660102-00 Interruptor 1 423 8091-911601-01 ClavijaR 2
1-1-6 | A021039-006-00 Cubierta superior de la caja de conexiones 1 424 ]8086-911601-00 Clavija 2
1-1-7_ |8342-510505-00 Boton de resorte 1 4-25 8020-910604-00 Cubierta de la rueda 2
1-1-8 | 8312-519201-00 Botdn interruptor 1 4-26 8121-510906 Conjunto de |a rueda delantera 2
1-1-9  |8208-519201-00 Aro de lajunta 1 427 8202-754101-00 Junta 1
1-1-10 | 8183-519201-00 Placa inferior del boton 1 4-28 A025005-019-00 Conjunto del eje de la rueda 1
1-1-11_| 8NH-03D01 Tuerca 1 429 |8141-519004-00 Asiento de fijacion 2
1-1-12_{8183-510906-00 Placa de gancho 1 4-30  |8342-519201-00 Resorte de tension 2
1-1-13_ | 8183-510902-02 Tablero quia 1 431 8187-519001 Placa de prensa 2
1-1-14 | 8342-510903-00 Resorte torsional 1 432 8SJANS0-35D Tornillo 2
1-1-15_ | 85JAD03-25 Tornillo 1 51 8342-517702-00 Resorte 1
1-1-16 | 8422-517901-00 Hilo del cable 52 8301-519001-00 Blogue posterior 1
1-1-17_{ A021039-017-00 Placa de soporte 1 53 8081-519209-00 Eje 1
1-1-18 | A021039-029-00 Conjunto del cable de conexion del enchufe |1 5-4 8WF-05801 Junta 2
1-1-19 | A021039-008-00 Placa fija de la caja de conexiones 1 55 85JAB50-08 Tomnillo 1
1-1-20 | 8SNAB40-16 Tornillo 9 5-6 8321-519202 Orejuela 1
1-2 A021038-019-00 Placa fija 1 57 85QDD08-16 Perno 8
1-3 A021038-021-00 Palanca interruptor 1 5-8 8141-519005-00 Asiento de fijacion 1
14 A021038-018-00 Palanca autoguiada 1 59 A025004-006-00 Pedestal 1
1-5 A021038-020-00 Placa fija 1 5-10 A021038-002-00 Placa 1
16 8332-910101-00 Manguito de espuma del manillar 1 5-11 ]8020-519004-00 Fila lateral 1
17 A021038-017-00 Manillar superior 1 5-12 | 8020-519003-00 Cubierta 1
1-8 8SFDD06-35 Perno 1 5-13 8141-519003-00 Asiento de fijacion 1
19 8141-911602-01 Asiento fijo 1 5-14 8342-911602-00 Resorte torsional 1
1-10 8NE-06 Tuerca 1 5-15 8CE-06Q AroE 1
1-11 A021038-024-00 Conjunto del cable de traccion 1 5-16 8081-911601-00 Eje 1
1-12_ | A021038-022-00 Perno 2 5-17__ | A021038-026-00 Plataforma 1
1-13 A021038-016-00 Manillar inferior 1 5-18 85JAB50-60 Tornillo 2
1-14 8007-517001-00 Clip del cable 2 5-19 8334-911603-00 Junta 2
1-15 8091-519202-00 Clavija 4 5-20 8020-519202-00 Cubierta 1
1-16 8141-519207-00 Asiento fijo 2 5-21 8204-911810-01 Clip 1
1-17 8331-519202 Manguito 2 5-22 8321-519201-00 Orejuela 1
1-18 85JGD05-14 Tornillo 4 5-23 8292-519001-00 Soporte 1
1-19 8301-911601-00 Tapon 2 5-24 8187-519004-00 Placa de prensa 1
1-20 A021038-023-00 Perno 2 5-25 8020-519002-00 Cubierta 1
1-21 8341-514201-00 Almohadilla de pldstico 2 526 |8332-911601-00 Manquito de goma 1
1-22 | 8313-513701-01 Pomo 4 5-27 | 8332-911601-00 Manguito de goma 1
31 A025004-002-00 Cubierta superior de la caja de hierba 1 6-1 A021038-015-00 Cubierta de la carcasa superior 1
32 A021038-025-00 Bolsa de hierba 1 6-2 8SNAB50-16 Tornillo 24
33 8292-519203 Soporte de la hierba 1 6-3 A021038-014-00 Cubierta de la carcasa inferior 1
34 8202-462203-00 Junta 2 6-4 85JAB40-30D Tornillo 4
35 A025004-003-00 Asa de la caja de hierba 1 6-5 A021038-013-00 Carcasa del asiento de fijacion 1
3-6 8181-513001-01 Indicador 1 6-6 A021038-012-00 Cubierta del motor 1
41 8(C-128 Anillo de ajuste 4 67 8(C-17 Resorte 2
42 8123-910101-00 Engranaje izquierdo 1 6-8 8403-517901-00 Aspas de ventilador del motor 1
43 8(C-348 Anillo de ajuste 2 69 A021038-008-00 Conjunto del motor 1
44 8210-910602-00 d 1 6-10 8205-517901-00 Llave plana 1
4-5 A025005-014-00 Placa de soporte 2 6-11 A021038-009-00 Condensador 1
46 8146-519201-00 Autoguia de una velocidad 1 6-12 8206-000001-00 Tornillo 11
47 8091-910101-00 Clavija de engranaje 2 6-13 8184-516201-00 Placa de prensa 1
4-8 8202-000004-00 Placa de prensa 1 6-14 | 8141-517901 Motor del asiento de fijacion 1
49 8186-519201-00 Placa 1 6-15 8SFDD08-35 Perno 4
410 |8123-910102-00 Engranaje derecho 1 6-16 8122-517901-00 Rueda de correa 1
411 A021038-006-00 Cubierta de la rueda 2 6-17 8403-517902-00 Aspa de ventilador 1
412 8NH-08D Tuerca 8 6-18 8345-910702-00 Correa 1
413 | 8WF-08D Junta 4 6-19 | A021038-010-00 Cubierta de la correa 1
414 A021038-005-00 Rueda 2 6-20 8334-517901-01 Manguito del eje 1
415 |8020-517903-00 Cubierta de la rueda 2 6-21 | 8142-517902-00 Asiento de fijacion de la cuchilla 1
4-16 8224-510401-00 Manguito del eje 4 6-22 A021038-027-00 Cuchilla 1
417 85KCDO05-14D Tornillo 4 6-23 8202-517902-00 Tornillo de la cuchilla 1
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CUIDADO! Leia 0 manual de instrugdes.

Tenha cuidado com as laminas afiadas. As laminas continuam a rodar apds o
motor ser desligado -- retire a ficha da tomada antes da manutencao ou se o
fio ficar danificado.

Mantenha terceiros afastados.

Mantenha o fio da alimentacao afastado das laminas de corte.

Etiqueta da poténcia do som garantido.

Use dculos de seguranca.

Use luvas de protegao.

Use botas de seguranca.

Use protecao auditiva.

Use fato-macaco de protegdo.

Tenha cuidado com os elementos afiados.
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SIMBOLOS

1| dassell-lsolamento duplo.

c € Este aparelho cumpre com as diretivas europeias aplicdveis, tendo sido
efetuado um método de avaliacao de conformidade com estas diretivas.

EH[ Sinal de circulagao do produto no mercado dos estados membros da Unido
Aduaneira.

IPX4 Protecao contra salpicos de dgua de todas as diregoes.

[ , .« 17 ~ . o
@ Este produto é reciclével. Se ndo puder continuar a ser utilizado, entregue-o
num centro de reciclagem de residuos.

Recicle a embalagem do produto.

Simbolo da reciclagem.

Marca de Conformidade Ucraniana.

@1x¢ &

0s seguintes simbolos sao usados neste manual:

Tipo e fonte do perigo: 0 ndo sequimento destes avisos de perigo pode dar
origem a lesdes fisicas ou morte.

Tipo e fonte do perigo: Este aviso de perigo avisa para danos no aparelho,
ambiente e outra propriedade.

Nota: Este simbolo significa que existe informagdo que o pode ajudar a
compreender melhor os processos envolvidos.

© > b
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

PERIGO! Choque elétrico!
Risco de lesao devido a choques elétricos.

As criancas devem ser supervisionadas para garantir que ndo
brincam com o aparelho.

Leia estas instrucdes com atencao. Familiarize-se com os controlos
e a utilizacdo adequada da méquina.

Nunca permita que uma crian¢a ou uma pessoa que nao esteja
familiarizada com estas instrugdes use o aparelho. Os requlamentos
locais podem restringir a idade do utilizador.

Nunca utilize o aparelho com pessoas, especialmente criangas ou
animais por perto.

Tenha em conta que o operador ou utilizador é o responsavel
por acidentes ou perigos que ocorram a outras pessoas ou a sua
propriedade.

Ndo ligue a unidade até que esta esteja completamente montada.
Antes de ligar a unidade, verifique sempre o fio de ligacdo quanto
a sinais de danos. S6 pode usar fios que ndo estejam danificados.
Os fios de ligacdo danificados sao muito perigosos!

Os dados elétricos da alimentacao tém de ser os mesmos que 0s
indicados na placa das especificacdes desta ferramenta. Nao use a
ferramenta se os dados elétricos forem diferentes.

Insira a ficha na tomada.

Fixe com o fixador do fio. 0 arco no fio da alimentacdo tem de ser
suficientemente longo para que o fixador possa deslizar de um
lado para o outro.

Enquanto utiliza o aparelho, utilize sempre calcado robusto e
calcas compridas. Nao utilize a maquina descalco ou de sandalias.
Evite usar roupa larga que tenha fios pendurados.

Inspecione cuidadosamente a drea onde vai usar a maquina e
retire quaisquer objetos que possam ser atirados pela maquina.
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

Antes da utilizacdo, inspecione sempre visualmente se 0s meios
de corte, porca da lamina e o conjunto da lamina ndo estao
gastos ou danificados. Substitua laminas gastas ou danificadas e
0s parafusos em conjunto, para manter o equilibrio. Substitua as
etiquetas danificadas ou ilegiveis.

Antes da utilizacao, verifique o fio da alimentacdo e a extensao
quanto a sinais de danos ou desgaste. Se o fio ficar danificado
durante a utilizacdo, desligue imediatamente o fio da alimentacao.
NAO TOQUE NO FIO ANTES DE RETIRAR A FICHA DA TOMADA. Nao
use a maquina se o fio estiver gasto ou danificado.

Utilize a maquina s6 a luz do dia ou com uma boa luz artificial.
Evite utilizar a maquina em relva molhada.

Nos locais inclinados, certifique-se sempre do local onde coloca os
pés.

Caminhe, nunca corra.

Caminhe sempre de lado em encostas, nunca de cima para baixo.
Tenha muito cuidado quando mudar de dire¢ao em encostas.

Nao corte a relva em encostas excessivamente inclinadas.

Tenha muito cuidado quando virar ou puxar a maquina na sua
direcao.

Desligue o motor e deixe que as laminas parem por completo caso
necessite de inclinar a maquina de cortar relva para passar de uma
Zona para outra ou para a transportar de/para outras zonas de
corte.

Nao inicie o funcionamento da maquina se uma ou mais das
protecdes estiver defeituosa ou se um dos dispositivos de sequranca
nao estiver colocado (ex: Os defletores ou o cesto de recolha).

Ligue cuidadosamente o motor de acordo com as instruces e com
0s pés bem afastados das laminas.

Nao incline a maquina quando ligar o motor, exceto se a maquina
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

tiver de ser inclinada para ser ligada. Neste caso, s0 deve ser
inclinada o estritamente necessario e levantar apenas a parte que
esta afastada do operador.

Nao ligue a maquina enquanto permanecer em frente a conduta
de descarga.

Nao coloque as maos ou pés perto ou debaixo das pecas rotativas.
Mantenha-se sempre afastado da abertura de descarga.

Ndo transporte a mdquina enquanto a alimentacdo estiver a
funcionar. Pare a maquina e retire o dispositivo de desativacao.
Certifique-se de que todas as pecas mdveis pararam por completo
quando deixar a mdquina, antes de eliminar bloqueios ou
desbloquear uma saida, antes de inspecionar, limpar ou efetuar
trabalhos na maquina ou ap6s bater num objeto estranho.

Inspecione a mdquina quanto a danos e faca as reparacoes
necessarias antes de reiniciar e utilizar a maquina. Se a maquina
comecar a vibrar anormalmente (verifique imediatamente),
verifique se existem danos e substitua ou repare quaisquer pecas
danificadas. Verifique se existem pecas desapertadas. Se tal for o
(aso, aperte-as.

Retire a ficha da tomada:

Sempre que abandonar a maquina.

Antes de eliminar um bloqueio.

Antes de verificar, limpar ou afinar a maquina.

Apés bater num objeto estranho. Inspecione o aparelho quanto a
danos e faca as reparacdes necessdrias. se 0 aparelho comecar a
vibrar de forma anormal (verifique imediatamente).

Mantenha todas as porcas e parafusos bem apertados, para
se certificar de que o equipamento estd em boas condicoes de
funcionamento.

Verifique frequentemente a caixa de recolha da relva quanto a
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

danos ou deterioracdo.
Para sua sequranca, substitua as pecas gastas ou danificadas.

Em méquinas com varias [dminas, tenha cuidado, pois a rotacao de
uma lamina pode fazer com que as outras ldminas rodem também.
Tenha cuidado durante o ajuste da maquina, para evitar ficar com
0s dedos presos entre as [dminas mdveis e pecas fixas da maquina.
Para maquinas de corte de relva rotativas, certifique-se de que usa
apenas meios de corte sobresselentes do tipo certo.

Para sua sequranca, substitua as pecas gastas ou danificadas. Use
apenas pecas sobresselentes e acessorios genuinos.

Quando reparar as laminas, tenha em conta que, mesmo que a
alimentacdo esteja desligada, as laminas ainda podem estar em
movimento.

A extensao, ficha e tomada tém de ser a prova de dqua e criadas
para uma utilizacao no exterior.

Deixe a maquina arrefecer sempre antes de a guardar.

0 aparelho deve ser alimentado através de um dispositivo de
corrente residual (DCR) com uma corrente que nao exceda 30 mA.

Cuidado: Uma extensao inadequada pode ser perigosa e pode
causar acidentes. No caso de ddvidas, contacte um eletricista
qualificado para se aconselhar.

Mesmo que esteja a utilizar este produto de acordo com as
provisdes, continua a haver potenciais riscos residuais. 0s sequintes
perigos podem ocorrer, devido a estrutura e design deste produto:

Problemas de salde resultantes da emissao de vibracoes se o
aparelho for utilizado durante longos periodos de tempo ou caso
este nao seja gerido adequadamente ou conservado corretamente.

Lesdes e danos patrimoniais devido a acessdrios partidos ou
impacto repentino contra objetos escondidos durante a utilizacao.

Queimaduras se tocar em superficies quentes.
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

AVISO: Este aparelho produz um campo eletromagnético

durante o seu funcionamento. Este campo pode, sob
determinadas circunstancias, interferir com implantes médicos
ativos ou passivos. Para reduzir o risco de ferimentos graves
ou fatais, recomendamos que pessoas com implantes médicos
consultem o seu médico e o fabricante do implante médico, antes
de operarem este aparelho.

Atencao!

Em condicdes precariasdarede elétrica, podemaparecer breves quedas
de tensao ao iniciar o EQUIPAMENTO. Isso pode influenciar outros
equipamentos (por exemplo, piscar uma lampada). Se a IMPEDANCE
PRINCIPAL Zmax <0.218(), tais disttrbios nao sao esperados. (Em
caso de necessidade, vocé pode entrar em contato com a autoridade
de fornecimento local para obter mais informagdes).
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1. UTILIZAGAO PREVISTA DA MAQUINA DE CORTAR RELVA DA STERWINS

Obrigado pela sua aquisicao deste produto. Leia todas as instrucbes
de funcionamento e guarde-as para futuras referéncias.

Esta maquina de cortar relva foi criada apenas para cortar relva e
pode ser usada facilmente no seu jardim. Nao use com outros intuitos.

Apds desempacotar o aparelho, certifique-se de que este estd
completo com os respetivos acessdrios (se existirem). Se o produto
estiver danificado ou defeituoso, nao o use e devolva-o no seu
revendedor.

Se entregar esta maquina a outra pessoa, entreque também este
manual de instrucdes.

Por favor, tenha em conta que o aparelho nao foi criado para
um uso comercial ou industrial. A nossa garantia perde a
validade se o aparelho for usado em negacios comerciais ou
industriais, ou para intuitos semelhantes.
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2. DESCRICAO
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@ Alavanca de controlo da presenca do
operador

@ Alavanca de controlo de condugéo
@ Botéo do interruptor

@ Pega superior

@ Manipulo

® Pega inferior

@ Caixa derecolha da relva

Rodas traseiras

Pega de ajuste de altura de
corte

Saida de descarga lateral
Rodas dianteiras
Aba traseira

Placa da aba traseira
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3. INFORMACAO TECNICA
Modelo ELM2-465P4
Voltagem nominal 220-240V~50Hz
Entrada de poténcia nominal 1800W
Velocidade sem carga 3000/min
Largura de corte 460 mm
Pressao do som

(Nivel e sua incerteza de acordo com
a Diretiva de Maquinas)

73.4 dB(A) K=3 dB(A)

Nivel de poténcia do som medido
(Nivel e sua incerteza de acordo com
a Diretiva de Maquinas)

93.4dB(A) K=2.93 dB(A)

Nivel de poténcia do som garantido | 96 dB(A)
Altura de corte 30 mm-80 mm
Grau de protecao contra liquidos IPX4

Peso da unidade =30.5kg

N° da lamina A021038
Nivel de vibracao (K=1,5m/s?) 0,747 m/s?
Regulacao das rodas Manual
Capacidade do saco de recolha 65L
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4, ANTES DE LIGAR 0 EQUIPAMENTO

PERIGO! Risco de lesdo devido a choques elétricos.
Aviso! Nao ligue antes de ter efetuado a instalagao por completo!

PREPARAR A EXTENSAO
Como principio basico, recomendamos a utilizacao

- De uma extensao adequada, de modo a evitar danos desnecessarios na maquina de cortar
relva. (Imagem A)

(Imagem A)

CUIDADO: S6 devera usar extensdes criadas para uso normal no exterior, PVC ou de borracha,
com uma sec¢do cruzada nunca inferiora 1,5 mm>

Antes e durante a utilizacdo, verifique a alimentacdo e a extensdo quanto a danos. Nao use
o aparelho se os fios estiverem gastos ou danificados. Mantenha a extensdo afastada dos
elementos de corte. Se o fio ficar danificado durante a utilizacao, desligue imediatamente o fio
da alimentacdo. Nao toque no fio antes de desligar da alimentacao.
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5. FUNCIONAMENTO

PERIGO! Risco de lesdo devido a choques elétricos.
Aviso! Nao ligue antes de ter efetuado a instalagao por completo!
Cuidado! Nao toque na lamina rotativa!

Montar a sua maquina de cortar relva

Monte a maquina de cortar relva numa superficie plana e firme, para garantir a sequranca e
resisténcia.

Rode a pega superior @ para a sua posicio de funcionamento.

Alinhe os orificios no fundo da pega superior @ com os orificios no topo da pega inferior @ .
A partir do exterior da pega superior @), faca deslizar o parafuso pelos orificios.

Faca deslizar a anilha sobre o parafuso da alavanca e monte folgadamente todo o conjunto com
os manipulos @)

Feche os manipulos @ . Se estiver muito apertado ou muito solto, abra os manipulos @ para
ajustar o aperto. Verifique os manipulos @) , fechando-os. Estes deverdo estar suficientemente
apertados, de modo a que as pegas sejam mantidas firmemente, mas folgadas o suficiente para
os manipulos @ serem completamente fechados. Ajuste abrindo e rodando os manipulos até

que as pegas fiquem fixadas. Sequre o parafuso pressionando com a mao e rodando o manipulo
com um pouco de forca.

Risco de morte por eletrocussao ou choque elétrico, ou lesdes pessoais sérias se
entrar em contacto com linhas elétricas ou fios da alimentacao. Nunca utilize a
maéquina de cortar relva por cima de fontes elétricas, fios ou cabos.

Ajustar a altura da pega

Existem quatro orificios diferentes, trés orificios contiguos para o ajuste da altura da pega. 0
orificio em separado serve para 0 armazenamento na vertical na parte lateral da pega inferior
@ para variar a altura.

Seaalturaforem demasia ou for pouca, ajuste o orificio onde 0o manipulo de fixacao é colocado.

Instalar a ejecao lateral

CUIDADO: Néo instale a caixa de recolha da relva se pretender usar a ejecdo lateral.
Levante a porta de descarga lateral.

Coloque os ganchos existentes na saida lateral @ nas respetivas ranhuras por debaixo das
dobradicas na porta de descarga lateral. Se corretamente instalada, a ejecdo lateral @ devera
ficar posicionada mais ou menos paralela ao chéo.

Largue a porta de descarga lateral.
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5. FUNCIONAMENTO

Instalar a caixa de recolha da relva - Saco

CUIDADO: Nao instale a ejecdo lateral nem a tampa de adubar se pretender usar a caixa de
recolha da relva.

Antes da instalacao, certifique-se de que a caixa de recolha da relva foi devidamente fixada na
respetiva estrutura @ através das molas em redor da entrada da caixa.

Levante a porta de descarga traseira. Enquanto mantém a porta aberta, coloque a caixa de
recolha da relva @ com a pega virada para cima nas ranhuras por debaixo da dobradica na
porta de descarga traseira, certificando-se de que os ganchos permanecem devidamente no
interior das respetivas ranhuras.

Ap6s parar, levante a porta de descarga traseira @ e retire a caixa de recolha da relva @ .

Instalar a tampa de adubar

CUIDADO: Nao instale a caixa de recolha da relva nem a saida lateral se pretender adubar.
Levante a porta de descarga traseira.

Segure a pega da tampa de adubar e faca-a deslizar para a abertura na parte traseira da
maéquina de cortar relva. Feche a porta de descarga traseira.

Instalar a placa da aba traseira - Ejecao traseira

CUIDADO: Nao instale a caixa de recolha da relva, a saida lateral nem a tampa de adubar se
pretender usar a eje¢do traseira.

Levante a aba traseira @ .
Levante a aba traseira @ na vertical e certifique-se de que a placa fica bem fixada.
Ligue a alimentacdo quando estiver pronto para cortar a relva.

Definir a altura de corte

No momento do transporte, as rodas da maquina de cortar relva estdo ajustadas para uma
posicdo de corte baixo. Antes da primeira utilizacdo, levante a posicdo de corte para a altura
que for mais adequada para a sua relva.

Para ajustar a altura da lamina:
Desligue o aparelho da alimentacdo.

Para aumentar a altura da lamina, use as maos para ajustar a pega de ajuste da altura de corte
® . Ligue a alimentacdo quando estiver pronto para cortar a relva.
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5. FUNCIONAMENTO

Instalar/retirar a extensao

Insira a extremidade fémea da extensao no produto. Ligue a extremidade macho da extensao
na fonte de alimentacdo. Certifique-se de que a extensdo estd segura antes de comecar a
utilizaao.

Ligar/parar a maquina de cortar relva

Ligue a alimentacao.
Prima e mantenha premido o interruptor @ . Puxe a barra do interruptor @ na direcdo da

pega e pare de premir o interruptor @) para ligar a maquina de cortar relva. Puxe a barra de
direcdo automatica @ na direcio da pega para que a maquina funcione sozinha.

Para parar a maquina de cortar relva, liberte a barra do interruptor @ . Deixe a ldmina parar
por completo antes de efetuar quaisquer ajustes na maquina de cortar relva.

Atencao durante o funcionamento

Segure firmemente a pega com ambas as maos quando cortar a relva.

Comece a cortar a relva perto da tomada elétrica, para se certificar de que a extensao nao se
torna num obstaculo.

Nao permita que a extensao fique por baixo da maquina ou emaranhada.

Nao tente cortar a relva alta de uma vez. Em vez disso, corte a relva por fases. Deixe um dia ou
dois entre cortes, até que a relva fique uniformemente curta.

Quando cortar a relva em extremidades, certifique-se de que fica com o lado esquerdo da
méquina virado para a extremidade, e mova a maquina ao longo da extremidade.

AVISO: A maquina de cortar relva s6 pode ser usada no exterior e nunca dentro de
um edificio.

A méquina de cortar relva tem de ser deixada no exterior durante, pelo menos, duas
horas antes de entrar num edificio.
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6. MANUTENCAO

PERIGO! CHOQUE ELETRICO!
Desligue da alimentacdo antes de proceder a limpeza, mudar a
ldmina de corte ou guardar a maquina de cortar relva.

Limpeza

Mantenha todos os dispositivos de sequranca, entradas de ventilacao do ar e estrutura do
motor limpos e sem pd. Limpe o equipamento com um pano e/ou ar comprimido. Sugerimos
fortemente que limpe o aparelho apds cada utilizaao.

Ndo use agentes de limpeza, pois estes podem atacar o plastico e enfraquecer a integridade
estrutural da mdquina de cortar relva. Retire os depdsitos da cobertura de prote¢do com uma
escova.

Mudar a lamina de corte

Vire a mdquina de cortar relva de lado para ver a parte inferior.

Coloque um bloco de madeira ou algum tipo de batente entre a lamina e a extremidade do
fundo para evitar que a [dmina se mova livremente.

Com uma chave, desaperte a porca da lamina na parte inferior da unidade. Retire a porca da
[dmina, a anilha e a lamina da maquina.

Coloque uma nova lamina no eixo e volte a colocar a anilha e a porca.
Aperte a porca da ldmina. Aperte a porca da lamina com um bindrio de 25-30 N.m.

Quando a lamina estiver fixada, verifique com a mao se tudo roda normalmente.

Armazenamento

Examine bem a unidade quanto a pecas gastas, soltas ou danificadas.

Limpe a unidade antes de a guardar ou transportar. Fixe bem a unidade durante o transporte.
Guarde a unidade num local limpo e seco. Cubra-a, de modo a fornecer uma protecdo acrescida.
Armazenamento na vertical: Desaperte o manipulo @ no fundo da pega inferior @) .

Dobre a pega para a frente para a base e certifique-se de que a cavilha na pega inferior fica
fixada no orificio em separado.

Fixe firmemente o manipulo 5.

Vire cuidadosamente a méquina para a armazenar na vertical.
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7.RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PERIGO! RISCO DE LESAO DEVIDO A CHOQUES ELETRICOS.
Aviso! Antes de resolver qualquer problema, desligue a maquina de

cortar relva.

Problemas

Causas provaveis

Solucao

A mdquina de cortar relva
nao liga.

Néo estd ligada a alimentacdo.

Ligue a alimentagdo.

A mdquina ndo esta a cortara
relva uniformemente.

Arrelva € espessa ou desigual,
ou a altura de corte nao foi
definida corretamente.

Ajuste a altura de corte.

A maquina nao esta a adubar
corretamente.

Existe relva molhada colada na
parte inferior.

Espere que a relva seque antes
de cortar.

Arelva estd muito alta, a
parte traseira da estrutura da
maéquina e a lamina estdo a

E dificil empurrar a maquina. Aumente a altura de corte.
P q arrastar-se pela relva alta, ou
a altura de corte esta muito
baixa.
A maquina nao esta a ensacar | Altura de corte definida para
q p Aumente a altura de corte.

corretamente.

muito baixa.

A maquina para de repente
enquanto corta arelva.

Pode estar a ocorrer uma
protecao contra sobrecargas.

Pare a maquina de cortar relva
e espere 3 minutos até voltar
aliga-la.

8. ELIMINACAO E RECICLAGEM

Os produtos elétricos ndo deverdo ser eliminados juntamente com o lixo
doméstico comum.

0s produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados em
centros de recolha criados com este intuito.

(ontacte as autoridades locais ou 0 seu revendedor para obter conselhos quanto

areciclagem.
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9. GARANTIA

PREFACIO

Obrigado por ter escolhido este produto. Na concepcao e no fabrico dos nossos produtos,
esforcamo-nos por garantir uma qualidade excelente, satisfazendo as necessidades dos
consumidores.

IMPORTANTE ! LEIA CUIDADOSAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR 0 PRODUTO.
RESPEITE 0S AVISOS DE SEGURANCA DE BASE CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-0
PRECIOSAMENTE.

Desde a abertura da embalagem, aconselhamos que verifique se cada componente que permite
amontagem do produto esté presente e, para isso, consulte a pagina 4 deste manual.

Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a loja mais préxima.

Este produto destina-se unicamente a uma utilizacdo no exterior e nunca devera ser utilizado no
interior de um edificio.

Este produto s6 pode ser colocado no interior de um edificio apds duas horas de inatividade
depois da Gltima utilizacao.

Agradecemos a sua confianca e esperamos que este produto lhe traga total satisfacdo na
utilizacao.

Gostariamos de ler os seus comentdrios no site internet da loja.

Garantia

0s produtos STERWINS sao fabricados sequndo os mais altos padroes de qualidade para produtos
de consumo corrente.

Estes produtos estdao cobertos por uma garantia de 3 anos a partir da data da compra. Esta
garantia cobre todos os defeitos de fabricagdo ou materiais.

* Se comprar um corta relvas STERWINS com um chassis de aco galvanizado, o chassis esta
coberto por uma garantia contra a corrosao de 10 anos.

Em caso de avaria, consulte a pdgina de resolucao de problemas («Problemas e Solugdes») do
manual. Se o problema persistir, entre em contato com a loja mais proxima.

A sua loja fard todos os esforcos para resolver o problema.
As reparacdes e substituicdes de pecas nao prolongam o periodo de garantia original.

As avarias resultantes de um desgaste normal ou de uma utilizacao inadequada do produto ndo
sao cobertas pela garantia. Isto inclui, entre outros, os interruptores, o disjuntor de sequranca e
motores em caso de desgaste.

Note por favor, que existem condicdes de garantia especificas para alguns paises.
Em caso de divida, entre em contato com o seu ponto de venda.

Para qualquer reclamacdo relacionada a tomada em consideracao da garantia, as sequintes
condicbes devem ser respeitadas:
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9. GARANTIA

* Deve ser apresentado um comprovativo de compra.

* Nenhuma reparacao ou troca de pegas tenha sido realizada por terceiros.

* 0 problema ndo resula do desgaste normal.

* (s trabalhos de manutencdo e de reparacao necessarios foram realizados corretamente.

* Nenhuma deterioracdo tenha ocorrido como resultado do ajuste inadequado do carburador.

* 0 aparelho ndo tenha sido forcado, manuseado de forma inadequada ou utilizado de uma
maneira nao autorizada e ndo tenha sofrido nenhum acidente.

* Nenhuma deterioracao tenha ocorrido devido ao sobreaquecimento resultante da obstrucao
do bloco do ventilador.

* Nenhuma intervencdo tenha sido executada no produto por uma pessoa ndo qualificada e
nenhuma reparacao inadequada tenha sido tentada.

* O aparelho/ a bateria / o carregador nao tenham sido desmontados ou abertos.

* 0 aparelho / a bateria / o carregador nao tenham sido expostos a um ambiente himido
(exposi¢ao ao orvalho ou a chuva, imersao ...)

* Nenhuma peca inadequada - peca nao fabricada pela STERWINS - provando ser a causa da
deterioracdo tenha sido utilizada.

* 0 aparelho ndo tenha sido utilizado de forma inadequada (sobrecarga ou utilizagdo de
acessorios nao aprovados).

* Nenhum dano tenha sido causado por elementos externos ou objetos estranhos, como areia
ou pedras.

* Nenhum dano tenha sido causado pela ndo conformidade com as recomendacoes de
seguranca e instrugdes de utilizacao.

0 produto deve ser utilizado em condi¢des normais de utilizacdo e para fins ndo profissionais.
Assim, os produtos utilizados por empresas de paisagismo, autarquias locais, assim como
empresas que aluguem ou emprestem equipamentos gratuitos estdo excluidos desta garantia.
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10. VISTA PORMENORIZADA COM LISTA DE PECAS
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10. VISTA PORMENORIZADA COM LISTA DE PECAS

P0S NUMERO DA PECA DESCRICAO NUMERO | | POS NUMERO DA PECA DESCRICAQ NUMERO
1-1 A021038-031-00 Conjunto da caixa do interruptor 1 4-18 A021038-004-00 Guiador 1
1-1-1 | A021039-007-00 Cobertura inferior da caixa do interruptor 1 419 |8321-910601-00 Mola 1
1-1-2_ | A021039-021-00 Placa do gancho 1 420 8NH-05D Porca 6
113 |8370-517801-01 Dragline o interruptor 1 40 A021038-003-00 Conjunto do eixo da roda 1
1-1-4 |8343-510801-02 Gancho do gatilho 1 40 A021038-007-00 Haste de ligagéo 1
1-1-5 | 8042-660102-00 Interruptor 1 423 8091-911601-01 Cavilha R 2
1-1-6__ | A021039-006-00 Cobertura superior da caixa do interruptor 1 4-24 8086-911601-00 (Cavilha 2
1-1-7__ | 8342-510505-00 Mola do botdo 1 4-25 8020-910604-00 Cobertura da roda 2
1-1-8 | 8312-519201-00 Botao do interruptor 1 4-26 8121-510906 Conjunto da roda dianteira 2
1-1-9  |8208-519201-00 Anel vedante 1 427 8202-754101-00 Junta 1
1-1-10 | 8183-519201-00 Placa inferior do botdo 1 4-28 A025005-019-00 Conjunto do eixo da roda 1
1-1-11_|8NH-03D01 Porca 1 429 |8141-519004-00 Assento fixo 2
1-1-12_{8183-510906-00 Placa do gancho 1 430 8342-519201-00 Mola de tensao 2
1-1-13 | 8183-510902-02 Placa guia 1 431 8187-519001 Placa de pressao 2
1-1-14 | 8342-510903-00 Mola de torcao 1 432 8SJANS0-35D Parafuso 2
1-1-15_ | 85JAD03-25 Parafuso 1 51 8342-517702-00 Mola 1
1-1-16 | 8422-517901-00 Fio do cabo 52 8301-519001-00 Bloco traseiro 1
1-1-17_{ A021039-017-00 Placa de suporte 1 53 8081-519209-00 Eixo 1
1-1-18 | A021039-029-00 Conjunto do fio de ligagdo da ficha 1 5-4 8WF-05B01 Junta 2
1-1-19_ | A021039-008-00 Placa de fixagdo da caixa do interruptor 1 5-5 85JAB50-08 Parafuso 1
1-1-20 | 8SNAB40-16 Parafuso 9 56 8321-519202 Auricula 1
1-2 A021038-019-00 Placa de fixacao 1 5-7 85QDD08-16 Parafuso 8
1-3 A021038-021-00 Alavanca do interruptor 1 5-8 8141-519005-00 Assento fixo 1
14 A021038-018-00 Alavanca de controlo automdtico 1 59 A025004-006-00 Pedestal 1
1-5 A021038-020-00 Placa de fixacao 1 5-10 A021038-002-00 Placa 1
16 8332-910101-00 Manga de espuma da pega 1 5-11 ]8020-519004-00 Fila lateral 1
17 A021038-017-00 Pega superior 1 5-12 | 8020-519003-00 Defletor 1
1-8 85FDD06-35 Parafuso 1 5-13 8141-519003-00 Assento fixo 1
1-9 8141-911602-01 Assento fixo 1 5-14 | 8342-911602-00 Mola de torcio 1
1-10 8NE-06 Porca 1 5-15 8CE-06Q E-ring 1
-1 A021038-024-00 Conjunto do cabo de puxar 1 5-16 | 8081-911601-00 Eixo 1
1-12_ | A021038-022-00 Parafuso 2 5-17__ | A021038-026-00 Plataforma 1
1-13 A021038-016-00 Pega inferior 1 5-18 85JAB50-60 Parafuso 2
1-14 8007-517001-00 Clipe do cabo 2 5-19 8334-911603-00 Junta 2
1-15 8091-519202-00 Cavilha 4 5-20 8020-519202-00 Cobertura decorativa 1
1-16 8141-519207-00 Assento fixo 2 5-21 8204-911810-01 Clipe 1
1-17 8331-519202 Manga 2 5-22 8321-519201-00 Auricula 1
1-18 | 85JGD05-14 Parafuso 4 5-23 8292-519001-00 Suporte 1
1-19 8301-911601-00 Ficha 2 5-24 8187-519004-00 Placa de pressao 1
1-20 A021038-023-00 Parafuso 2 5-25 8020-519002-00 Defletor 1
1-21 8341-514201-00 Almofada de pldstico 2 526 |8332-911601-00 Manga de borracha 1
1-22  |8313-513701-01 Manipulo 4 5-27__|8332-911601-00 Manga de borracha 1
31 A025004-002-00 Cobertura superior da caixa da relva 1 6-1 A021038-015-00 Cobertura superior da estrutura 1
32 A021038-025-00 Saco de recolha darelva 1 6-2 8SNAB50-16 Parafuso 24
3-3 8292-519203 Suporte do saco de recolha da relva 1 63 A021038-014-00 Cobertura inferior da estrutura 1
34 8202-462203-00 Junta 2 6-4 85JAB40-30D Parafuso 4
35 A025004-003-00 Pega da caixa darelva 1 6-5 A021038-013-00 Assento fixo da estrutura 1
3-6 8181-513001-01 Indicador 1 6-6 A021038-012-00 Cobertura do motor 1
41 8(C-128 1Ihg 4 6-7 8CC-17 Mola 2
42 8123-910101-00 Carreto esquerdo 1 6-8 8403-517901-00 Lamina da ventoinha do motor 1
43 8(C-348 1Ihd 2 69 A021038-008-00 Conjunto do motor 1
44 8210-910602-00 Rolamento de 1 6-10 | 8205-517901-00 Chave plana 1
4-5 A025005-014-00 Placa de suporte 2 6-11 A021038-009-00 Condensador 1
46 8146-519201-00 Condutor automitico de velocidade nica 1 6-12 8206-000001-00 Parafuso 11
47 8091-910101-00 Cavilha do carreto 2 6-13 8184-516201-00 Placa de pressao 1
4-8 8202-000004-00 Placa de pressao 1 6-14 | 8141-517901 Assento de fixacdo do motor 1
49 8186-519201-00 Placa 1 6-15 8SFDD08-35 Parafuso 4
410 |8123-910102-00 Carreto direito 1 6-16 8122-517901-00 Roda da correia 1
411 [ A021038-006-00 Cobertura da roda 2 6-17 | 8403-517902-00 Lamina da ventoinha 1
412 8NH-08D Porca 8 6-18 8345-910702-00 Correia 1
413 | 8WF-08D Junta 4 6-19 | A021038-010-00 Cobertura da correia 1
4-14 | A021038-005-00 Roda 2 6-20 | 8334-517901-01 Manga do eixo 1
415 |8020-517903-00 Cobertura da roda 2 6-21 | 8142-517902-00 Assento de fixacdo da lamina 1
4-16 8224-510401-00 Manga do eixo 4 6-22 A021038-027-00 Lamina 1
417 85KCDO05-14D Parafuso 4 6-23 8202-517902-00 Parafuso da lamina 1
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ATTENZIONE! Leggere il manuale di istruzioni.

Fare attenzione alle lame affilate. Le lame continuano a ruotare dopo lo
spegnimento del motore - Scollegare I'apparecchio dall'alimentazione
elettrica prima della manutenzione o se il cavo & danneggiato.

Tenere a distanza le altre persone.

Tenere il cavo di alimentazione lontano dalle lame.

Livello di potenza sonora garantito.

Indossare occhiali di sicurezza.

Indossare guanti di sicurezza.

Indossare calzature di sicurezza.

Indossare protezioni per le orecchie.

Indossare indumenti protettivi.

Fare attenzione agli elementi affilati.
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SIMBOLI

| Casse Il - Doppio isolamento.

c € Questo prodotto & conforme a tutte le direttive europee applicabili, ed & stato
effettuato un test di valutazione della conformita a tali direttive.

Simbolo della circolazione del prodotto nel mercato degli stati dell'Unione
Doganale.

IPX4 Protezione contro gli spruzzi d'acqua da tutte le direzioni.

RTIT

@ Recicle este manual de instrucciones.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portarlo
S presso un centro di riciclaggio.

oY
“ : Riciclare Iimballaggio del prodotto.

Simbolo di riciclaggio.

@ Marchio di conformita Ucraina.

In questo manuale sono utilizzati i simboli descritti di sequito.

Tipo e fonte del pericolo: il mancato rispetto di questa avvertenza
comporta il rischio di lesioni o morte.

B

Tipo e fonte del pericolo: il mancato rispetto di questa avvertenza
comporta il rischio di danni all'apparecchio, all'ambiente o a proprieta.

Nota: questo simbolo denota informazioni utili per una migliore
comprensione dei processi coinvolti.

© b
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AVVERTENZE DI SICUREZZA

PERICOLO! Scossa elettrica!
Rischio di lesioni dovute a scossa elettrica.

Supervisionare i bambini per assicurarsi che non giochino con
I'apparecchio.

Leggere attentamente le istruzioni. Familiarizzarsi con i comandi e
I'uso corretto dell'apparecchio.

Non permettere I'uso dell'apparecchio a bambini o a persone che
non hanno letto queste istruzioni. Le normative locali possono
limitare I'uso in base all'eta.

Nonusare'apparecchioin prossimita dialtre persone, in particolare
bambini, 0 animali.

Tenere presente che l'operatore o utente € responsabile per
incidenti o rischi causati ad altre persone o proprieta.

Non accendere I'apparecchio finché non é stato completamente
assemblato. Prima di accendere I'apparecchio, verificare che il cavo
di alimentazione non sia danneggiato; devono essere utilizzati
esclusivamente cavi di alimentazione non danneggiati. | cavi di
alimentazione danneggiati sono altamente pericolosi!

Le specifiche elettriche della fonte di alimentazione devono
corrispondere a quelle riportate sulla targa dell'apparecchio. Non
usare |'apparecchio se le specifiche elettriche sono differenti.

Inserire la spina del cavo di alimentazione dell'apparecchio nel
gruppo interruttore/spina.

Fissarlo con |'apposito serracavo. L'anello del cavo di alimentazione
deve essere abbastanza lungo da permettere al serracavo di
scorrere da un lato all'altro.

Durante l'uso dell'apparecchio, indossare sempre calzature
robuste e pantaloni lunghi. Non usare |'apparecchio a piedi nudi o
indossando sandali. Non indossare indumenti ampi o provvisti di
stringhe e lacci.
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AVVERTENZE DI SICUREZZA

Ispezionare accuratamente I'area di lavoro e rimuovere tutti gli
oggetti che potrebbero essere lanciati dall'apparecchio.

Prima dell'uso, ispezionare visivamente I'apparecchio per verificare
chelalama, i dadi della lama e I'unita di taglio non siano usurati o
danneggiati. Sostituire tutto il gruppo di componenti danneggiati
0 usurati per preservare il bilanciamento dell'apparecchio.
Sostituire le etichette danneggiate o illeggibili.

Prima dell'uso, verificare che il cavo di alimentazione e la prolunga
non siano danneggiati o usurati. Se il cavo subisce danni durante
I'uso, scollegarlo immediatamente dalla rete elettrica. NON
TOCCARE IL CAVO PRIMA DI SCOLLEGARLO DALLA RETE ELETTRICA.
Se il cavo € danneggiato o usurato, non usare 'apparecchio.

Usare |'apparecchio solo alla luce del giorno o con una buona
illuminazione artificiale.

Evitare I'uso dell'apparecchio su erba bagnata.

Puntare bene i piedi sui terreni pendenti.

Camminare e non correre.

Su terreni pendenti, lavorare sempre perpendicolarmente alla
discesa, mai verso l'alto o verso il basso.

Prestare particolare attenzione quando si cambia direzione sui
terreni pendenti.

Non usare |'apparecchio se la pendenza del terreno é eccessiva.
Prestare particolare attenzione quando si retrocede o si tira
I'apparecchio verso di sé.

Arrestare le lame se & necessario inclinare |'apparecchio per
attraversare superfici non erbose o durante il trasporto da/verso
I'area di lavoro.

Non usare l'apparecchio se i dispositivi di protezione sono
danneggiati o assenti (ad esempio i deflettori o il contenitore
dell’erba).
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AVVERTENZE DI SICUREZZA

Accendere il motore conformemente alle istruzioni e tenendo i
piedi lontani dalle lame.

Non inclinare I'apparecchio durante I'accensione del motore, se
non espressamente indicato. In tal caso, non inclinare I'apparecchio
pit dello stretto necessario e sollevare solo la parte distante
dall'operatore.

Non avviare l'apparecchio quando si e rivolti verso l'apertura di
scarico.

Non posizionare mani o piedi in prossimita o sotto le parti rotanti.
Tenersi sempre distanti dalle aperture di scarico.

Non trasportare I'apparecchio quando € acceso. Arrestare il motore
e rimuovere la chiave di sicurezza. Assicurarsi che le parti mobili
siano completamente ferme prima di lasciare |'apparecchio
incustodito, prima di eliminare un'ostruzione o liberare lo
scivolo di scarico, prima di controllare, pulire o eseguire lavori
sull'apparecchio, dopo aver urtato un oggetto estraneo.

Ispezionare e riparare 'apparecchio prima di riutilizzarlo; in caso
di vibrazioni anomale (controllare immediatamente), verificare
I'assenza di danni, sostituire o riparare eventuali componenti
danneggiati, controllare e serrare eventuali parti allentate.
Scollegare la spina dalla presa di corrente:

prima di lasciare I'apparecchio incustodito;

prima di eliminare un'ostruzione;

prima di controllare, pulire o regolare l'apparecchio; dopo
aver urtato un oggetto estraneo. Ispezionare I'apparecchio per
verificare che non abbia subito danni e ripararlo se necessario.
Se l'apparecchio inizia a vibrare in modo anomalo (controllare
immediatamente).

Mantenere serrati tutti i dadi, le viti e i bulloni per garantire che
I'apparecchio sia in condizioni operative sicure.
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AVVERTENZE DI SICUREZZA

Controllare frequentemente che il contenitore dell'erba non sia
usurato o danneggiato.

Per motivi di sicurezza, sostituire i componenti usurati o
danneggiati.

Per apparecchi multi-lama: fare attenzione perché la rotazione di
una lama puo causare la rotazione delle altre lame.

Prestare attenzione durante le operazioni di regolazione
dell'apparecchio per evitare che le dita rimangano intrappolate tra
le lame in movimento e le parti fisse dell'apparecchio.

Accertarsi di sostituire gli accessori di taglio esclusivamente con
ricambi del tipo corretto.

Per motivi di sicurezza, sostituire i componenti usurati o
danneggiati. Usare esclusivamente accessori e parti di ricambio
originali.

Durante la manutenzione delle lame, tenere presente che anche se
|a fonte di alimentazione ¢ disattivata, le lame possono comunque
muoversi.

Laprolungaelettrica, laspinaelapresadevono essereimpermeabili
e omologate per I'uso in esterni.

Attendere che I'apparecchio si raffreddi prima di riporlo.
L'apparecchio deve essere alimentato tramite un interruttore
differenziale (RCD) con corrente di intervento non superiore a 30
mA.

Attenzione! Una prolunga elettrica inadequata puo essere
pericolosa e provocare incidenti. In caso di dubbio, consultare un
elettricista qualificato.

Pur utilizzando il prodotto conformemente a tutte le avvertenze di

sicurezza, permangono alcuni rischi. In relazione alla struttura
e alla progettazione del prodotto, sussistono i rischi descritti di
sequito.
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AVVERTENZE DI SICUREZZA

- Danni alla salute dovuti alle vibrazioni, se si utilizza il prodotto
per un lungo periodo oppure se il prodotto non viene maneggiato
correttamente o sottoposto a regolare manutenzione.

Lesioni e danni causati dalla rottura degli accessori o dall'impatto
improvviso contro oggetti nascosti.

. Ustioni dovute al contatto con superfici calde.

AVVERTENZA! Durante il funzionamento, questo
apparecchio genera un campo elettromagnetico. Tale campo, in
alcune circostanze, puo interferire con impianti medici passivi
0 attivi. Per ridurre il rischio di infortuni gravi o mortali, si
raccomanda alle persone portatrici di impianti medici di consultare
il proprio medico e il produttore dellimpianto prima di utilizzare
I'apparecchio.

Attenzione!

In caso di cattive condizioni delle RETE elettriche, possono comparire
brevi cadute di tensione all'avvio dell'attrezzatura. Cio puo influenzare
altre apparecchiature (ad es. Lampeggiamento di una lampada). Seil
MAINS-IMPEDANCE Zmax <0.218(), tali disturbi non sono previsti. (In
caso di necessita, & possibile contattare 'autorita di fornitura locale
per ulteriori informazioni).
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1. DESTINAZIONE D’USO DEL TOSAERBA STERWINS

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Leggere attentamente
queste istruzioni e conservarle per riferimento futuro.

Questo apparecchio e destinato esclusivamente al taglio di erba e puo
essere utilizzato facilmente in giardino. Non usarlo per altri scopi.

Dopo aver disimballato I'apparecchio, assicurarsi che il prodotto sia
completo e dotato di tutti gli accessori (se previsti). Se I'apparecchio e
danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.
Se l'apparecchio viene ceduto a terzi, includere anche questo manuale
diistruzioni.

Questo apparecchio non é progettato per 'uso in ambienti
commerciali o industriali. L'uso dell'apparecchio in ambienti
industriali e commerciali, o per scopi equivalenti, annullera
la garanzia.
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2. DESCRIZIONE

>
2

@
® "

@ Barradiavvio

(@ Barra di avanzamento automatico
. Pulsante di sicurezza

@ Manubrio superiore

@ Manopola

(® Manubrio inferiore

@ Contenitore dell'erba

78

.\s

BRI
%@;

Ruote posteriori

Leva di regolazione dell'altezza
di taglio

Scarico laterale

Ruote anteriori

Sportello posteriore

Piastra dello sportello
posteriore



3. SPECIFICHE TECNICHE
Modello ELM2-465P.4
Tensione nominale 220-240V~ 50 Hz
Potenza in ingresso nominale 1800W
Velocita a vuoto 3000/minuto
Ampiezza di taglio 460 mm
Pressione sonora
(livello e sua incertezza secondo la 73.4 dB(A) K=3 dB(A)
Direttiva Macchine)

Livello di potenza sonora misurato
(livello e sua incertezza secondo la
Direttiva Macchine)

93.4dB(A) K=2.93 dB(A)

Livello di potenza sonora garantito | 96dB (A)
Altezza di taglio 30-80 mm
Grado di protezione controii liquidi | IPX4
Peso ~30.5kg
Modello della lama A021038
Livello di vibrazioni (K=1,5 m/s?) 0,747 m/s?
Regolazione delle ruote Manuale
Capacita del sacco di raccolta 65L
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4, OPERAZIONI PRELIMINARI

PERICOLO! Rischio di lesioni dovute a scossa elettrica.
Avvertenza! Non collegare I'apparecchio alla presa di corrente prima di averlo assemblato
completamente.

PREPARAZIONE DELLA PROLUNGA
- E essenziale usare:

- una prolunga elettrica omologata per evitare il rischio di danni all'apparecchio (Fig. A).

(Fig. A)

ATTENZIONE: Utilizzare esclusivamente prolunghe elettriche omologate per uso in esterni e
rivestite in PVC o gomma, con sezione trasversale non inferiore a 1,5 mm?,

Prima e durante I'uso, verificare che il cavo di alimentazione e la prolunga non siano
danneggiati. Se il cavo & danneggiato o usurato, non usare 'apparecchio. Tenere la prolunga
lontana dalle lame. Se il cavo subisce danni durante I'uso, scollegarlo immediatamente dalla
rete elettrica. Non toccare il cavo prima di averlo scollegato dalla rete elettrica.
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5. UTILIZZO

PERICOLO! Rischio di lesioni dovute a scossa elettrica.

Avvertenza! Non collegare I'apparecchio alla presa di corrente prima di averlo assemblato
completamente.

Attenzione! Non toccare la lama in rotazione!

Assemblaggio del tosaerba

Per motivi di sicurezza, assemblare il tosaerba su un terreno piano e solido.
Ruotare il manubrio superiore @ fino a portarlo in posizione operativa.

Allineare i fori sulla parte inferiore del manubrio superiore @ con i fori sulla parte superiore
del manubrio inferiore @ .

Infilare il bullone attraverso i fori dalla parte esterna del manubrio superiore @) .

Infilare la rondella sul bullone della leva e assemblare il gruppo con le manopole @ , senza
serrarle.

Chiudere le manopole @ . Se risultano troppo strette o troppo lente, aprire le manopole &)
per regolare il bloccaggio. Controllare le manopole @ chiudendole. Devono essere abbastanza
strette da bloccare saldamente i manubri, ma abbastanza lente da permettere dalle manopole
@) di chiudersi completamente. Regolare i manubri aprendo e ruotando le manopole finché
non sono fissati saldamente. Tenere il bullone spingendolo con la mano e ruotare la manopola
forzandola leggermente.

Rischio di scossa elettrica mortale o lesioni gravi in caso di contatto
con linee dell'alta tensione o cavi elettrici. Non usare il tosaerba sopra
cavi elettrici o fonti di elettricita.

Impostazione dell’altezza del manubrio

Per variare I'altezza del manubrio sono disponibili quattro diversi fori, di cui tre contigui. Tali
fori sono presenti sul lato del manubrio inferiore @) ; il foro separato serve per lo stoccaggio
verticale.

Se l'altezza risulta eccessiva o insufficiente, selezionare un altro foro in cui posizionare la
manopola di bloccaggio.

Installazione dello scivolo di scarico laterale - Espulsione laterale

ATTENZIONE! Non installare il contenitore dell'erba se si intende utilizzare lo scivolo laterale.
Sollevare lo sportello dello scarico laterale.

Inserire i ganci sullo scivolo laterale @® nelle rispettive scanalature sotto le cerniere dello
sportello dello scarico laterale. Se installato correttamente, lo scivolo laterale @ deve essere
allincirca parallelo al terreno.

Rilasciare lo sportello dello scarico laterale.
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5. UTILIZZO

Installazione del contenitore dell'erba - Raccolta dell’erba

ATTENZIONE! Non installare lo scivolo laterale e |'accessorio per pacciamatura se si intende
utilizzare il contenitore dell'erba.

Prima di installare il contenitore dell'erba, assicurarsi che sia fissato correttamente al telaio del
contenitore dell'erba @ tramite i fermagli intorno all'apertura del contenitore.

Sollevare lo sportello dello scarico posteriore. Tenendo lo sportello aperto, posizionare il
contenitore dell'erba @ con Iimpugnatura verso Ialto nelle scanalature sotto la cerniera dello
sportello dello scarico posteriore, assicurandosi che i ganci siano all'interno delle rispettive
scanalature.

Dopo I'arresto, sollevare lo sportello dello scarico posteriore @ ed estrarre il contenitore di
raccolta dell'erba @ .

Installazione dell’accessorio per pacciamatura - Pacciamatura

ATTENZIONE! Non installare il contenitore dell'erba e lo scivolo laterale se si intende utilizzare
I'accessorio per pacciamatura. Sollevare lo sportello dello scarico posteriore.

Afferrare l'impugnatura dell'accessorio per pacciamatura e infilarlo nell‘apertura sulla parte
posteriore del tosaerba. Abbassare lo sportello dello scarico posteriore.

Installazione della piastra dello sportello posteriore -
Espulsione posteriore

ATTENZIONE! Non installare il contenitore dell'erba, lo scivolo laterale e l'accessorio per
pacciamatura se si intende utilizzare I'espulsione posteriore.

Sollevare lo sportello posteriore @ .

Sollevare la piastra dello sportello posteriore @ verticalmente e assicurarsi che la piastra sia
fissata saldamente.

Ora e possibile collegare il tosaerba alla rete elettrica.

Impostazione dell’altezza di taglio

Alla consegna, le ruote del tosaerba sono nella impostate nella posizione di taglio piu bassa.
Prima di usare il tosaerba per la prima volta, regolare |'altezza di taglio in base al prato.

Per regolare I'altezza della lama:
Scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica.

Per aumentare |'altezza della lama, spostare manualmente la leva di regolazione dell'altezza di
taglio @ . Ora & possibile collegare il tosaerba alla rete elettrica.
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5. UTILIZZO

Installazione/rimozione della prolunga elettrica

(ollegare I'estremita femmina della prolunga all'apparecchio. Collegare l'estremita maschio
della prolunga alla rete elettrica. Prima dell'uso, assicurarsi che la prolunga sia fissata
saldamente.

Avvio/arresto del tosaerba

Collegare il tosaerba alla rete elettrica.

Tenere premuto il pulsante di sicurezza @) . Tirare la barra di avvio @ verso il manubrio e
rilasciare il pulsante di sicurezza @ per avviare il tosaerba. Tirare la barra di avanzamento
automatico @ verso l'impugnatura per far avanzare automaticamente I'apparecchio.

Per arrestare il tosaerba, rilasciare la barra di avvio @ . Attendere che la lama si arresti
completamente prima di regolare I'apparecchio.

Norme di sicurezza durante l'uso

Impugnare saldamente il manubrio con entrambe le mani.

Iniziare a tagliare I'erba in prossimita della presa di corrente per assicurarsi che la prolunga non
diventi un ostacolo.

Evitare che la prolunga passi sotto I'apparecchio o che siimpigli sotto di esso.

Non tentare di tagliare I'erba lunga in una volta sola, ma tagliarla in pili passaggi. Attendere
uno o due giorni tra un taglio e I'altro, finché I'erba non raggiunge un‘altezza omogenea.

Durante il taglio dell'erba in prossimita del bordo del prato, assicurarsi che il lato sinistro del
tosaerba sia rivolto verso il bordo, quindi passare I'apparecchio lungo il bordo.

AVVERTENZA! Il tosaerba deve essere utilizzato esclusivamente all'aperto, e in
nessun caso in ambienti chiusi.

Il tosaerba deve essere lasciato all'aperto per almeno due ore prima di portarlo in
ambienti chiusi.
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6. MANUTENZIONE

PERICOLO! SCOSSA ELETTRICA!
Scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica prima di pulirlo, riporlo o
modificare I'altezza della lama.

Pulizia

Tenere il piu possibile puliti tutti i dispositivi di sicurezza, le aperture di ventilazione e il
vano motore. Pulire I'apparecchio con un panno e/o aria compressa. Si raccomanda di pulire
I'apparecchio dopo ogni utilizzo.

Non usare detergenti perché possono danneggiare la plastica e indebolire l'integrita strutturale
del tosaerba. Rimuovere i depositi dalla copertura protettiva con una spazzola.

Sostituzione della lama

Posizionare il tosaerba su un lato per accedere alla parte inferiore dell'apparecchio.

Posizionare un blocco dilegno o un oggetto similare tra la lama e il bordo dell'apparecchio per
evitare che lama ruoti liberamente.

Allentare il dado della lama sulla parte inferiore dell'apparecchio con una chiave. Rimuovere il
dado della lama, la rondella e la lama dall'apparecchio.

Posizionare la nuova lama sull'albero motore e riposizionare la rondella e il dado della lama.
Serrare il dado della lama. Serrare il dado della lama con una coppia di 25-30 Nm.
Quando la lama ¢ fissata saldamente, controllare manualmente che tutto ruoti correttamente.

Stoccaggio
Ispezionare accuratamente I'apparecchio per assicurarsi che non siano presenti componenti
usurati, allentati o danneggiati.
Pulire I'apparecchio prima di riporlo o trasportarlo. Assicurare I'apparecchio durante il trasporto.
Riporre I'apparecchio in un luogo asciutto e pulito. Coprirlo per fornire un’ulteriore protezione.
Stoccaggio invernale: allentare la manopola @D sulla parte inferiore del manubrio inferiore

Piegare il manubrio in avanti, verso l'unita tosaerba, e assicurarsi che il perno sul manubrio
inferiore sia inserito nel foro separato.

Bloccare la manopola 5 saldamente.
Ruotare con attenzione I'apparecchio per stoccarlo in verticale.
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7.RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

@ PERICOLO! RISCHIO DI LESIONI DOVUTE A SCOSSA ELETTRICA.
Avvertenza! Prima di effettuare le operazioni descritte di sequito,

spegnere il tosaerba.

Problemi

Cause probabili

Azione risolutiva

I tosaerba non si avvia.

Non & collegato alla rete
elettrica.

Collegarlo alla rete elettrica.

I tosaerba taglia I'erba in
modo disomogeneo.

Il prato & irregolare o I'altezza
di taglio non ¢ corretta.

Correggere |'altezza di taglio.

L'apparecchio non effettua
la pacciamatura in modo
corretto.

Sulla parte inferiore del
tosaerba rimangono incollati
pezzi di erba bagnata.

Attendere che I'erba si asciughi
prima di tagliarla.

Il tosaerba é difficile da
spingere.

Se l'erba é troppo alta, la parte
posteriore del tosaerba e la
lama sono ostacolate; l'altezza
di taglio & troppo bassa.

Aumentare I'altezza di taglio.

L'apparecchio non raccoglie
I'erba in modo corretto.

L'altezza di taglio & troppo
bassa.

Aumentare 'altezza di taglio.

Il tosaerba si arresta
improvvisamente durante il
taglio dell'erba.

|l tosaerba & sovraccarico.

Arrestare il tosaerba e
attendere 3 minuti prima di
riavviarlo.

8. SMALTIMENTO E RICICLAGGIO
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| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici.

| prodotti elettrici devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli
appositi punti di raccolta.
Rivolgersi alle autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.
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9. GARANZIA

PREFAZIONE

Grazie per aver scelto questo prodotto. Facciamo del nostro meglio, nella concezione e
fabbricazione dei nostri prodotti, per garantire la massima qualita e soddisfare le esigenze dei
nostri clienti.

IMPORTANTE! LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DI UTILIZZARE QUESTO
PRODOTTO, SEGUIRE LE AVVERTENZE SULLA SICUREZZA IVI ENUNCIATE E CONSERVARLO
CON CURA.

Gia all'apertura del pacco, vi consigliamo di verificare che ogni elemento che permetta il
montaggio del prodotto sia presente e, a tal scopo, fate riferimento alle istruzioni (pagina 4).

Se il prodotto dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, si prega di non
utilizzarlo e diriportarlo al negozio pil vicino.

Questo prodotto e destinato esclusivamente ad un uso esterno e non deve essere usato allinterno
di una costruzione in nessun caso.

Questo prodotto puo essere spostato all'interno di una costruzione solamente dopo averlo fatto
riposare 2 ore dall’ultimo uso.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo che I'uso di questo prodotto vi dia la massima
soddisfazione.

Saremmo lieti di raccogliere i vostri commenti sul sito internet del negozio.

Garanzia

| prodotti STERWINS sono concepiti sequendo le piu esigenti norme di qualita, per prodotti
destinati al pubblico.

I prodotti sono coperti da una garanzia di 3 anni a partire dalla data di acquisto. Questa garanzia
copre i difetti di fabbricazione e materiali.

* Nel caso del tosaerba Sterwins con struttura in acciaio zincato, la struttura é coperta da una
garanzia di 10 anni contro la corrosione.

In caso di guasto, si prega di consultare prima la pagina di risoluzione dei problemi (problemi
e soluzioni) nella brochure; se il problema continuasse a sussistere, si prega di rivolgersi al
negoziante pill vicino.

Il vostro negoziante fara il massimo per risolvere il problema.

Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi di ricambio non allungano la durata della garanzia
iniziale.

[ guasti che risultino da un logorio normale o da uso improprio, non sono coperti dalla garanzia.
(i0 include, tra I'altro, gli interruttori, i salvavita ed i motori, in caso di logorio.

Da notare che esistono specifiche clausole di garanzia valide in alcuni paesi.

In caso di dubbio, si prega di rivolgersi al vostro rivenditore.

In caso di reclamo che debba essere preso in conto dalla garanzia, ecco cosa si richiede:
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9. GARANZIA

* La prova di acquisto

* Che nessuna riparazione e/o sostituzione di pezzi sia stata effettuata da terzi.
* Che il problema non sia dovuto ad un normale logorio.

* Che la normale manutenzione sia stata condotta correttamente.

* (Che i danninon siano dovuti da una regolazione erronea del carburatore.

* Che non appaiano forzature, che il prodotto non sia stato manovrato in maniera inappropriata,
usato in maniera non autorizzata o subito incidenti.

* Che non siano verificati guasti dovuti a surriscaldamento, dovuto dall'ostruzione del blocco
di ventilazione.

* Che nessun lavoro sul prodotto sia stato effettuato da personale non qualificato e non si sia
tentato di ripararlo in maniera errata.

* Che l'utensile/la batteria/il carica batterie non siano mai stati smontati o aperti.

* (Che l'utensile/la batteria/il carica batterie non si siano mai trovati in un ambiente umido
(rugiada, pioggia, sommerso dall'acqua...).

* Che non siano stati usati pezzi di ricambio non adatti, pezzi non fabbricati da STERWINS,
qualora sia provato che siano stati causa del danno.

* Che I'utensile non sia stato usato in maniera inappropriata (sovraccarico I'utensile o uso di
accessori non approvati).

* Che nessun danno risulti da cause esterne, o corpi esterni come sabbia o pietre.

* Che nessun danno risulti dal non rispetto delle raccomandazioni di sicurezza e le istruzioni
per l'uso.

Il prodotto deve essere usato in condizioni d’uso normali e per usi non professionali. Sono percio
esclusi dalla garanzia i prodotti usati da ditte di giardinaggio, enti locali e ditte che offrano il
noleggio a pagamento o il prestito gratuito di attrezzature.
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10. VISTA ESPLOSA ED ELENCO DEI COMPONENTI
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10. VISTA ESPLOSA ED ELENCO DEI COMPONENTI

N. CODICE DESCRIZIONE QTA N. CODICE DESCRIZIONE QTA
1-1 A021038-031-00 Gruppo blocco i 1 4-18 A021038-004-00 Manubrio 1
1-1-1 | A021039-007-00 Coperchio inferiore scatola 1 419 |8321-910601-00 Molla 1
1-1-2 | A021039-021-00 Piastra con gancio 1 4-20 | 8NH-05D Dado 6
113 |8370-517801-01 Cavo azionamento interruttore 1 40 A021038-003-00 Gruppo asse ruota 1
1-1-4 | 8343-510801-02 Gancioi 1 4-22 A021038-007-00 Asta di collegamento 1
1-1-5 | 8042-660102-00 Interruttore 1 423 8091-911601-01 PernoaR 2
1-1-6__ | A021039-006-00 Coperchio superiore scatola interruttore 1 4-24 8086-911601-00 Perno 2
1-1-7__ | 8342-510505-00 Molla pulsante 1 4-25 8020-910604-00 Coprimozzo 2
1-1-8  |8312-519201-00 Pulsante interruttore 1 4-26 8121-510906 Gruppo ruota anteriore 2
1-1-9  |8208-519201-00 Guarnizione di tenuta 1 427 8202-754101-00 Rondella 1
1-1-10 | 8183-519201-00 Piastra inferiore pulsante 1 4-28 A025005-019-00 Gruppo asse ruota 1
1-1-11 [ 8NH-03D01 Dado 1 429 8141-519004-00 Alloggio fisso 2
1-1-12_|8183-510906-00 Piastra con gancio 1 430 |8342-519201-00 Vite di tensione 2
1-1-13 |8183-510902-02 Pannello guida 1 431 8187-519001 Piastra di pressione 2
1-1-14 | 8342-510903-00 Molla di torsione 1 432 8SJANS0-35D Vite 2
1-1-15_ | 85JAD03-25 Vite 1 51 8342-517702-00 Molla 1
1-1-16 | 8422-517901-00 Cavo 52 8301-519001-00 Blocco posteriore 1
1-1-17_{ A021039-017-00 Piastra di supporto 1 53 8081-519209-00 Asse 1
1-1-18 | A021039-029-00 Gruppo cavo di collegamento 1 5-4 8WF-05B01 Rondella 2
1-1-19 | A021039-008-00 Piastra fissaggio scatola interruttore 1 55 85JAB50-08 Vite 1
1-1-20 | 8SNAB40-16 Vite 9 5-6 8321-519202 Auricola 1
1-2 A021038-019-00 Piastra di fissaggio 1 57 850DD08-16 Bullone 8
13 A021038-021-00 Leva interruttore 1 58 8141-519005-00 Alloggio fisso 1
14 A021038-018-00 Leva guida avanzamento automatico 1 59 A025004-006-00 Piedistallo 1
1-5 A021038-020-00 Piastra di fissaggio 1 5-10 A021038-002-00 Piastra 1
16 8332-910101-00 Manicotto impugnatura in schiuma 1 5-11 ]8020-519004-00 Fila laterale 1
17 A021038-017-00 Manubrio superiore 1 5-12 | 8020-519003-00 Deflettore 1
1-8 85FDD06-35 Bullone 1 5-13 8141-519003-00 Alloggio fisso 1
19 8141-911602-01 Alloggio fisso 1 5-14 8342-911602-00 Molla di torsione 1
1-10 8NE-06 Dado 1 5-15 8CE-06Q AnelloaE 1
1-11 A021038-024-00 Gruppo cavo 1 5-16 8081-911601-00 Asse 1
1-12 A021038-022-00 Bullone 2 5-17 | A021038-026-00 Unita principale 1
1-13 A021038-016-00 Manubrio inferiore 1 5-18 85JAB50-60 Vite 2
1-14 8007-517001-00 Fermaglio cavo 2 5-19 8334-911603-00 Rondella 2
1-15 8091-519202-00 Perno 4 5-20  |8020-519202-00 Copertura decorativa 1
1-16 8141-519207-00 Alloggio fisso 2 5-21 8204-911810-01 Fermaglio 1
1-17 [8331-519202 Manicotto 2 522 |8321-519201-00 Auricola 1
1-18 85JGD05-14 Vite 4 5-23 8292-519001-00 Supporto 1
1-19 8301-911601-00 Tappo 2 5-24 8187-519004-00 Piastra di pressione 1
1-20 A021038-023-00 Bullone 2 5-25 8020-519002-00 Deflettore 1
1-21 8341-514201-00 Cuscinetto in plastica 2 526 |8332-911601-00 Manicotto in gomma 1
1-22 | 8313-513701-01 Manopola 4 5-27 | 8332-911601-00 Manicotto in gomma 1
3-1 A025004-002-00 Coperchio superiore sacco di raccolta 1 6-1 A021038-015-00 Copertura superiore esterna 1
32 A021038-025-00 Contenitore dell'erba 1 6-2 8SNAB50-16 Vite 24
33 8292-519203 Staffa contenitore dell'erba 1 6-3 A021038-014-00 Copertura inferiore esterna 1
34 8202-462203-00 Rondella 2 6-4 85JAB40-30D Vite 4
35 A025004-003-00 Impugnatura sacco di raccolta 1 6-5 A021038-013-00 Alloggio fisso esterno 1
3-6 8181-513001-01 Indicatore 1 6-6 A021038-012-00 Copertura motore 1
41 8(C-128 Anello elastico 4 67 8(C-17 Molla 2
42 8123-910101-00 Ingranaggio sinistro 1 6-8 8403-517901-00 Ventola motore 1
43 8(C-348 Anello elastico 2 69 A021038-008-00 Gruppo motore 1
44 8210-910602-00 Cuscinetto stampaggio 1 6-10 | 8205-517901-00 Chiave piatta 1
45 A025005-014-00 Piastra di supporto 2 6-11 A021038-009-00 Condensatore 1
46 8146-519201-00 Driver velocita singola 1 6-12 8206-000001-00 Vite 11
47 8091-910101-00 Perno ingranaggio 2 6-13 8184-516201-00 piastra pressione 1
4-8 8202-000004-00 Piastra di pressione 1 6-14 | 8141-517901 Alloggio fisso motore 1
49 8186-519201-00 Piastra 1 6-15 8SFDD08-35 Bullone 4
410 |8123-910102-00 Ingranaggio destro 1 6-16 8122-517901-00 Ruota cinghia 1
411 A021038-006-00 Coprimozzo 2 6-17 8403-517902-00 Ventola 1
412 8NH-08D Dado 8 6-18 8345-910702-00 Cinghia 1
413 | 8WF-08D Rondella 4 6-19 | A021038-010-00 Copertura cinghia 1
414 | A021038-005-00 Ruota 2 6-20 | 8334-517901-01 Manicotto asse 1
415 |8020-517903-00 Coprimozzo 2 6-21 | 8142-517902-00 Alloggio fisso lama 1
4-16 8224-510401-00 Manicotto asse 4 6-22 A021038-027-00 Lama 1
417 85KCDO05-14D Vite 4 6-23 8202-517902-00 Vite lama 1
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NPOOYAA=H! AtaBdote To pikpo6 BiBAio 0dnylwv.

Mpoaéyete TG Koetepé Aemideg. Ot Aemideg ouveyilouv va meplotpépovTal
agpov oProel o potép. Bydhte To @i¢ amé T mpiCa mpv amd T cuvtipnon 1
av 10 KaAwd1o éyel YaNdoeL.

Awatnpeite pakpid Toug mapEUPIOKOPEVOUC,.

‘Exete 10 euADyI0TO KAAWSI0 TPOYOSOGIAC LaKpLA amd TIG AemieC KOG,

Eyyunuévn otdBpn nynTikic ox0og.

Oopdte yvahid ao@aleiag.

Oopdre yavtia mpootaciac.

Oopdre pmotec acpaleiac.

(opdte mpooTateuTIkA yuaNid.

(opdrte poppa mpootasiac.

Mpooéyete Ta KoPTEPA ESaPTHHATAL.
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LYMBOAA

D Katnyopia Il — Aim\q pévwon.

c € To mpoi6v UPPWVEL i€ TIC AMAITATELS TwV LoYLOUGKV Eupwmaikwv 0nylov
ka €yel xpnotpomoinfei pébodog a&loAdynong TG CUPHOPPOWENG |LE AUTEC TIC
odnyiec.

EH[ 2ipaven Kukhogopiag Tou mpoiovtog oty ayopd Twv KPAtwv HENWV TNG
TEAWVELAKIG EVIONC.

IPX4 Mpoctacia évavti ektoéeudpevou vepol amd OAEG TIC kateuBOVaeLC.

FRIIT

@ AvakukAGTE QUTO TO EYXELPIBI0 0ONYIWV.

? & Avtd T0 mpoi6v eivat avakukAaatyo. Av Sev pmopei va xpnotpomotnBei méov,
S napadwoTe T0 0 KEVTPO AVaKIKAWONG AMoppIUATWY.

oY
&

AvaKUKAWVETE T GUOKEVAOia TOU TPOTOVTOC.

% . ,
3 2UpBolo avakukAwong.

[
@ Yfuavon ouppdp@wong yia v Oukpavia.

Y10 mapov eyyelpidlo xpnotpomotovvtal ta akéAouba cuppola:

A Ouon ka My Tov Kivdovou: Av dev npnbel n mapovoa emorpavon
Kivdovou, pmopei va mpokAnBei tpavpatiopdc 1y Bavatog.

A Ovon kat myn Tov Kivduvou: H mapovoa emiorjuaven Kivduvou mpoetdorolei
yia {npué g ouoKeung, EMMTRoEL; 6To TepBAMov 1 UAIKEG (PG

@ Inpeiwon: Auto to cupBolo emonpaivel otolyeia mou pmopolv va oupBdlouy
0NV KaAOTEPN KATAVON 0N TV EUMAEKOPEVWY OLadIKATIWY.
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OAHTIEX ALOAAEIAX

KINAYNOZL! HAektpomAnéia!
Kivouvog tpavpatiopov e¢artiac nAextpominéiac.

« Tamadia mpémer va emPAémovtar wote va éaogaliotei oti dev Ba

TMaiouv He TN OUOKELN.

- DMwpdaote pe mpoooyr OAe¢ ¢ odnyiec. E€oikeiwbeite pe Ta

XEIPLOTPLa Kat TV opBr Xpron TOU PnyavApatog.

«  Mnv emrpépete moté oe maidid 1 dropa pn COIKEIWpEVA UE AUTEC

TIC0dnyieq vaypnaotpomotrjoouy To pnydvnpa. O1Tomkoi kavoviopoi
umopei va emBarlouv meploplopé otnv nAIKia Tou XE1pLoTH.

«  Mn xpnotpomoleite moté T ouokeur) 6tav Bpiokovtal kovd dtopa,

16iwg maudid N katoikidia.

« 'Exete umoyn oag 0L 0 XEIPLOTAS 1 0 XPROTNG €ival amokAEIOTIKA

umevBuvo¢ yla omolodnmote atuynua 1 kivbuvo mpokAnBei
amévavtl ¢ AMa dtopa iy T meplovaia Toug.

«  Mnv ekkiveite T povdda péxpt va eivat mMipw¢ cuvappoloynuévn.

Mpw amé ) B¢on tn¢ povadag o€ Aerroupyia, EAEyyeTe MAVTOTE TO
kaAwdio yia evoeigerc pBopdg. Xpnopomoteite To kaAwdio povo o€
aplotn katdotaon. Ta pBappéva kahwdia ouvdeon sivar 1biaitepa
emkivouva!

« Ta nhextpoloyikd dedopéva g nAeKTpIKNG mapoxn¢ Ba mpémel

va €ival Ta idla pe ekeiva mou umodelkvuovTal 0TV Emypagn
dedopévwy Tou epyaeiov. Mapakahovpe pn xpnolpomolEite To
epyaheio av ta nAektpohoyika dedopéva ival d1apopeTIKd.

- Ewodyete To KUpto Buopa Tou Kahwdiov avdEoNC TG povddag aTov

ouvbuacpévo dlakomtn/Puopa.

Aogahiote pe ™ Aaff kaAwdiov. O Ppdxo¢ Tou Kahwdiov
Tpoodooiac mpémel va ivar apketd pakpic, wote n Aapn tov
kaAwdiov va pmopei va yMoTtpa amd tn pia mAeupd oty AAAN.

« ‘Otavypnotpomoteite To pnydvnpa, opate mavtote yepd mamoutola

Kat pakpu mavteAdvi. Mn xpnotpomolo€te To pnydvnua {umdAntol
| 6Tav Qopate avorytd oavdahia. Amogelyete va gopate gapdid
POUXA Kal QVTIKEipEVa oV Kpépovtal 1y ypapare.
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OAHTIEX AZOAAEIAZ

« EmBewpnote biedodikd Tov ywpo atov omoio Ba ypnotpomoindei
TO UnYavnpa Kat amopakpuveTe OAa Ta avTIKEipEva mou pmopei va
TETAYTOUV amo auto.

Mpw amd t xprion, PePaiwveote mavia omTika 6TL o1 dlaATASEIC
kommn¢, o magipudd Aemidag kai To ouykpdTnpa Aemidag dev Eouv
¢Bopéc N (nuiéc. AvtikaBiotdte @Bapuéva 1 KateoTpappéva
eaptipata w¢ obvoha ((evyn, KAm.), wote va datnpeital n
loopporia. AvTikaBiotdte TIC KATEOTPAPUEVES ) dUOAVAYVHOTEC
ETIKETEC.

« [lpwv amd Tt xpron, eNéyxete v mapoxr tpopodoaiag Kai To
kaAwdio mpoéktaonc yia evoeitei PAAPne 1 eBopdg. Av to karwdio
maBet PAAPn katd T didpKela TNE XPHONE, AMOOUVOEDTE TO APETKG
and tv mpia. MHN AITIZETE TO KAAQAIO MPIN AMOXYNAEZETE
THNTPOOOAOZIA. Mn xpnotpomoleite To pnydvnpa €Gv 1o Kahwdio
exer {nuiéc 1 gBopéc.

«  XpnowpomolEite To pnyAvnua Povo e To P TS NUEPAC I e KaAd
TERVNTO QWTIONO.

- Amogelyete T Aertoupyia Tou pnyavihpatog o€ bypd xopto.

« [atdte mvta otaBepd mdvw o€ emkAvéC Ebagoc.

- [lepmatdre, pnv tpéxete mote.

o Xe emKkhvég £dagog, koupevete opl(OvTia, MOTE TPOC Ta MAvw N
KATw.

Na eiote 101aitepa mpooektikoi 0tav ahaete katehBuvon otig
mAQyLEC.

«  Mnv koupebete o€ MOAD amdTopo emkAvég Ebagoc.

Npoagxete moAD otav yupilete avdmoda 1 tpapdte 10 YAOOKOTTIKG
TPOC TO PéPOC 0aC.

- 2Tapatiote ™ Aemida 1 Ti¢ Aemide¢ o€ mepintwon mov Xperdletal
VO YEIPETE TO PUNYAVALA VL0 VA TO PETAPEPETE, OTAV TIEPVATE AV
ano emeAaveleg Ywpic ypacidt kar 4tav To pnyavnpa petapépetal
amo/mpog Tov Ywpo pyaciag.

« Mn ypnowomoioeTe MOTE TO pnXAvNUA pE  ENATTWHATIKA
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OAHTIEX ALOAAEIAX

npootateuTikd 1 Bwpdkion, 1§ xwpic va ival oty B¢on Toug ol
Slatdéeic aopaleiag, m.y. ektpomeic fi/kat oUAAEKTNG XOpTOL.

« Avapete to potép oUpQWVa PE TIC 08nyieg Kat Exovtag Ta modia oag

HakpLa amd  Aemida N T Aemidec.

Mn yépvete T0 pnxdvnua O0tav EeKIVATE TO MOTEP, EKTOC Qv
xpeladetal va To yeipete yia 1o Eekivnpa. L& auth Ty mePImTwon,
LNV TO Y€PVETE MEPIOOOTEPO am’ 000 €ival amoAlTw¢ anapaitnTo
Kal QvaonKWveTe POvo To TAWA To omoio PpiokeTal pakpid amo
TOV XEIPLOTH).

Mnv ekvioete T0 POTéP av OTEKEOTE WMPooTd 0To dAvolypa
EKKEVLONC.

« Mnv TomoBeteite Ta ¥épla 1 Ta MOdla Kovtd o€ N KATw amd

MEPLOTPEPOLEVA E6APTHpATAL.

« Miatnpeite mavtote To dvolypa améppiyng kadapo.

Mn peta@épete To pnyavnua evoow Bpioketal ouvdedepévo 0to
PEVUO. XTAPATAOTE TO PNYavnua, kKai agaipéote 1o epmodio.
21YOUPEVTEITE 6TL ONa TA KIVOUEVA PEPN EXOVV OTALATHOEL A PWIG
0Tav a@rVETE TO PNXAvnua, TPLV TNV AMOPAKPUVOTN) EUModiwv 1 TV
anéepagn aywyou, Tpwv Tov éAeyxo, Tov kabaptopo 1 v évapén
£PY00IQC € TO PNXAVNHA, PETA TNV KpoUon He EEVO QVTIKEIPEVO.
EmBewpriote 10 pnydvnpa ya (npiég kar mpoxwpnote o€
emdlopbwoelg mpwv Ty emavekkivnon kar Aettoupyia Tov
unxaviuatog. Av To pnyavnua apyiost va doveite pn @uatoloyikd
(ehéyte apéowg) embewpeiote yia {nuiég, aVTIKATAOTAOTE K
EMOKEVAOTE OMOIAdATOTE KaTeoTpappéva eCaptrpata, NEyETe
yla Tux6v xahapd eéaptripata Kai 6QicTe Ta.

- Tpapnéte o fuopa amd v mpia:

Kdbe popd mou agrivete To pnydvnpua,

Mpwv tv amopdkpuvon umodiny,

Mpwv tov éAeyyo, Tov KabBapiopd 1 v évapén epyaciag pe tn
OUOKELN, PETA TV Kpouon pe Eévo avtikeipevo. EmBewpnote
ouokeun yla PAAPEC kat EMOKEVAOTE avaAoya PIE TIC AVAYKEC. £V I
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OAHTIEX AZOAAEIAZ

ouOKeLr apyioet va doveital aguoika (eAéyéte apeowe)

« Miatnpeite 0Ma ta maéipadia, ta mepikoxhia kat Ti¢ Pidec Kahd
0QLyuéva, €101 WOTE va eao@aNOTE 1 ao@ali¢ Aertoupyia Tng
OUOKEVIC.

«  EAéyyete ouyvd tov kado ypaotdiov yia ¢Bopa.

« AvtikaBiotdte ta @Bappéva 1y yahaopéva eéaptripata yia Adyoug
ao@aleiac.

« Y& pnyavApata pe moAEC Aemibeg, MPOOEXETE yIaTi N MEPLOTPOPN
Hia¢ Aemidag pmopei va mPoKaAEGEL TV TEPIOTPOPH Kal AANwV
Aemidwv.

Na €iote mpooeyTikoi katd T didpKela Twv pubpicewv TnE pnyavig
koupépatog ykalov wote va pnv eykhwpiotodv ta 6dytuha oag
avapeoa 0TI KIvoupeveg Aemideg komm¢ kat ta otaBepd e¢aptrpata
NG unxaviic.

[la Ta mePLOTPEQOpEVA YAoOKOTTIKA pnyavipata, eéao@alilete
ott Ta ¢aptipata Komn¢ Ba avtikabiotavtal povo pe eéaptriuata
0WOTOU TUTIOU.

« AvtikaBiotdte ta @Bappéva 1y xahaopéva eéaptripata yia Adyoug
aogaleiac.  Xpnowomoieite pévo yvAola avtaAakTikd  Kal
e¢aptipara.

« Otav kdvete 0épPic oTic Aemibeg €xete umoOYnN OTL akOpn Ki av N
l0Y0¢ €ival amevepyomoinpévn, ot Aemide¢ pmopei va ouveyilouv va
KIvouvTal.

- To kahwdio eméktaong, 0 @i Kat n mpila Ba mpémet va eivat
addBpoya kar va ivar katdMnha ya xpron o€ e§wTEPIKODG
XWPOUC.

A@rvete mvTa 1o Unyavnua va KpUWoeL Tpv amd tnv amobrikevon
« To pnydvnua mpémel va Tpo@OSOTEITAl PEOW  OUOKEUNC
napapévovtog peupatog (RCD) pe pevpa evepyomoinang mou ev
umepPaivel ta 30 mA.

Mpoooyn: Eva avemapkéc kalwdio eméktaong pmopei va eival
EMKiVOUVO Kal va mpokaléoel atuynuata. Emkowwviote e
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OAHTIEX ALOAAEIAX

ée1bikeupévo  nAektpohdyo yia  oupPouléc o€  mepimTwon
ap@BoAiv.

AkOpa Kat dv xelpieote auTo T MPOIGY 0€ UPPWVIa Pe ONEC TI
dlatdéerc, ouveyiCouv va umdpyouv umoleimopevol kivéuvol. Ot
akohovBot kivduvol pmopei va mpokOpouv o€ ouvOLAOUO pE TN
dopr Kat To oxédo avtou Tov mpoidvToc:

« [poBMuata otV vysia w¢ amotéAeopa Twv Kpadaouwv av To

TPOIOV XPNOIHOMOLEITaL Y10 TAPATETApEVA OUVEKOpEVA dlaOTHpATA
n av dev £xel xpnotpomotnBei i/kat ouvnpndei owotd.
Tpavpatiopoi kar {nud otnv 16okmaoia Ayw omaopévwy
ageoovdp N SaQVIKNAG emaic Pe KPUPA avTikeipeva.

- Eykavpata o€ mepimtwon ema@rg Pe KAVTEC EMQPAVELEC.

MPOEIAOMOIHEH: Avté 1o  mpoidv  mapdyel

n\ektpopayvnTikd medio katd tn didpkela ¢ Aertoupyiag
ToV. To medio QUTO PmopEi 0 PEPIKEC IEPIMTWOELG VA SN UIOUPYOEL
napepPoréc oc evepyd | mabnukd totpiKd  ep@uTEDUATA.
Mpokelpévov va peiwdei o kivbuvog cofapod 1 Bavdorou
TPAVHATIONOU, OUVIOTOUE 0TA ATOA JIE LATPIKA EPPUTEVHATA VO
OUPBOVAEUTODV TOV YIATPO TOUC KAL TOV KATAGKEVAGTI| TOU LATPIKOU
EUQUTEDHATOC TTPIV VA XPNOLUOTIO 00UV AUTO TO TIPOTOV.

Mpoooyn!

Méoa amd kakéc ouvBnkec Twv nAektpikwv MAINS, olvtopa pmopei
Va EPPAVIOTONV MITWOELC TAoNC Kata tnv ekkivnon tou EZ0MAIZMOY.
Auto pmopei va emnpedoel dAoug egomiopolg (my. avafooprvel
wa Adpma). Edv 1o MAINS-IMPEDANCE Zmax <0.218Q), odev
avapévovtal Tétoleg dlatapayéc. (Xe mepimtwon avdykng, pmopeite
Va EMKOWWVAOETE JUE TV TOTIKI apyr mpopr0elag yia meploodTepeC
mANPOYOpiEC).
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MEPIEXOMENA

PN RN -

9.
10.
11.

2Komoupevn Xprion ¢ XAoOKOMTIKAC unxavic Sterwins
Meptypagn

Texvika otolyeia

Mpv B¢0€Te TO PnYdvnpa o€ Aertoupyia
Aertoupyia

2uvtipnon

Avtigetwmion mpopAnuatwy

Amdppupn kat avakkAwon

Eyyonon

AvaluTikn amekovion pe katdhoyo e¢aptnpdtwy
AfAwon ouppdpewong EK
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1.ZKOMOYMENH XPHZH THZ XAOOKONTIKHZ MHXANHZ STERWINS

Euxapiotodpe yia v ayopd autoy Tou mpoidvto¢. AlaBdote
MPOOEKTIKA auTéC TIC 0dnyie¢ Aettoupyiag kar QuAGETE TIC yia
HeMoVTIKE avagopd.

Auti} n YhookomTikiy unxavy mpoopiletar povo yia xpron Komng
ypactbiod kat ypnopomoleitar €0koha otov KAmo oac. Na pnv
xpnotuomoteitat yia GAoug okomoug, mépa amé v mpoPAemdpevn
xpnon.

Agdtou agaipéocte T ouokevaoia eéac@aliote 0TI To TMPoiGVY Eival
MAAPEC pe Ta ageooudp tou (e@doov umapyouv). Edv To mpoidv xel
(i€ 1} EAATTWUATA, LNV TO XPNOLUOTOINOETE KAl EMOTPEYTE TO OTOV
avTimpoowo.

Edv dwoete autd to epyaleio o€ Tpitoug, mapadwote Kal 10 mapov
EYXeLpidLo Xprong.

Inpewwveratl 0Tt To pnxdavnpa dev éxer oxedraotei yia xprion
o epmopikéC N Propnyavikéc spappoyéc. H eyyonon Oa
aKVPWOEi av To pnYdvnpa XpNOIHOTOLEITAL O EPMOPIKEC, 1)
Bropnxavikég emyeIpoEL 1) yia TAPOPOIOUC GKOTIOUC.
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2. NEPITPAOH

. MoyM\d¢ eAéyxouv mapouaiag xelpioti
@ Napn ehéyxov kivnong

@ Koupni diakomm

@ Endva xeipohapiy

@ Koupni

® Kdvw xepohapny

@ Kadoc culoyric xoptou
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Niow Tpoyoi

Mapn puBpiong Tov UPoug
Aemidag

M\dya xodvn

MnpooTivoi tpoyoi

Niow nrepiyto

M\dka miow mrepuyiov

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtého ELM2-465P4
OvopacTiki Tdon 220-240V~50Hz
OvopaoTiki 10YU¢ €16050v 1800W
Tayotnra xwpic poptio 3000/ hento
M\dvo¢ komi¢ 460mm
Hynrkn migon

(vo emimedo kan n aePardtna Tov
ocUp@wva pe Ty odnyia yia ta
pnyavijpara)

73.4dB(A), K=3 dB(A)

Metpnpévn 6Tabpun nxntikig 16XV
(to emimedo kau n afePfardTnra rov
cUpQWva pe T odnyia yia ta
pnxavijpara)

93.4dB(A), K=2.93 dB(A)

Eyyunpévn otadpn nxntikig oxvo¢ 96 dB(A)
"Yo¢ Komi¢ 30mm-80mm
BaBpog mpocotaciag amé vypd IPX4

Bdpoc¢ pnyavipatog ~30.5kg
Ap1Bp. Aemidag A021038
Eninedo kpadaopwv (K=1,5m/s?) 0,747 m/s?
PyOpion Tpoywv Xetpokivnn
Xwpntikétnta 6dkov cuhhoyn¢ 65L
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4. NMPIN OEZETE ZE AEITOYPIIATON EZONMAIZMO

KINAYNOZ! KINAYNOX TPAYMATIZMOY EZAITIAY HAEKTPOMAHZIAY.
MPOEIAOMOIHZH!MHN XYNAEETETO OIZ XTHN MPIZA NPIN OAOKAHPQOEI H ETKATAZTAZH!

MPOETOIMAZIATOY KAAQAIOY MPOEKTAIHE
(¢ Baoik apyn, GUVIOTOOYE T Xprion

- Kat@Mnhov kahwdiov eméktacng mpo¢ amoguyr mePITTAC {NUIGC 0TV XAOOKOMTIKK
pnxav. (Eix. A)

(Ek. A)

MPOXOXH: Mpémel va ypnotpomoleite povo karwdla mpoéktaong efwtepikol ywpou, PVC
KAOUTGOUK, YLa KAVOVIKI Xprion, e Statopr ox1 pikpotepn amd 1,5 mm?,

Mpw 1 katd T Gtdpkela g xprong eéyxete Ta kahwdia Tpogodooiag kat mpoéktaong yla
{nuié. Mn xpnotpomotoete To pnxdvnpa av To kahwdio Tpo@odosiag sival KATETTPAPEVO 1
@Bappévo. Kpatare Ta kahwdia mpoéktaong pakptd amé ta efaptipata Komrg. Av 10 Kahwdio
XaAdogt katd tn didpkela g Xprong, amoouvdéaTe To apéows amd v mpiCa. Mnv ayyilete o
kaAwdio mpotol amoauvdéoete Ty Tpogodoaia.
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5.AEITOYPTIA

KINAYNOZ! Kivduvog tpavpatiopot Aoyw nAektpomingiag.
Mposidomoinon! Mnv ouvdéete To @i¢ otnv mpida mpiv ohokAnpwbei n eykatdotaon!
Mpogoyn! Mnv ayyiete Ty meplotpepopevn Aemidal

ITI|01p0 TOU YAOOKOMTIKOU Gag PNXAVIHaTog

TomoBetiiote To YhookomTiké o¢ emimedn kai otabepn emdvela yia va e§aopahiotei n aspalig
kat atabepn Aettoupyia Tou.

Neprotpéyte TV endve yetpohaPr; @ ot Béon Aertoupyiag Tg.

EuBuypaypiioTe TiC omég 0To KATw pépog TG emdva xetpohaPrc @ pie Ti oméc 0To dvw pépog
¢ KAt yeipohapric @ .

An6 v e§wTepiki Meupd TG emdvw xetpohapric @ , ovpete To prouNévt péoa amd TiG omEg.
Y0pete ) podéha emdvw amd To pPmouAdvt Tou poxhol Kai cuvappodoyiote Xahapd Oho To
ouykpoTNpa e Ta kovpmd @) .

Kheiote ta koupmd @D . Edv n ouvappohéynon eivat oho 6@yt f moAo xahaphi, avoiéte Ta
koupmd @) yia va puBpioete T obo@iEn. EAéyETe Ta koupma Kheivovtdg Ta. Mpémet va
eival apketd oQIxTa wote ot AaPéc va suykpatodvTal o@iytd, aAd Kat apketd yahapd woTe Ta
koupmd @) va kheivouv evteh@c. PuBpioTe avoiyovTag kat meploTpépovTag Ta KoUpmid péxpt
va acpahicouy ot yelpohapéc. Kpatiote To pmouhdvt mé{ovtdg To e To XépL Kal MEPLOTPEYTE
T0 Koupmi pe Aiyn dbvapn.

Kivduvoc Bavdtou Aoyw nhextpominiag i 6ofapou atopikol Tpavpatiopol
€dv ta kahwdia pevparog eivar suvdedepéva. Moté pn Bétete oe Aertoupyia
T0 YAOOKOTITIKO €MAVW 0 NAEKTPIKES TNYEC, kahwdia 1} oUppata.

PUBpion tov vPoug xetporapPiig

Yndpyouv Téooepi¢ lagopeTikég omég. 01 TpeIC mapakeipeves omég mpoopiCovTal yia tn pubuion
oV UYoug etpohaPic. H Eexwptoth omn mpoopietat yia kaetn amoBrkevon ota mAdyla Tng
kétw xetpohapric 60 yiatn pibpion Tou LYouc.

Edv 1o Upoc @aivetat moAd peydhn R mOAU pikpo, puBuioTe TV omm péca amd Ty omoia
TomoBeteital aviotolya autd To Koupmi acpdhiong.

TomoBétnon Tn¢ mdytag ekroevong - Mayia extogevon

MPOXOXH: Mnv eykabiotdte Tov kddo culoyri¢ x0pTou €dv mpokertal va ekteNéoeTe MAdyLa
ektoevon.

InKaote v mdyta B0pa ektdevong.

TomoBeTAote Ta dykioTpa mov Bpiokovat oty mhaivi yodvy @0 péoa oTic avtioToiyeC £00yEC
KaTw amo Toug pevteaéde Tne mhaivic B0pag exto&evong. Edv eykataotaBolv 6watd, n maivi
yoavn @ npémeiva eivat nepimov mapdMnhn pe To édagoc.

Agrote v mhaivi) B0pa ektdEeuonC.
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5. AEITOYPTIA

TomoBétnon Tou kadov Gulloyri¢ xptou-Zuhdoyi

MPOXOXH: Mnv eykabBiotdte v mAdiviy Yodvn kai to eédptnua kGAugng 6dpoug €dv
TipOKeTalL va ekteNéaeTe GUANOYN.

Mpw v Tomobétnon §aopahiote 6Tt 0 kado¢ ouNOYNG X6pTOU Xl mpooaptnBei owaTd oTo
petaliké maioto kadou ouNhoyr¢ yoptou @ pie T BorBela TV OPIYKTAPWY YOPK amé To
dvotypa Tou Kadou.

Inkwote T B0pa miow exkévwong. Kpatwvrag t B0pa avouytd, tomoBetriote Tov KAdo
ouMoyi¢ yoptov @ pe ™ mevpd Aaprig mPo¢ Ta ENAVW Péca OTIC E00XEC KATW AMO TOV
pevteoé g miow B0pag eéaywyng, eSaopahiCovtag 6Tt Ta AyKIOTPA AKOUUMAVE 0WOTA PEGA
OTIC QVTIOTOLXES Y10 AUTG E00)EC.

MeTd To oTapdtnpa onkaote Ty miow BUpa ekkévwong @ , amopakpivete To KIBTIO
ouykévipwong ypaotdto @ .

Tomo0étnon Tov e§aptpato¢ kAAvYng edagpou¢ - Kavyn
edagoug

MPOXOXH: Mnv ykabiotdre Tov k6o ouloyri¢ xdpTou kat tnv mhaivr} xodvn edv mpokeltat va
ektehéoete kAAuYn eddpoug. INKaTe TN BOpa MW EKKEVWONC.

Mdote ™ Aapr Tou eaptpatog kAAuYNG E64QOUC Kal GUPETE TNV P€GA GTO AVOLYA GTO TTioW
pépog Tou Yhookomtikov. Katefdate T BUpa miow ekkévwong.

TomoBétnon tn¢ miow mAakag mrepuyiov - E§aywyn anod thy
miow mAevpad

MPOZOXH: Mnv eykaBiotdte Tov Kado GuMoyR¢ X6pTou, TNV mAdivr Yodvn Kat To €§dpTnpa
KaGAuPng eddpoug edv mpokettat va yivel eéaywyn amé miow.

INKWOTE T0 Triow mTepUyto @ .

INKwoTE TV miow mdka mrepuyiov @ kabeta kar e€aopaliote 6T n MAGKa éxel oTepewE
kaha.

Yuvbéote otny Tpo@odosia pebpaToc OTav €ioTe £TOIHOL Yia T AEITOUpYia.

PuOpion Touv vPoug Komii¢

Katé tv amoator| ot Tpoyoi 0To xhookomTiké ivat puBpiopévol og pa Béon xapnAng Kommi.
Mpw 0 Xprion Tou YAOOKOTTIKOD yla TPWTN Qopd, oNKwaTe TV Béon komr¢ 1o katahnAdtepo
0Poc yla 1o ypaoidt oa.

MNa va puBpioete To UYog TG Aemidag:
Amoouvdéate TV mapoxn NAEKTPIKOU pEVPATOC.
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5.AEITOYPTIA

Na va avénoete 1o UPog Aemidag, xpnolpomolnote Ta épla oag yla va puByioete tn Aapn
p0Bpong OYoug komic @ . Tuvdéote 0TV TpoPodosia pedpato¢ dTav £ioTe £Toiyol yia T
\ertoupyia.

Eykatrdotaon/Amopdkpuven Tov kahwdiov eméktaong

Ewoaydyete To BnAuké dkpo Tou KaAwdiov TPOEKTATNC PEGA OTO TTPOTOV. ZUVOEOTE TO APOEVIKO
dkpo Tou kahwdiov mpoéktaong oty My 1ox0o¢. E¢aopahiote 6Tt To kaAwdio mMpoékTaong
éxeLaopahiotei mpwv T évapén Aettoupyiag.

ZeKivnpo/otapdtnpa tov YA0OKONTIKOU

Yuvbéote To pnydvnpa oTo pedja.

Matfote kat kpatroete matnuévo o koupni Stakomm @ . Tpapnéte ) undpa ko @
Mpo¢ TV Xelpohapri kat anodeopevote 1o koupni Stakomtn @ yiava ekkivnBei 1o YAooKomTIKO.
Tpapréte Ty autopatn pdpa kivnone @ mpog Ty xetpohapPr dote n pnxavr va Aertoupyi
amo povn .

Tl va oTapathoeTe To XAooKomTko, anodeopevote T prdpa Stakommn @ . Aprote T Aenida
V0 GTOATHOEL EVTENDS TTPOTOD KAveTe puBpicels aTo YAOOKOMTIKG.

Mpoooyn kata n Sidpkeia TnC Aettovpyiag

Kpatdte otabBepd tn AaPn pe Ta 600 yépta katd To Kovpepa.
ZeKIVOTE Va Koupevete Kovtd otn mpila pedpatog yia va dlaopahioete 6T 10 KaAwdIo
enéktaong e oag epmodidel.
Mnv agrvete 10 KaAwdlo EMEKTAONC va MEPATEL amd KATw 1 va PmepdevTel KATW amd To
Hnyavnpa.
Mnv mpoonabeite va koete peydho x6pTo pie pia gopd. AvtiBeta, koupéyte T0 X0pTO Sladoyikd.
A@RoTe Kevo pia i 600 pPépEC PéXPLTO XOPTO Va Yivel OHOIOHOPPA KOVTO.
0tav koupeveTe otV dKpn, e§aopaliote 6TI avTikpiCel N aploTepr MAEVPA TOU HNYAVALATOC
TPOG TNV AKpN, Kal EMETa KIVAOTE T0 Pnydvnpa Katd piKog Tng dkpng.
MPOEIAONOIHIH: H koupevtik pnyav pmopei va ypnowomowndei pévo oe
€WTEPIKODG XPOUC KAt 0€ Kaplia mepimTwon péoa o€ KTiplo.

H KOUPEUTIKN pnxavn mpémel va mapapével o€ eEWTEPLKG XWPO Yia TouAdx1oTov 0o
WPEC TIPIV PITEL P€OQ OF KTipIO.
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6. LYNTHPHZH

ﬁ KINAYNOX! HAEKTPOMAHZIA!
Amoouvoéote v mapoxr| NAEKTPIKOD pebUATo¢ PV Tov Kabapiopo,
amd ahayn Tng Aemidag ko kat amd amobrikevon Tov YAOOKOMTIKOU.

KaBapiopog

Manpriote 0A&q TIq ouokevéq aopaheiag, G1edoug agpiopou kat To mepiBAnpa Tou KivnTrpa
kaBapd amd umoleippata kai akaBapoiec. KaBapiote tov eSomhiopd pe éva mavi kai/f
OUPTIEOpEVO aépa. ZuaTAveTal 1dlaitépu¢ va kaBapiete T Guokeun petd amo kade xpron.

Mn xpnotpomoteite kaBapiotikd péoa, kabBug pmopolv va BAdYouv To MAAOTIKG Kal va
amoduVAUWOoLY TN JOHIKK AKEPALOTNTA TNG KOUPEUTIKAS Unxavii¢ xOpTou. Amopakpivete Ta
UMOAE(PpATa A0 TO TPOOTATEVTIKO KAAVA e ia BolpToa.

AN\ayn Tn¢ KomTiki¢ Aemidag

[upioTe TV KOUPELTIKA Pnxavr oTo ML yia va amokaAuBEi ) kdTw meupd Tou pnYavALaToc.

TomoBetrote éva koppdtt §0Ao 1 éva atom KAmolou €iboug avapeoa ot Aemida kai Ty dkpn Tng
Bdong ya va amo@uyete TV eAeUBepn mepioTpor TG Aemida.

Me ™ xprion evo¢ pnyavikol kAewdiol, xahapaote To maipddt e Aemidag otn Bdon ¢
povadac. Apaipéote To maipadt e Aemidag, T podéha Kat T Aemida amé o pnydvnpa.

TomoBetrote T véa hemida otov Gova Kat avTikataoThote T podéha Kat T0 madipddt e
Aemidag.

Yoigte To ma&ipddi e Aemidac. Meprotpéyte 1o maépddi e Aemidag o 25-30N.m.
MoMic acpahiotei n Aemida, eENéyEte e To XépL 0TI Ta MAVTA MEPITTPEPOVTAIL OTIWC TIPEMEL.

AnoOnkevon
ESetdote T povdda e§ovuyioTikd yia @Bappéva, xahapd 1} KATETPAPpEVA PHéPN.

KaBapiote ™ povdda mpw Ty amodrikeuon 1 petagopd. Gpovtilete va aogahilete To
HNXAvnpa Kata ) petagpopa.

AmoBnkelote T povdda oe kaBapd, oteyvo pépoc. Kahoyte to yia va mapéyete mpoobetn
mpooTacia.

kaBetn anoBrikevon: Aaokdpete To koupni @) oTo KaTw PEPOC TNC KATw Xelpohapric @) .

Amwote ™ haBr mpog Ta epmpdg otn Baon Kat eEaopahiote 6Tt o meipog 0T KATwW Xelpohapn
éxeL otepewei péoa otny Eexwptotn om.

Ao@ahiote Kahd To Koupmi 5.
AvamodoyupioTe T pnxavi mposeKTIKA yla Ty KGBetn amoBrkevon.
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7. ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQN

KINAYNOZ!

KINAYNOX

HAEKTPOMAHZIAL.

Mposidomoinon! Mpw amd omoladhmote avTipeTwmon mpoBAnudTwy,

QMEVEPYOTOL0TE TO YAOOKOTITIKO.

TPAYMATIZMOY

EZAITIAZ

MpoAqpara MBavéc arrieg Evépysta emiluong
) , Aev éxe1 ouvdedein Tuvdéate To pnydvnua oto
To xhookomTikd dev §ekva. 10090500i0 PEDYATOL, neba.

To \ookomTiKO KOPEL TO

To ypaoidt eivat Yovtpo 1 10
0Yog ko dev ival 0woTa

lpooapp6ate To 0YPo¢ Kom.

Ypacidt avopoidpop@a. oUByIopévo.

) , Yypd amokoppata ypactdiod . .
To xhookomTiko dev Kdvel . . . Mepyévete va oTeYVWOEL TO
owotn KAAuyn edagoug. kohAdve otV KdTw mheupd g YPacidt mpwv T0 KOUPEPETE.

Bdanc.

To xhookomTikd €ivat doakoho

Ynhd ypaoidy, aépvetal
Bapu xopTo 070 TiOW PEPOC
0L TePIBARUaTOC ToU

va OTPW)TEi. XhookomtikoU kat oTn Aemida, Augfiote To o komic.
1 70 0Yo¢ Komm ival oAy
XAEnAG.
To xhookomTiko dev ouMéyer | To Uog Komr¢ €ival , , ,
owoTtd. puBLopévo TOAD XapnAd. Augfjote 1o bipog komrc.

To AookomTiK6 oTapdTnoE
§avikd kata v Komn
ypactdiov.

Mnopei va evepyomoliBnke n
TIPOOTACIA UMEPPOPTWONG TOU
XhookomTikou.

2TapaToTE T0 XAOOKOTITIKO
Kal mepipévete 3 \emtd yla v
EMAVEKKivN oM.

8. AMOPPIYH KAl ANAKYKAQZH

106

Tan\ekTpikdmpoiovta dev mpémeL va amopakpUvVovTaL U TA OLKLAKA amoppippaTa.
Ta xpnotpomotnpéva nAekTpikd mpoidvta mpémet va cuéyovTal §exwpLoTd Kat va
amoppinToVTalL o€ GnjEia GUANOYNG TTOL TAPEXOVTAL V1A AUTO TO GKOTIO.

Emkowwviote pe Tov Afpo oag 1 To KatdoTnia ayopdg yia mnpogopieg oxeTIkd
pe v avakokAwon.



9.EITYHZH

EIZATQrH

2a¢ evxaplotolpe mov emAE¢ate auto To MPOIov. Ze 0,TL apopd T OXESIATHO Kal TV KATAOKEH
TWV TIPOIOVTWY pac, KAvoupe Ta mavta yia va eyyunBolpe v dplotn motétnta mov Ba
QVTATTOKPIVETAL 0TI AVAYKES TWV KATAVAAWTGV.

IHMANTIKO! MAPAKAAQ AIABAXITE TO MAPON ErXEIPIAIO MPIN TH XPHZH
TOY MPOrPAMMATOX, AKOAOYOEIXTE TIX MNPOEIAOMOIHXEIX AXQAAEIAL MNOY
MEPINAMBANEI KAl OYAA=TE TO MPOXEKTIKA.

And T otiypr mov Ba avoiéete T ouokevaoia, oac oupBouleboupe va eéyéete 0Tl dev Aeimel
kavéva amd Ta eEapTrApaTa GuvappuoAdynong Tou mpoiovTog, yia Ty omoia mpémel va akohouBrjoete
T1¢ 0dnyiec xpriong. (oehida 4)

Av to mpoiov £yl BAAPN i mapouaidlel avwpahicg, mapakaheiobe va pnv To ypnotpomouoete,
aM\d va To pEPETE 0TO M0 KOVTIVO 00 KATdoTnua.

To mpoidv autd mpoopiletal amokAEIOTIKG yia EEWTEPIKN Yprion Kal Oev emTpémeTal o€ Kaplia
TiepmTwon n xprion Tou evtdg Ktnpiov. To
Tpoidv autd pmopei va TomoBeTnBei evtog evo knpiou, povo agou éxouv mapéhdel d0o wpeg amd
NV TeNevTaia yprion. 2ag EuxaploToupe
Y10 TV EUMOTOO0VN 00S Kal EATTI(OUpE va peiveTe MAPWE IKavoTTonUEVOL amo T Xprion Tou Tipo
iovtoc. Oa yapoOpe va MaBoupie Ta axoMa
00¢ 0NV 10T00ENIOA TOU KATOOTATOC,

Eyyonon
Ta mpoi6vta STERWINS éxouv oxedlaotei cupgwva e ta vynAétepa mpéTuma moléTnTag yia
Tipoidvta mov mpoopiCovTal yia To Eupu Kowo.
Tampoiévta autd kahumrTovTal pe eyyunon 3 xpdvwv, n omoia {eKivd amé Ty nuepopnvia ayopac.
H eyyonon autr kahumTel 0Aa Ta EAATT@HATA amd Aoy KATAoKEUNC I} UNKWV.

* Av ayopdoete Yhookomtikd Sterwins e opogny amé yahBavilé atadht, n opo@n KaAUmTETal
amd eyyonon 10 xpévwv katd e Stappwong.
e mepintwon BAAPNG, avatpéte mpwta ot oehida avtipetamong mpoPAnudtwv (mpopAfuata
kat Aoelc) Tov @uAhadiou. Avto mpopAnpa e§akohouBei va umdpyet, mapakahe amevBuvBeite oo
KOVTIVOTEPO KATAOTNAL

To katdoTnpd oag Ba kdvel Ta mavta yia va Bpet T Aon.

Ot €MOKEVEC Kat N QVTIKATAOTAON PEPWY GEV GUVEMAYETAL TNV EMEKTAON TNG APXIKAC SLdpKELag
e yyonong.

BAdpec Moyw puatoloyikng ¢Bopdc f Adyw akatdAAnAng xprong Tou mpoidvtog dev kaAdmtovtatl
amé Ty eyyonon.

e qutd mepthapPavovtal, petagd ANy, ot SlakomTec, o SlakomTng acpaleiag kat ol KvnTpES,
o€ mepimtwon eBopac.

Exete umoyn 6ti umdpyouv €181Koi 6pot EyyiNaNG yia CUYKEKPIUEVES XWPEC.
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9.EITYHZH

e mepimtwon ap@iBoliac, oupPoulevbeite To onpeio mAnon oag.
Mpokelpévou va AneBolv umoyn afiwoeig OXETIKEC pe TV eyyOnon, amartodvTal Ta mapakiTw:

* Mapoyn amédeiéng ayopdc.

* Anouaia emokevwv f/kat aviikatdotaong oTa pépn Tou and Tpito.

* Na pnv vBovetat yia to mpoBAnua n euatoloyikr opd.

* Na éxouv exteheatei 0pBwC 01 amatoupeve epyaciec oUVTHPNONG Kal EMOKEVAC.

* Amouaia ¢Bopdg w¢ amotéleopa havBaopévng pubpiong Tou eéacpwipa.

* Amougia adé€lou, akatdMnhou xeipiapou, pn efovatodotnpévng xprong 1 ATuxnUATwY.

* Anouaia ¢Bopdg Moyw umepBéppavang we amotéAeapia Gpayng Tov e¢agploTipa.

* Kavei¢ aveidikeutog va pnv €xel aoxoAnBei pe to mpoidv Kai va pnv éxouv emiyelpnOei
NavBaopéveg emokevéc.

* Kavéva epyaheio/pmatapia/@optioTic va pnv éxet amosuvappoloynei i avoryTei.

* Kavéva epyaheio/pmatapia/@optiotric va pnv éxel exteBei moté ae uypd mepiaMhov (uypaoia,
Bpoxn, mtwen o€ vepo...)

* Na pnv éxouv xpnowomoinBei AavBaopéva eSaptpata 1y e§aptriuata mov dev éxouv
kataokevaotei amé ) STERWINS, ta omoia evbovovtar yia tn ¢Bopd.

* To epyaheio va pnv xel xpnotporoinBei akatdMnAa (umeppoptwon Tou epyaleiov 1 prion
1N eyKeKpLUEVRY e€apTnpdTwy).

* Amougia {nuiav Myw e§wtepikwy mapayodvtwy 1 {Evav 6wpdTwy OMwe Appog f METPEC.

* Amouaia {npiwv Ayw pn GUPPOPPWONG K TIC 6UOTAGELS Ao@aeiag Kat TIC 00nyieg Xprong.

To mpoidv mpémel va XpnatpomoLEiTal UG KaVOVIKEC OUVONKEC XPRONG Kal Yia N emayyeALATIKOUG
okomou¢. Emopévwg, e¢aipovvtat amd Ty mapolaa yyunan ta mpoiovta mou ypnotpomolodvtal
amo etatpeieg dlapOPPWoNG KATWY, TOMKEC KOWOTNTEC, KABWC Kat mpoidvta mou mpoopilovtal
yla evolkiaon emi minpwpn 1 yla eeubepo davelopo.
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10. ANAAYTIKH ANEIKONIZH ME KATAAOTO EZAPTHMATQN

OFTH | APIOMOX EAPTHMATOX. | MEPIrPAOH THY SYIKEYHY AP, OEZH | APIOMOS EZAPTHMATOS. | MEPITPAOH THT SYIKEYHY AP,
1-1 A021038-031-00 TUYKPOTNU KOUTIOD SlakomTiv 1 4-18 A021038-004-00 Mndpa Aapric 1
1-1-1 | A021039-007-00 Kdrw kdhuppa koutiod Slakomtav 1 419 |8321-910601-00 Ehatriplo 1
1-1-2_ | A021039-021-00 Mhdka aykiotpoy 1 420 8NH-05D Magiddy 6
1-1-3_ [8370-517801-01 Tpapp é\énc Siakdmm 1 421 A021038-003-00 Juykpétnpa G€ova poyol 1
1-1-4 |8343-510801-02 Aykiotpo okavbahng 1 4-22 | A021038-007-00 Papdoc alvdeane 1
1-1-5 | 8042-660102-00 Dakdmne 1 423 8091-911601-01 Neipoc R 2
1-1-6 | A021039-006-00 Endvw kahuppa koutiol dlakomav 1 4-24 8086-911601-00 Neipoc 2
1-1-7 | 8342-510505-00 Ehatiipio koupmiod 1 425 8020-910604-00 Kahuppa tpoyol 2
1-1-8  |8312-519201-00 Dakdrrng pe koupmi 1 4-26 8121-510906 ZUyKpOTNa PrpogTIvol Tpoxod 2
1-1-9  ]8208-519201-00 Aaktohog teyavorioinone 1 4-27 8202-754101-00 Zteyavoroinon 1
1-1-10 | 8183-519201-00 Kdtw mdka koupmod 1 4-28 A025005-019-00 Tuykpotnpa dgova tpoxol 1
1-1-11_| 8NH-03D01 Nadiddt 1 429 8141-519004-00 ‘ESpavo otepéwong 2
1-1-12_|8183-510906-00 Mhdka ykiotpou 1 430 8342-519201-00 Ehatjpio tdong 2
1-1-13 ] 8183-510902-02 Nivakag o8ynong 1 4-31 8187-519001 Mhdka mieong 2
1-1-14_[8342-510903-00 ENatipio otpéyng 1 432 |85IAN50-35D Bida 2
1-1-15_ | 85JAD03-25 Bida 1 51 8342-517702-00 Ehatipio 1
1-1-16_|8422-517901-00 Toppa kahwdioy 52 8301-519001-00 Nigw pmok 1
1-1-17 | A021039-017-00 [hdka umooTipiéng 1 5-3 8081-519209-00 Agovag 1
1-1-18 | A021039-029-00 Buopa nou ouvdéei To ouykpoua kahwdiou | 1 5-4 8WF-05801 Zteyavoroinon 2
1-1-19_| A021039-008-00 Mhdka oTepéwone koutiol Slaxomey 1 55 85JAB50-08 Bisa 1
1-1-20 | 8SNAB40-16 Bia 9 5-6 8321-519202 Qtida 1
1-2 A021038-019-00 MM\dKa oTepéwong 1 5-7 85QDD08-16 Mrouhovt 8
1-3 A021038-021-00 Moxhéc Siakorn 1 58 8141-519005-00 ‘Ebpavo otepéwong 1
1-4 A021038-018-00 NaBA autépatne kivnone 1 5-9 A025004-006-00 Bafpo 1
1-5 A021038-020-00 MM\dKa oTepéwong 1 5-10 A021038-002-00 Mdka 1
1-6 8332-910101-00 Xirdvio AaBric ané agpidec uhiko 1 511 8020-519004-00 MaivA oetpd 1
17 A021038-017-00 Néve yepohapn 1 5-12 | 8020-519003-00 Mpootatevtiké kdhuppa 1
1-8 8SFDD06-35 Mmouovt 1 5-13 8141-519003-00 ‘ESpavo oatepéwang 1
1-9 8141-911602-01 T1aBepd £5pavo 1 5-14  |8342-911602-00 ENatripio otpéyne 1
1-10 8NE-06 Nagddy 1 5-15 8CE-060Q Aaktohiog Tomou E 1
1-11 A021038-024-00 Zuykpdna oupuatéoyowou ENEne 1 5-16 8081-911601-00 Agovag 1
1-12 A021038-022-00 Mmouhovt 2 5-17 | A021038-026-00 Baon 1
1-13 A021038-016-00 Kdtw haBi 1 5-18 85JAB50-60 Bida 2
1-14 8007-517001-00 Zokripac kahwdiov 2 5-19 8334-911603-00 teyavorioinon 2
1-15 8091-519202-00 Meipog 4 5-20 8020-519202-00 Kka\vppa 1
1-16 8141-519207-00 2taBepo é6pavo 2 5-21 8204-911810-01 TgwyKktipac 1
1-17 8331-519202 Xirovio 2 5-22 8321-519201-00 Qrida 1
1-18 85JGD05-14 Bida 4 5-23 8292-519001-00 Y fptype 1
1-19 8301-911601-00 Boopa 2 5-24 8187-519004-00 M\dka migong 1
1-20 | A021038-023-00 Mmouhowt 2 5-25 | 8020-519002-00 Npootateutikd kiNuppa 1
1-21 8341-514201-00 Mhaoriké nave 2 526 |8332-911601-00 Ehaotikd xrévio 1
1-22  |8313-513701-01 Koupmi 4 5-27__|8332-911601-00 EAaoTikd xitwvio 1
31 A025004-002-00 Endvw kdhuppa kddou ouMoyic ykalov 1 6-1 A021038-015-00 Endvw kdhuppa mepiBhipatog 1
3-2 A021038-025-00 ko ouMoyrjc xdptou 1 6-2 BSNABS50-16 Bida 24
33 8292-519203 Bpayiovag xoptou 1 6-3 A021038-014-00 Kétw kdhuppa 1
34 8202-462203-00 Zteyavorioinon 2 6-4 85JAB40-30D Bida 4
3-5 A025004-003-00 Aapr} kabou ouMoyr¢ ykacov 1 6-5 A021038-013-00 Edpavo otepéwon nepiBhiuatog 1
36 8181-513001-01 Aeikne 1 6-6 A021038-012-00 Kdhuppa potép 1
41 |sccs TkpoPep 4 67 |scc17 Elatipio 2
42 8123-910101-00 Aptotepdc 08ovTwToC TPOYOC 1 6-8 8403-517901-00 Ttepuylo avepiotripa potép 1
43 8CC-34B Tkpdpep 2 69 A021038-008-00 Zuykpétnya potép 1
44 8210-910602-00 ‘E6pavo ogpdytong 1 6-10 | 8205-517901-00 Eninedo khewdi 1
45 A025005-014-00 Mhdka uootpiéne 2 6-11 A021038-009-00 Nukvwtic 1
4-6 8146-519201-00 Autéparn kivon piag TaxoTtac 1 6-12 8206-000001-00 Bida 11
47 8091-910101-00 Neipoc odovtwtol Tpoyol 2 6-13 8184-516201-00 Mdka migong 1
4-8 8202-000004-00 Mdka mieong 1 6-14 8141-517901 ‘Edpavo otepéwonc potép 1
49 8186-519201-00 Mdka 1 6-15 8SFDD08-35 Mnouhévt 4
4-10 8123-910102-00 Aedio¢ 0dovtwde 1poxde 1 6-16 8122-517901-00 Tpoxdc wévta 1
411 A021038-006-00 Kdhvppa tpoyod 2 6-17 8403-517902-00 Avepotiipag pe mepoyto 1
412 8NH-08D Magiddt 8 6-18 8345-910702-00 Ipdviag 1
413 | 8WF-08D Zteyavoroinon 4 6-19 | A021038-010-00 Kéloppa wévia 1
414 | A021038-005-00 Tpoxoc 2 6-20 | 8334-517901-01 Xitovio déova 1
415 8020-517903-00 Kdhuppa tpoxod 2 6-21 8142-517902-00 ‘Ebpavo otepéwong Nenidag 1
4-16 8224-510401-00 Xitwvio aova 4 6-22 A021038-027-00 Aenida 1
417 85KCDO05-14D Bia 4 6-23 8202-517902-00 Bida hemibag 1
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UWAGA! Przeczytaj instrukcje obstugi.

Uwaga na ostre ostrza. Po wytaczeniu silnika ostrza przez chwile jeszcze sie
kreca — przed przystapieniem do czynnosci konserwacyjnych lub w przypadku
uszkodzenia przewodu wyjmij wtyczke z kontaktu.

0Osoby postronne trzymaj z dala od siebie.

Elastyczny przewdd zasilajacy trzymaj z dala od ostrzy tnacych.

Gwarantowany poziom mocy akustycznej.

Nos okulary ochronne.

Nos rekawice ochronne.

Nos obuwie ochronne.

Nos ochronniki stuchu.

Nos kombinezon ochronny.

Uwaga na ostre elementy.
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| Kiasall—podwdjna izolaca.

c € Urzadzenie jest zgodne ze stosownymi dyrektywami Unii Europejskiej i zostato
ocenione pod katem zgodnosci z powyzszymi dyrektywami.

E H [ Znak dopuszczenia produktu do obrotu na rynkach panstw Unii Celne;j.

IPX4 Ochrona przed zachlapaniem woda z wszystkich kierunkéw.

RTT

J@0  Recykling tej instrukgi obstugi.

2. # [Tenprodukt nadaje sig do recyklingu. Jesli nie da si juz go uzywac, nalezy
S* gooddac do punktu recyklingu odpaddw.

l:" 0ddaj do recyklingu opakowanie produktu.
ﬂ Symbol recyklingu.
—

@2 Ukrainski znak zgodnosci.

W niniejszej instrukgji uzywane sg nastepujace symbole:

ﬁ Rodzaj i zrodto zagrozenia: Zignorowanie tejinformacji o niebezpieczenistwie
moze doprowadzi¢ do urazow fizycznych lub nawet do $mierci.

Q Rodzaj i Zrodto zagrozenia: Ta informacja o niebezpieczenistwie ostrzega
przed mozliwoscig uszkodzenia urzadzenia, otoczenia lub innego mienia.

@ Uwaga: Symbol ten oznacza informacje, ktdra moze pomaéc uzytkownikowi
lepiej zrozumiec opisywane procesy.

M2



INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko porazenia pradem!
Ryzyko urazéw wskutek porazenia pradem.

- Aby nie dopusci¢ do zabawy urzadzeniem, dzieci powinny
pozostawac pod opiekg 0sdb dorostych.

» Prosimy uwaznie przeczytac instrukgje. Nalezy zapoznac sie z
elementami sterujgcymi i metodami poprawnego uzywania
maszyny.

- Nigdy nie nalezy pozwalac uzywac¢ maszyny dzieciom lub osobom
nieobeznanym z niniejszg instrukcja. Przepisy lokalne moga
naktadac ograniczenia dotyczace wieku operatora.

- Nigdy nie nalezy uzywac urzadzenia, gdy w poblizu znajdujg sie
ludzie (zwtaszcza dzieci) lub zwierzeta domowe.

- Nalezy pamieta¢, ze operator lub uzytkownik ponosi
odpowiedzialno$¢ za wypadki lub zagrozenia dotyczace osdb
trzecich lub ich wiasnosci.

« Przed catkowitym ztozeniem nie nalezy wtaczac urzadzenia. Przed
wiaczeniem narzedzia nalezy zawsze sprawdzi¢ kabel zasilajacy
pod katem oznak uszkodzenia; dozwolone jest uzywanie wytacznie
nieuszkodzonego kabla. Uszkodzone kable pofaczeniowe sg bardzo
niebezpieczne!

- Parametry zasilania musza byc takie jak podano na tabliczce
znamionowej narzedzia. Jezeli parametry zasilania sg inne,
narzedzia nie nalezy uzywac.

- Wtyczke kabla zasilajgceqo nalezy wtozy¢ do przetacznika
kombinowanego/wtyczki.

Zamocowac zaczepem na kabel. Petla na kablu zasilajagcym musi
by¢ wystarczajaco dtuga, aby zaczep na kabel mdgt sie przesuwac
na obie strony.

- Podczas uzywania maszyny nalezy zawsze nosic solidne obuwie
i dtugie spodnie. Nie wolno uzywac maszyny na boso lub w
otwartych sandafach. Nalezy unika¢ noszenia luznej odziezy lub
ubran ze zwisajacymi sznurkami lub tasiemkami.
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INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

- Nalezy doktadnie sprawdzi¢ obszar, na ktérym bedzie uzywana

maszyna. Usuna¢ z niego wszystkie przedmioty, ktére maszyna
mogfaby wyrzuci¢ w gore.

Przed uzyciem nalezy zawsze skontrolowac urzadzenie wzrokowo,
aby upewnic sie, czy narzedzie tnace, nakretka ostrza i modut
ostrza nie s3 zuzyte lub uszkodzone. Aby utrzymac réwnowage
urzadzenia, zuzyte lub uszkodzone podzespoty nalezy wymieniac
catymi kompletami. Uszkodzone lub nieczytelne etykiety nalezy
wymienic.,

« Przed uzyciem nalezy sprawdzi¢ przewdd zasilajacy i przedtuzacz

pod katem oznak uszkodzen lub starzenia sie. Jesli przewdd
zostanie uszkodzony w trakcie uzytkowania, nalezy go natychmiast
odtaczy¢ od zasilania. PRZED ODEACZENIEM ZASILANIA NIE
WOLNO DOTYKAC PRZEWODU. Jezeli przewdd jest uszkodzony lub
zniszczony, maszyny nie wolno uzywac.

- Maszyny nalezy uzywac wytacznie przy swietle dziennym lub przy

dobrym o$wietleniu sztucznym.

- Nalezy unika¢ uzywania maszyny na mokrej trawie.

- Na pochytosciach nalezy zawsze dbac o zachowanie rownowagi.
- Nalezy chodzi¢, a nie biegac.

- Nalezy zawsze kosi¢ w poprzek stoku, a nigdy w gore i w dét.

Podczas zmiany kierunku na pochytosciach nalezy zachowac
szczeg6Ing ostroznos¢.

- Nie nalezy kosi¢ na nadmiernie stromych pochytosciach.

Podczas cofania lub ciggniecia maszyny do siebie nalezy zachowac
szczeg6Ing ostroznosc.

- Jezeli maszyne trzeba przechyli¢ na potrzeby transportu podczas

pokonywania powierzchni innych niz trawa oraz podczas
transportowania maszyny w miejsce pracy i z powrotem, ostrze/-a
nalezy zatrzymac.

- Nigdy nie nalezy uzywac¢ maszyny z uszkodzonymi ostonami lub

zabezpieczeniami lub bez urzadzen bezpieczenistwa, np. bez oston

14



INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

kierujacych lub pojemnika na trawe.

- Silnik nalezy wtacza¢ uwaznie i zgodnie z instrukcjami, stopy
trzymac w bezpiecznej odlegtosci od ostrza/-y.

Podczas wigczania silnika nie nalezy przechyla¢ maszyny, chyba
ze w celu uruchomienia jest to niezbedne. W takim przypadku
urzadzenia nie nalezy przechylac bardziej niz jest to absolutnie
niezbedne. Nalezy wtedy podnosic tylko czes¢ znajdujacq sie z
dala od operatora.

- Nie nalezy wigcza¢ maszyny, gdy uzytkownik stoi przed otworem
wylotowym.

- Nie nalezy ktas¢ dtoni ani stawiac stop w poblizu obracajacych sie
czesci lub pod nimi.

- Nalezy zawsze trzymac sie z dala od otworu wyrzutowego.

- Maszyny podtaczonej do zasilania nie nalezy transportowac.
Nalezy wyfaczy¢ maszyne i wyjaC blokade. Gdy uzytkownik
opuszcza maszyne, przed czyszczeniem, gdy urzadzenie lub
otwdr wylotowy sq zapchane, przed kontrolg, czyszczeniem lub
wykonaniem prac przy maszynie oraz po uderzeniu w przeszkode
nalezy sie upewnic, Ze wszystkie poruszajace sie czesci catkowicie
sie zatrzymaty.

Skontrolowac, czy maszyna nie jest uszkodzona, a w razie potrzeby
przed jej ponownym wigczeniem i uzyciem dokona¢ naprawy; jesli
maszyna zacznie nietypowo drgac (skontrolowac natychmiast),
sprawdzi, czy nie ma uszkodzen, wymieni¢ lub naprawic
uszkodzone czesci, sprawdzic dokrgceme poluzowanych czesci.

- Whnastepujacych sytuacjach nalezy wyjmowac wtyczke z kontaktu:
Za kazdym razem, gdy uzytkownik zostawia urzadzenie;
Gdy urzadzenie jest zapchane, przed jego czyszczeniem;

Przed kontrolg, czyszczeniem lub wykonywaniem prac przy
urzadzeniu w przeszkode. Urzadzenie nalezy skontrolowac pod
katem uszkodzen i w razie potrzeby naprawiac. jesli urzadzenie
zacznie nienaturalnie drgac (sprawdzi¢ natychmiast).

15

-

R

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

- Nalezy dbac o to, aby wszystkie nakretki, Sruby i wkrety byty

dokrecone, tak aby urzadzenie dziatato w sposob catkowicie
bezpieczny.

- Nalezy czesto sprawdzac, czy pojemnik na trawe nie jest zuzyty lub

uszkodzony.

Z uwagi na bezpieczeristwo, zuzyte lub uszkodzone czesci nalezy
wymieniac.

- Wmaszynach z kilkoma ostrzami nalezy pamietac, ze ruch jednego

z ostrzy moze spowodowac krecenie sie pozostatych.

- Podczas requlowania maszyny nalezy uwazac, aby nie przytrzasna¢

palcow miedzy poruszajacymi sie ostrzami i elementami
mocujacymi urzadzenia.

« W przypadku kosiarek obrotowych nalezy pilnowac, aby jako

(zesci zamienne uzywane byty tylko elementy tnace whasciwego
typu.

- Z uwagi na bezpieczenstwo, zuzyte lub uszkodzone czesci nalezy

wymieniaC. Nalezy uzywal wylacznie oryginalnych czesci
zamiennych i akcesoriow.

- Podczas serwisowania ostrzy nalezy pamietac, ze nawet gdy jest

odfaczone zasilanie, ostrza da sie mimo to obracac.

o Przedluzacz, wtyczka i kontakt musza by¢ wodoszczelne i

przeznaczone do uzytkowania na dworze.
Przed schowaniem nalezy zawsze odczekac, az maszyna ostygnie.

- Urzadzenie powinno by¢ podtaczone do zasilania przez wytacznik

roznicowopradowy (RCD) o pradzie zadziatania nie wiekszym niz
30 mA.

Uwaga: Nieodpowiedni przediuzacz moze byC niebezpieczny i
moze doprowadzi¢ do wypadkow. W razie watpliwosci nalezy
skontaktowac sie z wykwalifikowanym elektrykiem w celu
zasiegniecia porady.

Nawet jesli podczas uzywania urzadzenia podejmowane sg
wszystkie stosowne Srodki ostroznosci, nadal wystepuje pewne
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INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

ryzyko resztkowe. Z uwagi na konstrukgje i wiasnosci urzadzenia,
wystapi¢ moga nastepujace zagrozenia:

- Uzywanie urzadzenia przez dtuiszy czas, nieodpowiednie
wykorzystywanie oraz brak wtasciwej konserwacji moze prowadzic
do schorzen bedacych nastepstwem emisji drgan.

Urazy i straty materialne spowodowane utamaniem sie akcesoriéw
lub nagtym odtaczeniem ukrytych przedmiotéw.

- Oparzenia w przypadku dotkniecia goracych powierzchni.

OSTRZEZENIE: W czasie pracy urzadzenie wytwarza

pole elektromagnetyczne! Pole to moze w pewnych
okolicznosciach zaktoca¢ prace aktywnych lub pasywnych
implantéw medycznych. Aby zmniejszy¢ ryzyko powaznych
lub Smiertelnych obrazen, zaleca si¢, aby osoby z implantami
medycznymi  przed rozpoczeciem  uzywania  urzadzenia
skonsultowaty sie ze swoim lekarzem lub producentem implantdw.

Uwaga!

Zte warunki zasilania sieciowego moga powodowac krdtkie spadki

napiecia podczas uruchamiania SPRZETU. Moze to mie¢ wplyw
na inny sprzet (np. Miganie lampy). Jesli IMPEDANCJA SIECI Zmax
<0.218(), takie zaktdcenia nie sg spodziewane. (W razie potrzeby
mozesz skontaktowac sie z lokalnymi dostawcami w celu uzyskania
dalszych informadji).
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1. PRZEZNACZENIE KOSIARKI STERWINS

Dziekujemy za zakup naszego produktu. Prosimy uwaznie przeczytac
niniejsz instrukcje i zachowac jg na przysztosc.

Ta kosiarka jest przeznaczona wyfacznie do koszenia trawy w
ogrodach. Nie nalezy jej uzywac do innych celéw.

Po rozpakowaniu nalezy upewnic¢ sie, ze wyrdb jest kompletny
i zawiera wszystkie akcesoria (o ile wystepuja). W przypadku
jakichkolwiek uszkodzen lub usterek prosimy nie uzywac urzadzenia
— nalezy je wtedy zwrdcic do sprzedawcy.

Jezeli narzedzie zostanie oddane innym osobom, nalezy im rowniez
przekazac niniejszg instrukcje obstugi.

Prosimy pamietac, ze nasze urzadzenie nie zostato
zaprojektowane do uzytku komercyjnego, profesjonalnego
lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia do
celow komercyjnych, profesjonalnych lub przemystowych
gwarancja traci waznosc.
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2.0PIS

N

7 ‘lie’ N

® n
@ Diwignia sterujaca z kontrol obecnosci Kota tylne
operatora Diwignia regulacji wysokosci
@ Diwignia sterowania napedem ostrza
@ Przycisk przefacznika Boczny otwor wyrzutowy

Kota przednie
Pokrywa tylna
Pokrywa tylna — plytka

@ Gorna czgéc uchwytu
® Pokretlo

® Dolna czgs¢ uchwytu
@ Pojemnik na trawe
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3. DANE TECHNICZNE
Model ELM2-465P4
Napiecie znamionowe 220-240V~ 50 Hz
Znamionowa moc wejsciowa 1800W
Predkosc bez obciazenia 3000/min
Szerokos¢ koszenia 460 mm

Poziom cisnienia akustycznego
(poziom i jego niepewnos¢ zgodnie z
Dyrektywa Maszynowa)

73.4dB(A), K=3 dB(A)

Zmierzony poziom mocy akustycznej
(poziom i jego niepewnos¢ zgodnie z
Dyrektywa Maszynowa)

93.4dB(A), K=2.93 dB(A)

Gwarantowany poziom mocy akusty-

q 96 dB(A)
anej
Wysokos¢ koszenia 30-80 mm
Stopien ochrony przed ptynami IPX4
Masa urzadzenia ~30.5kg
Nr ostrza A021038
Poziom drgan (K= 1,5 m/s?) 0,747 m/s2
Regulacja kot Reczna
Pojemnosc pojemnika na odpady 651
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4. PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazow wskutek porazenia pradem.
Ostrzezenie! Przed zakoriczeniem instalacji nie nalezy podtacza¢ wtyczki do kontaktu!

PRZYGOTOWANIE PRZEDLUZACZA
Jako 0gdlng zasade, zalecamy uzywac:

- Przedtuzacza odpowiedniego typu, tak aby nie dopusci¢ do niepotrzebnego uszkodzenia
kosiarki. (Rys. A)

(Fig. A)

UWAGA: Nalezy uzywac wylacznie przedtuzaczy przeznaczonych do stosowania na dworze, do
zwyktych zastosowan, wykonanych z PCW lub gumy i o minimalnym przekroju zyt 1,5 mm?.
Przed uzyciem oraz w czasie uzywania nalezy sprawdzi¢ przewdd zasilajacy i przedtuzacz pod
katem uszkodzenia. Nie uzywaj urzadzenia, jezeli przewdd jest uszkodzony lub zniszczony.
Przedtuzacz nalezy trzymac w bezpiecznej odlegtosci od elementdw tnacych. Jesli przewdd
zostanie uszkodzony w trakcie uzytkowania, nalezy go natychmiast odtaczy¢ od zasilania.
Przed odfaczeniem zasilania nie wolno dotykac przewodu.
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5. UZYTKOWANIE

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazow wskutek porazenia pradem.
Ostrzezenie! Przed zakoriczeniem instalagji nie nalezy podtacza¢ wtyczki do kontaktu!
Ostroznie ! Nie dotykac krecacego sie ostrza!

Przygotowanie kosiarki do pracy

Aby zagwarantowac bezpieczenstwo uzytkowania, nalezy na ptaskim i twardym podfozu
przygotowac kosiarke do pracy.

0brdci¢ gorng czes¢ uchwytu @ w pozycje robocza.

Wyréwnac otwory u dotu gérnej czesci uchwytu @ wzgledem otwordw u gory dolnej czesci
uchwytu @ .

0d zewnatrz gémej czesci uchwytu @ , przetozy¢ przez otwory Srube.

Na $rube dZwigni natozy¢ podktadke i luzno ztozy¢ caty zespét z pokrettami @) .

Dokreci¢ pokretta @ . Jesli beda przykrecone za mocno lub za lekko, odkrecic pokretta @) ,
aby wyrequlowac zaciski. Sprawdzi¢, czy pokretta @ sa dobrze dokrecone. Pokretta powinny
by¢ dokrecone na tyle mocno, aby pewnie przytrzymywac uchwyty, ale tez wystarczajaco
luzno, aby mozna je byto @) catkowicie zamknac. Wyregulowac przez otwarcie i przekrecenie
pokretet az do zablokowania uchwytow. Przytrzymac srube, docisnac ja rekg i przekrecic
pokretto — uzy¢ nieco sity.

Zwarcie linii wysokiego napiecia, kabli lub przewodéw elektrycznych grozi
porazeniem pradem i $miercig lub powaznymi urazami. Nigdy nie nalezy pracowac
kosiarka nad kontaktami elektrycznymi, kablami lub przewodami.

Regulacja wysokosci uchwytu

S3 4 rézne otwory, 3 sasiadujace ze soba s3 przeznaczone do regulacji wysokosci uchwytu.
Osobny otwdr stuzy do przechowywania narzedzia w pozycji pionowej, na boku dolnej czesci
uchwytu @) . Pozwala on zmieniac¢ wysokosc.

Jesli wydaje sie, ze uchwyt znajduje sie z wysoko lub za nisko, nalezy odpowiednio zmieni¢
otwor, w ktérym zatozone jest pokretto blokujace.

Montaz wyrzutu bocznego

UWAGA: Jesli uzytkownik planuje korzysta¢ z funkgji wyrzutu bocznego, nie nalezy zaktadac
pojemnika na trawe.

Podnies¢ pokrywe bocznego otworu wyrzutowego.

Zaczepy znajdujace sie na wyrzucie bocznym @0 wiozy¢ w pasujace do nich rowki pod
zawiasami pokrywy bocznego otworu wyrzutowego. Jesli element jest zamontowany
prawidtowo, wyrzut boczny @0 powinien by¢ ustawiony mniej wiecej rownolegle do podtoza.

Pusci¢ pokrywe bocznego otworu wyrzutowego.
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5. UZYTKOWANIE

Zaktadanie pojemnika na trawe

UWAGA: Jesli uzytkownik zamierza zbierac skoszong trawe do pojemnika, nie nalezy zaktada¢
wyrzutu bocznego ani wktadki do mulczowania.

Przed zatozeniem nalezy upewnic sig, ze pojemnik na trawe zostat prawidtowo zamocowany
do metalowej ramy pojemnika na trawe @ za pomocg Klipséw mocowanych wokét otworu
pojemnika.

Podnies¢ pokrywe tylnego otworu wyrzutowego. Przytrzymac pokrywe w pozycji odchylonej,
pojemnik na trawe @ wiozy¢ w rowki pod zawiasem pokrywy tylnego otworu wyrzutowego,
strong z uchwytem do gdry i upewnic sig, ze zaczepy s prawidtowo wtozone w odpowiadajace
im rowki.

Po zatrzymaniu nalezy podnies¢ tylng klape wyrzutowg @ i wyja¢ pojemnik na trawe @ .

Zaktadanie wkiadki do mulczowania

UWAGA: Jesli uzytkownik zamierza korzystac z funkcji mulczowania, nie nalezy zaktadac
pojemnika na trawe ani wyrzutu bocznego. Podnies¢ pokrywe tylnego otworu wyrzutowego.

Chwyci¢ za uchwyt wktadki do mulczowania i wsuna¢ wktadke w otwér z tytu kosiarki. Opuscic
pokrywe tylnego otworu wyrzutowego.

Montaz pokrywy tylnego otworu wyrzutowego

UWAGA: Jesli uzytkownik zamierza korzystac z funkgji wyrzutu tylnego, nie nalezy zaktadac
pojemnika na trawe, wyrzutu bocznego ani wktadki do mulczowania.

Podnies¢ pokrywe tylng @ .
Pionowo unies¢ ptytke @ w pokrywie tylnej i dopilnowac, aby plytka zostata pewnie
zamocowana.

Gdy uzytkownik bedzie gotowy do koszenia, mozna podtaczyc zasilanie.

Ustawianie wysokosci koszenia

Kosiarka jest dostarczana z kotami ustawionymi na niska pozycje koszenia. Przed pierwszym
uzyciem kosiarki nalezy podnies¢ pozycje koszenia na wysoko$¢ najbardziej odpowiednia dla
posiadanego trawnika.

Aby wyregulowac wysokos¢ ostrza, nalezy:

Odfaczy¢ zasilanie.

Aby unies¢ ostrze na wieksza wysokos¢ koszenia, nalezy uzy¢ dZwigni regulacji wysokosci
ostrza @ . Gdy uzytkownik bedzie gotowy do koszenia, mozna podfaczy¢ zasilanie.
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5. UZYTKOWANIE

Podtaczanie/Odtaczanie przedtuzacza

Podfaczy¢ koncowke zerskq przedtuzacza do urzadzenia. Podaczy¢ korcowke meska
przedtuzacza do kontaktu elektrycznego. Przed rozpoczeciem pracy upewnic sie, ze przedtuzacz
jest zamocowany.

Wiaczanie/Wytaczanie kosiarki

Podtaczy¢ do zasilania.

Weisna¢i przytrzymac przetacznik @ . Aby whaczy¢ kosiarke, pociggna¢ dzwignie przetcznika
@ do uchwytu i pusci¢ przefacznik . Przyciagniecie do uchwytu dzwigni jazdy
automatycznej @ powoduje, ze maszyna bedzie samoczynnie jechata do przodu.

Aby whaczy¢ kosiarke, wystarczy puscic dzwignie przetacznika @ . Przed przystapieniem do
jakichkolwiek czynnosci regulacyjnych przy kosiarce, nalezy pozwoli¢, aby ostrze catkowicie sie
zatrzymato.

Uwaga w czasie pracy

W czasie koszenia nalezy mocno trzymac uchwyt obiema rekoma.

Koszenie nalezy rozpocza¢ w poblizu kontaktu, tak aby przedtuzacz nie stat sie przeszkoda.
Nie nalezy dopuszcza¢ do sytuacji, w ktdrej przedtuzacz znajdzie sie lub zaplacze sie pod
maszyna.

Nie nalezy probowac krotko kosic trawy juz za pierwszym razem. Zamiast tego trawnik mozna
skosic¢ w kilku krokach. Miedzy kolejnymi koszeniami dobrze jest odczekac dzien-dwa, az trawa
stanie sie rownomiernie taka krotka.

Podczas koszenia krawedzi, nalezy koniecznie ustawi¢ maszyne lewym bokiem do krawedzi, a
potem kosi¢ wzdtuz krawedzi.

f OSTRZEZENIE: Kosiarki mozna uzywa¢ wytacznie na dworze, nigdy za$ w budynku.

Przed wprowadzeniem do budynku kosiarka musi by¢ pozostawiona na dworze na
€0 najmniej 2 godziny.
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6. KONSERWACJA

ﬁ NIEBEZPIECZENSTWO! RYZYKO PORAZENIA PRADEM!
Przed czyszczeniem lub wymiang ostrza, a takze przed schowaniem

kosiarki nalezy odtaczy¢ zasilanie.

(zyszczenie

L wszystkich elementéw zabezpieczajacych, wlotdw powietrza i z obudowy silnika nalezy
usuwac zanieczyszczenia i brud. Urzadzenie nalezy przeciera szmatka i/lub czyscic sprezonym
powietrzem. Zdecydowanie zaleca sie, aby czysci¢ urzadzenie po kazdym uzyciu.

Nie nalezy uzywac $rodkow czyszczacych, poniewaz moga one uszkodzi¢ elementy plastikowe
i ostabic konstrukcje kosiarki. Osady z ostony nalezy usuwac szczotka.

Wymiana ostrza tnacego

Kosiarke nalezy potozy¢ na boku, tak aby uzyskac¢ dostep do podwozia maszyny.

Wrozy¢ kawatek drewna lub inny klocek blokujacy miedzy ostrze a krawedz korpusu kosiarki,
aby uniemozliwi¢ swobodne krecenie sie ostrza.

Odkreci¢ kluczem nakretke ostrza od spodu urzadzenia. Zdja¢ z maszyny nakretke ostrza,
podkfadke i ostrze.

Zatozy¢ na watek nowe ostrze i zatozy¢ z powrotem podktadke i nakretke mocujacq ostrze.

Dokreci¢ nakretke mocujac ostrze. Moment dokrecania nakretki mocujacej ostrze wynosi 25
30 N.m.

Po dokreceniu ostrza sprawdzi¢ recznie, ze caty mechanizm kreci sie tak, jak trzeba.
Przechowywanie

Skontrolowac cate narzedzie pod katem zuzytych, poluzowanych lub uszkodzonych czesci.

Przed schowaniem lub transportowaniem urzadzenie nalezy wyczysci¢. Na czas transportu
urzadzenie nalezy koniecznie zamocowac.

Przechowywac w czystym i suchym miejscu. W celu zapewnienia dodatkowej ochrony,
narzedzie nalezy przykrywac.

Przechowywanie w pozycji pionowej: Poluzowac pokretto @) u dotu dolnej czesci uchwytu

Ztozy¢ uchwyt do przodu na korpus kosiarki; dopilnowac, aby bolec w dolnej czesci uchwytu
whozy¢ w oddzielny otwor.

Mocno dokreci¢ pokretto 5.
Ostroznie odwréci¢ maszyne do przechowywania w pozycji pionowej.
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7.ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

NIEBEZPIECZENSTWO!

RYZYKO

PORAZENIA PRADEM.

Ostrzezenie! Przed przystapieniem do rozwigzywania probleméw kosiarke

nalezy wyfaczyc.

URAZOW  WSKUTEK

Problemy

Prawdopodobne przyczyny

Dziatanie korygujace

Kosiarka nie wiacza sie.

Nie podfaczono zasilania.

Podfaczyc do zasilania.

Kosiarka nieréwno kosi trawe.

Trawnik jest nieréwny lub
wysokos¢ koszenia nie zostata
prawidfowo ustawiona.

Wyregulowa¢ wysokosci
koszenia.

Funkcja mulczowania
w kosiarce nie dziata
prawidtowo.

Mokre Scinki trawy przyklejaja
sie od spodu podwozia.

Przed koszeniem poczekac, az
trawa wyschnie.

Trudnosci z pchaniem
kosiarki.

Wysoka trawa, tyt obudowy
kosiarki i ostrze poruszajq sie
w bardzo gestej trawie lub
zbyt nisko ustawiona wysokos¢
koszenia.

Zwiekszy¢ wysoko$¢ koszenia.

Kosiarka nie zbiera
prawidtowo trawy.

Wysokos¢ koszenia ustawiona
na zbyt mata wartosc.

Zwigkszy¢ wysokos¢ koszenia.

W czasie koszenia trawy
kosiarka nagle sie wylaczyta.

By¢ moze zadziatato
zabezpieczenie
przeciwprzecigzeniowe
kosiarki.

Wytaczy¢ kosiarke i przed
ponownym wiaczeniem
odczekac 3 minuty.

8. UTYLIZACJA | RECYKLING

domowymi.
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Produktéw elektrycznych nie nalezy wyrzuca¢ razem ze zwyklymi odpadami

Zuzyte produkty elektryczne wymagaja osobnej zbiorki i utylizacji w
przeznaczonych do tego punktach zbierania odpadéw.
Informacje o recyklingu mozna uzyskac od dystrybutora lub wtadz lokalnych.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

9. GWARANCJA

WSTEP

Dziekujemy za wybranie tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty doktadamy
wszelkich staran, aby zagwarantowac najwyzsza jakos¢ spetniajac potrzeby konsumentéw.

WAZNE! NALEZY PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCJE PRZED UZYCIEM PRODUKTU,
PRZESTRZEGAC PODSTAWOWYCH OSTRZEZEN DOTYCZACYCH BEZPIECZENSTWA |
ZACHOWAC JA NA PRZYSZ0SC.

Po otwarciu opakowania zalecamy sprawdzenie, czy nie brakuje zadnego elementu niezbednego
do montazu produktu i w tym celu nalezy zapoznac sie z instrukgja. (strona4)

Jesli produkt jest uszkodzony lub posiada wady, prosze nie uzywac go i dostarczy¢ do najblizszego
sklepu.

Produkt ten przeznaczony jest wytacznie do uzytku na zewnetrz i w zadnym wypadku nie moze
by¢ uzywany wewnatrz budynkow.

Produkt ten moze by¢ umieszczony wewnatrz budynku dopiero po dwéch godzinach od
ostatniego uzycia.

Dziekujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze produkt ten przyniesie Panstwu petng satysfakcje
w uzytkowaniu.

Chetnie zapoznamy sie z Pafistwa komentarzami na stronie internetowej sklepu.

Gwarancja

Produkty STERWINS projektowane s3 w oparciu o najbardziej rygorystyczne normy jakosci dla
produktow przeznaczonych dla powszechnego konsumenta.

Produkty objete sq 3-letnig gwarancja liczac od daty zakupu. Gwarancja obejmuje wszystkie
wady produkcyjne lub materiatowe.

* W przypadku zakupu kosiarki trawnikowej Sterwins z zestawem tnacym wykonanym z blachy
stalowej ocynkowanej, czes¢ ta objeta jest 10-letnia gwarancja na korozje.

W przypadku awarii nalezy najpierw zapoznac sie ze strong rozwigzywania problemdw
(problemy i rozwiazania) w broszurze; jesli problem nie ustepuje, nalezy skontaktowac sie z
najblizszym sklepem.

Sklep dofozy wszelkich staran, aby rozwigzac problem.

Naprawy i wymiana czeéci nie przedtuzaja okresu pierwotnej gwarangji.

Usterki wynikajace z normalnego zuzycia lub nieprawidtowego uzytkowania produktu nie s3
objete gwarancja. Obejmuje to miedzy innymi przetaczniki, wytacznik bezpieczeristwa i silniki
w przypadku zuzycia.

Nalezy pamietac, ze w niektdrych krajach obowiazujg szczegéine warunki gwarangji.

W razie watpliwosci nalezy skontaktowac sie z punktem sprzedazy.

W przypadku roszczen zwigzanych z gwarangja, aby zostata ona rozpatrzona powinny by¢
spetnione nastepujace wymagania :
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9. GWARANCJA

* Dostarczono dowdd zakupu

* Nie dokonano zadnych napraw i/ lub zamiany czesci wykonanych przez strone trzecia.
* Problem nie wynika z normalnego zuzycia.

* Wymagane prace konserwacyjne i naprawcze zostaty przeprowadzone prawidtowo.

* Uszkodzenie nie zostato spowodowane nieprawidtowym ustawieniem gaznika

* Nie doszto do forsowania, niewtasciwego obchodzenia sie, nieuprawnionego uzycia lub
wypadku

* Nie doszto do pogorszenia stanu urzadzenia z powodu przegrzania, spowodowanego
zatkaniem sie bloku wentylatora.

* Nie wykonano zadnej pracy na produkcie przez osobe niewykwalifikowang i nie podjeto
zadnych préb naprawy.
* Narzedzie/akumulator/fadowarka nigdy nie zostaty zdemontowane lub otwarte.

* Narzedzie/akumulator/tadowarka nigdy nie znajdowaty sie w wilgotnym srodowisku (rosa,
deszcz, zanurzenie w wodzie...).

* Nie uzyto niewtasciwych czesci, czesci ktére nie zostaty wyprodukowane przez firme
STERWINS, a ktdre to spowodowaty uszkodzenie

* Narzedzie nie byto uzywane nieprawidfowo (przeciazenie narzedzia lub uzycie
niedozwolonych akcesoriéw).

* Nie spowodowano zadnych uszkodzeri wywotanych przyczynami zewnetrznymi lub ciatami
obcymi, takimi jak piasek lub kamienie.

* Nie powstaly zadne szkody wynikajace z nieprzestrzegania zalecen dotyczacych
bezpieczenstwa i instrukgji obstugi.

Produkt musi by¢ uzywany w normalnych warunkach i do celow nieprofesjonalnych. W zwiazku
z tym z niniejszej gwarangji wytaczone sa produkty uzywane przez przedsiebiorstwa zajmujace
sie ksztattowaniem krajobrazu, wtadze lokalne, a takze przedsigbiorstwa oferujace odptatne lub
nieodptatne wypozyczanie sprzetu.
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10. RYSUNEK ROZSTRZELONY Z LISTA CZESCI
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10. RYSUNEK ROZSTRZELONY Z LISTA CZESCI

P0Z. NUMER CZESCI OPIS NUM POZ. NUMER CZESCI 0PIS NUM
1-1 A021038-031-00 Modut przetacznikowy — zespét 1 4-18 A021038-004-00 kierownica 1
1-1-1 | A021039-007-00 Pokrywa dolna modutu przetacznikowego 1 419 |8321-910601-00 sprezyna 1
1-1-2_ | A021039-021-00 plytka z zaczepem 1 420 8NH-05D nakretka 6
1-1-3  [8370-517801-01 linka przetacznika 1 421 A021038-003-00 04 ket — zespt 1
1-1-4 | 8343-510801-02 zaczep 1 4-22 A021038-007-00 facznik 1
1-1-5 | 8042-660102-00 Przetacznik 1 423 8091-911601-01 Tawleczka 2
1-1-6 | A021039-006-00 Pokrywa gdrna modutu przefacznikowego 1 424 ]8086-911601-00 bolec 2
1-1-7 | 8342-510505-00 Sprezynka przefacznika 1 425 8020-910604-00 kotpak kota 2
1-1-8  [8312-519201-00 Przycisk przefacznika 1 4-26  |8121-510906 koto przednie — zespét 2
1-1-9_ |8208-519201-00 Pierécieri uszczelniajacy 1 4-27 8202-754101-00 Uszczelka 1
1-1-10_[8183-519201-00 Plytka dolna 1 4-28 A025005-019-00 05 kot — zespét 1
1-1-11_| 8NH-03D01 Nakretka 1 4-29 8141-519004-00 gniazdo mocujace 2
1-1-12_|8183-510906-00 plytka z zaczepem 1 430 |8342-519201-00 sprezyna napinajaca 2
1-1-13_ | 8183-510902-02 ptyta prowadnicy 1 431 8187-519001 phytka dociskowa 2
1-1-14_|8342-510903-00 sprezyna skretna 1 4-32 | 8SJAN50-35D $ruba 2
1-1-15_ | 85JAD03-25 Sruba 1 51 8342-517702-00 sprezyna 1
1-1-16_|8422-517901-00 Kabel 52 8301-519001-00 Blok tylny 1
1-1-17_{ A021039-017-00 Plytka p 1 53 8081-519209-00 oska 1
1-1-18 | A021039-029-00 Przewdd potgczeniowy (zespdt) 1 54 8WF-05801 Uszczelka 2
1-1-19_| A021039-008-00 Modut przefacznikowy — ptytka mocujaca 1 55 85JAB50-08 $ruba 1
1-1-20 | 8SNAB40-16 Sruba 9 5-6 8321-519202 wspornik korpusu i uchwytu 1
12 A021038-019-00 plytka mocujaca 1 57 85QDD08-16 $ruba 8
13 A021038-021-00 diwignia przefaczajaca 1 58 8141-519005-00 gniazdo mocujace 1
14 A021038-018-00 dZwignia jazdy samobieznej 1 59 A025004-006-00 cokot 1
15 | A021038-020-00 plytka mocujaca 1 510 | A021038-002-00 plytka 1
1-6 8332-910101-00 Rekaw piankowy 1 5-11 8020-519004-00 $cianka boczna 1
1-7 A021038-017-00 gorna czes¢ uchwytu 1 5-12 8020-519003-00 pokrywa wyrzutu bocznego 1
1-8 8SFDD06-35 Sruba 1 5-13 8141-519003-00 gniazdo mocujace 1
19 8141-911602-01 gniazdo mocujace 1 5-14 8342-911602-00 sprezyna skretna 1
1-10 8NE-06 nakretka 1 5-15 8CE-06Q ZTawleczka E-clip 1
1-11 A021038-024-00 ciegno (zespét) 1 5-16 8081-911601-00 oska 1
1-12 A021038-022-00 $ruba 2 5-17 A021038-026-00 korpus 1
1-13 A021038-016-00 dolna czgs¢ uchwytu 1 5-18 | 8SJAB50-60 Sruba 2
1-14 | 8007-517001-00 zaczep na kabel 2 519 |8334-911603-00 Uszczelka 2
1-15 8091-519202-00 szpilka 4 5-20 8020-519202-00 pokrywa ozdobna 1
1-16 8141-519207-00 gniazdo mocujace 2 5-21 8204-911810-01 Klips 1
117 8331-519202 rekaw 2 5-22 8321-519201-00 wspornik korpusu i uchwytu 1
1-18 85JGD05-14 Sruba 4 5-23 8292-519001-00 wspornik 1
1-19 8301-911601-00 wtyazka 2 5-24 8187-519004-00 plytka dociskowa 1
1-20 A021038-023-00 Sruba 2 5-25 8020-519002-00 pokrywa wyrzutu bocznego 1
1-21 8341-514201-00 podktadka plastikowa 2 5-26 8332-911601-00 tuleja qumowa 1
1-22  |8313-513701-01 pokretto 4 5-27__|8332-911601-00 tuleja gumowa 1
3-1 A025004-002-00 Pokrywa gdrna pojemnika na trawe 1 6-1 A021038-015-00 gorna ostona obudowy 1
32 A021038-025-00 torba na trawe 1 6-2 BSNAB50-16 Sruba 24
33 8292-519203 wspornik pojemnika na trawe. 1 6-3 A021038-014-00 dolna ostona obudowy 1
34 8202-462203-00 uszczelka 2 6-4 85JAB40-30D $ruba 4
3-5 A025004-003-00 uchwyt pojemnika na trawe 1 6-5 A021038-013-00 Gniazdo mocujgce obudowe 1
36 8181-513001-01 wskaznik 1 6-6 A021038-012-00 pokrywa silnika 1
41 8(C-128 pierécierl sprezynujacy zabezpieczajacy 4 6-7 8CC-17 sprezyna 2
42 8123-910101-00 Przektadnia — czgs¢ lewa 1 6-8 8403-517901-00 fopatka wentylatora silnika 1
4-3 8(C-34B pierdcieri sprezynujacy zabezpieczajacy 2 6-9 A021038-008-00 silnik (zespd) 1
44 8210-910602-00 tozysko 1 6-10 8205-517901-00 klucz plaski 1
45 A025005-014-00 plytka podpierajaca 2 6-11 A021038-009-00 kondensator 1
4-6 8146-519201-00 Naped samojezdny z 1 predkoscia 1 6-12 8206-000001-00 Sruba 1
47 8091-910101-00 Bolec przekfadni 2 6-13 8184-516201-00 plytka dociskowa 1
4-8 8202-000004-00 phytka dociskowa 1 6-14 | 8141-517901 gniazdo mocujace silnik 1
49 8186-519201-00 tha 1 6-15 8SFDD08-35 Sruba 4
410 |8123-910102-00 przekladnia — czeé¢ lewa 1 6-16 | 8122-517901-00 koto paska 1
411 A021038-006-00 kotpak kofa 2 6-17 8403-517902-00 wentylator topatkowy 1
412 8NH-08D Nakretka 8 6-18 8345-910702-00 pasek 1
413 | 8WF-08D Uszczelka 4 6-19 | A021038-010-00 ostona paska 1
414 A021038-005-00 koto 2 6-20 8334-517901-01 tuleja oski 1
415 |8020-517903-00 kotpak kota 2 6-21 | 8142-517902-00 gniazdo mocujgce fopatke 1
416 8224-510401-00 tuleja oski 4 6-22 A021038-027-00 fopatka 1
417 85KCDO05-14D Sruba 4 6-23 8202-517902-00 $ruba topatki 1
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BHUMAHWE! BuumatenbHo npounTaiite MHCTPYKLMIO.

ByzbTe 0CTOPOXHbI MPU 06PALLEHNI C OCTPBIMI PEXYLUMMI INEMEHTAMU.
Mocne OTKMKOYEHUA [BUraTeNA pexyliue 3NemMeHTbl NMPOZOMKaoT
Bpawjatbcal  M3Bnekute BWNKYy U3 PO3eTKM MNepen  BbIMONHEHUEM
00CNyXXMBaHNA UMK B CTyYae NOBPEXAeHNA Kabena nuTaHus.

He I'IO}IlI'IyCKaVITe bnu3ko NOCTOPOHHUX.

HE,D,OI'IyCKaVITE KOHTaKTa rubKoro kabens nutaHua CpexyLmumn anemeHTaMu.

[apaHTMPOBaHHbIil YPOBEHb 3BYKOBOI MOLLHOCTY.

Vicnonb3yiiTe 3aLyuTHbIE OYKN.

Vicnonb3yiiTe 3aLyuTHbIE NepyaTky.

Wcnonb3yiite 3alLuTHyt0 06yBb.

MCI'IOJ'Ib3yl7ITe (PeAcCTBa 3aLNTbl OPraHoB CnyXxa.

Wcnonb3yiiTe 3alLUTHBI KOMOUHE3OH.

Byane 0CTOPOXHbI Npn 06pau4eum4 COCTPbIMU PEXYLLUMIN SNEMEHTAMMI.
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YCUI0BHbIE 0bO3HAYEHUA

11 Yerpoiicrso knacca . [IBoiivas usonaups.

c E YCTpoICTBO COOTBETCTBYET AECTBYIOLLMM €BPOMelickUM AUPEKTUBAM I
0biNO OLIEHEHO B COOTBETCTBIUM C AAHHBIMY JUPEKTUBAMMY.

EH[ 3HaK 00palLeHma NPOAYKLNM Ha PbIHKe TOCYLApCTB-uneHoB TamMoXeHHoro
cot03a

IPX4 3awurta ot 6pbi3r Bobl CO BCEX CTOPOH.

RIT

SR Yrunusupyiite 310 pyKoBOACTBO N0 JKCMTyaTaLyy.

& 2 70 u3nenme noanexut nepepabotke. Ecm oHo GonbLue He NpuUroaHo
S¥ And MCnonb30BaHus, CaiATe €ro B LieHTP NepepaboTKM 0TX0/I0B.

l‘ ’ YTUNU3MPYIATE YIAKOBKY U3AeNNA.
K (umBon nepepaboTkm.
[ |

@ YKpanHCKMil 3HaK COOTBETCTBMA.

B atom PYKOBOACTBE UCMONb3YKTCA CieayloLine yUioBHble 0003HayeHus.

ﬁ Tn 1 NCTOYHMK OnacHOCTH. HecobiogeHne AaHHbIX npeaynpexaeHnii 06
0MacHOCTM MOXET MPMBECTY K TENECHbIM NOBPEXAEHUAM UN CMEPTH.

Q TN M MCTOYHMK ONACHOCTW. JTOT CUMBON MpeaynpexaaeT o pucke
NoBPeX/eHNA YCTPOICTBA, HaHeceHUA yuiepba okpyxaloweii cpege wam
NMYLLeCTBY.

@ Mpumeyanme. 3T0T (UMBON YKa3bIBAET Ha MHGOPMALVIO, MOMOTaKOLLYH0
JlyyLLe NOHATb 0COBEHHOCTI pabouero npoLecca.
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WHCTPYKLIUA MO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

TOKOM.

OMNACHO! Puck nopaxkeHus sneKTpuyeckum ToKom!
Puck nonyueHna TpaBM BCIEACTBUE MOPAKEHNA NEKTPUUYECKUM

Cnegute 3a TeM, YTOObI I€TH HE UrPaK € STUM YCTPOICTBOM.

BHumaTenbHo npountaiite MHCTPYKUMM. OCBOWTECH C OpraHamu
yNpaBeHNsA N HayunTeCb NPaBUIbHONONb30BATLCAYCTPOINCTBOM.

Hukoraa He no3BonsiiTe NoNb30BaTbCA YCTPOACTBOM AETAM UN
NI0AAM, HE 3HAKOMbIM C STUMI UHCTPYKLMAMM. MeCTHble HOpMbI
MOrYT OrpaHNuMBaTh BO3PACT OnepaTopa.

He wucnonb3yiite YCTPOWCTBO, €CNN PAZOM HAXOAATCA 04K
(0cOOEHHO AETH) UNI KNBOTHDIE.

[TomHuTe, uTO onepartop unn Bnaaenew HecyT OTBETCTBEHHOCTb
3d HeCYacTHbIE Ciydan U ymepﬁ, HaHECEHHbIN APYyrum nioaam
Unun nx UMyLLeCTBY.

He BKniouaiite yCTPOACTBO, MOKAa OHO He OYmeT MOMHOCTbH
cobpaHo. lepes1 BKIIOUEHNEM UHCTPYMEHTa BCerja npoBepsiiTe
COEAMHUTENbHBIE  Kabenb Ha  Hanuume  MOBPEXAEHMI.
Monb30BaTb(A MOXHO TONbKO HEMOBPEXAEHHbIM Kabenem.
MoBpex/eHHble COEANHUTENbHBIE KAOEN 0UeHb OMacHbl!

dNeKTpUYeckme  XapakTepucTUKN  WUCTOYHMKA  MUTaHNA
[OMKHbI COBNAfiaTb C YKa3aHHbIMM Ha MacmopTHOi Tabnmuke
[IAHHOTO MHCTPYMeHTa. He ucnonb3yiite MHCTPYMEHT, eclin €ro
INEKTPUYECKME XapaKTePUCTUKN He COOTBETCTBYHOT YKa3aHHbIM.

BctaBbTe BUMKY COeAMHUTENbHOTO Kabena YCTpoiicTBa B
KOMOMHUPOBAHHDbIIA BbIKNKUATENb/ILTENCEND.

3a¢ukcupyiite fepxatenem kabena. lletna kabena nutaHus
[I0/KHa ObITb OCTAaTOYHO ANUHHOIA, 4TOObI AepKaTenb Kabena
MOT NepexoANTb C 0fHOI CTOPOHbI Ha APYTY0.

[ina paboTbl C YCTPOICTBOM BCeraa HaJeBalite NpoyHyto 00yBb
W AMHHbIe 6ptokn. He pabotalite ¢ ycTpoilcTBOM BOCMKOM M
B OTKPbITbIX CaHAanuAX. He HapeBaiiTe (BOOOAHYIO ANNHHYH
OAEXAY, a TaKXe ofexay O CBUCAIOLMMM 3aBA3KaMM WNU
PEMHAMU.

TwarenbHo OCMOTpUTE Y4acToK, rae 6yﬂ6T NCrnonb30BaTbCA
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WHCTPYKLIUA NO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

yCTp0I/ICTBO W YRANUTE BCE NPEAMETDBI, KOTOPbIE MOTYT ObITb
BbI6p0UJEHbI MaLLVHOIA.

lepen paboToil Bcerga OCMATpuBaiATE PeXYLIMA 3NEMEHT,
ero ravky u Becb y3el Ha Hanuuue NPU3HAKOB WU3HOCA UK
NoBPeXAeHWiA. 3aMeHANTe W3HOLIEHHble U MNOBPEX[eHHble
KOMMOHEHTbI  Cpa3y KOMMEKTOM, uToObl He HapyLwatb
6anaHcMpoBKy. 3ameHaAliTe NoBpeXJeHHble U Hepa3bopumBble
ITUKETKU.

lepen Hauanom paboTbl npoBepbTe Kabenb NUTaHUA 1
YOJMHUTENbHBIA Kabenb Ha Hanuume NOBPeXAeHUil U U3HOCa.
B cnyuae nopexaeHua kabens nutaHuA Bo BpemaA paboTbl
HeMeZIeHHO OTCOeaMHUTE BUIKY OT WUCTOYHMKA nutaHua. HE
MPUKACAWTECH K KABEMIO TMUTAHMA, KOTOA OH HAXOAMTCA
M0 HANPAMEHWEM. He ucnonb3yiite ycTpolicTeo, ecnn kabenb
MOBPEXAeH UK UMeeT NPU3HaKN U3HOCA.

Pabotalite  TONbKO npu AHEBHOM (BETE WK XOpOLIEM
NCKYCCTBEHHOM OCBELLEHUN.

He ncnonb3yiiTe ra30HOKOCUIKY Ha BNaXKHOI Tpase.

Ha cknoHax Bcerma cneaute 3a Tem, ytoObl HaxoAuTbCA B
YCTOYMBOM MOMOKEHUN.

lepefBuraittech Warom, He beraiite C yCTPOICTBOM.

[lBuraitecb TonbKo nonepek NnoBePXHOCT CKIIOHOB, d He BBEPX U
BHU3.

Byane OYEeHb OCTOPOMHbI MpuU nepemeHe HanpaBeHNA
ABWXEHNA MO CKITOHY.

He Kocute Ha cnLKom KPYTbIX CKJI0HAX.

bynbre npefenbHo OCTOPOXHbI, ABUIAACH 3afHUM XOAOM W
nepemelLias YCTPOIACTBO MO HaNpaBEHNI K cebe.

UtoObl HaKNOHWTb YCTPOWCTBO A1A TPAHCMOPTUPOBKM yepe3
HETPABAHNCTBIA YUYacTOK, a TaKke ANA TPaHCMOPTUPOBKN Ha
yuacTok AnA 06paboTKM 1 C Hero, 0CTaHOBMTE BpaLLaoLiMecs
PEXYLLME 31eMEeHTbI.

He ncnonb3yiite yCTpoinCTBO, €CIN NOBPEXAEHDI LLUTKM, @ TaKXKe
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WHCTPYKLIUA MO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

eC/IN He YCTaHOBNEeHbI TaKue YCTPOICTBA 3aLLMTB, KaK 3alLuTHble
orpaxeHna u (unu) KoHTeliHep AnA cbopa Tpasbl.

Bkniouute aBuratenb B COOTBETCTBUN € I/IHCprKLl,VIEI7I. Horu
JI0/KHbI HAX0AUTbCA Ha 6e30nmacHom PacCTOAHUN OT PEXYLLNX
JJIEMEHTOB.

He HaknoHaitTe yCTpOMCTBO NPW BKIWYEHUU [BUraTens, eiu
npoueAypa 3anycka 31oro He Tpebyer. B 3Tom cyuae HaknoHAliTe
YCTPOIICTBO B CTOPOHY OT Ce6A 1 He BblLue, yem TpebyeTc.

He 3anyckailte yCTpoiCTBO, (€TOA nepen  pasrpy30YHbIM
0TBepCTUeM.

[lepXuTe pyKu 1 HOT NMOAanblLe 0T BPALLAWLWNXCA AeTaneil.
Hukorza He cToiiTe Bo37e pa3rpy304HOT0 0TBEPCTHA.

He BbINONHATE TPAHCMOPTUPOBKY YCTPOICTBA, NOAKNOYEHHOIO
K WCTOYHUKY nuTaHua. OCTaHOBUTE YCTPOWNCTBO W W3BMEKuTe
OTKNiovatoLlee yCTpoilcTBo. Bcerga Aoxupaittecb NONHONA
OCTaHOBKM BCEX ABUWXKYLLMXCA yacTeil, mpexzae yem OCTaBUTH
YCTPOICTBO 0€3 NpUCMOTPa, Nepes OYMCTKOM  3acopeHi
W pasrpy30uyHOro »enoba, NpPOBePKOid, OUMCTKOR  uin
00CyXX1UBaHMEM YCTPOICTBA, @ TaKke Mocae CTONKHOBEHUA ¢
MOCTOPOHHMM NpeaMeToM.

[leped NOBTOPHLIM 3amycKOM W 3KCniyaTauuen 0CMOTpUTe
YCTPOICTBO Ha Hanuuue NOBPEXAeHWI U Npu HeobXoAUMoCTI
OTpeMOHTUpYIiTe. B cnyuae upeamepHoil BUbpaLum ycTpoiicTBa
HemeZ/IeHHO 0CMOTpPUTE YCTPOICTBO HA HaNNyue NOBPeXAeHuI,
3aMeHUTe WA OTPEMOHTUpPYITE  MOBPEXAEHHble yacTy,
MpoBepbTe 1 3aTAHUTE BCe 0CabNeHHble feTanu.

l13Bnekaiite BUNKY U3 PO3ETKK:
Korfa oTxoauTe oT yCTPOVICTBa;
nepea 0YMCTKOM 3dCOpeHNA;

nepes NPOBepKOiA, 0UMCTKOI UMM pEMOHTOM YCTPOIACTBA, a TaKXKe
nocie CTONKHOBEHNA C MOCTOPOHHUM npeametom. OcmoTpuTe
YCTPOICTBO Ha Hanuuue NOBPeXAeHWi N npu HeobXoAuMoCTI
OTPEMOHTUPYIiTE. B CNlyuae upe3mepHoil BUOpaLum yCTpolicTBa
(MpoBepbTe He3aMeANNTENbHO).

137

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

WHCTPYKLIUA NO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

CneauTe 3a Tem, UToObI BCe railkit, 60NTbI U BUHTbI ObIAN NNOTHO
3aTAHYTbl — 3T0 obecneuut 6630I'IaCHyI0 pa60Ty YC(TPOUCTBA.

PerynsipHo npoBepsiiTe TPaBOCOOPHUK Ha HannuMe NpU3HAKoB
M3HOCA UM MOBPEXEHNI.

Buenax6e3onacHOCT3aMeHANTe U3HOLLIEHHbIE MNOBPEXJeHHble
AeTanu.

Cobntopaiite O0CTOPOXKHOCTb NPU NCMoNb30BaHNI mogenen ¢
HECKOJIbKUMW  PEXYLLUUMIN JIEMEHTAMW, TdK KdK BpaLleHue
OZLHOTO PEXYLLEro 3NEMEHTA MOXKET CN0cobCTBOBATH BpaLLieHNto
0CTalNbHbIX.

Cobnoaaiite OCTOPOXKHOCTb BO BpeMsA PerynnpoBKi yCTPOIACTBa,
yT0ObI NANbLbI He 3aCTPANN MeXAY BPALLAKLLNMICA PEXYLLUMU
M1eMeHTaMM 1 HeNOABUXKHbIMM YaCTAMM YCTPOIICTBA.

Ha pOTaLMOHHbIX ra30HOKOCKMJIKAX UCMON b3yI7ITe TOJIbKO pexyLyune
3JIEMEHTbI COOTBETCTBYIOLLIErO TUMa.

Buenax6e3onacHOCTU3aMeHANTe U3HOLLIEHHbIE MNOBPEXJeHHble
fetanu. Wcnonb3yitte TONbKO OpPUrMHANbHbIE 3anyacTh W
aKceccyapbl.

I'IpV| BbIMOJIHEHNN  CEPBUCHOIO 06Cﬂy)KI/IBaHI/Iﬂ pexyLmx
3JIEMEHTOB MOMHUTE, YTO OHWU MOTYT NPOAONXKaTb BPALLATbCA
Jaxe nocne oTKNYeHnA NCTOYHNKA NUTAHKA.

YanuHUTeNbHbIA Kabenb, BUMKA W PO3€TKA [OMKHbI ObiTb
BOZIOHENPOHULIAEMbIMIA 11 PUTOAHBIMU 1A UCMIONb30BAHNA Ha
OTKPbITOM BO3/YXe.

I'Iepen nometleHuem yCTp0I7ICTBa Ha XpaHEHue BCeraa
JOXNaanTecb, NOKa OHO OCTbIHET.

WHCTpYMeHT aomkeH ObITb MOAKMIOUEH K IMEKTPOCeTH yepe3
YCTPOMCTBO 3aLMTHOrO OTKAtoueHna (Y30) ¢ BennumHoi ToKa
OTKNoueHns He 6onee 30 MA.

Buumanne! HenoaxoaAawwmii yanuHuTenbHbli Kabenb MoXeT
NpeACTaBAATL 0NACHOCTb M CTaTb NPUYMHOI HECUACTHBIX CTyyaeB.
[pn BO3HUKHOBEHWUW KaKMX-NNOO COMHEHUI obpaTutech K
KBanUGULMPOBAHHOMY NEKTPUKY 3a KOHCYNbTaLeit.
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WHCTPYKLIUA MO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

[laxe npw 3Kcnnyataumu JaHHOTO YCTPOICTBA B COOTBETCTBUY
C MIHCTPYKLMAMY He YAAeTCA YCTPaHUTb BCe 0CTAaTOUHblE PUCKM.
[lanee nepeuncieHbl onacHble CUTyaLuu, KOTopble MOryT
BO3HUKHYTb B (BA3M C KOHCTPYKLMEN 1 Ha3HAYeHUeM [aHHOro
YCTPOUCTBA.

- HapyweHusa 310poBbA B (BA3N ¢ BUOpaLmeil, ein YCTpoiicTBo
NCNONb3YeTcA  AAUTENbHOE BPeMA N0  HempaBUbHO
IKCNNYaTUPYeTCA UK 06CNYKMBAETCA.

TpaBMbI N NOBPEXAEHNA UMYLLECTBA, (BA3AHHbIE C NOIOMKaMI
Ya(TeN MHCTPYMEHTa WK CHENpeaBUAEHHBIM B3aIMOAEUCTBUEM
CO CKPbITbIMK 00beKTamm Bo BpemMA Cnonb30BaHUA.

« Oxoru MPU KOHTAKTE C ropAYnMN NOBEPXHOCTAMN.

BpemaA paboTbl dNeKTpOMarHuTHoe none. 310 none npu

onpefeneHHblX 00CTOATENbCTBAX MOXeET BAUATL Ha
paboTy aKTUBHbBIX U NACCMBHBIX MeAULIMHCKIX MMMNAHTATOB.
UT0Obl CHU3UTb PUCK CEPbe3HbIX WM CMEpPTENbHbIX TPaBM,
Mbl pekoMeHAyeM NUUAM C MeaULUHCKUMU UMMIaHTaTaMu
MPOKOHCYNLTUPOBATLCA €O CBOMM BPAauoOM U U3roTOBUTENEM
MMMNaHTaTa, Npexae yem NPUCTynaThb K paboTe C yCTPOICTBOM.

f MPEAYNPEXAEHUE. J10 ycTpoicTBO CO3[3eT BO

BHumaHue!

I13-3a nnoxoro coCToAHNA CETH NEKTPONUTAHUA MOTYT BO3HUKHYTH
KpaTKOBPEMEHHble  MAfeHUA  HANpAXeHus  npu  3anycke
ObOPYJOBAHUA. 310 mMOXeT noBnuATb Ha Apyroe obopyoBaHue
(Hanpumep, MmuraHue namnbl). Ecnn MAINS-IMPEDANCE Zmax
<0.218(), Takme nomexu He oxuaatotca. (B cnyuae HeobxogumocTy
Bbl MOXeTe 00paTUTbCA B MECTHBIN OpraH CHabXKeHuA ANA nosyyeHna
[I0MONHUTENbHON MHGOPMALK).
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COAEPMAHUE

PN REDN =

9.
10.
11.

Ha3HaueHue ra3oHoKoCunKiI Sterwins
Onucaune

TexHuyecKune xapakTepucTUKi

lepen Hauanom sKcnayaTaLmm
Wcnonb3oBauue

06cnyxuBanue

YcTpaHeHue Henonagok

YTunuzauua u nepepabotka

[apaHTuA

W306paxeHue B pa306paHHOM BiJe 1 CNCOK JeTaneil
Nleknapauusa cootBetcTBUA Hopmam EC
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1. HASHAYEHWE TA30HOKOCWJIKN STERWINS

BnaronapMM 3d I'Ipl/lOﬁpETGHI/IE [IaHHOrO M3aenuda. BHUMaTeNnbHO
npoytute BCE WHCTPYKUUW W COXpPaHUTE UX ANA AanbHeiLero
NCrnonb30BaHnA.

[laHHaA ra3o0HOKOCUIKA NpeJHa3HauyeHa TOMbKO ANA CKaLIUBAHUA
TPaBbl 1 MOXeT UCrOb30BaTh(A B Ballem cafly. He ucnonb3yire
YCTPOICTBO ANA ApYruX Lenewn.

Mocne pacnakoBku ybeputecb, uto BCE aKceccyapbl (ecm
NpesycMOTPeHbl) UMeTCA B Hanuuuu. Ecnu npogyKT noBpexzeH
UAM UMeeT Kakue-nnbo HemcnpaBHOCTM, He UCMONb3yiTe ero u
BepHUTe 06paTHO NPOAABLY.

[pn nepepaue yCTpoiCTBa Apyrum nuuam nepefasaiite Takxe u
[LAHHOE PYKOBOACTBO.

MomHuTe, uTo Halwe o60pyAoOBaHMe He NpefHa3HAYeHO
ANA MCNONb30BaHUA B KOMMeEpYeckux, TOProBbIX WAM
NpoMbILNeHHbIX Lensax. fapaHTua GyaeT aHHYNMpoBaHa,
€C/IN MHCTPYMEHT UCNONb3YeTCcsA B KOMMepYecKuX, TOproBbixX
UNN NPOMBILLNEHHDIX LleNAX UK AN1A SKBUBANEHTHBIX HYXA,.
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2. ONMUCAHUE

>
2

@
® "

(@ Poiuar KoHTpONA NPUCYTCTBUA ONepaTopa
@ Poiuar ynpasnexus AukeHnem

@ Knonka-nepekniouatennb

(@ Bepxnas pykoaTka

® Ouxcarop

(© Huxuan pykoatka

@ Tpasoc6opHuk
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‘ 3afHue Koneca

© Pyuka perynupoBKM BbICOTBI
pesanus

. bokoBoii xeno6

. MepenHue Koneca

. 3apHAaq 3aCNI0HKa

@ nnacruma 3a/iHeil 3aCNIOHKU



3. TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKI

Mopenb

ELM2-465P4

HomuHanbHoe HanpsxeHue

220-240B~,50 Iy

HomuHanbHasa notpe6naemas

1800 Br
MOLLHOCTb
CKopocTb BpaleHua 6e3 Harpysku | 3000/mun
IinpuHa ckawmnBanus 460 MM
3ByKoBOe AiaBneHue

(YpoBeHb 1 ero HeonpepeneHHOCTb
B COOTBETCTBUM ¢ [lUpeKTUBOIA NO
MaLIMHHOMY 060pyA0BaHNIO)

73.4 b (A), K=3 ab (A)

N3mepeHHbIil ypoBeHb 3BYKOBOIA
MOLLIHOCTH

(YpoBeHb n ero HeonpeaeneHHOCTb
B COOTBETCTBUM C IMpeKTMBOM NO
MaLIMHHOMY 060pyA0BaHNIO)

93.4 85 (A), K=2.93 #b (A)

FapaHTUPOBaHHbIN YPOBEHb

96 1b (A)
3BYKOBOr0 flaB/leHNA
BbicoTa ckawmBaHua 30-80 Mm
(TeneHb 3awWUTbl OT KUAKOCTEN IPX4
Macca ycrpoiictBa ~30.5kr
Ne pexxywiero snemenTa A021038
YpoBenb Bu6pauuu (K=1,5 m/c%) 0,747 m/Q
PerynupoBka konec PyuHas
06bem TpaBocbOpHUKa 651
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4, NEPEQ HAYAJIOM SKCIUTYATALLUN

OMACHO! Puck nonyuyeHus TpaBm BCIeACTBIE MOPAXKEHMUA INEKTPUYECKIM TOKOM.
Mpeaynpexpaenne! He nopkniouaiite yCTPOICTBO K 31EKTPOCETU, MOKAa OHO He Oyaer
MONHOCTbI0 CobpaHo!

NOAroTOBKA YANNHUTENDBHOIO KABENA
« Bo wu3bexaHne nOBpexAeHMA Ta30HOKOCUIKM Mbl PEKOMeHAyeM MUCMoNb30BaTh
NOAXOAALNIA YANMHUTENbHBIA Kabenb (Puc. A).

BHUMAHME! Vcnonb3yiite TOnbKO yAnMHUTENbHble Kabenu, npefHa3HaueHHble ANA
3KCNATyaTaLuu Ha OTKPbITOM Bo3Zyxe, C 06onoukoii u3 MBX unu pe3nHbl 06b1uH0 NPOYHOCTY
1 NNIOLLA/bH MONEPEYHOro CeueHNns He MeHee 1,5 MM2,

Mepes ncnonb3oBaHWeM M B MpoLecce JKCMNyatauuu npoBepalite Kabenb MUTaHMA W
YONMHUTENbHBIA Kabenb Ha Hanuuue nopexpeHuit. He mcnonb3yiite yCTpoiicTBO, e
kabenb MOBpeXfAeH WAW MMeeT NPU3HaKM W3HOCA. beperute yanuHWTENbHbIA Kabenb
OT pexywux 3nemeHToB. B cnyuae noBpexpeHns Kabend nmutaHus Bo Bpema paboThl
HeMeZNeHHO OTCOEAUHUTE BUAKY OT UCTOYHWMKA MuTaHuA. He npukacaiitech K kabenio
MUTaHWA, NOKA OH HAXOAMTCA MO HaNpPAXeHUeM.
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5.UCNO0Nb30BAHUE

OMACHO! Puck nonyuyeHus TpaBm BCEACTBIE MOPAXKEHMUA INEKTPUYECKIM TOKOM.
Mpeaynpexpaenne! He nopkniouaiite yCTPOICTBO K 31€KTPOCETH, MOKAa OHO He Oyder
MOSHOCTbI0 cobpaHo!

BHumaHue! He kacaittech BpaLLaloLyuxca pexyLynx snemeHTos!

MoaroToBKa ra30HOKOCUNKK

YctaHoBuTe Fa30HOKOCU/IKY Ha POBHYH0 11 NPOYHYH MOBEPXHOCTb, uT0bbI 06CNEUNTH He30MacHoe
N'ycTonymnBoe 1cnonb3oBaHmne.

MosepHuTe BepxHioto pykoaTky @ B pabouee nonoxexe.

CoBMecTTe OTBEPCTUA Ha HIKHet YacTn BepxHeli pykosTkn @ ¢ oTBepcTUAMM Ha BepxHeit
yacTin HinkHeil pykostkn @ .

( BHeLuHeli cTopoHbl BepxHeii pykoaTki @) BcTabTe 60T uepes oTBepCTHA.

YcTaHoBuUTe Wwaiiby Ha 6ONT pbluara i Clerka 3aTaHuTe Becb 6510k ¢ nomoLLbio dukcatopos &) .
3akpoiie dukcatopbl @) . Ecin Kpennexye 3aTAHyTo CIALIKOM CUABHO WK CNabo, OTKpoiiTe
dmkcatopbl @8 , uTobbl oTperynupoBatb kpennenue. Mposepbre ukcatopbl &) , 3aKkpbiB
ux. OHM JOMKHbI ObITb 3aTAHYTbI JOCTATOYHO CUNBHO, UTOObI PYKOATKIN HAAEXKHO AepXanncb,
HO [JOCTaTouHo cnabo, utob dukcatopbl @) nonHocTblo 3akpbiBaMUCh. OTKpbiBaiiTe ¥

NOBOPAuVBAIiTe GUKCATOpbI 10 TeX 0P, NOKa PYKOATKIA He ByayT 3ahMKCMpoBaHbl. YiepXiBaiite
6oNT, NPUXKIUMAZA €ro PyKOiA, 1 BpaLLaiiTe GIUKCATOP C HEOONBLLIAM YCUNAEM.

Puck cmepTyi 13-3a MopaxeHna NEKTPUYECKM TOKOM UK Cepbe3HbIX

TPaBM 13-32 KOHTAKTa C IMHUAMY NeKTponepesay uim eKTpUyeckumimn

npoBojamu. Hukorga He Hae3xaiATe KOCWNKOA HA  WUCTOUHUKM
NEKTPONUTAHWA, NPOBOAA U Kabenu.

Perynuposl(a BbICOTbI PYKOATKU

Bcero umeetca uetbipe otBepcTuA. Tpu CMEXHbIX OTBEpPCTUA MpefHa3HaueHbl AnA
PerynupoBKI BbICOTbI pyKoATKW. OTHenbHoe oTBepcTe Ha OOKOBOI CTOpOHe HUXHeil
pykoaTku @0 npeaHa3HaYeHO 1A HACTPOIKY BLICOTbI NI BEPTUKATbHOM XpaHEHU.

Ecnu BbicoTa CMWLKOM BeMKa MAN Mana, HacTpoliTe ee ¢ MOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLLEND
0TBEPCTUA, B KOTOPOE YCTaHOBMEH GuKcatop 60KNPOBKM.

YcranoBKa 60KoBOro xeno6a gna 60KoBoii pa3rpysku

BHUMAHWE! He ycTanaBnuBgaiite TpaBoCc6opHUK, ecnu cobupaeTech UCMoNb30BaTh HOKOBYH
pa3rpy3ky. llogHumuTe ABepLYy 60KOBOI pa3rpy3Ku. [lomecTuTe KpIOUuKK Ha 60KOBOM Xenobe
@ 5 cootBeTCTBYIOLME NA3bI MOJ LIAPHUPaMU ABEPLbI 60KOBOY pa3rpy3Ki. lTpu npaBuAbHOIL
yCTaHoBKe 60K0Boii xeno6 @ nonxeH ObITb pasmeLLieH NPUMEpHO NapanieNbHo 3emre.

OnycTuTe ABepLly 60K0BOI pasrpy3Kit.
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5.NCMO0Nb30BAHUE

YcTaHoBKa TpaBoc6opHuKa 1 c6op TpaBbl

BHUMAHWE! He ycTanasnusaiiTe 60K0BoIA Xeno6 1 3arnyLuKy Ans NPUroTOBEHNA Mynbyy,
e cobupaeTech MCNoNb30BaTb TPABOCOOPHUIK.

MNepen yctaHoBKoi ybeguTecb, T TPaBOCOOPHUK ObiM MpaBUNbHO YCTaHOBMEH Ha
METAINMYecKii KapKac C MOMOLLbI 3aXMMOB, PaCroNOXKEHHbIX BOKPYF rOpPNOBHUHbI
TpaBoCbOpHMKa.

MoAHUMUTE 3a[HIOK KPbILKY BbINYCKHOTO OTBEPCTUS. YAEPXWMBAs ABEpLY OTKPLITO,
ycTaHowTe TpaBocbopHuk @ cTopoHOIi C pyKOATKOIA BBEPX B Na3bi N0/ LAPHUPOM /iBEPLIbI
33/JHETO Pa3rpy304HOro OTBEPCTUA , YOEAMBLUNCH, UTO KPIOYKM HAANEXaLum 00pa3om
BOLLUIA B COOTBETCTBYHOLLYE Na3bl.

Mocne 0CTaHOBKI NOJHUMUTE JBEPLY 3a/iHero pasrpy3ounoro oteepctiia @ u ussnekuTe
Tpasoc6opHik @ .

YcTaHoBKa 3aryLwWwKn ons npuroToBsieHna Myib4n u
Mynb4ynpoBaHue

BHWMAHME! He ycTaHaBnuBaiite TpaBocOOpHMK M 60KOBOIA enob, ecin cobupaetech
3aHUMaTbCA MyNbunpoBaHueM. losHUMUTE 3aZHI00 KPbILLKY BbIMYCKHOTO OTBEPCTUA.

BosbmuTech 3a PYKOATKY 3arnyLKn ana npurotoBneHna Mynbun n 3afiBUHbTE €€ B 0TBEPCTUE
C3a7Heit CTOPOHbI Ta30HOKOCUJTKIA. OI'IYCTVITQ 3a[1HI0K0 KPbILLKY BbIMYCKHOTO 0TBEPCTUA.

YcTaHoBKa NNacTUHbI 3afiHeil 3aCNIOHKU U 3afHAA pa3rpy3ska

BHWMAHME! He yctanaBnuBaiite TpaBocOopHuMK, 60KOBOI »enob u 3armywky Ana
MPUroTOBIEHNA MyNbUW, €CM COBUpaeTech UCNONb30BaTb 3a[HI0N Pa3rpy3kKy.

MogHumuTe 3aaHI010 3acnonky @ .

logHumuTe nnacTuHy 3a/iHell 3aCNOHKK . BEPTUKAJIbHO U yﬁe,D,VITECb, 4yT0 NnacCTuHa
Ha1eXXHO 3a¢MKCMpOBaHa.

I'Iepen HayaJiom pa60Tb| nogknwunte yCTp0I7ICTBO K NCTOYHUKY NMUTAHKA.

Hactpoiika BbICOTbI CKaluMBaHUA

Ha MOMEeHT noCTaBKM Koneca Ta30HOKOCWIKM YCTaHOBJEHbI B HU3KOE MONOMEHMe
cKalmBaHua. leped nepebIM WMCMONb30BAHUEM TA30HOKOCUIKN HACTPOIATE MONOXEHMe
CKaLLMBaHWs, Hanbonee noaxoasALLee A4 ra3oHa.

PerHMPOBKa BbICOTbI PEXYLLEro 3JIeMeHTa
OTkniounte yCTp0I7ICTBO OT UCTOYHMKA NUTAHNA.
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5.UCNO0Nb30BAHUE

UYro6bl YBEANUMTD BbICOTY PEXYLUEro dMemMeHTa, UCNOMb3YiATe PyKOATKY ANA perynupoBKi
BbicOTbI pexyLiero snementa @ . Mepen Havanom paboTbl NoAKAIOYMTE YCTPONCTBO K
WCTOYHNKY NUTaHUA.

YcTaHOBKa U AeMOHTaX YANUHUTEJIbHOI0 Kabena

MopcoenmHuTe rHE3n0 YANMHUTENbHOTO Kabena K ycTpoiicTey. [opcoenuHuTe LiTekep
YONMHUTENbHOMO Kabena K UCTOUHUKY nutaHuA. Meped Hauanom pabotbl ybegutech, uto
YONMHUTENbHDIN Kabenb 3akpenneH.

3anch N 0CTaHOBKA ra30HOKOCWIIKU

[oakntouute yCTp0I7ICTBO K NCTOYHUKY NMUTAHKA.

HaxmuTe u ynepxuBaiite KHonky-nepekniouatens @) . MotaHuTe WTaHry-nepeknioyatenb
@ & CTopoHy pyKoATKM M oTnyCTUTe KHOMKy-nepekniouatens @ , utobbl 3anycTuth
ra30HoKoCWIKy. MoTAHNTE LWTaHry aBToMaTiueckoro asuxenna @) B CTOPOHY pyKoATKY,
4T06bI YCTPOIACTBO PabOTaNo CAMOCTOATENBHO.

Y106b1 0CTAHOBUTb ra30HOKOCUAIKY, OTRyCTUTe WwTaHry-nepekniovatens @ . Mpexze vem
BbINONHATb  KaKylo-N160 pErynupoBKY ra30HOKOCUIKM, LOMAMTECh MOMHONA OCTAaHOBKI
peXyLLero nemeHTa.

ﬂpenocrepemel-ma OTHOCUTEJNIbHO UCMOJIb30BaHNA

Bo Bpems paboTbl Bcera Kpenko AepiiTech 3a pyKOATKY 06eumin pykamu.

HauuHalite ckalwuBaTb OT PO3ETKM 3MEKTPOCETH, YTobbl YANMHUTENbHDBIA Kabenb He 6bin
NpenATcTBIEM.

(nepuTe 3a Tem, uT06bl Kabenb NUTaHWA He MoNafan noz YCTPOCTBO U He HaMATbIBANCA Ha
€ro yacTu.

He nbiTaitTecb Cpe3atb ANNHHYHO TPaBy 3a 04UH pa3. BMeCTo 370ro CTpuruTe ra3oH B HECKONbKO
npoxofoB. [lenaiite nepepbiBbl B OAWH UK 1Ba AHA MeXAY CKaLIMBaHWAMM, 4ToObl TpaBa Ha
ra3oHe CTana paBHOMEPHO KOPOTKOIA.

Mpu CKawwuBaHMM MO Kpasm pa3BepHUTE YCTPOICTBO NEBOA CTOPOHON K Kpat, a 3aTem
HauHWTe NepemeLLaTh ee BAOMb Kpas.

NPEAYNPEMAEHUE. [a30HOKOCUIKY MOXHO UCMOb30BATb TONbKO HA OTKPHITOM
BO3/IyXe 1 HU B KOEM C(JTyuae He B 3aHNAX.

lpexne yem nepemecTUTb Fa30HOKOCUNKY B 3AaHIe, HE0bX04UMO OCTaBUTH ee
CHAPYXU MAHUMYM Ha f1Ba Yaca.
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6. 0bCNTYXUBAHUE

OMACHO! PUCK MOPAMKEHUA INEKTPUYECKUM TOKOM!
OTcoeauHAlTe YCTPOICTBO OT MCTOYHIUKA NUTAHUA NEpes 0YUCTKOM,
3aMeHOi pexyLLLero anemeHTa 1 ybopKoii Ha XpaHeHwme.

Ounctka

(neouTe 3a YNCTOTON 3aLLMTHBIX YCTPOACTB, BEHTUNALMOHHBIX OTBEPCTUI W Kopmyca
fBuratens. poTupaiite yCTPOACTBO C NOMOLLbIO TKAHM 1 (M) OUNLLAIATE OKATbIM BO3LYXOM.
HactoATenbHo pekomeHAYeTCA 0UMLLATL YCTPOIACTBO MOCE KaX/0r0 NCMOb30BaHN.

He VI(I'IOJ'Ib3yl71Te YNCTALLME CpeacTBa, TaK KAK 3TO MOXET NPUBECTU K NOBPEXIAEHUI0
NNAaCTUKOBbIX YacTeli U ocnabnenuio CprKTypHOﬁ LIe/IOCTHOCTI Ta30HOKOCUNKN. Yaansiite
3arpA3HEHNA CKO3bIPbKa LWNTKA C MOMOLLbIO LLIETKN.

3ameHa pexyLuero sieMmeHTa

MonouTe ra30HOKOCMAKY Ha 60K, UTOObI MOMYYNTL JOCTYN K HUXKHEIT YacTu.

MomecTute bpYCoK AepeBa N Kakoid-Nubo Apyroit CTonop Mexay PeXyLLm NeMeHTOM I
Kpaem nnatdopmbl, 4ToObl NPeAOTBPATUTL CBOOOAHOE BPALLEHIE PEXYLLETO JeMeHTa.

C NOMOLLbI0 TAeYHOTO KAloua OTKPYTUTE FaiiKy PeXyLLero MeMeHTa Ha HIDKHe uacTu
yCTpoiicTBa. CHUMUTE TailKy PEXYLLEro dMemMeHTa, Waiby v @M pexyLumii SNeMeHT ¢
yCTPOIACTBA.

MomecTuTe HOBBI PEXyLUMA SNEMEHT Ha Bal M YCTaHOBMTe Laiiby 1 raiiky pexylero
NeMeHTa.

3aTAHUTE railky pexyLLero snemeHTa. KpyTALMii MOMEHT A4 raliku coctanset 25—-30 Hm.

Mocne ycTaHOBKM pesxyLLeronemMeHTa npoBepbTe BPYYHYI0, YT0 BCe BPALLAETCA HaANeXaLLIM
o6pazom.

XpaHeHue

BHuMmaTenbHo npoBepAiiTe YCTPOIACTBO HA HaNMUMeE U3HOLUEHHDIX, NNIOX0 3aKPENeHHbIX 1N
NOBPeXJEHHbIX AeTaneii.

OumwaitTe YCTPOICTBO Nepes XpaHeHUem UK TPaHCNOPTUPOBKOI. HagexHo 3adukcupyiite
YCTPOICTBO Nepes TPaHCMOPTUPOBKOI.

XpaHuTe YCTpOiiCTBO B 4MCTOM CyxoM MecTe. HakpbiBaiite ero Ans obecneyeHus
JAONONHUTENBHOI 3aLLMTHI.

BepTukanbHoe xpaxenue: ocnabbTe pukcatop @) Ha HiHeit vacTn HkHei pykoaTku @) .

(noxxuTe pyKoATKy Bneped B CTOPOHY MAATHOPMbl U YOeAUTECh, UTO WTUPT HA HUXKHEN
PYKOATKe 3aQMKCUPOBANCA B OTAENBHOM OTBEPCTUM.

HagexHo 3ataHuTe GuKcaTop 5.
MepeBepHUTe yCTPOIACTBO AANA aKKYPaTHOTO BEPTUKANBHOTO XPaHEHN.
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7.YCTPAHEHUE HENONIAZ10K

OMACHO!

PUCK MONYYEHWUA TPABM BCIEACTBUE
MOPAXEHNA INEKTPUHECKUM TOKOM.

lpeaynpexzaexue! [lepes nwbbIMU - JeCTBUAMU N0 YCTPaHEHMIO

HenonazokK BblK/I0yaiTe ra30HOKOCUIIKY.

Mpo6nembl Bo3mox<Hble npuunHbl | [leicTBUA No yCTpaHeHuIo
CaoOOmae |, | [OBOUEDolox
la30HOKOCHNKA HEpPOBHO E:np g:::}']ﬁb[g;o:aﬂ; oiika Hactpolite BbicoTy
CKalunBaeT Tpasy. BHICOTH CKALLVMBAHISL CKaLLMBaHNA.
[a30HOKOCU/Ka HeNpaBUIbHO Ha BHyTpeHHioi noBepxHOCTo lNepen ckalwmBaHuem

nnatdopmbl HaMNNa

3aroTaBAuUBaeT Mynbyy. OMANTECH BbICbIXAHNS TPaBbI.
ynedy. (pe3aHHas Tpaga. AoXA p
Bbicokast TpaBa, 3a7HAA YacTb
Kopnyca ra3oHOKOCUIKN
la3oHokocunKa W PEXYLLNIT NEMEHT YBenmubTe BbiCoTy
nepemeLLaeTcs ¢ TpyaoM. MOTPYeHbl BTYCTYI0 TPABY | CKALLMBaAHWA.
WM YCTaHOBNEHA CTMLLIKOM
Manas BbicoTa.
la30HOKOCUNKa He CoOMpaeT | YCTaHOBMIEHA CINLIKOM Manas | YBennubTe BbICoTy
TpaBy AOMKHbIM 06pa30M. | BbICOTA CKALMBAHWA. CKaLLVBAHNA,

[a30HOKOCUNKA BHE3AMHO
0CTaHOBUNaCb BO BpeMA
CKalMBaHuA.

Bo3moxHo, cpaboTtana 3awuta
0T Neperpy3ku.

OcTaHoBute ra30HOKOCHUNKY,
nogoxaure 3 MUHYTbI, 3aTEM
3anycTuTe ee CHoBa.

8. YTWIN3ALNA N NEPEPABOTKA
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He BbiGpacbiBaiite aneKTpuyeckie U3genus BMecTe ¢ 6bIToBbIMY OTXOAAMM.
Wcnonb3oBaHHble INEKTpUYECKIe U3LEANA JOMKHbI COBMPaTbCA 0TAENbHO
YTUIN3UPOBATbCA B MYHKTaX C60pa, NpedycMOTPEHHbIX AIA 3TUX Lieneii.

[ins nonyyeHuna pekomeHZaLmii no yTunm3awmm 06patuTech B MECTHbIE OpraHbl
BNACTI UV B MarasuH.
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9. TAPAHTUA

BCTYIIEHWE

bnarogapum Bac 3a Bbibop 31oro ToBapa. lpu pa3paboTke v NPON3BOACTBE HaLLeil NpoayKLuN
Mbl MpUnaraem Bce ycunua AnA Toro, ytobbl 06ecneynTb OTAMYHOE KauecTBo, OTBevalolLee
notpe6HocTAM noTpebuteneii.

BAMHO! Moxanyiicra, npounTaiite ganHoe PYKOBOACTBO NEPES UCMOJIb30BAHUEM
TOBAPA. COBJIIOAAUTE MPOCTbIE MEPbI NMPEAOCTOPOXHOCTU, KOTOPBIE HYXHbI
N4 Er0 06CNYXNBAHUA, U BEPEXXHO K HEMY OTHOCUTECD.

Kak Tonbko ynakoBka OyneT OTKpbiTa, Mbl COBETyeM BaM MpOBEPUTb HanWuMe BCero
HeobX0AMMOro ANA MOHTaXa ToBapa U NPUYUTATb ANA 3TOro JaHHOe PYKOBOACTBO. (CTpaHuLa
4)

Ecnm ToBap noBpexaeH unu umeeT fiedeKTbl, He MCNOMb3YIATe ero 1 BO3BPaTMTE B OAMMXANLLNII
MarasiH.

,[laHHbII?I NPOAYKT MpeAHa3Ha4YeH TONbKO ANA WUCNONb30BAHWA Ha YnuUe W He [LO/MKEeH
CNOJIb30BATbCA BHYTPYU 3AAHNA HU NPU KaKNX 00CTOATENbCTBAX.

3TOT NPOAYKT MOXHO Pa3MeCTUTb BHYTPYU 34aHUA TONbKO MOCNE TOro, Kak ¢ MOMEHTa ero
NOCNeLHEro MCMoNb30BaHMA NpoLLNo bonee ABYX YacoB.

Mbi 6naronapv|M BaC 3a Ballie joBepue N HaaeemMca, YTo 3TOT TOBAP MPUHECET BaM MOHOE
YOOBNETBOPEHIE NP ero 3kcnnyatauun.

Mu 6yzem 6narosapHbl 3a BaLm 0T3bIBbI Ha Beb-CaiiTe MarasuHa.

fapanTua

Tosapbl STERWINS pa3paboTaHbl B COOTBETCTBUM C CAMbIMM CTPOrUMI CTaHAAPTAMI KauecTBa
ANA NoTpebuTeNbCKIX TOBApOB.

Ha ToBapbl pacnpocTpaHAeTCA rapaHTA CPOKOM Ha 3 Tofia CO AHA MOKYMKW. 3Ta rapaHTua
pacnpocTpaHseTca Ha Ntoboit AedeKT Npou3BOACTBA UM KauecTBa MaTepuana.

* [lpn nokynke ra3oHOKOCUIKN Sterwins C KOpMycoM W3 OLMHKOBAHHOM CTanu Kopmyc
nokpbiBaetca 10-neTHeil rapaHTheli 0T KOPpO3uiA.

B cnyuae nonomku, noxanyiicta, CHauana 03HAKOMbTECb CO CTPaHuUEN, OmMCbiBakoLLEid
yCTpaHeHUA Henonafok (npo6nembl 1 pelueHna) B GpoLuiope; ecnu npobnema He YCTpaHUTCA,
06patuTech B 6nmKalilmnin MarasuH.

Baww mara3iH NpUROXUT BCe YCUAUA A PELLEHINA NPO6NEMbI.
PeMOHT 1 3aMeHa fieTaneii He NPOANEBAIOT CPOK AEIACTBIA NEPBOHAYANBHON FapaHTH.

rapaHTvm He PacnpoCTpaHAETCA Ha NOBPeXAEHUA, Bbi3BaHHbIE HOPMaJIbHbIM U3HOCOM WNK
HenpaBuNbHbIM UCNOJIb30BaHNEM NPOAYKTA. 370 OTHOCUTCA, B YACTHOCTH, K nepekniyatenam,
npefoXpaHNUTENIbHOMY BbIKNIOYATENTH U ABUrATENAM B (Jy4ae U3HOCa.

MNoxanyiicta, 06paTuTe BHUMAHWE, YTO AIA HEKOTOPBIX CTPaH NPeyCMOTPeHbl 0Cobble ycnoBUA
rapaHTIu.
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9. TAPAHTUA

Mp1 BO3HUKHOBEHIM COMHEHMUIA, NOXaNYIACTa, MPOKOHCYNLTUPYIATECH B NYHKTE 06CYXMBaHNA
KNMeHTOB.

lnanogaun ﬂpETeH3MIZ, KOTOpbl€e CBA3aHbI C rapal-m/le|7| 1 AOMKHDI ObITb MPUHATHI BO BHAMaHIE,
HeobxoauMmo cobniofeHue aieayowmnx yCJ'IOBVII7IZ

* [lpenoctaBuTh 10Ka3aTeNbCTBO NOKYMKM;

* Y6eauTbCa, UTO PEMOHT 1 / WM 3aMeHa ieTaneii He BbIMONHANMCH TPETbEI CTOPOHOIA;

* [Ipo6nema 3aK/04aeTcs He B HOPMaNbHOM U3HOCE;

* Heobxoaumoe TexHUueckoe 00CTYKUBAHWE W PEMOHT BbINOMHANUCL B HafNeXallem
NopAZKe;

* MoBpexxaeHme NPOU30LLIO He B pe3ynbTate HeMpaBUIbHOI HACTPOITKM KapbiopaTopa;

* He 6bin0 cnlyyaeB meperpysku, HenpaBUNbHOTO 00paLLEHNs, HECAHKLMOHMPOBAHHOIO
MCNOAb30BaHNS WM NOBPEXEHNI;

* YxyaweHue paboTbl ToBapa MPOM3OLIN0 He M3-3a MeperpeBa, BbI3BAHHOMO 3acopeHnem
BEHTUNALWMOHHOTO 610Ka;

* Hukakoli HeKBaNUPULMPOBAHHDIA PAbOTHIK He BbINONHAN HUKAKKMX paboT C TOBApOM I He
npo6oBan BbINOMHUTL HEKAUeCTBEHHbIl PEMOHT;

* VIHCTpyMeHT / akkymynAaTop / 3apAgHoe YCTPOIICTBO HUKOAA He pasbupanncb u He
BCKPbIBANCb;

* NHcTpymeHT/ akkymynaTop / 3apaAHoe yCTPOIACTBO HUKOTAA He NOABepranuch BO3LeiCTBUIo
BNaXHOI Cpefbl (poca, KOX b, MOTpYXKeHue B BOgY...);

* He ncnonb3oBanuch HUKaKue HenpasunbHbIe feTani, a Takke AeTany, Npou3BeaeHHble He
komnaHueit STERWINS, Tak Kak OHM MOTYT 0Ka3aTbCAl NPUYUHOI yXyALIeHNA paboTbl TOBapa;

* VIHCTpyMEHT He nCNONb30BancA HenpaBWnbHO  (Meperpy3ka WHCTPYMEHTa  Wnu
1Cnonb3oBaHue He 0f00PeHHbIX feTaneil);

* [loBpexzeHue He 6b110 BbI3BaHO BHELUHUMIA NPUYNHAMM WAV NOCTOPOHHUMM NPEAMETaMM,
TaKUMM KaK NecoK Unn KamHu;

* MoBpexaenue ObiNo BbI3BAHO He B Pe3ynbTate Hecob0AeHNA PeKOMEHALMIA N0 TEXHIKE
6€30MacHOCTIN 1 MHCTPYKLIMAMIA N0 MCTIONb30BaHMI.

Tosap Jl0/1EeH 1CNoJIb30BaTbCA B HOPMAaNbHbIX YCUI0BUAX SKCNNYaTaLlK, He B TPOMbILLIEHHbBIX
U,EJ'IFIX.HOBTOMYI/BFapaHTMﬁHOFOCHM(Ka NCKITIOYAKTCATOBAPbI, UCNonb3yemblenpeanpuaTuammn
03€/IeHeHA, MeCTHbIMI OpraHaMu BNACTU, a TaKXe Te, KOTopble NpefHa3HaueHbl AN NNATHOI
dpeHbl unn 6ecnnaTHoro ofamKuBaHus.

151

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

10. U306PAXKEHWUE B PA3OGPAHHOM BUJE U CNUCOK AETANEN
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10. U306PAXKEHWUE B PA3OGPAHHOM BUJE U CNUCOK AETANEN

N03ULWA [ HOMEP YACTH OMNCAHUE KONWYECTBO | [NO3ULIMA | HOMEP YACTH OMNCAHUE KONWYECTBO
1-1 A021038-031-00 | brok nepexniouatens 8 cbope 1 4-17 85KCDO05-14D BuHT 4
1-1-1 A021039-007-00 | Huknas kpbiwka 6noka nepekniovarens |1 418 A021038-004-00 | PykosTka 1
112 A021039-021-00 _ | MnactvHa kpioka 1 419 8321-910601-00 | MpyxuHa 1
1-13 8370-517801-01 | Tpoc nepexsiouatens 1 4-20 8NH-05D [aiika 6
1-1-4 8343-510801-02__| CnyckoBOiA Kpioyok 1 40 A021038-003-00 | Ocb koneca B c6ope 1
1-1-5 8042-660102-00 | Mepeknioyarenb 1 4-22 A021038-007-00 | CoepuHuTenbHas wrakra 1
1-1-6 A021039-006-00 | BepxHsia kpbiwka brioka nepekniovarens |1 423 8091-911601-01 | R-0bpastibiii cTepxeHb 2
1-1-7 8342-510505-00 | Mpy»uHa KHOMKK 1 4-24 8086-911601-00 | CrepeHb 2
1-1-8 8312-519201-00 | KHonka nepekniouatens 1 4-25 8020-910604-00 | Kpbika koneca 2
1-1-9 8208-519201-00 | YnnoTHuTeNbHoe KonbLio 1 4-26 8121-510906 Mepeatiee koneco 8 cGope 2
1-1-10 _ |8183-519201-00 | Hiknsia nnacTiiia KHonku 1 427 8202-754101-00 1
1-1-11_ |8NH-03D01 [ailka 1 4-28 A025005-019-00 | Ock koneca B c6ope 1
1112 |8183-510906-00 | Mnactuna kpioka 1 429 8141-519004-00 | OukcupoBaHHoe kpennete 2
1-1-13 8183-510902-02 | Hanpasnsiowas naxens 1 4-30 8342-519201-00 | MpyxuHa HaTsxenua 2
1-1-14_ |8342-510903-00 | Mpy»uHa kpyueHns 1 431 8187-519001 nacTiHa 2
1-1-15_ [85JAD03-25 Bunt 1 4-32 8SJAN50-35D Bunt 2
1-1-16 |8422-517901-00 | Kabenb 51 8342-517702-00 | NpyxuHa 1
1-1-17 A021039-017-00 | MozcTasKa 1 52 8301-519001-00 | 3apHuii 6nok 1
1-1-18 | A021039-029-00 | CoenwHuTenbHblii npoBos Bunki B cope |1 53 8081-519209-00 | Ocb. 1
1-1-19 |A021039-008-00 | Dukcwpyrowas nnactua bnoka 1 5-4 8WF-05B01 YnnotHuTenb 2
nepeknioyatens 5-5 85JAB50-08 But 1
1-1-20  [8SNAB40-16 Bunt 9 5-6 8321-519202 Yuwko 1
12 A021038-019-00 | Oukcupylowsas nniactuia 1 57 85QDD08-16 Bont 8
13 A021038-021-00 | Poivar nepexniosenus 1 5-8 8141-519005-00 | OukcupoBarHoe Kpennienme 1
14 A021038-018-00 | Polyar aBToMaTHyeckoro xona 1 59 A025004-006-00 | OnopHas nnuta 1
1-5 A021038-020-00 | Oukcupylowsas nniactuia 1 5-10 A021038-002-00 | Mawens 1
1-6 8332-910101-00 ﬂogonom)saﬂ BTY/IKa PYKOATKI 1 51 8020-519004-00 BoK0BOI BeHel 1
17 A021038-017-00 | Bepxas pykoaTka 1 512 8020-519003-00 | Koxyx 1
1-8 8SFDD06-35 bont 1 5-13 8141-519003-00 | Duka Kpeniexite 1
19 8141-911602-01 | OvikcuposaHHoe kpennetue 1 5-14 8342-911602-00 | MpyxutHa kpyuenns 1
1-10 8NE-06 Taitka 1 515 8CE-06Q E-06pastoe Konbiio 1
1-n A021038-024-00 | TAroBblii kaHar B c6ope 1 5-16 8081-911601-00 | Oco. 1
1-12 A021038-022-00 | bont 2 5-17 A021038-026-00 | flexa 1
1-13 A021038-016-00 | HinkHaa pykoaTka 1 5-18 85JAB50-60 Bunt 2
1-14 8007-517001-00 | KabenbHblii 3axim 2 5-19 8334-911603-00 2
115 8091-519202-00 | Crepxen 4 5-20 8020-519202-00 | [lexopatvBHas kpblwka 1
1-16 8141-519207-00 | OvikcupoaHHoe Kpennetue 2 5-21 8204-911810-01 | 3amum 1
117 8331-519202 Mygra 2 522 8321-519201-00 | Yuwko 1
118 85JGD05-14 Butkr 4 53 8292-519001-00 | KpoHuweiin 1
119 8301-911601-00 | Bunka 2 524 8187-519004-00 | Mpwximnas mnactusa 1
1-20 A021038-023-00 | bont 2 5-25 8020-519002-00 | Koxyx 1
1-21 8341-514201-00 | MnacTukoBas noacTasKa 2 5-26 8332-911601-00 | PeauHoBas mydta 1
122 8313-513701-01 | Outkcarop 4 5-27 8332-911601-00 | Pesuvosan my¢ra 1
3-1 A025004-002-00 _ | BepxHsia kpblwka TpaBoc6opHytka 1 6-1 A021038-015-00 | Bepxuan kpbiuuka kopnyca 1
3-2 A021038-025-00 | TpasocGopHuk 1 6-2 8SNAB50-16 Bunt 24
33 8292-519203 Ckoba TpaBoc6opHitka 1 63 A021038-014-00 | HukHa kpbiwka kopnyca 1
34 8202-462203-00 | YnnotHuTens 2 6-4 85JAB40-30D BuT 4
35 A025004-003-00 | PykoTka paBocGopHitka 1 6-5 A021038-013-00 | OukcupoBaKHoe kpenniewwe Kopnyca 1
3-6 8181-513001-01 | Mnamkatop 1 6-6 A021038-012-00 | Kpbiwka gsuratens 1
41 8(C-128 (ronopHoe konbio 4 67 8(C-17 Npyxuxa 2
42 8123-910101-00 | /lesan wectepxa 1 6-8 8403-517901-00 | Nonactb BetunsTopa asuratens 1
43 8(C-34B CronopHoe Koblio 2 6-9 A021038-008-00 | Mlgurarenb B c6ope. 1
44 8210-910602-00 | llitamnoBanbHblii noawmnHmk 1 6-10 8205-517901-00 | Mnockas wnoHka 1
4-5 A025005-014-00 _ | Onophas nnactusa 2 6-11 A021038-009-00 _ | Konpencatop 1
4-6 8146-519201-00 | MpniBoa aBToMaTHYeCKOrO 1 6-12 8206-000001-00 | Bunt 11
OAHOCKOPOCTHOMO X0Aa 6-13 8184-516201-00 | Mpwkumnas mnactuma 1
47 809191010100 | Crepxetb wecreptu 2 6-14 8141-517901 QuKCupoBaHHOe Kpennenvte aguratens | 1
48 8202-000004-00 _ | Mpukiminan mractuta ! 615 |8sFOD08-35 Borr 4
49 8186-519201-00 | Manenb 1 6-16 8122-517901-00 | Wk 1
410 8123-910102-00 | Mpasas wecrepus 1 6-17 8403-517902-00 | JlonacTHblit BeHTMnATOp 1
41 A021038-006-00 | Kpbiwka koneca 2 6-18 8345-910702-00 | Pemenb 1
412 8NH-08D Taiika 8 619 A021038-010-00 | Kpiuuka pems 1
413 [8WF08D Yanothutens A 6-20  [8334-517901-01 [Yexonocn 1
414 A021038-005-00 | Koneco 2 6-21 8142-517902-00 | OukcupoBaHHoe KpenneHue pexyLuero 1
415 8020-517903-00 | Kpbiwka koneca 2 JneMeHTa
416 8224-510401-00 | Yexon ocn 4 6-22 A021038-027-00 | Pexywiuit snement 1
623 |8202-517902-00 | Bunr pexywero snementa 1
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ABAVNAHbI3! Hyckaynblk KiTaniachlH OKbIM LUbIFbIHbI3.

OTKip Ky3mepoeH cak GonbiHpia. XKy3aep KOsFanTKbil eLwipinreH CoH
alHanyblH XanfacTblpadbl - TEXHUKambIK KbI3MET KepceTy anablHaa Hemece
CbIMbl 3aKbIMAANFaH Xafaaiaa allaHbl PO3eTKAAaH LUbiFapbIHbI3.

KaKblH MaHzafbl a1amaapab! WhiFapbiHbi3.

Winimzi kyaT CbIMbIH KECKILL XY3AEpAeH anliak YCTaHbI3.

Keninpi abibbiC KyLWiHiH 3aTbenrici.
KopraHbILL Ke3ingipik Kuim XypiHia.
KopraHbILL KOmFan Kuin XypiHia.
KopraHbILL asik KuiM Kuin XypiHi3.
Ke3 kopraHbIChIH KKiM XYpiHi3.
KopraHbILL KM Kuin XypiHi3.

OTKip aneMeHTTepaeH caK 6onblHbI3.
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Il kmacc - Koc oKLLaynarbILL.

OHIM KonpaHbICTafbl eyponanblk AUPeKTUBanapra Cait Keneni XaHe ochl
[IMPEKTIBaNapra CaKeCTikTi Garanay aAici kacanpl.

KeneH OpafbiHa MylUe enaepaiH HapbiFblHAA HIMHIH alHanbIMbl XeHiHeri
oenri.

BapﬂbIK DarbiTTafbl LUﬁLIJpraVITbIH CyAaH KOpraHbIC.

FRIIT
@' Ocbl HycKaymnbIKTbl KaiTa OHAEHi3.

2

ol

\4

@ 14 €

Byn eHimai kanTa enaeyre 6onagpl. BynaH 6einan nanganaHy MyMkiH
6onmaca, oHbl KOKbICTbI K9ere »apaTty opTasblfbiHa anapbiHbI3.

OHIMHIH, KanTamacblH kaere XxapaTbiHpi3.

Kapere xaparty benrici.

YkpauHanblk caitkecTik benrici.

Byn HyckaynbikTa keneci 6enrinep naiaanaHbinFax:

A
A
®

Kayin Typi xaHe ke3i: byn kayin Typanbl eckepTyai caktamay xapakarka
Hemece eniMre akenyi MyMKiH.

Kayin Typi xaHe Kesi: byn kayin Typankl eckepty Kypbinfbifa, KOpLiaraH
opTara Hemece backa Mynikke 3usH Typarbl eckepTesi.

Eckeptne: byn 6enri katbiCTbl MpoLecTepai Xakcblpak TYCiHyre XeTyre
KemeKTecyi MyMKiH aknapatTbl bingipesi.
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KAYINCI3AIK BOUbIHLLA HYCKAYNAP

A KAYIN! Tok cory!

Tok CoFyaaH xapakar any kayni 6ap.

bananapabiH KypbinFbIMEH OiHamayblHa K83 JKeTKi3y VLU
onapAbl kagaranan oTbipy Kaxer.

Hchaynapnbl M\(KI/IﬂT OKbII'I LUbIfbIHbI3. BacKapy SJ'IeMeHTTepIMeH
XOHE acnanTbl TUICHLLE nam,qanaHy AICIMEH TaHbICHIM LUbIFbIHbI3.

Bananapra Hemece 0cbl HyckaynapMeH TaHbIC eMec aamaapra
elll XaFaalifia acnanTbl nailfanaxyra pykcat Gepmenis. XeprinikTi
epexenep onepaTop/blH KachiHa LEKTEY KOKobl MYMKIH.

Anamzaap, acipece bananap Hemece XaHyapnap XakblH MaHga
bonraH kesfe acnanTel KongaHbaHbI3.

Onepatop Hemece naiiianaxyLubl 6acka afamaap MeH onapzbiy
XeKe MEHLLIriHe TUreH 3anan YLiH xayanTbl eKeHgiriH eciHiaae
CaKTaHbl3.

KypbinfbiHbl TOMbIK KypacTbipbiiMaraHLa kocnaHpld. Kypanab!
icke kocnac OypbiH OaitnaHbic kabeniHae 3akbiM Genrinepiiy
bap-KofblH YHEMi TEKCEPIHi3; TeK akaycblid bainaHbiC kabeniH
nanaanaqyra 6onazpl. 3aksiv TureH barnatbic kabenbaepi aca
kayinTi!

INeKTP KyaTbl KO3iHiH 3NeKTP AepPEKTEPI 0CkI KypaniblH 3aybITTblK
TaKTaWlacbiHga KepceTinreH aepektepme Gipaeit Gonyel Tvic.
neKTp fepekTepi apTypni onca, kypanasl nanganaHbanyi3.
baitnaHbic  kabeniHiH kyaT awacbiH Kypama ayblCTblpbin-
KOCKbILLKA/KarfarbILLKa EHri3iHi3.

Kabenb KbicKbiLbIMEH bekiTiHi3. KyaT kabeni inMeriHiH y3bHabIfbl
Kabenb KbICKbILWbIHBIH Oip KaKTaH eKiHLLire KbITKYbl VLU
XETKINIKT Bomybl THIC.

AcnanTbl kongaHy bapbicbiHga apaaitbiM Bepik ask kuiM MeH Y3blH
Wwanbap Kuin xypiHi3. AcnanTbl XanaHall askneH Hemece allblk
CaHpan kuin konpaHbaHbl3. boc kuineTiH Hemece Y3biH baynapbl
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KAYINCI3AIK BOUbIHLLA HYCKAYNAP

6ap Kuim KuMeHi3.
Acnan namganaHbinatblH alMakTbl MyKWST TEKCEPIN LUbIFbIHbI3

XOHE acnanneH NakTbipbinybl MyMKiH Gapnblk 3aTTapabl anbin
TacTaHpbI3.

[NarganaHy angbiHAa apaanbiM KeCKiL Kypanaap, Xy3 rankachl
XoHe Xy3aep XiHarbl To3baraHbHa HEMECE 3akbiMaanMaraHblHa
KO3 XETKi3iHi3. Tene-TEHAIKTI Caktay VWIH TO3faH Hemece
3aKbIManfaH KOMNOHEHTTEPA| XuHaK BOAbIHLLA anMacTbIPbIHbI3.
3akplMaanFaH — HeMece  OKbINMalThiH - 3aTbenrinepa
anMacTbIpbIHbI3.

[NarnanaHy angbiHAa KyaT ChiMbl MEH Y3apTKblLL CbiMAA 3aKbiM
He eckipy benrinepiHiH Oap-kofbiH TeKCepin LblfbiHbI3. Erep
nanganaHy bapbiCbiHAa CbiMFa 3akbiM TureH 6omca, CbiMabl
KyaT KesiHeH Aepey axbipatbiHbia. CbIMFA KYAT KO3IHEH
AXbIPATYIAH B¥PbIH TUMEHI3. Cbimbl 3akbiMaarnFaH Hemece
TO3FaH acnanTbl KonaaH0aHbI3.

AcnanTbl TeK kaHa KyHZI3ri XapblkTa HEMeCe XakChl XacaHabl
XapblkTa KONAAHbIHbI3.

AcnanTbl binFan LWenTe KonaaHoaHb!3.

EHicTe apaaitbiM kaaamgapblHbiara Hasap ayLapblHbi3.

Basy xypiHi3, eLukaLLaH XyripMeHis.

orapbl XaHe TeMeH eMmec, eHic BeTiHe Kece-KenaeHeHiHeH
LLIAObIHbI3.

EHicTe DafbiTTbl ©3repTKEH Ke3ae anpblKLLA CaKTblK TaHBITbIHbI3.
OTe LWyrbin eHicTe Wwabyra bonmaiap.

AcnanTbl e3iHiare Kkapan KbITKbITY HeMece TapTy KesiHae
aunpbIKLLA CaKTbIK TAHBITbIHbI3.

KeranpaH backa DeTTepai kubin ©TKEH Ke3de XeHe acnanTbl
naiianaHbINaTbiH aiMakka XeHe aiMakTaH TacbiManaay kesiHae
acnanTbl eHKeNTY kaxeT 6onca, Ky3(aep)ai TOKTaTbIHbI3.
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KAYINCI3AIK BOUbIHLLA HYCKAYNAP

KoprafblluTapsl  HEMECE  KamkaHhapbl — akaynmbl  Hemece
CaKTaHOBIPFbILL KYpbINtFbinapbl, MbiCambl, kaiTapfbilUTapbl AoHe/
HEMECE LLIBM XUHaFbILLII XOK acnanTbl elUKaLlaH KonaaHbaHb3,

KO3ranTKblLUTLI HyCkaynapFa CaKeC XaHe asFblHbI3abl Ky3(aep)
[IeH anLuaK ycran MyKusT iCke KOCbIHbI3.

AcnanTbl icke KOCY YLLIH EHKENTY kaxeT 6onmaca, K3ranTKbILLTbI
ICke KOCKaH Ke3de acnantbl eHkeiTtneHis. MyHpan xarganpa
OHbl KaXeTTi J4opexedeH apTblk eHKEWTNEHi3 XoHe TeK KaHa
onepatopaaH aniak bonraH GeniriH KeTepiHia.

AcnanTbl LblFapy CaHblnayblHbIH anfiblHAa TYPbIM iCKE KOCMAHbI3.

Kon He askThl aiHanmansl OeniktepaiH aHblHAa Hemece
acTblHAa YCTamaHbl3.

LlbiFapy caHbinaybiHaH apfaitbiM anLuak TypbiHbI3.

Kyar kesi XyMbIC iCTen TypraH Ke3fie acnanTbl TacbiMangamaHbi3.
AcnanTbl TOKTaThN, 6LWipy KYPbIFLICEIH - anbil  TacTaHbl3.
AcnanTel 8p KkangblpraH cablH, BiTenreH xepnepai Tasanay
HeMeCe HayaHbl Ta3apTy angblHaa, acnantbl Tekcepy, Tasanay
HEMeCe OHbIH, YCTIHAE XYMbIC iCTey anabiHAa XaHe berge 3aTka
WanablkkaHHaH KeriH 6apmblk XblmKkbIManbl DenikTepaiH Tonblk
TOKTaFaHbIHa KO3 XETKI3IHI3.

AcnanTbl kaiTa icke KoCydaH XaHe kongaHyaaH bypblH acnanta
3aKbIMaapabiH 6ap-KOfblH TEKCEPIHI3 XaHE OHbI XOHAEHI3; erep
acnan kanbincei3 dipingent 0actaca (oepey Tekcepy Kaxer),
3aKbIMapabIH 0ap-oFbIH TEKCePiHi3, Gapnblk bocaraH beniktepai
Texcepin bekiTiHi3,

ALuaHbl MbIHA XaFfainapaa po3eTkaaaH Cyblpbin LbIFaPbIHbI3:
AcnanTbl 8p kanablpFaH CanblH;

bitenreH xepnepai Ta3apTy angbiHaa;

KypbInFbiHbl TEKCEpY, Ta3anay HeMece OHblH YCTIHAE KYMbIC
icTey anpbiHaa; berae 3aTka WangblkkaHHaH KewiH. Kypbinfblaa
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KAYINCI3AIK BOUbIHLLA HYCKAYNAP

3aKbIMAapAbIH Bap-XOFbIH TEKCEPIHI3 XoHE KAXETIHILE XOHAEH]3;
Erep Kypbirfbl KaTThl Aipinaen 6actaca (fepey TekcepiHia).
KypbinfblHblH Kayinci3 XyMbIC KyWIHOE EKEHAirHe Ke3 XeTkisy
YLLiH 6apnbIk rankanap, bontrap mMeH bypaHaanapasl TapTbirFaH
KYZe \CTaHbI3.

LLlen xuHarbILLTa TO3FaH HEMECE ecKipreH xepnepaiH 6ap-ofbiH
XYWeni Typae TeKcepin TypbIHbI3.

To3raH Hemece 3akbiMaanFaH DenikTepai kayinciaaik MakcaTbiHga
anMacTbIpbIHbI3.

Ken y3oi acnantapda cak OonbiHpi3, cebebi 6ip xyaai
aHanabIpraH keane Oackanapsl 4a aiHanybl MyMKIH.
CaycakTapablH XblmKbIMasbl Ky3nep MeH acnanTblH GekiTinreH
benikTep apackiHa KbIChINbIN kanyblHa xon Gepmey YLiH peTTey
kesiHae cak 60bIHbI3.

AviHanmanbl Keraniuankbllutapga Tek LVpbIC TyPpAeri kocanksl
KeCKiLL XyvenepaiH nanganaHblnFaHbiHa ke3 XeTKi3iHi3.

TosraH Hemece 3akbiMpanFaH DenikTepai kayinciagik MakcaTbiHga
anmMacTbipblHbi3. Tek kaHa TymHycka kocankbl Geniktep MeH
KepeK-apakTapabl KonaaHblHpI3.

XKy3zepre Kbl3MET KOPCETKEH Keaae Kyar ke3i eLipy bonraHga aa
XY30ep Kosranybl MyMKIH eKeHZIMH ecTe CakTaHbl3.

¥3apTKbiLL Kabenb, alia MeH PO3eTka Cyra Te3iMAi XaHe ChipTTa
naifanaxyra xapamgasl 6omnys! THic.

AcnanTbl cakTayFa koiimac 6ypbIH apfaibiM CybITbIHbI3

Acnan axblpary Torbl 30 MA LiamacbliHaH acnanTblH Kangblk TOK
kypbinFbickl (KTK) apkbinbl kabablkranyb THiC.

A6aﬂna|-lb|3 XKeTKinikci3 y3apTKbILL kabenb kayinTi 6onybl XaHe
KasaTaibiM Okuranapabl TyAbIpYbl MYMKH. Ke3 KenreH kymoH
bonraH xarfanaa 6inikTi anexTpLUi MamaHFa xabapnachlHpl3.

Ocbl BHIMA] HyCkaynapFa CoNKEC KonaaHbIN XaTcaHbl3 4a, kanabl
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KAYINCI3AIK BOUbIHLLA HYCKAYNAP

Toyekenaep opblH anybl MyMKiH. MblHa Tayekenaep ocbl BHIMHIH
KYPbINbIMbl MEH AU3aiHbIHA KAUTBICTbI Naitda 60mybl MyMKIH;

* OHIM y3aK yaKblT ilLiHAe naiaanaHbiFaH HEMEece KETKIMIKCi3
bakbinaHOaraH keHe [AYpbIC XeHOENMereH argauaa Aipin
aMUCCUANAPbIHAH [JeHCaYMbIK TUETIH 3UAH.

CbiHFaH Kepek-xapakTapaaH Hemece abaicbi3faH Ke3oeckeH
XacblpblH HbiCaHaapoaH OonaTblH kapakatTap XoHe Xeke
MEHLLIKKe TUETIH 3anan.

* blcTblk GeTTEpre TMIAEH BoNaTbIH KYMIKTED.

ECKEPTY: Ocbl 6HiM XyMbIC Ke3iHOe aneKTpMarHuTTiK

epicTi woirapaabl. Ocbl epic benrini 6ip xafgainapaa
benceHni Hemece OeiTapan MeguUMHaMbIK WMMNaHTaTTapFa
KeZepri KenTipyi MyMKiH. Ayblp HEMeCe kaarbl xapakar any kaynix
asaiTy YLWiH MeauuUmMHansIk uMnnaHTaTTapsl 6ap agamaap ochl
eHiMAi naiganaHyaaH OypbiH fapirepMeH Hemece MeauUMHanbIK
UMNNAHTaT BHOIPYLUICIMEH KEHECKEH X6H.

Ha3ap ayaapbitbi3!

XAB[bIKTbl BACKAPY kesiHge amextp eniciHiy Halap
XarganbiHAA Kbicka YaKkblT iiHOe KepHeYAiH TeMeHgeyi MyMKIH.
byn 6Gacka xabablkka aCep €Tyi MyMKH (Mbicanbl, Namnabiy
Keinbinbiktaybl). Erep MAINS-IMPEDANCE Zmax <0.218Q bonca,
MyHpait Oysbinynap kyinMedigi. (Kaxer Gonca, KochiMiia aknapar
any YLLiH xeprinikTi xabablkTay opraHblHa XyriHyiHiare bonazs).

160



MA3M¥HbI

Sterwins KeranwankblLUblHbIH KonaaHy MakcaTbl
CunatTamacsl

TexHukanblk AepexkTep

KababIKTbl KOMOaHbICKA EHridy andbiHaa
[NanganaHy

TexHuKanblK KbI3MeT kepceTy
AxaynblKTapabl X0t

KokbiCka TacTay XaHe kaiTa eHgey

9. Keningik

10.xapbINbICKaH KepiHiC xaHe 6enikTep TigiMi
11. CE caikecTiK XeHiHAer Aeknapaumschl
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1. STERWINS KOTAJLAMNKbILWbIHbIH KONAAHY MAKCATbI

Ocbl eHiMpi caTbin anfaHbHbI3ra pakMeT. Ockl naraanaHy 6oMblHLIA
HyCKaynapabl OKbiN WbIFbIHEI3 XaHe bonalakta nanganaHy yLiH
cakTan KoMblHbI3.

KeraniwankblL kerangpl Wabyra faHa apHanfaH xaHe OakLwaHbi3na
OHal narpanaHbinyel MymkiH. OHbl  Gacka MakcaTTapMeH
nannanaHbaHpl3.

OpaybilTaH LublFapfaH COH GHIMHIH Kepek-XapakTapbiMeH bipre
(6ap bonca) byTIH ekeHAiriHe ko3 XETKI3iHi3. Erep eHiM 3akbiMaaHFaH
HeMece Ke3 kenreH akaynapbl Oap 6onca, OHbl naiganaHOaHbI3
XoHe AunepiHiare kKanTapblHbI3.

Ocbl kypanzpl backa bip afamra 6epceHis, ockl nanganaHy borbiHLa
HyCKaynbIKTbl Dipre BepiHi3.

bi3aiH  XabAbIbIMbIZ  KOMMepUMANbIK, cayaa Hemece
eHepKacinTiK MakcaTTapMeH naifanaHyra apHanmaraHblH
eckepiHi3. Acnan koMMepLANbIK, cayaa, eHepkacinTik Hemece
banama MakcaTTapmeH naupanaHbinca, 0i3giH keningik e3
KyLiHeH albIpbinagbl.
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2, CUMATTAMACHI
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@ Oneparopabix Gap-xofbIH 6akbinay AeHredi @ ApTkbl Aerrenextep

@ yprisywinin 6ackapy winTiperi © Kecik GuiKTirin peTTey TyTKaChI
@ AybICTbIPbIN-KOCKbIW TyVMe @ Byyipnik Haya

. Korapfbl TyTKa . AnpbinFbl aerrenexTep

® Tyma @ Aptkbl Xankpiw

(© Tewmenri TyTka @ ApTkbl Xankbiw TaKTacl

. LLlen XuHaFbIW
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3. TEXHUKATbIK AEPEKTEP

Ynri ELM2-46SP.4
HomuHangb! kepHey 220-240B~50 Ty
HomuHangb! Kyar kipici 1800 Br
KyKkTemeci3 Xbingamablk 3000/muH

Kecik eHi 460 MM
[bI6bICTBIK KbIChIM

(MawwHa pupeKTUBACHIHA CalKeC
AEHren XaHe OHbIH Genriciagiri)

73.4 B(A) K=3 aB(A)

EcentenreH AbIObICTLIK KyaT AeHreui
(MawmHa gupeKkTMBacbIHa Calkec
AeHren XaHe OHbIH Genriciagiri)

93.4 1B(A) K=2.93 1B(A)

Keningi AbIObICTLIK KyaT AeHreni 96 nB(A)
Kecik Guikriri 30 MM - 80 Mm
CyMbIKTbIKTapAaH KOpFaHbIC Aapexeci | IPX4
Kypbinfbl canmarbl =305k
Ky3 Ne A021038
Ripin penreii (K=1,5 m/c?) 0,747 wic?
NleHrenexTepai petrey Konmen
KWHarbIW KanTbIH ChIMbIMABINbIFbI 65L
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4, XAB[bIKTbl KONJAHbBICKA EHI13Y AlIAbIHAA

KAYIN! Tok corynaH xapakar any kayni 6ap.

Eckepry! OpHaTyabl TOMbIK askTaMacTaH KyaT Ke3iHe XarnFamaHbia!

¥3APTKbILL CbIMAb! JAUBIHOAY
* Heriari kafupa peTiHae 6i3

- KeranwiankbILLTbIH KAXKeTCi3 3aKkbIMAanyblHa Xon 6epmey YLLIiH [VPBIC Y3aPTKbILL CbIMbI

navnanaxyra kexec 6epemis. (A cyperi)

(A cyperi)
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ABAUJIAHbI3: Tek kaHa CcbipTTa naiganaHyra apHanFaH y3apTblk CbIMAapabl, KeNAeHeH
kuMa ayaaHbl kem fereHae 1,5 Mm? WwamacsiHaarbl apetteri NBX Hemece peseHke ChiMapl
nainfanaHybIHbI3 KAXKET.

MaitganaHy angbiHaa xeHe BapbiCbiHaa KyaT ChIMbl MEH Y3apTKbIL ChMAa 3akbIMAAPAbIH
Bap-orFbiH TekcepiHia. ChiMbl 3aKbIMAanFaH HeMECe TO3FaH KypbinFbiHbI MaiiganaHbaHbi3.
Y3apTKbIL CbIMAbI KECKILL ANEMEHTTEpAEH anwak ycTaHpi3. Erep naipanaHy 6apbicbiHoa
CbIM 3aKbIMAanca, ChiMabl KyaT Ke3iHeH Aepey axblpaTbiHbi3. KyaT kesiHeH axbipaTtnacTaH
CbIMFa KOM CYKMaHbI3.
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5. TAWOANAHY

KAYIN! Tok corynaH xapakar any kayni 6ap.
Eckepry! OpHaTyabl TOMbIK askTaMacTaH KyaT KeaiHe XarnFamaHbia!
ABainaHpia! aitHanmanbl MbiLakTbl ycTamaHpla!

KOrAJANKbILWTBI PETTEY

KeranwwankbIlWTbIH Kayincia xaHe CeHiMai XyMbIChIH kaMTaMachl3 €Ty YLLiH OHbl TErIC XoHe
bepik 6eTTe peTTeH3.

Yoraprbl TyTkaHs! @) XyMbIC KyitiHe BypaHsI3.

Yoraprbl TyTkarblH @) aCTbIHFbI XarbiHaarbl CaHbinaynapbl ToMeHri TyTkabiH @) xoraprb
XafblHafbl CaHpinaynapMeH TypanaHpia.

oraprbl TyTkaHbIH @) ChipTbiHaH GONTTHI CaHbINaynap apKbiibl XbiMKbITbIHbI.

LlaibaHs! WiHTIpeKTiH BoNTbIHA KbIMKbITHIN, Gykin XuHakTsl TeTikrepmer @) Goc erin
KyPacTbIpbIHbI3.

Terikrepai @) xaybin KOMbIHbI3. ThiM Thifbi3 HeMece Goc Gonca, Teriktepai @ auwbin,
KbICKbILUTBI PETTEHi3. TeTikTepai kaybin Texcepinia. On TyTkanap Oepik ycTanatbiiaan Hblk
Bonysi, Gipak Tetikrep @) Tonbik KabbinatbiHgait Goc Gonysl Tuic. TeTiktepai TyTkanap
BexiTinreHLwe awwbin Gypay apkbinbl PeTTeHi3. BONTTbl KONMeH UTepy apkbinbl YCTaHbI3 XaHe
TETIKTI KiLUKEHE KyLU KonaaHbIn GypaHb3.

TOK COFyAaH ayblIp XapakaT any Hemece enim kayni 6ap. Keranwankpiwrbl
elKalwaH 3NeKTp KyaTbIHbIH Ke3gepi, CbiMgap MeH kabenbaep YCTiHeH
KonzgaHOaHbI3.

6 Kyat xeninepiMeH Hemece anekTpnik CbIMOapMeH XaHackaH Xargaipa

T¥TKA BUIKTITIH PETTEY

Tept Typni caHbinay ap, YL iprenec caHpinay TyTka OuiKTiriH peTTeyre apHanraH. benek
TyTka TeMeHri TyTkaHbiH @) GyitipiHge apTypni GUIKTIkNEH TirHEH caKTayFa apHarFaH.

Erep OMIKTiK TbIM 30Fapbl HEMeCE ThiM Kbicka 60MbIN KepiHCE, 0ChI KyNbiNTay TeTiri TUiCHLLE
OpHanacTbIpbInaTbiH CaHbiNayzbl PETTEH3.

BYMIPTIK HAYA CAHbINTAYbIH OPHATY-BYMIPIHEH LLbIFAPY

ABAWJTAHbI3: ByiiipiHeH LblFapyra 9PEKET ETCEHi3, LOM KUHAFbILITbI OPHATAAHbI3.
Bywiipnik WbiFapy eciriH keTepiHia.

Byvipnik Hayanarsl @ inrextepmi Gywipnik LWbiFapy eciriHiy iNMeKTepi acTbIHIarb! TUICT]
OVblKTapFa OpHanacTbIpbIHbI3. [ypbiC OpHatbinca, Oyiipnik Haya @ xepre wamameH
napannenb OpHanacybl THic.

Byiipnik WbiFapy eciriH XidepiHia.
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5. MAWOANAHY

Len XWHAFbILTbI OPHATY-OPAY

ABANNAHbI3: Opayra apexeT eTceHi3, Gyvipnik Haya MeH xabbiHgay allachklH OpHaTNaHp!3.
OpHaryaaH BYPbIH WM XUHAFbILITLIH METanm LWen xuHarsiw @ XaKTaybiHa XuHafbiLL
KybICbIHbIH aiHanacbiHAafbl KbICKbILUTAP apKbiNbl TUICIHLLE OEKITINTEHIHE KO3 KETKI3iHj3.

ApTKbl LWblFApy eciriH KeTepiHia. ECIKTI awblk KyiAge yCTan Typbin, Len KWHaFbILTbI
3 TYTKaCblH XOFapbl KapaTbin apTkbl LWblFapy ecCiriHH inMeri acTbiHaarbl OMblKTapra
OpHanacTbIpbIHbI3, Oy peTTe iNrekTep TUICTI OMbIKTapbIHA AYPbIC OPHANACTLIPbINFaHbIHA K63
KETKi3iHi3. TOKTaTKaHHaH KeiliH apTKbl LbiFapy eciriH @ KeTepiHia, Lien XMHaFbILL KOpanTs!

LIbIFAPbIN anblHbI3.

XABbIHAAY ALLACbIH OPHATY-XABbBIHAAY

AGAWNAHBI3: Xabbigayra opeKeT eTceis, Wen XvHarbiw neH Oyitipnik HayaHbl
OpHaTNaHbI3. APTKbI LWblFApy ECiriH KeTEpiHi3.

KabbliHaay alwackiHblH TYTKACbiH YCTan, OHbl KeranwankblTbi{ apTKbl KaFblHAafbl
CaHblnayra KiprisiHia. ApTkbl Lbifapy eCiriH TOMEHAETIH3.

APTKbIXXANKBILLTAKTACBIHOPHATY-APTbIHAHLLbIFAPY

ABAUJIAHDI3: ApTbiHaH LiblFapyfa SPEKeT ETCEHi3, LWeN XUHAFbILTLI, GYAIpniK HayaHbl
oHe xabblHay allacblH OpHaTNaHbI3.

ApTKbl XankbiuTsl @ KeTepiia .

ApTKbI XanKbILL TaKTaCbIH TiriHEH KeTepin, TakTaHbIH bepik GexiTinreHiHe ko3 XeTkisiHia.
[Llabyra aaribiH GonFanfa KyaT kesiHe xasFaHbi3.

KECIK BUIKTITIH PETTEY

KeTKisinreH Ke3ne KeraniUankbILLThIH A6HTENeKTepi TeMeH Kecy KyiHe OpHaTbINbIN Typadbl.
KeranwwankbIlTbl anFaw peT naigananyaaH OypbiH KEeCy KyiH KeramnblHbI3ra Calkee KemneTiH
BUiKTIKKE KOTEPIHi3.

Ky3 BUIKTIriH peTTey YLUiH:

KyaT KesiH axbipaTbiHbi3.

XKy3 GUiKTiriH KeTepy YLLK, Kecik GuikTiriH petTey TyTkacsiH @) konmew petTeis. Labyra
[iaiblH 60nFaHaa Kyar KesiHe KanfaHbi3.
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5. TAWOANAHY

Y3APTKbILLCbIMABIOPHATY/ANBINTACTAY

Y3apTKbILW CbIMHBIH ilKi OypaHaa YWThIFbIH GHMre CanbiHbI3. Y3apTKbILL ChIMHbIH ChIPTKbI
BypaHaa YWTbIFbIH KyaT KesiHe xasFaHbia. XymbiCTbl BacTamac bypbiH Y3apTKbiLL ChIMHbIH
DekiTinreHiHe ko3 XeTKi3iHi3.

KOTAJIWANKbILWTBIICKEKOCY/TOKTATY

KyaT kesiHe xasnFaHbi3.

AybICTBIpbIN-KOCKbI TyiiMeHi @)  Gackin TypbiHbIa. Keramwanksiwtsi icke Kocy VLLiH
aybicTbIpbIN-KoCKbiLw icTikTi @ TyTKara kapail TapThIHbI3 XaHE aybICThIPbIM-KOCKbILL TYAMEH
‘ xiOepiHia. ABToMaTTbl Typae xypriy ictiiv @) TyTkara kapait Tapry acnanTbly 63
BeTiMEH XYMBIC iCTEYiHe BKenyi MyMKiH.

KeranwuanksiLuThi TOKTATY YLLK aybICThIpbIN-KOCKbILL icTikTi @ xiBepinis. Keranwankpiwra
ke3 KenreH peTTeynep opbiHaaY anabiHAa Xy3 TOMbIK TOKTaFaHLIA KYTiHi3.

X¥MbICBAPBICbIHAAM¥KUATBONY

(Llaby keaiHage TyTkaHbl €Ki KONbIHBIBEH MbIKTan YCTaHbI3.

Y3apTKblW CbIMHbIH Kedepri GONMaiTbIHbIH KaMTamachi3 €Ty YILiH KyaT po3eTKachiHbiH
XaHblHAa Laba DacTaHbl3.

Y3apTKblL ChiMFa BacnaHbl3 Hemece acnan acTbiHa Kipin kanybiHa xon 6epmMeH;s.

Bykin y3biH weni 6ip apekeTneH kecyre apexeTTeHOeHi3. OHbIH OpHbIHA Kerangbl kagam
BolbiHLa WabbiHbi3. Keran bipkenki kbicka 6onraHiua waby apacbiHaa bip Hemece eki kyH
KanabIpbIHbI3.

Keran xueriHae LuankaH Keane acnanTblH CON XafblH XWUEKKe kapaTbin, COfaH KeliH acnanTl

Kuex DOMbIMEH KbITMKbITY KAXET.
ECKEPTY: KeranwankbIlTbl ChipTTa faHa naiganaHyra 6onagsl, fumapar iliHae
naifanayra katan ThiiibIM CanblHagbl.

KeranwankbIlTbl fumMapar iliHe KipMecTeH BypblH KEMiHe eki cafaTka CbipTTa kanabipy
KEpex.
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6. TEXHUKANbBIK KbISMET KOPCETY

KAYIN! TOK COFY!
Tasanay, KecKilLl Xy3ai aybICTbIpY XoHe keranwarnkblLLThl cakTay anfbiHia kyar
KB3iH aXbIPaTbIHbI3.

TASANAY

Bapnblk  CaKTaHAbIPFbIL  KypbINFbINapabl, KENmeTy CaHbinaynapblH XaHe KOo3fanTkbil
KOPMYCbIH KOKbIC MEH KipheH Tasa yCTaHpla. KabablkThl LybepekneH oHe/Hemece
KbICbIManFaH ayameH CypTiHi3. KypbinfbiHbl op NaiifanaHraHHaH keiliH TasanaraH XeH.
TasanarblL Kypangapas! kongaxbaxbi3, cedebi onap nnacTukke acep eTin, keranwankbILUTbiH
KyPbINbIMABIK OYTIHAIMH HaLapnaTybl MyMKIH. KOpFaHbILL kanTaH kangbikTapabl KbinLakeH
KeTipiHi3.

KECKILLDXY3MIAYBICTBIPY

KeranwwankbILTbiH TyBiH aLLy ywwiH acnanTbl GyipiHe KOMbIHbI3.

Ky3giH epkiH GypbinybiHa xon Gepmey yLUiH xy3 beH fAexaHbIH Kueri apackiiaa afaw GepeHe
HEMECe YKcac TipeyilUTi KOnbIHbI3.

KinTti naimanaHbin, KypbinFbiHbIH aCTbIHFbI XaFbiHAAFbl K3 raikacbiH 6ocaTbiHbia. Xy3
raikacblH, Laitba MeH Xy3ai acnanTaH LublfapblHbI3.

Binikke aHa Xy3[i Kobin, xy3 Waibackl MEH Xy3 railkacblH anMacTbIpbIHbI3.

Ky3 raiikacbiH TapTbiHbI3. Xy3 raikacbiH 25-30 H.M WwamackiHa et bypan bexiTinia.

Ky3 Gepik opHaTbInFaH CoH 6apnbifbl TUICIHLLE aliHanFaHbIH KOMMEH TEKCEpIN LWbIFbIHbI.

CAKTAY

KypbinFbina TosFaH, Bocan KeTkeH Hemece 3akpiMpanFaH beniktepaid 6ap-xofblH Texcepin
LbIFbIHBI3.

KypbinfFblHbl CakTay HeMece TachbiMangay angblHha Tasanan LWbifbiHbi3. KypbinfbiHbl
TacbiMangay kesiHae MiHaeTTi Typae bexiTiHia.

KypbinFbiHbl Ta3a, Kyprak xepae cakTaHpld. OHbl KOChIMLLG KOpFaHbICTIEH kaMTaMachl3 ety
YLLIH aybIn KOMbIHbI3.

TiriHe caxTay: Temenri TytkaHbly @) acTbiHfbl XarbiHgarsl TeTikti @) GocaTbIHbI3.
TyTkaHbl Aekara kapa anra 6yrin, TOMeHri TakTagarb iCTiKTiH 0enek caHbinayra bexiTinreHiHe
K83 KETKI3iHi3.

TerikTi 5 GepiK KynbinTaHpI3.

AcnanT TiriHeH cakTay YLUiH akbipbiHaan aynapbiHbi3.
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7. AKAYNBIKTAPAIbI KO0

KAYIN! Tok cofypaH xapakar any kayni 6ap.
Eckepry! KeskenreH akaynblkTapabl X0roaaH bypbiH KeranwankbIWTl

KOCbINMaabl.

BLUIpIHi3.
Macenenep blktuman cebentep Ty3eTy apekeTi
Keranuwankel icke Kyat kesiHe xanfaHbaraH. Kyat kesiHe xanfaHbl3.

KeranwuanksiLu LwenTti apkenki
kecepi.

Keran Teric emec Hemece
kecik OuikTiri pypbic
OpHaTbiNMaraH.

Kecik BuikTiriH peTTeHi3.

Keranwankpiw fypbic
*abblHamaigbl.

blnranas! wen keciktepi
[EKaHbIH aCTblHfbl XaFbHa
Xabbicagpl.

[laby anpbiHAa Lwen KenkeHwwe
KYTiHi3.

Kerantwankpiwrel UTEPY KMbBIH.

LLlen 6uik, KeranLuankbiLL
KOPMYCBIHbIK apTKbI Karbl
K8He Xy3 ayblp keranga

KblMKMaBI HEMECE KEecik

OMIKTIri ThIM TOMEH.

Kecik BUikTiriH KeTepiHi3.

KeranwanksiL fypbic
opamangbl.

Kecik OMiKTiri ThIM TOMEH.

Kecik BuikTiriH KeTepiHi3.

KerantankplLu LWenTi keckeH
Keane KeHeT ToKTan Kanabl.

Keranwankbiluta apTblk
KYKTEMeTIEH KOpFaHbiC
KOCbIrFaH GOnybl MyMKiH.

KeraniuanbILTbl TOKTATHIM,
kaiTa icke KockaHLLa 3 MUHYT

KyTiHi3.

8. KOKbICKA TACTAY X8HE KAUTA 6HOEY

donmariabl.

Annepre xabapnacbiHpl3.
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AnekTpnik  eHimMaepai  TYpMbICTbIK  eHiMpepMeH 6ipre KokbiCka TacTayra

MalinanaHbinFax anexTpik eHiMaepai Genex xuHan, 0ckl Makcar yLUiH 6epinrex
KOKbIC XMHay OpbIHAapbIHa Xibepy kaxer.
Kaiita eHzaey GObIHLIA KEHEC any YLWiH XeprinikTi ekineTTi opraHaapra Hemece



9. KENINAIK

ANfbl Ce3

Byn eHimaj TangaraHbIHbI3 yLiH anFbic Gingipemis. biagiH eHiMai xobanay MeH xacan Whirapy
BapbiCbIHAa Yil KonAaHyLWbINapablK KaXeTTiniKTepiHe xayan GepeTiH eTe KoFapbl canaHbl
kamTamachi3 eTy yLiH Bapmblk KyLLiMi3ai canambia.

B¥J1 OHIMAI KONOAHAP ANfbIHAA MbIHA HYCKAYTbIKTbI OKbIM WhIFYbIHBI3AbI,
HETI3M KAYINCI3AIK ECKEPTMNENEPIH OPbIHAAN XOHE OHbI ¥KbIMThbl CAKTAN
KOIObIHbI3Abl OTIHEMI3.

KantamaHbl aLukaH 6oiiaa eHiMai kyineyre kaxet 6apnbik kepek Genwektep 6ap ekeHiHe ko3
KETKI3iHi3 JKBHE ON YLLIH HyCKayNbIKka XYTiHIHi3. (4 6eT)

Erep eHim byniHreH Hemece oHaa kelbip akaynap 6onFaH xafaaitfa OHbl konfaHbaHbI3 xeHe
€H XaKblH OpHAnackaH AyKeHre TanchIpblbi3.

Byn eHim Tek Aanapa konfaHyra apHanFaH xeHe ewbip xafdaida fa fuMaparTbiy iliHae
KonaaHbInMaybl THiC.

Byn eHimai iluke Tek OHbl COHfbI KOMfaHFaHHaH Gepi eki caraT ackaH COH faHa Kiprisyre
bonagpl.

Bi3 ci3giH yMbICbIHbI3 YLUIH anFbic Bingipemia xaHe biagiH eHiMAI kongaHa oTbIpbIN TOMbIK
kaHaFaTTbIChI3 AN YMITTEHEMI3.

bi3 cisniH Gapnblk eckepTnenepiHiaai e3iMi3miH OHnaiH AyKeHiHiH BeO cailTbiHoa KyaHa
kaObinaayra AaibIHObI3.

Eckeptne

STERWINS eHimpepi ke KemLiik yLLiH ex kaTan cana CTaHAapTTapbIHbIH HEmi3iiae Xacan
WbIFaPbIfIFaH.

OHimep caTbinFaH KyHHeH Gactan 3 xbin keningikneH kamTbinadsl. byn keningik 6apnblg
3aybITTbIK XaHe MaTepuangplk kemwiniktepre bepinei.

« Erep catbin anbiHraH Sterwins keran LWankbilubiHblH NMaHeni MbipbiluTanfaH GonatTaH
xacanraH bonca, oHfa ofaH ToT 6acyra kapcsl 10-xbin keningik Gepinesi.

BysbinFaH xargaiaa Kitanwaga kepceTinreH akaynapasl KeTipy(Macenenep MeH Lwellimaep)
napakWwacblHa XyriHiHi3; erep Macene LUELiNMece XakbH Xepae OpHanackaH AykeHre
DapbIHbI3.

CiamiH aykeHiHi3 MaceneHi ey ywwiH 6ap KyLiH canags.
Xerpey meH benwektepai aybicTbipy 6acTanksl keninaik Mep3iMiH y3aTnaigp.

Keningik kanbinTbl keHEpy MeH Aypbic kongaHbayabiH canpapbiHaH OonFaH kemwiniktepai
kamTbiMaiabl. Byn opetTe CeHaipin KOCKbIWTapAbl, CaKTaHAbIPFbIL OLWIpriluTi KeHe
KO3FaNTKbILUTBIH TO3Y KaFfainapbiH KaMTuabl.

Keit6ip enaep yLwiH apHailbl keningik WwapTTapbl 6ap ekeHiHHe Ha3ap ayfapyblHbI3ab! 6TIHEMI3.
KygikTeHreH xaraitia e3iHiagiH cataTblH HyYKTEHi3Mi TEeKCEpYiHi3ai eTiHeMI3.

7

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

9. KENINAIK

Keninpikke 6ainaHbICTbl Hasap ayaapbinybl TUIC LWaFbIMAAP YL Kenecinep kaxer:
+ Carbin anblHraHabiFbl Typansl Aenen.

* YWiHWi xakneH ewbip xeHaey xeHe/Hemece OOMLIEKTEPIH aybICTbIPY KyMbICTapbIH
XyprisbereHairi Typansl.

* Macene apeTTeri KonaaHy MeH TO3yablH canaapbiHaH Gonmarangbifb.

* TexHuKanblk KbI3MET KOPCETY MEH XeHAEY KYMbICTAPbIHbIH AYPbIC KacamnFaHgbifbl.

* Axay kap6topaTopabl AYpbIC Kyiire KenTipMey canaapbiHaH 60nMaraHablfbl.

* [lypbiC emec KonaaHy, pyKcaTChl3 KoNaaHy HeMece xasaTallbiM Okura GonmaraHbifb.

* Aya xibepril Geniri KOKbICka TOMbIN Kambin Kbi3bin KeTy cangapbiHaH BonFaH akaydbiy
BonmMaraHblfbl.

* OHimpi GinikTi eMec MaMaHHLIH HEMECe AYPbIC EMEC KOHAEY KYMbICTApbI KYPri3inMereH
bonybl.

* Kypbinfbl/akkyMynaTop/3aapsatay  KypbinfbiCbiHbIH - Elkallad — Wallbifbin - HeMece
albinmaybl.

* KypbinFbl/akkymynaTop/3aapsiaTay  KypbinfbiCbIHbI €LKALWaH binFan xepae Gonmaybl
(Lublk, ayblH, CyabIH iiHge bony...).

* [ypbic emec benwektepain xaHe STERWINS Genwektepi bonmay cangapbiHaH onfaH
akaynapablH bonmaraHabiFbI.

* KypbinFbiHbl Aypbic Konganbay (KypbinFbiHbl aca XykTen xidepy Hemece fenenaeHoereH
aKceccypanapabl KongaHy).

* AkaymblH CbipTkbl cebenTepail aCcepiHeH KyMm Tac Cekingi Xar 3aTTapabl oCepiHeH
Bonmaybl.

* AkayablH TeXHMKanblK kayincisgik LapanapblH XeHe KomaaHy HYCKaymblfbiH AypbIC
kongaHbaygnaH bonmaybl.

OHIM KanbiNTbl KOMaHy XaFfaibiHaa XaHe Kacibu emec MaKcaTneH KOmaaHbINybl Kaxer.
Ocbinaiwa, xeprinikti GunikTiH koMnaHusanapbiHbig abaTTaHabpy koHe MeKemenepaiH
Xanra 6epy MeH akbiCbi3 Hecuere bepynepi keningikTeH Lblrapbinagbl.
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10. XAPbIJIbICKAH K©PIHIC XXSHE BONIKTEP TI3IMI

arpaiibl | BenueTiy Hemipi cunaTTamachl Hewipi | | xargaitbl | Benwexrix Hemipi cinaTramac! HeMipi
1-1 A021038-031-00 AYbICTBIPbIN-KOCKbILL KYbIHTbIFbI 1 417 8SKCD05-14D M 4
1-1-1 A021039-007-00 AybICTbIPbIN-KOCKbILL KOPANTLIH TEMeHri kaknarb | 1 4-18 A021038-004-00 TyTKa Terir 1
112 |A021039-021-00 inmex 1 4-19 8321-910601-00 cepinne 1
1-1-3 8370-517801-01 YbICTBIPHIN-KOCKHIW AparnaifHbl 1 4-20 8NH-05D raiika 6
1-1-4 8343-510801-02 Tpurrep inveri 1 4-21 A021038-003-00 [lerrenex GiniriHiH XUbIHTbIFbI 1
1-1-5  8042-660102-00 AybICTBIDbIN-KOCKbILLI 1 4-22 A021038-007-00 GaiinaHbICTbIpyLUbl 63ek 1
1-16  |A021039-006-00 AYBICTBIPIN-KOCKSILL KOPANTbIK XOFapFb! 1 4-23 8091-911601-01 Ricriri 2
Kaknarbl 4-24 8086-911601-00 icTik 2
1-1-7__ 18342-510505-00 Tyiime cepinneci 1 4-25 8020-910604-00 [IBHrenek Kaknarb! 2
14-8 18312-519201-00 AYBICTbIbIT-HOCKbILY TyAMEC 1 426 |8121-510906 aNTbiHFL! JOHTENeK KUbIHTbIFb! 2
119 [8208-519201-00 Thifbi3Aaybil caksHa 1 4-21 8202-754101-00 Tecem 1
1-1-10_ [8183-519201-00 TyiiMeHiH TeMeHr nnacTuHac! 1 428 A025005-019-00 [lenrene Gi KMBIHTbIFbI 1
1-1-11__[8NH-03D01 Taitka 1 4-29 8141-519004-00 OpbiH Beity 2
1112 |8183-510906-00 inmex 1 430 [8342-519201-00 CoabinaTiH cepinne 2
1-1-13  ]8183-510902-02 GarbiTTaybiw TakTa 1 4-31 8187-519001 KbICKbILU NNACTHHA 2
1-1-14  |8342-510903-00 TOPCHOHzL! cepinne 1 4-32 8SJAN50-35D 6yparaa 2
1-1-15 _|8SJAD03-25 Bypanaa 1 51 8342-517702-00 cepinne 1
1-1-16  8422-517901-00 KaBenbaik coiM 52 8301-519001-00 ApTbl B0k 1
1-1-17__|A021039-017-00 Tipex nnactuHacs! 1 5-3 8081-519209-00 Binik 1
1118 [A021039-029-00 ChiM KMbIHTbIFbIHA KOCINFaH ThifblH 1 5-4 8WF-05B01 Tecem 2
1-1-19 | A021039-008-00 AybICTBIPBIN-KOCKbILL KOPANTHIH BexiTkilL 1 5.5 8SJAB50-08 6ypanna 1
56 8321-519202 kynakwa 1
1:1:20 _[8SNABA-16 Bipatita ¢ |57 |ssqoooste g@ma 8
1-2 A021038-019-00 GexiTkil nnactuHa 1 5.8 8141-519005-00 OpbiHge Geiry 1
1-3 A021038-021-00 AYbICTbIPbIN-KOCKbILL TETiri 1 5.9 'A025004-006-00 Thifbipbig 1
14 A021038-018-00 63 BackapbinaTbiH TeTik 1 510 'A021038-002-00 nacTiHa 1
1-5 A021038-020-00 GexiTkilw nnactuHa 1 511 8020-519004-00 Gyiipni karap 1
1-6 8332-910101-00 TyTkaHbIH kebik Tonkect 1 512 8020-519003-00 KOHOBIpVa 1
17 |A021038-017-00 XOrapi TyTH L 513 |8141-519003-00 opbiHs GekiTy 1
18 8SFDD06-35 1 514 8342-911602-00 TOPCHOHELI cepinne 1
19 8141-911602-01 6eKiTy OpHb! 1 515 8CE-06Q E-capiia 1
110 |8NE06 raiika ! 516 |8081-911601-00 Ginik 1
111 A021038-024-00 KabenbAj TapTy XbiHTbIfb! 1 5417 'A021038-026-00 Tecem 1
1-12 A021038-022-00 2 518 8SJAB50-60 6ypara 2
113 |A021038-016:00 ToMeHi TyTka ! 519 |8334-911603-00 Tocen 2
114 8007-517001-00 Kabenb Kbickbilubl 2 5-20 8020-519202-00 ik Kaknak 1
115 18091-519202-00 fcrik 4 521 |8204-911810-01 KICKHL 1
1-16 8141-519207-00 6exiry opHbl 2 522 8321-519201-00 ynaigus 1
117 8331-519202 Tenke. 2 523 8292-519001-00 wek 1
118 |8SJGD05-14 Bypatna 4 5-24 |8187-519004-00 KblCKbILL NNACTYHA 1
1-19 8301-911601-00 ThifbIH 2 525 8020-519002-00 KoHZbIpMa 1
120 1A021038-023-00 2 526 |8332:911601-00 pesere Tenke 1
121 [8341-514201-00 Xancepua 2 527 |8332:911601-00 pesere Tenke 1
1-22 8313-513701-01 Cepmep 4 6-1 A021038-015-00 KOpNYCTIH KOFapFbl kaknarb! 1
31 A025004-002-00 U6 XVHaliTbIH KOpaNTIH XOFapb kakarbl | 1 62 |8SNABS0-16 6yparna 2%
32 A021038-025-00 Wen cemkeci 1 63 A021038-014-00 KOPNYCTbIH TeMeHri kaKnars! 1
33 8292519203 Lllen weri 1 64 8SJAB40-30D Byparaa 4
34 8202-462203-00 ToceM 2 6-5 A021038-013-00 Kopnycrei GexiTy opHs 1
35 A025004-003-00 e KVHaliTblH Kopan TyTKack! 1 6-6 A021038-012-00 KO3FanTKbILL Kaknarbl 1
36 8181-513001-01 KBpCeTkill 1 67 8CC-17 cepinne 2
“ 8CC-128 TOKTATKbILY CaKuta 4 6-8 8403-517901-00 KO3FaNTKbILL KenpeTkiikiK Xyai 1
42 8123-910101-00 Con waK erepuuik i 6-9 A021038-008-00 KO3FRITKbILL KUBIHTbIFb! 1
43 8CC-348 TORTATKbI Cafiitia 2 610 |8205-517901-00 [reric nrex 1
4-4 8210-910602-00 TaHbanarbIL MOVbIHTIDEK 1 6-11 'A021038-009-00 KoHneHCaTop 1
45 |A025005-014-00 Tipex 2 12 1620600000100 byperaa "
46 8146-519201-00 bip elnpamabiTarbl eapiriHeH Gackapywel 1 6-13  |8184-516201-00 KbICKbILL NNACTUHA 1
47 8091-910101-00 Terepuik icrik 2 6-14  |8141-517901 KO3FANTKbILUTI BeKiTy OpHbl 1
48 8202-000004-00 KbICKbILL NACTUHA 1 615 8SFDD08-35 4
49 1818651920100 nnacrHa 1 616 |8122:517901-00 Genpik gewrerter 1
410 [8123:910102-00 O KaK Terepuik 1 617 [8403-517902-00 KanakTl xengerkiw 1
41 A021038-006-00 [eHTeneK Kaknarb| 2 6-18 8345-910702-00 Bengi 1
412 ]8NH-08D rafika 8 619 |A021038-010-00 Benai kaknars! 1
413 |8WF-08 Tecenm A 620 833451790101 och Tenkeci 1
414 |A021038-005-00 Rerrenex 2 621 |8142.617902-00 Xyaai opHary opHbi 1
4-15 8020-517903-00 [BHTENeK Kaknarbl 2 6-22 'A021038-027-00 X3 1
4-16 8224-510401-00 OCh TeMKeci 4 623 8202-517902-00 K3 Gypannace! 1
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OBEPEXHO! MpounTaiiTe iHCTPyKLito 3 eKcnnyaTavii.

EL

& BB

lam’aTaiite npo roctpi ne3a. Jlesa npogoBXyioTb 06epTatck MicnA
BUMKHEHHA MoTopa. llepes 06cnyroByBaHHAM abo B pa3i MOLIKOZKEHHA PL
Kabento BUTATHITb BUIKY 3 PO3€TKIA.

B> b

RU

—  Tpumaiite CTopoHHix nogani. KZ
i
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@b Tpumaiite rHyUKmil LWHYP XMBREHHA NOAaNi Bif piXyuux nes. RO

EN

©
3

[apaHTOBaHMIA PiBEHb aKYCTUYHOI MOTYKHOCTI

~NO
o~

Hagaraitte 3axuci okynapu.

Hagaraiite 3axucHi pykasui.

Hagaraiite 3axucHe B3yTTA.

HagaraiiTe 3acobu 3axucty opraHis ciyxy.

Haparaiite 3axucHuii cnewoasr.

[am’aTaliTe Npo rocTpi enemeHTA.

PO
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CUMBONK

D Knac Il — noagilina izonauis.

c € Bupi6 BignoBigae cneuianbHuM €BpONecbKUM AMPEKTUBAM; NPOBe/eHa
HOPMaTuUBHa NpoLeaypa OLiHKN BigMoBiAHOCTI.

[ H [ 3HaK 06iry npoayKLii Ha pUHKY KpaiH-uneHiB MUTHOTO C0t03Y.

IPX4 3axuct Big 6p130K BOAY 3 yCiX HANPAMKIB.

FRIIT

@ YTunisyiite wto iHCTPYKLIlo 3 eKcntyataui.

) Lie# Bupi6 nianarae BTopuHHiii nepepobui. Aikuio Bik Ginbiue He npuaaTHI
Ny [UNSl BUKOPUCTAHHA, BIAHECITb i0r0 B NYHKT 36MpaHHA BiAXoAiB

@ [lepepobnioiite nakyBanbHuii MaTepian Lboro Bupoby.

L

CumBon yTunizauii.

@ YkpaiHcbKui 3HaK BiAMOBIAHOCTi.

Y Uit iHCTPYKLT BUKOPUCTOBYIOTbCA TaKi CUMBONM:

ﬁ Tun Ta gxepeno He6e3neKu: HefOTPUMAHHS LibOTO NONEPEIMKEHHS MOXKeE
NpU3BECTY 10 TPaBM abo cmepTi.

Q Tun Ta mKepeno Hebesneku: e mnonepeieHHs npo Hebesneky
3aCTepirae o0 NOWKOAKeHb iHCTPYMEHTa, I0BKINAA 260 iHLIOro MaiiHa.

@ Mpumitka. Lleit cumBon 03Hauae iHGopmallito, AKa MoKe JOMOMOTTI BaM
JOCATTY KPaLLOro po3yMiHHA 3ayyeHux npoLecis.

176



NMPABWIA BE3NEKU

HEBE3MNEKA! YpaxeHHA eneKTpU4HUM cTpymom!

Puzuk TPaBMU Yepe3 ypaXKeHHA eNEKTPUYHUM CTPYMOM.

Jlitv noBuHHi Oyt nig HarnAgom, o6 BOHM He BaBunnca 3
npunagom.

YBaXKHO npouuTaiite iHCTPyKLito. O3HaiiomTech i3 3acobamu
KepyBaHH Ta NpaBUIaMM HaNeXXHOTO KOPUCTYBAHHSA MPUCTPOEM.

He pno3Bongitte KOpUCTYBATUCA LWM iHCTPYMEHTOM [JiTAM
yn ocobam, AKi He O3HANOMMANCA 3 HCTpYKuiAMN. Micuesi
HOPMATMBHi aKTI MOXYTb 06MeXyBaTu Bik onepartopa.

Hikonu He BMKOpUCTOBYiiTe MpuUnag, AKIWO nobausy € nioay,
0C06N1BO AiTH, Ui JOMALLHI TBAPUHN.

Mam'aTalite, Wo onepatop abo KOPMCTYBaY Hece BiANOBIAANbHICTb
33 HewwacHi Bunaaku abo 36MTKuM, 3anoAiaHi iHWMM 0cobam un
IXHbOMY MaitHy.

He BMuKaliTe npucTpiit, JOKKM BiH He Oyfe MOBHICTIO 3ibpaHwuil.
llepef, BMUKAHHAM iHCTPYMeHTa 3aBXAW  nepesipsiite
3'€|HYBaNbHNIA Kabenb Ha HAABHICTb 03HAK MOLIKOMKEHHS;
BUKOPUCTOBYBATM ~ MOXHA  TiNbKM  HEMOLIKOZMKEHNI
3'eiHyBanbHuiA Kabenb. MowKoaeHi 3'eaHyBanbHi Kabeni fyxe
Hebe3neuyHi!

XapaKTepucTukI eneKkTpoXKMBAEHHA MalTb BifNoBigaTH TOMY,
L0 3a3HAYEHO Ha 3aBOACHKi TabmnuLi LbOro iHCTPyMeHTa.
He BuKkopuctoByite Leil IHCTPYMEHT, AKLIO XapaKTepucTuku
eNeKTPOXKMBNEHHA BiAPI3HAIOTHCA.

BcTaTe wrencenb WHypa XUBNEHHA NPUCTPOK B KOMOIHOBaHY
PO3eTKY/BUMUKaY.

3akpinitb WHyp dikcatopom. Kinbue cunosoro kabento Mae
6yTi fOCTaTHBO AOBMUM A TOrO, W00 KabenbHuii dikcatop Mir
KOB3aTy 3 04HO0 00KY Ha iHLLWIA.

i3 yaC BUKOPUCTaHHA IHCTPYMEHTA 3aBX A1 HOCITb MiLiHe B3yTT
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MPABUJA BE3NEKU

Ta [10Bri WTaHW. He npawoiite 3 iHCTPyMeHTOM 6OCOHIX abo
BimKpUTUX caHaaniax. He HapAraitte BinbHUit ogar abo ogar i3
BUCAYUMMU LLIHYPAMK YN CTPIYKaM.

PeTenbHo ornAHbTe AinAHKY, Ae Oyae BUKOPUCTOBYBATUCH
iHCTPYMeHT, i npubepiTb yCi npeaAMeTI, AKi MOXYTb 0y TU BIKUHYT
HUM.

lepes BUKOPUCTAHHAM 3aBXAM Bi3yaNnbHO NepeBipAiiTe, 1106
[li3HATUCA, un pixkyui 3acobu, raitka nesa abo neso B 360pi He
3HOLLIEHi il HE NOLLIKOAMKEHI. 3aMiHI0iATe 3HOLLIEHi 260 NOLLKOKEHI
KOMMOHEHTU KOMMNEKTOM AN 30epexeHHs 6anaHcy. 3aMiHiTb
MOLLKOZXeHi abo Hepo36ipnnBi eTUKeTKN.

Mepen poboTol nepeBipTe LIHYP MKUBAEHHA W MOAOBXYBay
Ha NpeAMeT 03HaK MOLUKOMAXKEHHA UM CTapiHHA. AKLIO LWHYp
KMBMEHHA MOLIKOAXKEHO Mif yac poboTy, HeraiHo BiAKMIOYITb
iioro Bin Mepexi xuBneHus. HE TOPKAMTECA LIHYPA [0
BIAKMOYEHHA KWBJIEHHA. He BukopuctoByiTe iHCTPYMEHT,
AKLLO LUHYP NOLUKOAMKEHNI a00 3HOLLEHNIA.

[pautoitte 3 IHCTPYMEHTOM NnLLE NpU JeHHOMY CBiTRi abo npu
rapHOMY LUTYYHOMY OCBITNEHHI.

YHuKaiite po60Ty 3 iIHCTPYMEHTOM Y MOKPIli TpaBi.

3aBx a1 36epiraiite CTiliKe NONOXKEHHA HIr Ha CXUNaX.
lepecyBaiiTecb KpoKamu, HiKON He OiXKITb.

Kocitb nonepek cxuny, a He Bropy i BHI3.

byzbTe Ha3BNYANHO YBAXHI, 3MIHIOKOYN HANPAMOK Ha CXWJIi.

He KociTb Ha 3aHaATO KPyTUX CXUNaX.

Bynbre 0cobn1Bo 06epexHi, pyxarunch y 3B0POTHOMY HaNPAMKY
a0 TAHyuN npucTpii ao cebe.

3ynuHITL Ne30(a), AKLIO iHCTPYMEHT MOTPIOHO HaXWANUTU ANA
TPAHCMOPTYBAHHA MiJ Yac NEpeTUHy iHWWUX MOBEPXOHb, Kpim
TPaBW, a TAKOX Nif, YaC TPAHCMOPTYBAHHA IHCTPYMEHTA Ha AiNAHKY
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NMPABWIA BE3NEKU

INA KOCiHHA Ta 3 L€l AiNAHKN.

Hikonn He npauonite 3 iHCTPYMEHTOM i3 HeCrpaBHUMMU
3an00iKHUKaMN uu wmutamu abo 6e3 3aXucHux NpUCTpoiB,
Hanpuknaa faednekTopis Ta/abo TpaBo36ipHMKa.

ObepexxHO BBIMKHITb  MOTOp BIiAMOBIAHO [0 IHCTPYKLIN,
TpUMatoun Horv nogani sig nes.

He Haxunsite iHCTPYMeHT nif uac 3amycky MOTOpa, OKPiM
BUNAZKIB, KON 0r0 HeoOXifHO HaXUANTI ANA 3anycky. Y Libomy
BUMAAKY He Haxunsiite iioro binblue HeoOXiaHOro, i NigHimaliTe
TiNbKN BifAaneHy Bif onepaTopa YacTuHY.

He 3anyckaiiTe iHCTPYMEHT, CTOAUM nepes BUNYCKHUM 0TBOPOM.
He HabnuxyiiTe pyKku abo HOTY [0 YaCTHH, L0 06epTakTbCA.
3aBX A1 TPUMailTeCh Ha BiZCTaHi Bif BUMYCKHOIO OTBOPY.

He TpaHcnopTyitTe iHCTPYMEHT, KOMW NPaLio€ [XKepeno KIUBNEHHS.
3YNUHITL  IHCTPYMEHT | 3HIMITb  OI0KyBanbHWA  MPUCTPIli.
[epekoHaiiTeca, WO BC PyXOMi YaCTUHI NOBHICTIO 3YMUHUINCA,
Mepw HiXX 3anuwWwaTin iHCTPYMEHT, BUAANATU 3acMiyeHHA abo
MPOYNLLATI XKO0N00, NepeBipATM, OYMLLYBATU IHCTPYMEHT i
MpawioBaTi 3 HUM abo NpubMpaTh CTOPOHHIN Npegmer.
[epeBipAiTeiHCTPYMEHTHAHAABHICTb MOLLIKOAXKeHb TaBUKOHYiATe
PEMOHT nepes TUM, AK 3HOBY BBIMKHYTU Ta BUKOPUCTOBYBATU
iHCTPYMEHT; AKLLO iHCTPYMEHT MOYMHAE He3BUYHO BiOpyBaTH
(mepeBipTe HeraiHo), OrNAHbTE Oro Ha NpeaAMeT NOLIKOAXKeEHb,
3aMiHiTb ab0 BifpeMOHTYiiTe MOLUKOAMeHi AeTani, nepe.ipTe
HAABHICTb He3aKpinaeHux aetanei i 3aKpinitb ix.

BuTArHiTh BUMKY 3 po3eTKiL:
3aNULLAKYY HCTPYMEHT;
nepes 0YMLLEHHAM 3aCMIYeHHS;

neped NepeBipKoK, OUMLIEHHAM iHCTPYyMeHTa abo poboToto
HaJ HUM; MiCNA 3iTKHEHHA 3i CTOPOHHIM npeameToM. [epeBipTe
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MPABUJA BE3NEKU

MpUNaj Ha HaABHICTb MOLIKOAXKEHb | MPOBEAiTb PEMOHT Y Mipy
HeoOXigHOCTi; AKWO npunag NoYMHaE HeHopManbHO BibpyBaTH
(HeraiiHo nepeBipuTH).

TpUMaiiTe BCi raiikin, 601TIA Ta FBIUHTY LL{iNIbHO 3aTATHYTUMIA 1S
MiATPUMAHHA NPUCTPOLO B 6e3neuHoMy pobouoMy CTaHi.

PerynapHo nepesipAiiTe TPaB030IpHUK Ha NpeAMeT 3HOLLEHHS
a00 NOLLKOKEHHS.

3HOLLIeHI Ta NOLLKOAKEHI YaCTUHU 3aMiHiTb 3apaau be3neku.

Bynbre 06epexHi 3 iIHCTPyMeHTaMK 3 KinbKoMa fle3amu, 0CKiNbKI
00epTaHHA OJHOrO Ne3a MOXe CPUYUHUTA 00epPTaHHA iHLLKUX
nes.

bynbre obepeHi Mmig yac HACTPOKBAHHA IHCTPYMEHTA, W06
3an00irT NOTPanNAHHA ManbLiB MK pyxoMum ne3ami i
HepyXOMMMU YaCTUHAMU iHCTPYMEHTa.

Y BUMAgKy pOTOPHMX  KOCApOK  MepekoHailTeca,  L{0
BUKOPUCTOBYIOTbCA IULLE 3aMiHHI piXYyi CUCTEMU NPABUNBHOTO
mny.

3HOLLEHI Ta MOLIKOAXKEHI YaCTUHM 3aMiHiTb 3apaan be3neku.
BukopucroByiiTe nuwLe opuriHanbHi 3anacHi Aetani ta npunagaa.
Mig yac 06cnyroByBaHHA Ne3 MailTe Ha yBa3i, L0, HE3BaXKalouu
Ha Te, WO PKEPeNo XUBEHHA BUMKHEHO, f1e3a MOXyTb OyTI
PYyXOMi.

MofoBXyBay, BUNKa il po3eTka MatoTb OYT BOAOCTINKMMY Ta
MPU3HAYEHUMI ANA BUKOPUCTAHHA HAZBOPI.

3aBX /K aBaliTe iHCTPYMEHTY OXONOHY T nepes 30epiraHHAM.
MUBNEHHA Ha IHCTPYMEHT CNif mnojaBati yepe3 NPUCTPIid
3aXiMcHOro BigkmoueHHa (M3B) 3i ctpymom po3uenneHHA He
binbiue 30 MA.

3acTepexieHHs. HeBignosigHuii  nogoBxyBay Moxe OyTu
Hebe3neyHUM i CIPUYUHUTI HeLaCcHi BUNAAKN. 3BepHITbCA [0
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NMPABWIA BE3NEKU

KBaJ'Ii(I)iKOBaHOFO €NEeKTPUKa 3a Nopaaoto, AKLLO Y BaC € CyMHiBI/I.

HaBiTb AKLL0 BI BUKOPUCTOBYETe BUPI6 3riAHO 3 yCiMa BUMOramu,
Lie He BUKJTI0YAE MOBHICTHO BCi PU3MKN. Y 3B'A3KY 3 KOHCTPYKLIi€
Ta [13a1HOM IHCTPYMEHTa MOXYTb BUHUKHYTY Taki 3arpo3u:

- llkopa 340poB’to BHACNiAOK Bibpauii, AKIWO HCTPYMEHT
BUKOPUCTOBYETLCA NPOTATOM TPUBANOro Nepioay yacy, abo B pasi
HenpaBuIbHOTO NOBOXKEHHS U HeHANeXHOro 00C/yroByBaHHH.

TpaBMU Ta MOLUKOAKEHHA MailHa Yepe3 NOLIKOAKeH akcecyapi
a00 panToBe 3iTKHEHHA 3 NPUXOBAHUMI NPeAMETaMA.

«  Onikn BHaCNiJOK KOHTAKTY 3 rapAYNMU NOBEPXHAMM.

MONEPEAMEHHA. Liein Bupi6 nig yac pobotn yTBOpIoE

efleKTpOMarHiTHe nose. Lle none moxe 3a AeAkux
00CTaBMH B3aEMOZIATY 3 aKTUBHUMIA A00 NACUBHUMI MeAUYHUMI
imnnaHTatamu. [lepea ekcniyaTtaui€ro iHCTpyMeHTa ANA 3HIKEHHS
PU3NKY Cepiio3HiX abo cMepTeNnbHUX TpaBM M PaAUMO 0cobam
i3 MEAUYHUMN IMNAHTaTamMK OTPUMATI KOHCYNbTALko y CBOrO
nikapA Ta BUPOOHIUKA MeANYHOTO iMNNAHTaTY.

YBara!

Yepes noraHi ymosu enektpuuHoro [ONOBHA npu 3anycky
OBJIADHAHHA moxyTb 3'ABUTUCA KOPOTKOYACHI NAfiHHA Hanpyru.
Lle moxe BNAUHYTU Ha iHWe obnajHaHHA (Hanpuknag, 6nuMaHHs
namnu). fkwo OCHOBHA IMNEJAHUIA Zmax <0.218Q, Takux
nopyweHb He nepefbavaetbca. (Y pasi notpebu, Bu moxete
3BepHYTUCA [0 MiCLeBOro OpraHy 3 JOCTaBKU A OTPUMAHHS
[10AaTKOBOI iHpOpMaLii).
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3MICT

1. Tlpu3HaueHHA razoHoKocapKu Sterwins

2.0nuc

3. TexHiuHi xapakTepucTuKu

4. Nepen noyatkom ekcrnyatavi

5. Ekennyartauis

6. lornapg

7. YcyHeHHA HecnpaBHoCTel

8. YTunisauia Ta nepepobka

9. lapaHrTid

10. 306paxeHHA B po3ibpaHomMy BUAI Ta CNNCOK AeTaneli
11. [leknapauia npo BignoBiaHicTb craHgapTam €C
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1. NPU3HAYEHHA TA30HOKOCAPKN STERWINS

[iakyemo Bam 3a npuabaHHA wuboro Bupoby. [pouunTaiite wio
iHCTPYKLit0 Ta 36epexiTb ii Ha MalibyTHE.

Ll ra3oHoKocapka MpuU3HaueHa TiNbKW ANA 3pi3aHHA Tpasw, i T
MOXHa JIerko BUKOPUCTOBYBATI Y BaLoMy cafy. He Bukopuctosyiite
iT ANA iHWKNX Linei.

Micna po3nakyBaHHA YNAKoBKI NMepeKkoHanTeca B HAABHOCTI BCiX
aKCecyapis, WO BXOAATb Y KOMMAEKT (AKLO Taki €). AKWwo Bupio
NOLUKOMKEHNA abo Mae byab-Akuii AeekT, He BUKOPUCTOBYITe
110r0 Ta MOBEPHITb 1OT0 CBOEMY Junepy.

AKLLL0 B facTe Lier IHCTPYMEHT iHLWMM NIAAM, faliTe IM TaKoX Lito
IHCTPYKLIO.

3BepHiTb yBary, W0 Leil IHCTPYMEHT He NpuU3HaYeHuin ans
BMKOPUCTAHHA B KOMEpPLiltHMX, TOproBux abo npomucnoBux
uinax. lapaHTia Oyme aHynboBaHa, AKIO iHCTPYMEHT
BMKOPUCTOBYBaTUMETbCA B  KOMEpLilHUX, TOProBuX,
NPOMUCNOBUX 260 CXOXKMX LinAX.
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2.0MuUc

@ Baxinb KoHTponio NpUCYTHOCTI onepatopa
(@ Baxinb KepyBaHHs CAMOXiAHOI0 CHCTEMOIO
@ Kuonka nepemukaya

(@ Bepxus pyuka

® Oikcarop

© Hwxna pyuka
@ TpaBo36ipHuk

184

. 3apHi Koneca

@ Baxinb peryniosanns BucoTH
KOCiHHA

. BiuHui xono6

1 Mepepni koneca

2 3apHa cTynka

. MnacTnHa 3apHbOI CTYNKK



3. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKN

Moaenb ELM2-465P4
HominanbHa Hanpyra 220-240B~ 50Ty
Homma{lbua CnoXnBaHa 1500 Br
NOTYXHiCTb

WiBuaKicTb 63 HaBaHTaXKeHHH 3000/x8
LnpuHa ckowwyBaHHA 460 MM

PiBeHb 3ByKOBOI0 TUCKY
(piBeHb Ta if0ro HeBU3HaYEHICTb
3rifjHO 3 [IMpeKTUBOIO 00 MaLUVH)

73.4 nb(A), K=3 nb(A)

Bumipanwuii piBeHb aKycTUYHOI
NOTYXHOCTi

(piBeHb Ta i10ro HeBU3HAYEHICTb
3rifjHo 3 [IMpeKTUBOIO 00 MALUVH)

93.4 5b(A), K=2.93 ab(A)

lapaHTOBaHui1 piBeHb aKyCTUYHOI

. 96 AB(A)
NOTYXHOCTi:
Bucota ckowyBaHHA 30-80 Mm
CTyniHb 3axucTy Bif BONOIN IPX4
Maca npuctpoio ~30.5kr
Homep Hoxa A021038
PiBeHb Bibpauii (K=1,5 m/c?) 0,747 W/
PerynioBaHHA Konic Bpyuny
06'em TpaBo36ipHMKa 650
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4. TIEPE} NOYATKOM EKCTUTYATALIT

HEBE3MEKA! Pu3nk TpaBmMI uepe3 ypaxkeHHA eNeKTpUYHIUM CTPYMOM.
MonepemxeHHa! He BCTaBnAiiTe BUNKY B PO3€TKY, AOKN BCTAHOBNEHHA He Oyfe MOBHICTIO
3aKiHueHe!

MAroToBKA NoAo0BYBAYA
« flk 3aranbHuii NPUHLINAM, MY PEKOMEHAYEMO BUKOPUCTOBYBATI

- TlpaBuUnbHMil NOAOBXKYBaY, W06 YHUKHYTU HEOAKAHOrO NOLIKOAMKEHHSA Fa30HOKOCAPKM.
(Puc. A)

(Puc. A)

3ACTEPEMEHHA. Bu noBuHHIi BMKOpWCTOBYBAaTW NMLIe MOAOBXYBaui, MpuAatHi AnA
BUKOPUCTAHHA HaABOpi, 3BMualiHOi MiyHocTi 3 [IBX abo rymu 3 nnoweio monepeyHoro
nepepisy He meHLwe 1,5 Mm2,

lepen i mig yac BMKOPUCTAHHA NepeBipTe, UM LUHYP XWBNEHHA Ta NOJOBXYBaui He
nowKoAeHo. He BUKOPMCTOBYIATE NPUCTPIiA, AKILO LUHYP MOLIKOAKEHUA abo 3HOLIEHNIA.
bepexitb Nof0BXyBayi Bifi piXyunx enemeHTis. fKLLO LWHYP XUBEHHSA NOLLKOAXEHO Mif Yac
poboTy, HeraliHo BIAKNIOYITD 1100 Bif MepeXi xuBneHHA. He TopKaiiTeca LWHYpa XUBNEHHS
[0 BiIKNKOYEHH Bl Mepexi XIBNeHHA.
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5. EKCIINTYATALLIA

HEBE3MEKA! Pu3nk TpaBmMI uepe3 ypaxkeHHA eNeKTpUYHIUM CTPYMOM.

MonepemeHHa! He BcTaBnAiiTe BUNKY B PO3€TKY, AOKN BCTaHOBNEHHA He Oye MOBHICTIO
3aKiHueHe!

YBara! He TopKaitTecA ne3a, Lo obepTaeTbca!

Hallal.llTYBaHHil ra30HOKOCAapKun

HanawuToByiiTe ra30HOKOCapKy Ha piBHiil Ta CTiliKiit noBepxHi AnA Ge3neuHoi Ta HagilHol
pobotu.

MosepHiTb BepxHio pyuxy @ B i poboue nonoxeHHs.

CyMicTiTb OTBOPY Ha HIKHIl uacTuHi BepxHboi pyuku @ 3 0TBOpaMM Ha BepXHili YaCTUHi
HUXKHBOI PyyKN

3 30BHiLIHbOI CTOPOHM BepxHboi pyukin @ 3acyHbre GonT uepes oTBOpH.

HapArHiTb Wwaiiby Ha 6onT Baxensa Ta 30epitb ycio 36ipKy, He 3aTAryiouu, 3a AONOMOrOK0
dikcatopi @ .

3aKpuiiTe Qikcatopu ® . fkuwo KpinneHHa 3aHaATo LinbHe abo 3aHaATo Cnabke, Bigkpuiite
dikcaropn @) ana peryniosanHsa 3aTuckanus. Nepesipte dikcatopu @) , 3akpusLM ix.
BoHu matoTb 6yTu LOCTaTHBO 3aTArHYTI, OO PYukM MiLHO TPUMANUCb, ane AOCTaTHbO
BinbHUMK, o6 dikcatopu &) MoxHa Byno noBHICTIO 3aKpuTK. Biperynioiite, BiaKpUBLLIK
Ta NoBepTatoun ikcatopu, AoKI He 6yayTb 3aKpinneHi pyuk. Tpumaiite 6oNT, NPUTUCHYBLUN
PYKOH0, | NOBEPHITb diKcaTop i3 HEBENNKUM 3yCUNNAM.

(MepTeNbHa Hebe3neKa YPaXeHHA eNeKTPUUYHIM CTPYMOM ab0 OTPUMaHHSA

(epii03HUX TPaBM Y Pa3i KOHTAKTY 3 eNeKTPONpOBOAKOKW abo enekTpUYHUMIN

kabenamu. Hikonu He ekcnnyatyiiTe KocapKy Hap [IKepenami enekTpiuyHoro
CTPYMY, ENEKTPUYHUMMU LUHYPaMM Ta POTAMM.

Peryl’IIOBaHHiI BUCOTU PYUKHU

€ yotupn pisHi otBopW. Tpu CyMiKHi OTBOpW MpWU3HAueHi ANA perymioBaHHA BUCOTU
pyuku. Okpemuii 0TBip 360Ky Ha HuHilt pyuui @) npusHayeHuit Ans 3MiHN BUCOTU ANS
BepTUKaNbHOro 30epiraHHs.

fIK1L10 BMCOTa 30a€TbCA 3aBeNMKOI0 200 3aMariolo, Bifperymioiite 0TBip, y AKMI yCTaHOBIOETbCA
dikcatop.

YctaHoBneHHA 6iuHOro xono6a Ana BUBaHTaXeHHA B6IK

3ACTEPEXKEHHS. He BctaHoBntoiie TpaBo36ipHIK, AKLLO BU MAETe HaMip BIUBaHTaXyBaTH
Tpasy BOIK.
MigHimiTb 6iuHi BUNYCKH ABepUATA.

YcTaHoBITb raukin Ha GiuHomy onobi @0 B ixui BignoBigHI KaHaBKM nin neTnAMM BiuHMX
BUNYCKHUX JBepuAT. AIKILO i40r0 NpaBUIbHO BCTaHOBAEHO, Biuknii xono6 @0 mae byTu
PO3TaLLOBaHNM NpUBNM3HO NapanesbHO 3emi.

Bignyctitb 6iuni BUNyCKHi ABepuATa.
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5. EKCINTYATALLIA

YctaHoBneHHA TpaBo36ipHuKa

3ACTEPEXKEHHSA. He BcTaHoBmioiiTe 6iuHMil 0n06 i KNMH ANA MyNbuyBaHHA, AKLLO BY
361paETeca BUKOPUCTOBYBATU TPaBO36IpHUK.

Mepen yCTaHOBNEHHAM NEPEKOHANTECS, WO TPABO3BIPHUK HANEXXHIUM YMHOM MPUKPIMAEHO
110 MeTanesoi pamu TpaBo36ipHuka @ 3aTuckauamu HaBKono 0TBOpY TPaBo36ipHIKa.

MigHimiTe 3apHi  BMBIAHI ABepuATa. Tpumalounm [ABepuATa BIAKPUTMMM, MOMICTITb
Tpaso36iphuk @ pyukolo Bropy B KaHaBKy Mif METAAMM 3aHIX BUNYCKHUX JBEPLAT,
nepeKOHaBLUNC, LU0 FauKM HaZiiHO PO3TaLLOBaHI BCepeauHi BifNOBIAHNX KaHABOK.

Micna 3ynuHKi nigHimiTb 3aHi BuBiaHi asepuata @ , suiimitb Tpao36ipHuk @ .

YcTaHOBNEHHA KNMHa ANA MyNbYyBaHHA

3ACTEPEMKEHHA. He BcTaHoBntoiiTe TPaBO36ipHUK i GiUHMIA X0N06, AKLLO BU MA€ETe HaMip
BUKOPUCTOBYBATY MynbuyBaHH. [TigHIMITb 3ajHi BUNYCKHI ABepuATa.

Bi3bmiTbCA 32 pyuky KAnHAa AnA MyNbuyyBaHHA Ta NPOCYHbTeE ii B OTBIp Y 3a4Hill YaCTuHi
kocapku. OnycTiTb 3a4Hi BUBIfHI ABEpL.

YcTaHOBNIEHHA NAACTMHU 3aAHbOI CTYNKN — BUBAHTaXKeHHA Ha3ap,

3ACTEPEXEHHS. He BcTaHoBI0iiTe TPaBO30IPHMK, OIYHMIA X000 | KNMH 117 My/IbUYBaHHA,
AKLLI0 BM MA€ETe HaMip BUKOPUCTOBYBATY BUBAHTAXeEHHA Ha3ag.

MigHimitb 3agHi0 cTynky @ .

MignimiTb nnactuHy 3aaboi crynku @) y BepTUKanbHe NONOXEHH Ta nepeKoHaliTeca, Lo
NacTUHa MiLHo 3adikcoBaHa.

MinKnoYiTh IHCTPYMEHT 10 [Kepena KUBNeHH, Konu byfeTe roToBi KOCUTH.

HanawTyBaHHA BUCOTY pi3aHHA

[lepen nocTaBKo Koneca KOCapKu BCTAHOBNEHO B HU3bKe MOOKEHHA ANA KOCiHHA. [lepL
HiX BMKOPUCTOBYBAT KOCApKy BriepLue, MiAHIMITb NONOMEHHA KOCIHHA [0 BUCOTH, AKa
HailKpaLLe NiAX0AWTb AnA BaLIOro ra3oHy.

PerynioanHa Bucotu nesa:
BigkniouiTb iHCTPYMEHT Bifi MepeXi XIBNEHHS.

LL{o6 36inblnTi BUCOTY Ne3a, Biaperyntoiite i BPy4YHy 3a JOMOMOTOK PYUKN perysioBaHHA
sucon pizanrs @ . TigkniouiTh iHCTPYMEHT 10 Kepena XMBNeHHs, Konu byaeTe roToBi
KouTH.
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5. EKCIINTYATALLIA

YcTaHoBNEHHA/BUAANEHHA noaoBXyBaya

MigKntoyiTh rHi3A0BNIA KiHeLb NOJ0BXKYBaYa A0 iHCTPYMeHTa. [TiAKNI0YITb LUTMPLOBUI Po3'eM
MoJoByBaya A0 fxepena xusneHHs. [lepekoHaiiTeca, L0 NoA0BXyBay 3aKpinneHui, nepLu
HiX nounHaTi pobory.

3anyck/3ynuHKa Kocapku

Migknioyitb NPUNAZ 10 IKepena XUBNEHHS.

Hatucits i yrpumyiite kHonky nepemukaua @ . Motaruitb nyckosuii Baxinb @ 10 pyuki i
BiANyCTiTb KHOMKY Nepemukaua (39 , 1wo6 3anycTutu Kocapky. [oTArHiTb Baxinb camoxigHoi
cuctemi (2D B 6iK pyuKy, 106 IHCTPYMEHT pyXaBcA CaMOCTiliHO.

ILlo6 3ynuHuTI Kocapky, BianyCTiTb nyckosuii Baxins @ . 3auexaiite, J0KM N€30 NOBHICTIO
3YMUHUTBCA, NEPLL HiX BIUKOHYBATH ByAib-AKi perynioBaHHs KocapKit.

YBaXKHicTb nifg Yac po6oTu

[Mip yac KOCiHHA MiLHO TpMMaiiTe pyuKy 06oma pykamu.
lMoumHaliTe KOCUTW Bif} ENEKTPUYHOI PO3eTKHA, 1100 NOZOBXYBAY He CTaB NepeLLKOAoH.
He monyckaiite noTpannAHHA NoA0BXKYBaya Nid iHCTPYMEHT ab0 10ro 3annyTyBaHHA B HbOMY.

He HamaraliTeca ckocuTin JOBry TpaBy 3a pa3. 3aMiCTb LibOr0 KOCiTb Fa30H NoCTynoBo. 3pobiTb
nepepBy Ha OAUH YK-£Ba JHi MiX KOCIHHAM, JOKM Fa30H He CTaHe PiBHUM.

in yac KociHHA No KpaAx 060B’A3KOBO NOBEPHITH IHCTPYMEHT NiBUM 60KOM [0 Kpato, a NoTiM
nepemiLLyiiTe iHCTPYMEHT Y3[0BX Kpato.

MONEPEMEHHA. Kocapky moxHa BMKOpUCTOBYBATW TiNbKM HAABOPi, i Hi B
AKomy pa3i B byzisni.

Kocapka mae 3anuwwiatucb Ha Bigkputomy noBiTpi NpUHAMHI NPOTArOM ABOX FOAMH
nepez nepemilLeHHAM y 6yRiBnio.
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6. A0rnAan

HEBE3MEKA! YPAMEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM!
BigKnouiTh iIHCTPYMEHT Bif [Kepena XUBMeHHs nepes OUNLLEHHAM,

3HATTAM Né3a Ta 366pi|'aHHﬂM KOCapKu.

OunieHHA

TpumaiiTe BCi 3aXCHI NPUCTPOI, BeHTUAALLiIAHI OTBOPU Ta KOPMYC MOTOPA AKOMOFA YNCTILLIUMM,
6e3 cmiTTa Ta 6pyay. Mpotupaiite 06nagHaHHA raHuipKow Ta/abo NpoAyBaiiTe CTUCHEHUM
NOBITPAM. HacTiitHO pekoMeHAYETbCA YNCTUTI NPUCTPIi MiCNA KOXHOTO BUKOPUCTAHHA.

He BUKopuCTOBYiiTe MUtoYi 3ac06M, OCKINbKI BOHM MOXYTb po3'iaTv nnacTuk Ta nocnabutu
LiniCHICTb KOHCTPYKLiT ra30HOKOCAPKK. Buuaanaiite HaniT i3 3aXuCHOM0 KOXyxa LWTKOH.

3amiHa ne3a

MoBepHiTb Kocapky Habik, 1406 0TpuMaTIn JOCTYN O HXKHBOI YaCTUHY IHCTPYMEHTA.

Po3rawwyiite aepes’aHuit Opyc abo Oyab-Ake iHLWe NPUCTOCYBAHHA ANA ONOKYBAHHA MiX
Ne30M i Kpaem Aeku, 06 3ano6irTu BinbHoMy 0bepTaHHo ne3a.

3a ,0N0OMOrot0 railkoBoro kntoya nocnabTe raiiky ne3a Ha HUXHIN YacTUHI NPUCTPOI0. HIMITb
raiiky ne3a, Wwaiiby Ta n1e30 3 iHCTPyMeHTa.

YCTaHOBITb HOBE /€30 Ha BaJ, @ NOTIM 3aKpiNiTh 10r0 Wail6010 Ta raiikoio.
3aTArHITH raiky nesa. KpyTHii MOMeHT 3aTAryBaHHsA raiiku ie3a mae 6yt 25—-30 Hem.
3aKpinuBLUY Ne30, NepeBipTe BpyuHy, U Be 06epTaeThs, AK Tpeba.

36epiraHuHa

PeTenbHo OrnAHBTE NPUCTPI HA MPEAMET 3HOLUEHUX, He3akpinneHux abo NOLIKOKEHUX
JeTanei.

OuucTbTe NpUcTpiit nepen 36epiraHHAM abo TpaHcnopTyBaHHAM. HagiiiHo 3aKpiniTb NpucTpiil y
pasi TpaHCMopTyBaHHA.

36epiraifTe npucTpiii y unctomy cyxomy micui. HakpuiiTe iioro, o6 3abe3neunTtin 4oatkoBuii
3aXMCT.

36epiraHHa y BepTUKanbHOMY nonoxeHi: nocnatre dikcatop @) 3uu3y Ha vukiii pyui @ .

(knagitb pyuky Bnepen y HanpAMKy Aeku i nepeKkoHaiiTecd, Lo WTUQT Ha HIDKHIA pyyLli
3aKpinneHnii B 0kpemMomy 0TBOpi.

HapiitHo 3akpinitb dikcatop 5.
(0bepexxHo nepeBepHITL IHCTPYMEHT Y BePTUKaNbHE NONOKEHHA A/1A 30epiraHHs.

190



7.YCYHEHHA HECMPABHOCTEW

HEBE3MEKA!

PU3UK  TPABMU

ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

MonepemxeHHa! [llepes BUKOHAHHAM 6yab-AKuX pPobIT 3 YCyHEHHA

HECﬂpaBHOCTeVI BUMKHITb Fa30HOKOCAPKY.

YEPE3 YPAMEHHA

npo6nemu MoxnuBa npuumHa YcyHeHHa
. MigkntouiTb npunag ao
Kocapka He 3anyckaeTbcs. KuBnerHa He nigknioyeHo. IDKEpea XUBTICHHS.

Kocapka kocutb TpaBy
HepiBHOMIpHO.

[a30H rpy6uii, abo Bucota
KOCiHHA He 3adikcoBaHa
HaNeXHUM YNHOM.

BinperynioiiTe BUcOTY KOCiHHA.

06pi3kn MoKpoi TpaBu

MynbuyBaHHs B KocapLii .| 3auekaiiTe, JOKM TpaBa He

HZ3a.ﬂg’BiHbHe- P ﬂggggfmﬂm RO HIBKHBOL | o) coxe, n’epen KOinHHﬂM.
Bucoka TpaBa: 3aHA YacTUHa

Kocapky BaxKo wroBxatu. Eggon)éc,g:;?: (;Kr())/c;?ﬁ'(? pT : Bi 36inbLuTe BUCOTY 3pi3y.
abo HaATo Mana BUCOTA 3pi3y.

Miwok He HanoBHIOETLCA Ak 3aHaaTo Mana BucoTa 3pisy. | 36inbLuTe BUCOTY 3pi3y.

anip.

Kocapka panTtoBo 3ynuHunaca
Mif Yac KOCIHHA TpaBHU.

MoxnuBo, cnpautoBana
McTema 3axucty
ra30HOKOCAPKM Bif
nepeBaHTaKeHHA.

3ynuHITb KOCapky i 3aueKaiite
3 XBUNUHMN, NEPLL HiX
3anycKkaTi ii 3HOBY.

8.YTUNI3ALLIA TA NEPEPOBKA
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He yTunisyitte enekTpuyHi BUpo6y pa3om i3 nobyToBUM CMITTAM.

BuBaHi enekTpuuHi Bupobu HeobxigHo 36MpaTi OKpemo Ta BIAHOCMTYM Ha
yTUNi3aLito B cievianbHi nyHKTM 360py.
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9. TAPAHTIA

BCTYN

[Jakyemo Bam 3a BM6ip uboro ToBapy. Mpu po3pobui i BUPOBHMUTBI Hawwoi npoayKuii M
[OKNAZaEMo BCiX 3ycunb And Toro, o6 3abe3neuntin BiAMiHHY AKICTb, WO BiANOBiAa€
notpe6am CnoxwBsaui.

BAXKNMBO! BY/Ib IACKA, TPOYUTAWTE LIE KEPIBHULITBO MEPE]] BUKOPUCTAHHAM
TOBAPY. NOTPUMYUTECb MPOCTUX 3ACTEPEMEHDb, fAIKI MOTPIBHI ANA WOro
06CNYroOBYBAHHA, | p6ainuso 10 HbOI0 CTABTECh.

Ak TinbKy ynakoBKa byne BiZKpuUTa, M1 paavmo BaM NepeBipUTH HAABHICTb BCbOro HEOOXiAHOTO
[NA MOHTaXy TOBApY i NPOYMTATV NS LIbOTO AaHe KepiBHULTBO. (CTOpiHKa 4)

flKwo ToBap nowKomKeHWA abo Mae AedekTir, He BMKOPMCTOBYiiTe 1A0T0 i MOBEPHITH B
HanBAMKYNIT MarasuH.

[JlaHniinpoayKT Npu3HaueHNATINbKM ANA BUKOPUCTAHHA HA BYNULI Ta HE MA€E BUKOPUCTOBYBATICA
BCepeAuHi byaiBni Hi 32 AKMX 06CTaBWH.

Lleit MpogyKT MOXHA PO3MICTUTI BcepeduHi byaiBni TinbKi MicnA TOro, AK 3 MOMEHTY iioro
0CTaHHbOTO BUKOPUCTAHHA Npoiie BinbLue BOX FOfMH.

Mu pskyemo Bam 3a Baly [O0Bipy i CMOAIBAaEmMOCA, L0 Leil TOBap MpUHece BaM MOBHe
3a/10BOJIEHHSA NPU /0r0 eKcnyaTavii.

bynemo BAAYHI 3a Balui Biryky Ha Be6-caiiTi MarasuHy.

lapaHTia

Tosapu STERWINS po3pobneHi BignoBigHO A0 HaiiCyBOpilLMX CTaHAAPTIB AKOCTI 040
CMOXMNBYNX TOBAPIB.

Ha ToBapu noLNpHOETLCA FapaHTiA TepMiHOM Ha 3 POKM 3 AHA KyniBni. LLA rapaHTia nowwmproeTbea
Ha Oyab-aKuii dedexT BupobHMLTBA abo AKOCTI MaTepiany.

* [lpu KyniBi ra30HOKOCapKK Sterwins 3 KOpMyCoM 3 OLMHKOBAHOI CTaNi KOPMYC MOKPUBAETHCA
10-piuHoto rapaHTieto Bif Kopos3i.
Y pasi nonomku, 6yab nacka, Cnoyatky 03HalomTecA 3i CTOPIHKOK, AKA OMUCYE YCYHEHHA
Henonagok (npobnemu Ta pilueHHsa) B 6poLuypi; AKL0 npobnema He YCyHeTbCA, 3BepHITbCA 0
HalBAMKYOT0 MarasuHy.

Baww mara3uH foknage BCix 3ycunb AnA BUpiLLIeHHA npobnemu.
PemoHT Ta 3amiHa eTaneit He NPOLOBXYHOTb TEPMiH Ail NepBiCHOT rapaHTii.

[apaHTia He MOWIMPIOETHCA HA MOWIKOLMEHHA, BUKNNKaHi HOPManbHUM 3HOCOM abo
HEenpaBWIbHUM  BUKOPUCTAHHAM MpOAYKTY. Lle (CToCyeTba, 30Kpema, nepemukauis,
3ano6ixHoro BUMIKaya i ABUTYHIB B pasi 3HOCY.

byab nacka, 3BepHiTb yBary, WWo Ana AeAKnX KpaiH nepefbaueHi 0cobnusi yMmoBH rapaHTii.
[pu BUHMKHEHHI CYMHIBIB, Oyab Nacka, NPOKOHCYNbTYIATECA B MYHKTi 06CNYroBYBaHHA KMIEHTIB.
[na nopaui npeteHsiii, AKi NOB'A3aHi 3 rapaHTiel i NOBUHHI ByT NpUitHATI Ao yBaru, cnij
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9. TAPAHTIA

JAOTPUMYBATUCH TaKIX YMOB:
* Hapatin oka3 nokynkw;
* MepeKoHaTIca, Lo PeMOHT i / ab0 3aMiHa JeTaneii He BUKOHYBANHCA TPETbOK CTOPOHOID;
* Mpobnema nonArae He B HOPMabHOMY 3HOdi;
* HeobxigHe TexHiuHe 06CyroByBaHHA | PEMOHT BUKOHYBANNCA B HANIEXHOMY NOPAAKY;
* oLWKOAKEHHA CTANoCA He B pe3yNbTaTi HENPaBUIbHOTO HaNaLLTYBaHHA Kap6topaTtopa;

* He Gyno BMNAKIB NEpPEBAHTAXEHHA, HENPABUNIBHOTO MOBOMKEHHA, HECAHKIIOHOBAHOTO
BUKOPUCTAHHA 200 MOLIKOKEHD;

* [loripweHHs poboTM TOBapy CTanocA He uepe3 Meperpis, BUKAMKAHWIA 3aCMiYeHHAM
BEHTUAALI/AHOrO 61IOKY;

* Hiaknii HekBaniQikoBaHWii MpaLiBHUK He BMKOHYBAB OAHWUX PO6IT 3 TOBapom i He
HaMaraBCA BUKOHATV HeAKICHUA PEMOHT;

* [HCTpYMeHT / akymynaTop / 3apAnHuiA NpUCTpiil HiKoAW He po36Mpaniica i He po3KPUBANNCA;

* |HCTpYMEHT / akymynATop / 3apAZHMIA NPUCTPIi HIKONM He NiAAABanucA BNANBY BONOTOT0
CepefoBULLA (poca, JI0LL, 3aHYPEHHA Y BOZY...);

* He BUKOPUCTOBYBANNCA HiAAKi HenpaBUIbHi AeTani, a TakoX AeTani, BUpobNeHi He KoMnaHieio
STERWINS, TaK AiK BOHI MOXyTb BUABUTICA PUUMHOLO NOTipLUEHHA poboTu TOBapy;

* |HCTPYMEHT He BMKOPUCTOBYBABCA HEMPABWIbHO (MIEPEBAHTAXEHHS iHCTPYMEHTY abo
BUKOPUCTaHHA He CXBaNeHNX eTaneit);

* TlowwKomeHHA He 6yNo BUKNMKAHO 30BHILLHIMU NpUUMHaMy abo CTOPOHHIMI NpeAMeTaMK,
TaKUMIU AK MicoK ab0 KameHi;

* [lowKogxeHHa 6yno BUKNMKAHO He B pe3ynbTaTi HelOTPUMAHHA PeKOMeHAALili 3 TeXHIKN
0e3neKm Ta iHCTPYKLil 3 BUKOPUCTAHHA.

ToBap noBUHeH BUKOPUCTOBYBATUCA B HOPMa/bHIX YMOBaX eKCniyaTali, He B MPOMUCIIOBUX
uinax. Tomy 3 rapaHTiilHOro CMUCKY BUKIIOUAKOTbCA TOBApW, AKi BUKOPUCTOBYHTHCA
NiANPUEMCTBAMI 03e/IEHEHHA, MiCLieBIUMM OpraHamu BNaJu, a TakoX Ti, AKi NpU3HayeHi Ana
nnatHoi opeHAy abo 6e30nnaTHOrO NO3MYAHHS.
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10. 306PAXKEHHA B PO3I6PAHOMY BUAI TA CNUCOK AETANEN
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10. 306PAXKEHHA B PO3I6PAHOMY BUAI TA CNUCOK AETANEN

103. HOMEP JETATII OMNUCAHUE KINIbKICTb | |M03. HOMEP JIETATII OMNCAHUE KITbKICTh
1-1 A021038-031-00 Kopobka nepemukavis y 360pi 1 4-18 A021038-004-00 Kepmo 1
1-1-1_ | A021039-007-00 HinkHa KpuLika KopoBkw nepemikayis 1 419 8321-910601-00 MpyxuHa 1
1-1-2 | A021039-021-00 [InacTuHa And rauka 1 4-20 8NH-05D [aiika 6
1-1-3  |8370-517801-01 Poounii Karan nepemitkaya 1 40 A021038-003-00 Ban koneca 8 360pi 1
1-1-4  8343-510801-02 Ta4ok Tpurepa 1 4-22 | A021038-007-00 3'eqHyBanbHuii TArenb 1
1-1-5_ ]8042-660102-00 Mepemykay 1 423 8091-911601-01 LWimngr R 2
1-1-6 | A021039-006-00 BepxHs Kpuka kopobkw nepemitkauis 1 424 ]8086-911601-00 Wngr 2
1-1-7__ | 8342-510505-00 Tpy¥Ha KHonku 1 4-25 8020-910604-00 Kpuwka koneca 2
1-1-8 18312-519201-00 KHonka nepemukaua 1 4-26 8121-510906 Nepenne koneco 8 360pi 2
1-1-9  ]8208-519201-00 YiWinbHIOBA/bHE KiNbLie 1 4-27 8202-754101-00 Mpoknaaka 1
1-1-10 | 8183-519201-00 HitHst naxenb KHonok 1 4-28 A025005-019-00 Ban Koneca B 360pi 1
1-1-11_| 8NH-03D01 [ailka 1 429 |8141-519004-00 [Hi300 KpinneHHs 2
1-1-12 ] 8183-510906-00 [InacTuHa And rauka 1 4-30 8342-519201-00 HatsxHa npyxuHa 2
1-1-13 | 8183-510902-02 Hangsmma JI0LLKA 1 4-31 8187-519001 I'IEe(—nna(mHa 2
1-1-14_|8342-510903-00 TopciiiHa npyxuHa 1 4-32 | 8SJAN50-35D TBuHT 2
1-1-15 | 85JAD03-25 [BUHT 1 5-1 8342-517702-00 MpyxuHa 1
1-1-16 | 8422-517901-00 Mposia 52 8301-519001-00 3aHiii 6nok 1
1-1-17_ | A021039-017-00 nnacTuHa 1 53 8081-519209-00 Bicb 1
1-1-18 | A021039-029-00 3'eqiHyBanbHWii ApiT Wwrencens B 360pi 1 5-4 8WF-05B01 Ipoknanka 2
1-1-19 | A021039-008-00 QikcyBanbHa n1aHKa kopobky nepemitkais | 1 55 85JAB50-08 TBuHT 1
1-1-20 | 8SNAB40-16 [BUHT 9 5-6 8321-519202 Bywko 1
1-2 A021038-019-00 OikcyBanbHa nianka 1 57 85QDD08-16 bont 8
1-3 A021038-021-00 Baxinb nepemitkaya 1 5-8 8141-519005-00 THi300 kpinneHa 1
1-4 A021038-018-00 Baxinb camoxony 1 5-9 A025004-006-00 (OcHoBa 1
15 A021038-020-00 DikcyBanbHa nnanka 1 5-10 A021038-002-00 Mnactua 1
1-6 8332-910101-00 060n0HKa pyuku 3 NiKoMmaTepiany 1 511 8020-519004-00 Biuwii pag 1
17 A021038-017-00 Bepxus pyuka 1 5-12 8020-519003-00 Koxyx 1
1-8 8SFDD06-35 bont 1 513 8141-519003-00 [Hi300 KpinneHHs 1
19 8141-911602-01 [Hi3[10 KpinneHHs 1 5-14 8342-911602-00 Topdiiita npyxuHa 1
1-10 8NE-06 [aiika 1 5-15 8CE-06Q CronopHa E-noai6Ha waii6a 1
1-11 A021038-024-00 TaroBwii kaar y 360pi 1 5-16 8081-911601-00 Bich. 1
1-12 A021038-022-00 ot 2 5-17 A021038-026-00 ) 1
1-13 A021038-016-00 HikHs pyuka 1 5-18 85JAB50-60 [BUHT 2
1-14 8007-517001-00 3atuckay and kabenwo 2 5-19 8334-911603-00 Npoknaska 2
1-15 8091-519202-00 WWudt 4 5-20 8020-519202-00 KpULLIKa 1
1-16 8141-519207-00 THi300 KpinnewHa 2 5-21 8204-911810-01 3aruckay 1
1-17 8331-519202 Pyas 2 5-22 8321-519201-00 Bywko 1
1-18 85JGD05-14 [BUHT 4 523 8292-519001-00 p 1
1-19 8301-911601-00 Ilirencenb 2 5-24 8187-519004-00 Npec-nnactuxa 1
1-20 A021038-023-00 Bont 2 5-25 8020-519002-00 Koxyx 1
1-21 8341-514201-00 [11acTKOBa HaKNaaka 2 5-26 8332-911601-00 TymoBa o6onoxka 1
1-22  |8313-513701-01 PyuKa-BapaHuuk 4 5-27__|8332-911601-00 [ymoBa 06onoHka 1
3-1 A025004-002-00 BepxHs Kpuwka TpaBo36ipHuka 1 6-1 A021038-015-00 Bepxtst kpulka kopnycy 1
3-2 A021038-025-00 Miwok ans Tpasu 1 6-2 BSNABS0-16 [BUHT 24
33 8292-519203 Tpumay i 1 6-3 A021038-014-00 HunkHa Kpuwka Kopnycy 1
34 8202-462203-00 Mpoknanka 2 6-4 85JAB40-30D [BUHT 4
3-5 A025004-003-00 Pyuka TpaBo36ipHyka 1 6-5 A021038-013-00 THi300 kpinnewHa kopnycy 1
3-6 8181-513001-01 Inaukatop 1 6-6 A021038-012-00 Koxyx MoTopa 1
41 8(C-128 (CronopHe kinbue 4 6-7 8CC-17 MpyxuHa 2
42 8123-910101-00 Nliga wecripha 1 6-8 8403-517901-00 Jlonatb BeHTWATOpa MoTOpa 1
4-3 8((-34B Cronopte kinbue 2 6-9 A021038-008-00 Motop y 360pi 1
44 8210-910602-00 i N 1 6-10 8205-517901-00 LlinoHka Ha nucu 1
4-5 A025005-014-00 JlonomixHa nnactuHa 2 6-11 A021038-009-00 KonpeHcatop 1
4-6 8146-519201-00 (amoXifiHa MaLLHA 3 OJHIEH LWBUAKICTIO 1 6-12 8206-000001-00 [BUHT 11
47 8091-910101-00 WrudT wectiphi 2 6-13 8184-516201-00 Npec-nnactuxa 1
4-8 8202-000004-00 lpec-nnactiHa 1 6-14 8141-517901 THi300 kpinnewHA MoTopa 1
49 8186-519201-00 Mnactusa 1 6-15 | 8SFDDO08-35 Bonr 4
4-10 8123-910102-00 ﬂEaBa LWeCTipHA 1 6-16 8122-517901-00 Koniwatko pemenst 1
4N A021038-006-00 Kpuwka koneca 2 6-17 8403-517902-00 Jlonatesuii BeHTUNATOP 1
412 8NH-08D lailka 8 6-18 8345-910702-00 Pewinb 1
4-13 8WF-08D Mpoknaaka 4 6-19 A021038-010-00 Kpuwka pemetis 1
4-14 A021038-005-00 Koneco 2 6-20 8334-517901-01 Koxyx oci 1
4-15 8020-517903-00 Kpuwka koneca 2 6-21 8142-517902-00 THi300 KpinneHHA Hoxa 1
416 8224-510401-00 Koxyx oci 4 6-22 A021038-027-00 Hix 1
417 8SKCD05-14D. [BUHT 4 6-23 8202-517902-00 [BUHT HOXa 1
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SIMBOLURI
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ATENTIE! Cititi manualul de instructiuni.

Atentie la lamele ascutite. Lamele continud sa se roteasca chiar si dupd oprirea
motorului - Scoatefi stecherul din prizd inainte de a efectua orice interventie
sau in cazul avarierii cablului electric.

Tineti trecdtorii la distantd.

Tineti cablul de alimentare flexibil departe de lamele tdietoare.

Nivelul garantat al puterii sonore.

Purtati ochelari de protectie.

Purtati manusi de protectie.

Purtati cizme de protectie.

Purtati echipament de protectie auditiva.

Purtati salopetd de protectie.

Atentie la elementele ascufite.
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SIMBOLURI

| Masin de clasé Il - Izolatie dubls.

c € Produsul corespunde cerintelor Directivelor europene aplicabile si unei
metodei de evaluare a conformitatii cu aceste directive.

E H [ Semn al circulatiei produsului pe piata statelor membre uniunii vamale.

IPX4 Protectie impotriva stropilor de apd din toate directiile.

& 2 Acest produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi utilizat, predati-l unui
§* centru de reciclare a deseurilor.

Reciclati ambalajul produsului.

Simbolul reciclarii.

%y Marcaj de conformitate ucrainean.

@D &

Urmatoarele simboluri sunt folosite in acest manual:

ﬁ Tipul si sursa de pericol: Nerespectarea acestei avertizari de pericol poate
provoca vatamari fizice sau deces.

Q Tipul si sursa de pericol: Acest avertisment de pericol avertizeaza asupra
pericolului de deteriorare a aparatului, a mediului sau a altor bunuri.

@ Nota: Acest simbol semnificd informatii care va pot ajuta sd ajungeti la 0 mai
bund intelegere a proceselor implicate.
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INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

PERICOL! Soc electric!
Risc de ranire datorita socului electric.

Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura ca nu se joaca cu
aparatul.

Cititi cu atentie instructiunile. Familiarizati-va cu comenzile si cu
utilizarea corecta a masinii.

Nu permiteti niciodata copiilor sau persoanelor nefamiliarizate cu
aceste instructiuni sa utilizeze masina. Reglementarile locale pot
restrictiona varsta operatorului.

Nu utilizafi niciodatda masina in timp ce sunt oameni, mai ales
copii, sau animale in apropiere.

Refineti cd operatorul sau utilizatorul este responsabil de
accidentele sau pericolele la care sunt supuse alte persoane sau
bunurile acestora.

Nu porniti masina inainte de a fi asamblata complet. Inainte de
a porni masina, intotdeauna verificati cablul de conectare sa nu
prezinte semne de deteriorare; folositi numaiun cablu nedeteriorat.
Cablurile electrice deteriorate sunt foarte periculoase!

Specificatiile electrice ale sursei electrice trebuie sa coincida cu
cele indicate pe eticheta tehnicd a acestui produs. Va rugam nu
utilizati produsul daca specificatiile electrice sunt diferite.

Introduceti cablul de alimentare al maginiiin dispozitivul combinat
intrerupdtor/stecher.

Prindeti cu dispozitivul de prindere a cablului. Bucla cablului de
alimentare trebuie sa fie suficient de lunga pentru ca dispozitivul
de prindere a cablului sa se poata deplasa dintr-o parte in alta.

In timp ce utilizati magina, purtati intotdeauna inciltaminte
trainica si pantaloni lungi. Nu utilizati masina descult sau cand
purtati sandale deschise. Evitati purtarea articolelor largi de
imbracaminte sau care prezinta snururi ori fire ce atarna.
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INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Inspectati cu atentie zona in care magina urmeaza sa fie utilizata si
indepartati toate obiectele pe care masina le poate arunca.

Inainte de utilizare, veriﬁca;i intotdeauna vizual dispozitivele
de tdiere piulita lamei si ansamblul lamei sa nu fie uzate sau
deteriorate. Inlocuiti in seturi componentele uzate sau avariate
pentru pastrarea echilibrului. Inlocuiti etichetele distruse sau
ilizibile.

Tnainte de utilizare, verificati sursa de alimentare cu electricitate
si cablul de alimentare in vederea identificdrii eventualelor semne
de deteriorare sau de imbatranire. In cazul in care cablul de
alimentare este avariat in timpul utilizarii, deconectati-l imediat
de la priza. NU ATINGETI CABLUL DE ALIMENTARE TNAINTE DE A-L
DECONECTA DE LA PRIZA. Nu utilizati masina daca este deteriorat
sau uzat cablul de alimentare

Utilizati masina numai pe timp de zi sau in conditii de lumina
artificiala buna.

Evitati utilizarea masinii pe iarba udd, cand acest lucru este posibil.
Mentineti intotdeauna o pozitie stabila pe pante.

Mergeti, nu alergati niciodata.

Tundeti iarba transversal pe pante, niciodata in sus siin jos.

Fiti foarte atenti cand schimbati directia pe pante.

Nu tundeti iarba pe pante excesiv de inclinate.

Fiti foarte atent cand schimbati sensul sau cand trageti masina
catre dumneavoastra.

Opriti lamele dacd masina trebuie inclinata pentru transport,
cand traversati alte suprafete diferite de iarba si cand transportati
masina catre si de la zona care urmeaza sd fie tunsa.

Nu utilizati niciodata aparatul cu apdratori defecte sau fard
dispozitive de siguranta, de exemplu fara colectorul de resturi
montat pe pozitie.
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INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Porniti motorul cu atentie, conform instructiunilor, cu picioarele
depdrtate de lama (lame).

Nuinclinati magina cand porniti motorul, cu exceptia cazuluiin care
masina trebuie inclinata pentru pornire. In acest caz, nu inclinati
mai mult decat este absolut necesar si ridicati numai partea care
este la distanta de operator.

Nu porniti masina cand va aflati in fata qurii de evacuare.

Nu puneti niciodata madinile sau picioarele in apropiere sau sub
partile rotative.

Stati intotdeauna departe de orificiile de evacuare.

Nu transportati masina in timp ce alimentarea electrica este
pornitd. Opriti masina si deconectati dispozitivul de decuplare.
Asigurati-va cd toate componentele in miscare sunt oprite complet,
inainte de a pleca de langd masina, inainte de aindepdrta un blocaj
sau de a desfunda evacuarea, inainte de verificarea, curatarea sau
de orice interventie adusa masinii, dupd lovirea unui obiect strdin.

Inspectati masina pentru depistarea defectiunilor si efectuati
raparatiile necesare inainte de reporni i utiliza masina; daca
masina incepe sa produca vibratii anormale, (verificati imediat),
inspectati pentru depistarea avariilor, inlocuiti sau repsrati orice
componenta avariata, verificati si strangeti orice piesa slabita.
Scoateti stecherul din priza:

De fiecare datd cand plecati de langa masina;

Inainte de eliminarea unui blocaj;

Inainte de verificarea, curatarea sau orice interventie adusa
aparatului dupa lovirea unui obiect strdin. Verificati aparatul
pentru depistarea defectiunilor si efectuati raparatiile necesare;
dacd aparatul incepe sa vibreze anormal (verificati imediat).

Mentineti stranse toate piulitele si suruburile, pentru a fi siguri ca
aparatul este in stare buna de functionare.
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INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Verificati frecvent colectorul de iarba pentru depistarea semnelor
de uzurd sau deteriorare.

Din motive de sigurantd, inlocuiti piesele uzate sau defecte.
In cazul masinilor cu mai multe lame, aveti grijd ca o lama ce se
roteste poate cauza rotirea unei alte lame.

In timpul efectudrii unor reglaje ale masinii, v recomandam
multa atentie pentru a preveni prinderea degetelor intre lamele
rotative si componentele fixe ale masinii.

Pentru masinile de tuns rotative, asigurati-va ca sunt utilizate
numai piese de schimb ale elementelor de taiere corecte.

Din motive de sigurantd, inlocuiti piesele uzate sau defecte. Folositi
numai piese de schimb si accesorii originale.

(Cand executati operatiuni de intretinere a lamelor, nu uitati cd desi
sursa de alimentare este opritd, lamele pot continua sa se miste.

Prelungitorul, stecherul si priza trebuie sa fie etanse si destinate
utilizdrii in aer liber.

Lasati intotdeauna masina sa se raceascd inainte de a o depozita.

Masina trebuie alimentata printr-un dispozitiv de curent rezidual
(DCR) cu un curent de declansare de cel mult 30 mA.

Atentie: Un prelungitor nepotrivit poate fi periculos si cauza
accidentari. In caz de dubii, v rugam contactati un electrician
autorizat pentru sfaturi.

In ciuda operarii acestui produs in conformitate cu instructiunile
prevazute, riscurile reziduale vor ramane. Urmadtoarele pericole
pot apdrea in legatura cu structura si conceptia produsului:

- Afectarea sanatatii de catre vibratiile emise daca produsul este
utilizat timp mai indelungat sau nu este manevrat si intrefinut
corespunzator.

Raniri si pagube datorate accesoriilor stricate sau obiectelor
ascunse proiectate brusc.

201

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

. Arsuri daca suprafetele atinse sunt fierbinti.

AVERTISMENT: Acest aparat produce un camp

electromagnetic in timpul utilizarii. In  anumite
circumstante, acest camp poate afecta implanturile medicale
active sau pasive. Pentru a reduce riscul de vdtamadri grave sau
fatale, recomandam persoanelor ce detin implanturi medicale sa-
si consulte medicul si fabricantul acestor implanturi inainte de a
utiliza acest produs.

Atentie!

Prin conditii precare de reteaua electricd, in scurt timp pot apdrea
caderi de tensiune la pornirea ECHIPAMENTULUI. Acest lucru poate
influenta alte echipamente (de exemplu, clipirea unei lampi). In cazul
in care ZMAX-IMPEDANTA MAINS <0.2180), astfel de tulburari nu
sunt asteptate. (In caz de nevoie, puteti contacta autoritatea locald
de furnizare pentru informatii suplimentare).
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CUPRINS

Utilizarea corectd a maginii de tuns iarba Sterwins
Descrierea

Date tehnice

Inainte de punerea in functiune a echipamentului
Utilizarea

Intretinerea

Depanarea

Eliminarea si reciclarea

. Garantia

10.Vedere in spatiu si lista pieselor componente

11. Declaratie de conformitate CE

203

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

1. UTILIZAREA CORECTA A MASINII DE TUNS IARBA STERWINS

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs. Va rugam sa
citifi cu atentie aceste instructiuni de utilizare si pastrati-le pentru
consultari ulterioare.

Aceastd masina de tuns iarba este destinatd numai taierii ierbii si
poate fi utilizata cu usurintd in grddina dumneavoastra. Nu o utilizafi
in alte scopuri.

Dupa despachetarea produsului, asigurati-va ca acesta este complet
si toate accesoriile (daca exista) sunt prezente. Dacd produsul este
avariat sau prezinta defecte, va rugam nu-l utilizati si predati-I
magazinului de unde I-ati achizitionat.

Daca transmiteti aceastd scula altor persoane, va rugdm predati-o
impreuna cu acest manual de instructiuni.

Va rugam sa refineti ca echipamentul nostru nu a fost
proiectat pentru utilizare in scop comercial sau pentru
aplicatii industriale. Garantia noastra va fi nula daca masina
este utilizata in scop comercial, pentru aplicatii industriale
sau in scopuri echivalente.
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2. DESCRIEREA

>
2

@

@ Maneta de actionare de catre operator
@ Maneta de tractiune

@ Buton intrerupator

@ Maner superior

@ Buton

(© Maner inferior

@ Colector deiiarba
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@ Roti posterioare

® Maner de reglare a inaltimii de
taiere

. Canal de evacuare laterala

n Roti frontale

2 Trapa posterioara

. Placuta trapa posterioara
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3. DATE TEHNICE
Model ELM2-465P4
Tensiune nominala 220-240V~50Hz
Putere nominala consumata 1800W
Turatie la mers in gol 3000/min
Latime de taiere 460mm
Presiune sonora

(nivelul si incertitudinea acestuia
conform Directivei Masini)

73.4 dB(A) K=3 dB(A)

Nivel de putere sonora masurat
(nivelul si incertitudinea acestuia
conform Directivei Masini)

93.4 dB(A) K=2.93 dB(A)

Nivelul garantat al puterii sonore: 96 dB(A)
inaltimea de taiere 30mm-80mm
Grad de protectie impotriva

lichidelor Pl
Greutatea unitatii ~30.5kg
Nr.lama A021038
Nivel vibratii (K=1,5m/s?) 0,747 m/s?
Tractiune roti Manual3
Capacitate colector de iarba 65L




4.INAINTE DE PUNEREA IN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

PERICOL! Risc de ranire datorita socului electric.
Avertisment! Nu conectati scula la priza electricd inainte de a 0 asambla complet!

PREGATIREA PRELUNGITORULUI ELECTRIC
(a principiu de baza, recomanddm utilizarea

- Unui prelungitor electric adecvat, pentru evitarea avarierii inutile a masinii de tuns iarba.

(Fig. A)

(Fig. A)

ATENTIE: Ar trebui sd utilizati numai prelungitoare pentru uz in aer liber, cu invelis de PVC sau
cauciuc obisnuit si o sectiune de minim 1,5mm?,

Inaintea si pe durata utilizarii, verificati sursa de alimentare si prelungitoarele pentru
depistarea avariilor. Nu utilizati aparatul daca este deteriorat sau uzat cablul de alimentare.
Tineti prelungitorul electric la distanta de elementele de tdiere. In cazul in care cablul de
alimentare este avariat in timpul utilizarii, deconectati-l imediat de la priza. Nu atingeti cablul
de alimentare inainte de a-I deconecta de la priza.
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5. UTILIZAREA

PERICOL! Risc de ranire datoritd socului electric.
Avertisment! Nu conectati scula la priza electricd inainte de a 0 asambla complet!
Atentie! nu atingeti lama rotativa!

Instalarea masinii de tuns iarba

Instalati masina de tuns iarbd pe o suprafatd pland si ferma pentru a asigura utilizarea in
siguranta si fara dificultati.
Rotiti manerul superior @ in pozitia sa de operare.

Aliniati orificiile din partea de jos a manerului superior @ cu orificiile din partea de sus a
manerului inferior

Din exteriorul méanerului superior @ , introduceti boltul prin orificii.
Culisati saiba peste boltul manetei si strangeti usor intrequl ansamblu cu butoanele @) .

Strangeti butoanele @) . Dacd sunt prea stranse sau prea slabite, desfaceti butoanele @)
pentru a regla prinderea. Verificati butoanele @ strangandu-le. Acestea ar trebuie s fie
suficient de stranse astfel incdt manerele sa fie prinse cu fermitate, dar suficient de slabite ca
butoanele @) sa poat fi stranse complet. Reglati desuruband si stringand butoanele pand
cand manerele sunt bine prinse. Tineti bolful impingénd cu ména si rotiti butonul cu un pic de
forta.

Risc mortal de electrocutare sau de soc electric ori de vdtdmadri corporale
grave daca firele sau cablurile electrice sunt atinse. Nu deplasati niciodata
masina de tuns iarhd peste surse electrice, cabluri sau fire.

Reglarea inaltimii manerului

Exista patru orificii diferite, dintre care trei sunt succesive pentru reglarea indltimii manerului.
Orificiul separat de pe latura manerului inferior @) are ca scop stocarea pe verticala amanerului
inferior pentru a modifica indltimea ménerului.

Dacd indltimea pare prea mare sau prea mica, reglati orificiul prin care butonul de blocare este
amplasat in functie de preferinte.

Instalarea evacuarii laterale

ATENTIE: Nu instalati colectorul de iarbd daca intentionati sd utilizati evacuarea laterala.
Ridicati usa de descdrcare laterald.

Amplasati carligele situate pe evacuarea laterald @ in canelurile corespondente situate sub
balamalele usii evacuarii laterale. Dacd este instalatd corect, evacuarea laterald @ ar trebui
pozitionatd aproximativ paralel cu solul.

Dati drumul usii evacudrii laterale.
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5. UTILIZAREA

Instalarea colectorului de iarba

ATENTIE: Nu instalati evacuarea laterala si dispozitivul de tocare a resturilor vegetale dacd
doriti sd colectati iarba taiata.

Inaintea instalarii, colectorul de iarb trebuie si fie bine fixat de cadrul de metal al colectorului
@ cu ajutorul clemelor situate pe gura colectorului.

Ridicati usa de descarcare posterioard. Tinand usa deschisa, amplasati colectorul de iarbd @
cu partea cu maner in sus in canelurile de sub balamaua usii evacudrii posterioare , asigurandu-
va ca carligele se sprijina corect in interiorul canelurilor corespondente.

Dupd oprire, ridicati usa de descarcare posterioara @ si scoateti colectorul de iarbd @ .

Instalarea dispozitivului de tocare a resturilor vegetale

ATENTIE: Nu instalati colectorul de iarba si evacuarea laterald daca intentionati sd utilizati
dispozitivul de tocare a resturilor vegetale. Ridicati usa de descarcare posterioara.

Apucati manerul dispozitivului de tocare si culisati-l in deschiderea de pe spatele masinii.
(oborati usa de descarcare posterioara.

Instalarea placutei trapei posterioare - evacuare posterioara

ATENTIE: Nu instalati colectorul de iarbd, evacuarea laterald si dispozitivul de tocare a resturilor
vegetale dacd intentionati sd utilizati evacuarea posterioara.

Ridicati trapa posterioard @ .
Ridicati trapa posterioara @ vertical si asiqurati-va ca placa este bine fixata.
(onectati la sursa de alimentare cand sunteti gata sa tundeti.

Setarea inaltimii de taiere

Pentru livrare, rotile masinii de tuns sunt setate pe pozitia joasa de tundere. nainte de a utiliza
masina de tuns pentru prima datd, ridicati pozitia de tuns la indlfimea cea mai potrivita pentru
peluza dumneavoastra.

Pentru ajustarea inalfimii lamei:
Deconectati alimentarea.

Pentru aridicaindltimea lamei, utilizati-va mainile pentru a regla manerul de reglare a inalfimii
de taiere @) . Conectati la sursa de alimentare cind sunteti gata sa tundeti.
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5. UTILIZAREA

Instalarea/indepartarea cablului prelungitor

Introduceti capatul mama al prelungitoruluiin produs. Conectati capatul tatd al prelungitorului
la sursa de alimentare. Asigurati-va ca prelungitorul este bine prins inainte de a demara
utilizarea.

Pornirea/oprirea masinii de tuns iarba

Conectati la sursa de alimentare.

Apésati si tineti apasat butonul de pornire @) . Trageti bara de actionare @ spre maner si
eliberati butonul de pornire @) pentru a porni masina. Trageti bara automatd de tractiune
@ inspre maner pentru ca masina sa functioneze independent.

Pentru a opri masina, eliberati maneta de actionare @ . Asteptati ca lama sa se opreascé
complet inainte de efectua orice ajustdri asupra masinii.

Atentie in timpul utilizarii

Tineti cu fermitate manerul cu ambele maini in timpul utilizdrii.

Incepeti prin a tunde in apropierea prizei electrice pentru a va asigura ci prelungitorul nu
devine un obstacol.

Nu permiteti prelungitorului sd ajungd sub sau sd se prindd sub masina.

Nu incercati sa tundeti toatd iarba inaltd odatd. in schimb, tundeti in etape. Lasati 0 zi sau doud
intre tunderi pana cand gazonul ajunge la aceeasi indltime.

(and tundeti marginile, asigurafi-va cd stati cu fafa inspre latura stingd a masinii inspre
margine, dupd care deplasati masina de-a lungul marginii.

AVERTISMENT: Masina de tuns nu poate fi utilizatd decat in aer liber, si nu poate fi
utilizatd intr-o cladire.

Masina de tuns trebuie lasatd in aer liber pentru minim doud ore inainte de a intra
in interiorul unei cladiri.
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6. INTRETINEREA

PERICOL! SOC ELECTRIC!
Deconectati alimentarea electrica inainte de a curata, inlocui lama de
tuns si de a depozita masina de tuns.

Curatarea

Pastrati toate dispozitivele de sigurantd, fantele de aer si carcasa motorului fara resturi si
murdarie. Stergeti echipamentul cu o carpa si/sau cu aer comprimat. Se recomanda cu caldurd
sd curatati dispozitivul dupd fiecare utilizare.

Nu utilizati agenti de curdtare, deoarece acestia pot ataca plasticul si fragiliza integritatea
structurala a maginii de tuns. Indepartati depunerile de pe apdratoare cu o perie.

Curatarea lamei de taiere

Culcati masina pe o parte pentru a avea acces la dedesubtul acesteia.

Amplasati un bloc de lemn sau un opritor de vreun fel intre lama si muchia sasiului pentru a
bloca rotirea lamei.

Cu ajutorul unei chei, slabiti piulita de prindere a lamei de dedesubtul unitatii. Indepértati
piulita lamei, saiba, si lama de pe masina.

Instalati noua lamad pe ax si repuneti la loc saiba si piulita lamei.
Strangeti piulita lamei. Aplicafi un cuplu asupra piulitei de 25-30 N.m.
Dupa fixarea lamei, verificati cu mana cd aceasta se roteste asa cum trebuie.

Depozitarea

Verificati temeinic pentru depistarea pieselor uzate, slabite sau avariate.

Curdtati unitatea inainte de a o depozita sau de a o transporta. Verificai cd ati asigurat scula
electricd pe perioada transportului.

Depozitati masina intr-un loc curat, uscat. Acoperiti-o pentru protectie suplimentard.
depozitarea verticald: Slabiti butonul @ din partea de jos améanerului inferior @ .

Pliati manerul inainte inspre carcasd si asigurati-va ca stiftul de pe manerul inferior este fixat
in orificiul separat.

Blocati cu fermitate butonul 5.
Rasturnati cu atentie masina pentru stocare pe verticald.
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7. DEPANAREA

PERICOL! RISC DE RANIRE DATORITA SOCULUI ELECTRIC.
Avertisment! Inainte de fiecare depanare opriti masina de tuns iarba.

Probleme

Cauze posibile

Masuri de corectare

Masina de tuns iarba nu
porneste.

Alimentarea nu este conectata.

Conectatila sursa de
alimentare.

Masina de tuns iarba taie
iarba in mod neuniform.

Peluza este neuniformd sau
indltimea de tdiere nu este
reglata corect.

Reglati indltimea de tdiere.

Masina de tuns iarba nu toaca
bine resturile vegetale.

Bucatile de iarba umeda se
lipesc de partea inferioard a
sasiului.

Asteptati pand cand se usuca
iarba fnainte de a o tunde.

Masina de tuns iarba este
greu de impins.

larba inaltd, spatele carcasei
maginii de tuns iarba si lama se
misca greoi in iarbd deasa, sau
indltimea de tdiere este prea
scazuta.

Cresteti naltimea de taiere.

Masina de tuns iarba nu
colecteaza bine resturile
vegetale.

Indltimea de taiere este setata
prea jos.

(restefi indltimea de taiere.

Masina de tuns iarba se
opreste bruscin timpul
tunsului.

Este posibil ca protectia
impotriva suprasarcinii sd se
fiactivat.

Opriti masina de tuns si
asteptati 3 minute pentrua o
reporni.

8. ELIMINAREA SI RECICLAREA

menajere.

reciclarea.
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Deseurile produselor electrice nu trebuie eliminate impreund cu deseurile

Produsele electrice uzate trebuie colectate separat si eliminate la punctele de
colectare prevazute in acest sens.
Contactati autoritatile locale sau distribuitorul local pentru informatii privind




9. GARANTIE

PREFATA

Va multumim c3 ati ales acest produs. in proiectarea si fabricarea produselor noastre, depunem
toate eforturile pentru a asigura o calitate excelentd care sd corespunda nevoilor consumatorilor.

IMPORTANT! CITITI ACEST MANUAL iNAINTE DE A UTILIZA ACEST PRODUS, RESPECTATI
MASURILE PENTRU SIGURANTA DE BAZA DIN INTERIORUL ACESTUIA SI PASTRATI-L CU
ATENTIE.

Deindata ce ambalajul este deschis, va sfatuim sa verificati dacd fiecare componenta care permite
asamblarea produsului este prezentd si faceti acest lucru consultand instructiunile (pagina 4)

Dacd produsul este deteriorat sau prezinta defecte, va rugam sa nu-I folositi si sa-1 returnati la cel
mai apropiat magazin.

Acest produs este destinat numai utilizarii in exterior si este interzisd utilizarea in interiorul unei
cladiri.

Acest produs poate fi plasat in interiorul unei cladiri numai dupa ce se lasa la racit timp de doud
ore dupa ultima utilizare.

Deindatd ce ambalajul este deschis, va sfatuim sa verificati dacd fiecare componenta care permite
asamblarea produsului este prezentd si faceti acest lucru consultand instructiunile.

Dacd produsul este deteriorat sau prezintd defecte, va rugdm sd nu-I folositi si sa- returnatila cel
mai apropiat magazin.

Garantie

Produsele STERWINS sunt proiectate pe baza celor mai inalte standarde de calitate pentru
produsele destinate publicului larg.

Produsele au o garantie de 3 ani incepand cu data achizitiondrii. Aceasta garantie acoperad toate
defectele de fabricatie sau materiale.

* Daca achizitionati o masina de tuns iarba Sterwins cu o punte din otel zincat, puntea este
acoperita de o garantie de 10 ani impotriva coroziunii.

In cazul unei defectiuni, consultati mai intai pagina de depanare (probleme si solutii) din brosurs;
daca problema persista, verificati la cel mai apropiat magazin.

Magazinul dvs. va va ajuta pentru rezolvarea problemei.
Reparatiile si schimbarea pieselor nu prelungesc durata garantiei initiale.

Defectiunile rezultate din uzurd normald sau din utilizarea necorespunzatoare a produsului nu
sunt acoperite de garantie. Aceasta include, printre altele, intrerupdtoarele, intrerupdtorul de
sigurantd si motoarele, in caz de uzura.

Retineti ca existd anumite clauze de garantie pentru anumite tari.
Daca avefi dubii, vd rugam sa verificati la punctul de vanzare.

Pentru revendicdrile referitoare la garantia care trebuie luata in considerare, sunt necesare
urmdtoarele:
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9. GARANTIE

* Furnizarea dovezii de cumparare

* Nu au fost efectuate reparatii si/sau schimbari de piese de catre o terta parte.

* (d problema nu este o problema de uzura normala.

* Lucrdrile de intretinere si reparatii necesare au fost efectuate corect.

* Nus-a produs nicio deteriorare ca urmare a setarii incorecte a carburatorului

* Nu a existat forare, manipulare necorespunzatoare, utilizare neautorizata sau accidente

* Nu s-a produs nicio deteriorare din cauza supraincalzirii, cauzatd de infundarea blocului
ventilatorului.

* Nu a fost efectuatd nicio reparatie asupra produsului de catre o persoana necalificatd si nu au
fost intreprinse reparatii incorecte.

* (dinstrumentul/acumulatorul/incarcdtorul nu a fost niciodata dezasamblat sau deschis.

* (dinstrumentul / bateria / incarcatorul nu a fost niciodatd intr-un mediu umed (roua, ploaie,
scufundatain apd ...)

* Nuaufost folosite piese incorecte, piese care nu sunt produse de STERWINS, daca se dovedeste
(d aceasta este cauza deteriorarii.

* Produsul a fost folosit in mod necorespunzator (supraincarcarea produsului sau utilizarea
accesoriilor neautorizate).

* (4 nu s-au produs daune cauzate de cauze exterioare sau de corpuri strdine cum ar fi nisip
sau pietre.

* Nu a rezultat nicio deteriorare din cauza nerespectdrii recomandarilor de siguranta si a
instructiunilor de utilizare.

Produsul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare si in scopuri neprofesionale. Prin urmare,
excluse din aceastd garantie sunt produsele utilizate de catre companiile de amenajare a
teritoriului, autoritatile locale, precum si companiile care oferd inchirieri pldtite sau imprumuturi
gratuite de echipament.

This product is intended for outdoor use only, and must not be used inside a building under any
circumstances.

This product can be placed inside a building only after having rested for two hours after the last
use.
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10. VEDERE IN SPATIU $I LISTA PIESELOR COMPONENTE
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10. VEDERE IN SPATIU $I LISTA PIESELOR COMPONENTE

PC. NR. PIESA DESCRIERE (TE. PC. NR. PIESA DESCRIERE CTE.
1-1 A021038-031-00 Ansamblu cutie i 1 418 A021038-004-00 Ghidon 1
1-1-1_ | A021039-007-00 Capacinferior cutie i pé 1 419 |8321-910601-00 arc 1
1-1-2_ | A021039-021-00 placé de prindere 1 420 8NH-05D piulita 6
1-1-3  |8370-517801-01 fir comutator 1 40 A021038-003-00 Ansamblu ax roata 1
1-1-4 | 8343-510801-02 Carlig tragaci 1 40 A021038-007-00 tija conectoare 1
1-1-5 | 8042-660102-00 Comutator 1 423 8091-911601-01 stift R 2
1-1-6 | A021039-006-00 Capac superior cutie intrerupator 1 424 ]8086-911601-00 stift 2
1-1-7 | 8342-510505-00 Arcbuton 1 4-25 8020-910604-00 capac roatd 2
1-1-8  |8312-519201-00 Buton intrerupator 1 4-26 8121-510906 capacroata fatd 2
1-1-9  |8208-519201-00 Inel de etanseizare 1 427 8202-754101-00 Garniturd 1
1-1-10_|8183-519201-00 Placd inferioara buton 1 4-28 A025005-019-00 Ansamblu ax roata 1
1-1-11_ | 8NH-03D01 Piulita 1 429 8141-519004-00 locas fixare 2
1-1-12_{8183-510906-00 placa de prindere 1 4-30  |8342-519201-00 arc de tensionare 2
1-1-13 |8183-510902-02 Panou de ghidare 1 431 8187-519001 placd presoare 2
1-1-14 | 8342-510903-00 arc de torsiune 1 432 8SJANS0-35D urub 2
1-1-15_ | 85JAD03-25 Surub 1 51 8342-517702-00 arc 1
1-1-16 | 8422-517901-00 Fir cablu 52 8301-519001-00 bloc posterior 1
1-1-17_{ A021039-017-00 Placa suport 1 53 8081-519209-00 ax 1
1-1-18 | A021039-029-00 Ansamblu fir de conectare stecher 1 54 8WEF-05B01 Garniturd 2
1-1-19 | A021039-008-00 Placa de fixare cutie intrerupator 1 55 85JAB50-08 surub 1
1-1-20 | 8SNAB40-16 Surub 9 5-6 8321-519202 auricula 1
1-2 A021038-019-00 Placa de fixare 1 57 850DD08-16 bolt 8
13 A021038-021-00 maneta intrerupator 1 58 8141-519005-00 locas fixare 1
14 A021038-018-00 manetd autoactionare 1 59 A025004-006-00 iedestal 1
1-5 A021038-020-00 Placa de fixare 1 5-10 A021038-002-00 placd 1
1-6 8332-910101-00 manson de spuma maner 1 5-11 [8020-519004-00 rand lateral 1
17 A021038-017-00 maner superior 1 5-12 | 8020-519003-00 carcasd 1
1-8 8SFDD06-35 bolt 1 5-13 8141-519003-00 locas fixare 1
19 8141-911602-01 locas fixare 1 5-14  [8342-911602-00 arc de torsiune 1
1-10 8NE-06 piulité 1 5-15 8CE-06Q Garniturd E 1
-1 A021038-024-00 ansamblu cablu de tragere 1 5-16 | 8081-911601-00 ax 1
1-12 A021038-022-00 bolt 2 5-17 | A021038-026-00 caroserie 1
1-13 A021038-016-00 maner inferior 1 5-18 85JAB50-60 surub 2
1-14 | 8007-517001-00 clema de cablu 2 519 |8334-911603-00 Garniturd 2
1-15 8091-519202-00 stift 4 5-20 8020-519202-00 capac decorativ 1
1-16 8141-519207-00 locas fixare 2 5-21 8204-911810-01 clemd 1
1-17 8331-519202 manson 2 5-22 8321-519201-00 auricula 1
1-18 | 85JGD05-14 surub 4 5-23 8292-519001-00 suport de fixare 1
1-19 8301-911601-00 stecher 2 5-24 8187-519004-00 placd presoare 1
1-20 A021038-023-00 bolt 2 5-25 8020-519002-00 carcasa 1
1-21 8341-514201-00 suport de plastic 2 526 |8332-911601-00 manson de cauciuc 1
1-22  |8313-513701-01 buton 4 5-27  |8332-911601-00 manson de cauciuc 1
3-1 A025004-002-00 capac superior colector de iarbd 1 6-1 A021038-015-00 capac superior carcasa 1
32 A021038-025-00 Colector de iarbd 1 6-2 8SNAB50-16 surub 24
33 8292-519203 suport colector de iarbd 1 6-3 A021038-014-00 capac inferior carcasa 1
34 8202-462203-00 garniturd 2 6-4 85JAB40-30D surub 4
35 A025004-003-00 méner colector de iarbd 1 6-5 A021038-013-00 Locas de fixare carcasé 1
36 8181-513001-01 indicator 1 6-6 A021038-012-00 capac motor 1
41 8(C-128 saiba elastica 4 6-7 8(C-17 arc 2
42 8123-910101-00 Angrenaj stinga 1 6-8 8403-517901-00 paleta ventilator motor 1
43 8(C-348 saiba elastica 2 69 A021038-008-00 ansamblu motor 1
44 8210-910602-00 rulment de stantare 1 6-10 | 8205-517901-00 cheie plata 1
45 A025005-014-00 placa suport 2 6-11 A021038-009-00 Capacitor 1
46 8146-519201-00 Autotractiune cu o sinqurd vitezd 1 6-12 8206-000001-00 surub 1
47 8091-910101-00 stift angrenaj 2 6-13 8184-516201-00 placuta presoare 1
4-8 8202-000004-00 placa presoare 1 6-14 | 8141-517901 locas de fixare motor 1
49 8186-519201-00 placd 1 6-15 8SFDD08-35 bolt 4
410 8123-910102-00 angrenaj dreapta 1 6-16 8122-517901-00 roatd curea 1
411 A021038-006-00 capac roatd 2 6-17 8403-517902-00 ventilator cu palete 1
412 8NH-08D Piulita 8 6-18 8345-910702-00 curea 1
413 | 8WF-08D Garniturd 4 6-19 | A021038-010-00 capac curea 1
414 A021038-005-00 roata 2 6-20 8334-517901-01 manson ax 1
415 |8020-517903-00 capac roatd 2 6-21 | 8142-517902-00 locas de fixare lama 1
4-16 8224-510401-00 manson ax 4 6-22 A021038-027-00 lama 1
417 85KCDO05-14D surub 4 6-23 8202-517902-00 surub lama 1
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SYMBOLS
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CAUTION! Read the instruction booklet.

Beware of sharp blades. Blades continue to rotate after the motor is switched
off - Remove plug from mains before maintenance or if cord is damaged.

Keep by standers away.

Keep the flexible supply cord away from the cutting blades.

Guarantee sound power label.

Wear safety glasses.

Wear protective gloves.

Wear safety boots.

Wear ear protection.

Wear protective overalls.

Beware of sharp elements.
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SYMBOLS

1 dassli-Double insulation.

c € The product complies with the applicable European directives and an
evaluation method of conformity for these directives was done.

[ H [ Sign of product circulation in the market of the Customs Union member states.

IPX4 Protection against splashed water from all directions.

RIIT

@ Recycle this instruction manual

& 2 This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to
waste recycling centre.

l:‘ Recycle the packaging of the product.

Qo

Recycling symbol.

ﬂy Ukrainian Conformity Mark.

@ I

The following symbols are used in this manual:

A Type and source of the danger: Failure to observe this danger notice may
cause physical injury or death.

A Type and source of the danger: This danger notice warns of damage to the
appliance, the environment or other property.

@ Note: This symbol signifies information that may help you reach a better
understanding of the processes involved.
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SAFETY INSTRUCTIONS

DANGER ! Electric shock!
Risk of injury due to electric shock.

* Children should be supervised to ensure that they do not play
with the appliance.

* Read the instructions carefully. Be familiar with the controls
and the correct use of the machine.

* Never allow children or people unfamiliar with these
instructions to use the machine. Local requlations can restrict
the age of the operator.

* Never operate the machine while people, especially children,
or pets are nearby.

* Keep in mind that the operator or user is responsible for
accidents or hazards occurring to other people or their
property.

* Do not switch on the unit until it has been completely
assembled. Before switching on the tool, always check the
connection cable for signs of damage; only an undamaged
connection cable may be used. Damaged connection cables
are highly dangerous!

* The electrical data of the electrical supply must be the same
as that indicated in the rating plate of this tool. Please do not
use the tool if the electrical data is different.

* Insert the main plug of the unit connection cable into the
combined switch/plug.

* Secure with the cable grip. The loop of the mains cable must
be long enough for the cable grip to slide from one side to the
other.

 While operating the machine always wear substantial
footwear and long trousers. Do not operate the machine when
barefoot or wearing open sandals. Avoid wearing clothing that
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SAFETY INSTRUCTIONS

is loose fitting or that has hanging cords or ties.

* Thoroughly inspect the area where the machine is to be used
and remove all objects which can be thrown by the machine.

» Before using, always visually inspect to see that the cutting
means, blade nut and the blade assembly are not worn or
damaged. Replace worn or damaged components in sets to
preserve balance. Replace damaged or unreadable labels.

* Before use check the supply and extension cord for signs of
damage or aging. If the cord becomes damaged during use,
disconnect the cord from the supply immediately. DO NOT
TOUCH THE CORD BEFORE DISCONNECTING THE SUPPLY .Do not
use the machine if the cord is damaged or worn.

* Operate the machine only in daylight orin good artificial light.
* Avoid operating the machine in wet grass.

* Always be sure of your footing on slopes.

 Walk, never run.

* Mow across the face of slopes, never up and down.

* Exercise extreme caution when changing direction on slopes.
* Do not mow excessively steep slopes.

* Use extreme caution when reversing or pulling the machine
towards you.

* Stop the blade(s) if the machine has to be tilted for
transportation when crossing surfaces other than grass, and
when transporting the machine to and from the area to be
used.

* Never operate the machine with defective quards or shields,
or without safety devices, for example deflectors and/or grass
collector, in place.

* Switch on the motor carefully according to instructions and
with feet well away from the blade(s).
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SAFETY INSTRUCTIONS

* Do not tilt the machine when switching on the motor, except
if the machine has to be tilted for starting. In this case, do not
tilt it more than absolutely necessary and lift only the part,
which is away from the operator.

* Do not start the machine when standing in front of the
discharge opening.

* Do not put hands or feet near or under rotating parts.

* Keep clear of the discharge opening at all times.

* Do not transport the machine while the power source is
running.

* Stop the machine, and remove the disabling device. Make
sure that all moving parts have come to a complete stop
whenever you leave the machine, before clearing blockages
or unclogging chute, before checking, cleaning or working on
the machine, after striking a foreign object.

* Inspect the machine for damage and make repairs before
restarting and operating the machine; if the machine starts to
vibrate abnormally (check immediately), inspect for damage,
replace or repair any damaged parts, check for and tighten any
loose parts.

* Pull the plug from the socket:

- Whenever you leave the machine;

- Before clearing a blockage;

- Before checking, cleaning or working on the appliance; after
striking a foreign object. Inspect the appliance for damage and
make repairs as necessary; if the appliance starts to vibrate
abnormally (check immediately).

* Keep all nuts, bolts, and screws tight to be sure the appliance
is in safe working condition.

* Check the grass box frequently for wear or deterioration.
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SAFETY INSTRUCTIONS

* Replace worn or damaged parts for safety.

* On machines with multi blade, take care as rotating one blade
can cause other blades to rotate.

* Be careful during adjustment of the machine to prevent
entrapment of the fingers between moving blades and fixed
parts of the machine.

* For rotary mowers, ensure that only replacement cutting
systems of the right type are used.

* Replace worn or damaged parts for safety. Use only genuine
replacement parts and accessories.

 When servicing the blades be aware that, even though the
power source is switched off, the blades can still be moved.

* The extension cable, plug and socket must be watertight and
intended for outdoor use.

* Always allow the machine to cool down before storing

* The machine should be supplied via a residual current device
(RCD) with a tripping current of not more than 30 mA.

Caution: An inadequate extension cable can be dangerous and
can cause accidents. Please contact a qualified electrician for
advice if in any doubt.

Even if you are operating this product in accordance with the
provisions, residual risks will still remain. The following dangers
can arise in connection with the structure and design of this
product:

* Health defects resulting from vibration emissions if the
product is used over longer period of time or not adequately
managed and properly maintained.

* Injuries and damage to property to due to broken accessories
or hidden objects that are suddenly dashed.

* Burns if hot surfaces are touched.
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SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING: This product produces an electromagnetic

field during operation. This field may under some
circumstances interfere with active or passive medical implants.
To reduce the risk of serious or fatal injury, we recommend that
people with medical implants consult their doctor and the
medical implant manufacturer before operating this product.

Attention!

Through poor conditions of the electrical MAINS, shortly voltage
drops can appear when starting the EQUIPMENT. This can
influence other equipment (eg. Blinking of a lamp). If the MAINS-
IMPEDANCE Zmax <0.218(), such disturbances are not expected.
(In case of need, you may contact your local supply authority for
further information).
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1. INTENDED USE OF STERWINS LAWN MOWER

Thank you for purchasing this product. Please read through these
operating instructions and keep them for future reference.

This lawn mower is only intended to be used for cutting grass and can
be used easily in your garden. Do not use it for others purposes.

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete
with its accessories (if any). If the product is damaged or has any
defect, please do not use it and bring back it to your dealer.

If you give this tool to another people, please give him also this
instruction manual.

Please note that our equipment has not been designed for use
in commercial, trade or industrial applications. Our warranty
will be voided if the machine is used in commercial, trade or
industrial businesses or for equivalent purposes.
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2. DESCRIPTION

>
2

.\‘

TS

® n

@ Operator Presence Control Level @ Rear Wheels

@ Driver Control Lever ® Cutting Height Adjustment Handle
@ Switch Button @0 Side chute

@ Upper-Handle @ Front Wheels

® Knob @ Rear flap

@ Lower-Handle @ Rear flap plate

@ Grass Collection Box
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3. TECHNICAL DATA
Model ELM2-465P4
Rated voltage 220-240V~50Hz
Rated power input 1800W
No-load speed 3000/min
Cutting width 460mm

Measured sound pressure level

73.4dB(A) K=3dB(A)

Measured sound power level

93.4 dB(A) K=2.93 dB(A)

Guarantee sound power level 96 dB(A)
Cutting height 30mm-80mm
Degree of protecting against liquids | IPX4

Mass of unit =30.5kg
Blade no. A021038
Vibration level (K=1.5m/s?) 0.747 m/s?
Wheels Regulation Manual
Collection bag capacity 65L
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4.BEFORE PUTTING THE EQUIPMENT INTO OPERATION

DANGER! Risk of injury due to electric shock.
Warning! Do not plug in before installation is fully completed!

PREPARING THE EXTENSION CORD
* As a basic principle, we recommend the use

- A proper extension cord, in order to avoid unnecessary damage to the lawn mower. (Fig. A)

(Fig. A)
CAUTION: You should only use extension cords for outdoor use,PVC or rubber cord ordinary
duty with a cross sectional area not less than 1.5 mm?,
Before and during use, check the supply and extension cords for damage. Do not use the
appliance if the cord is damaged or worn. Keep extension cord away from cutting elements. If
the cord is damaged during use,disconnect the cord from the supply immediately. Do not touch
the cord before disconnecting the supply.
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5.OPERATION

DANGER! Risk of injury due to electric shock.
Warning! Do not plug in before installation is fully completed!
(aution! Do not touch rotating blade!

Setting up your lawn mower

Set up the lawn mower on flat and firm ground to ensure safe and sturdy operating.

Rotate the upper handle @ into its operating position.

Line up the holes on the bottom of the upper handle @ with the holes on the top of the lower
handle @ .

From the outside of the upper handle @, slide the bolt through the holes.

Slide the washer over the bolt of the lever and loosely assemble the entire assembly with the
knobs @) .

Close the knobs @ . If it is too tight or too loose, open the the knobs @ to adjust the
clamping. Check the knobs @ by closing them. They should be tight enough so the handles
are held firmly, but loose enough so the knobs @) can be fully closed. Adjust by opening and
turning the knobs until the handles are secured. Hold the bolt by pushing with your hand and
rotate the knob with a little bit force.

Risk of death by electrocution or electric shock or serious personal
injury if power lines or electric cords are contacted. Never operate
mower over electrical sources, cords, or wires.

Adjust the handle height

There are four different holes three contiguous holes are for handle height adjustment. The
separated hole is for vertical storage on the side of the lower handle @ to vary the height.

If the height seems too tall or too short, adjust the hole through which this locking knob is
placed accordingly.

Installing the side chute-side ejection

CAUTION: Do not install the grass collection box if you intend to side ejection.
Lift up the side discharge door.

Place the hooks found on the side chute @ into their respective grooves undemeath the
hinges of the side discharge door. If correctly installed, the side chute @ should be positioned
approximately parallel to the ground.

Let go of the side discharge door.
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5.OPERATION

Installing the grass collection box-Bagging

CAUTION: Do not install the side chute and mulching plug if you intend to bagging.

Before installing, make sure the grass box has been properly attached to the metal grass
collection box €2) frame via the clips around the mouth of the box.

Lift the rear discharge door. While holding the door open, place the grass collection box @
with handle side up into the grooves under the hinge of the rear discharge door, making sure
that the hooks rest properly inside their respective grooves.

After stopping , lift the rear discharge door @ , take the grass collection box 7 away.

Installing the mulching plug-Mulching

CAUTION: Do not install the grass collection box and side chute if you intend to mulching.
Lift up the rear discharge door .

Grab the handle of the mulching plug and slide it into the opening in the back of the mower.
Lower the rear discharge door.

Installing the rear flap plate-Rear ejection

CAUTION: Do not install the grass collection box, the side chute and mulching plug if you
intend to rear ejection.

Lift up the rear flap @ .
Lift up the rear flap plate @) vertically and make sure the plate is fixed firmly.
Connect to power supply when you are ready to mow.

Setting the cutting height

When shipped,the wheels on the mower are set to a low-cutting position.Before using the
mower for the first time,raise the cutting position to the height best suited for your lawn.

To adjust the blade height:

Disconnect power supply.

To raise the blade height, use your hands to adjust the cutting height adjustment handle @) .
Connect to power supply when you are ready to mow.
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5.OPERATION

Installing/Removing extension cord

Insert the female end of the extension cord into the product.
Connect the male end of the extension cord to the power source.
Make sure the extension cord is secured before beginning operation.

Starting/Stopping the mower

Connect to power supply.

Press and hold the switch button @ . Pull the switch bar @ toward the handle and release
the switch button @) to start the mower.Pull the automatic walking bar @ toward the handle
can make the machine works of itself.

To stop the mower,release the switch bar @ . Let the blade come to a complete stop before
making any adjustments to the mower.

Attention during operation

Firmly hold the handle with both hands when mowing.

Start mowing near the power socket to ensure that the extension cord does not become an
obstacle.

Do not allow the extension cord to pass under or become entangled beneath the machine.

Do not try to cut long grass all at once. Instead, mow the lawn in steps. Leave a day or two
between mowings until the lawn becomes evenly short.

When mowing at the edge, be sure to face the left side of the machine toward the edge, and
then move the machine along the edge.

é WARNING: The mower can only be used outdoors, and in no case in a building.

The mower must be left outdoors for at least two hours before entering inside a
building.
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6. MAINTENANCE

ﬁ DANGER ! ELECTRIC SHOCK'!
Disconnect power supply before cleaning ,changing the cutting blade
and storing of the mower.

Cleaning

Keep all safety devices, air vents, and motor housing free of debris and dirt. Wipe down the
equipment with a cloth and/or compressed air. It is highly suggested that you clean the device
after every use.

Do not use cleaning agents, as these can attack the plastic and weaken the structural integrity
of the lawn mower. Remove deposits from the guard hood with a brush.

Changing the cutting blade

Turn the mower onto its side to reveal the underside of the machine.

Place a block of wood or a stop of some kind between the blade and the edge of the deck to
prevent the blade from turning freely.

Using a wrench , loosen the blade nut on the bottom of the unit . Remove the blade nut, the
washer, and the blade from the machine.

Put the new blade onto the shaft and replace the blade washer and the blade nut.
Tighten the blade nut. Torque the blade nut to 25-30N.m.
Once the blade is secure, check by hand that everything rotates as it should.

Storage

Examine the unit thoroughly for worn, loose or damaged parts.

(lean the unit before storing or transporting. Be sure to secure the unit while transporting.
Store the unitin a clean, dry place. Cover it in order to provide added protection.

vertical storage: Loose the knob @ on the bottom of lower handle @ .

Fold the handle forward to the deck and make sure the pin on the lower handle is fixed into
the separated hole.

Lock the knob 5 firmly.
Turn over the machine for vertical storage carefully.
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7.TROUBLE SHOOTING

ﬁ DANGER! Risk of injury due to electric shock.
Warning! Before any trouble shooting, switch off the lawnmower.

problems Probable causes Corrective action
Mower not starting. Power supply not connected. | Connect to power supply.
Mower cutting grass Lawn is rough or cutting Adjust the cutting height.

unevenly.

height not set properly.

Mower not mulching properly.

Wet grass clippings sticking to
the underside of the deck.

Wait until the grass dries before
mowing.

High grass, rear of mower
housing and blade dragging in

Mower hard to push. heavy grass, or cutting height Raise cutting height.
too low.
Mower not bagging properly. | Cutting height set too low. Raise cutting height.

Mower suddenly stopped
while cutting grass.

Mower maybe occur overload
protection.

Stop the mower and wait for 3
minutes to restart.

8. DISPOSAL AND RECYCLING
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Electrical products should not be discarded with household products.

Used electrical products must be collected separately and disposed of at collection
points provided for this purpose.
Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.
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9. WARRANTY

PREFACE

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place
all of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT! PLEASE READ THIS MANUAL BEFORE USING THIS PRODUCT, FOLLOW THE
BASIC SAFETY WARNINGS WITHIN, AND KEEP IT CAREFULLY.

As soon as you open the packaging, we recommend that you check to ensure that all elements
required for assembly of the product have been included, in order to do this, please refer to page
4 of this manual.

If the product is damaged or has some defects, please do not use it, and bring it back to the
nearest store.

This product is intended for outdoor use only, and must not be used inside a building under any
circumstances.

This product can be placed inside a building only after having rested for two hours after the last
use.

We thank you for your business and hope that you will be totally satisfied upon using our product.
We will be happy to receive all of your remarks on our online store web site.

Warranty

STERWINS products are designed based on the most rigorous quality standards for products
intended for the general public.

The products are covered with a warranty of 3 years starting from the date of purchase. This
warranty covers all manufacturing or material defects.

* If purchasing a Sterwins lawn mower with a deck made of galvanised steel, the deck is
covered with a 10-year warranty against corrosion.

In the event of a breakdown, please refer first to the troubleshooting page (problems and
solutions) in the brochure; if the problem persists, please check with the nearest store.

Your store shall spare no effort in resolving the issue.
Repairs and change of parts do not extend the duration of the initial warranty.

Breakdowns resulting from normal wear and tear or from improper use of the product are
not covered by the warranty. This includes, among others, the switches, the safety circuit
breaker and the motors, in case of wear.

Please note that there are specific warranty terms for certain countries.

In case of doubt, please check with your point of sale.

For claims relating to the the warranty to be taken into account, the following is required:
* Providing proof of purchase
* That no repairs and/or change of parts have been performed by a third party.
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9. WARRANTY

* That the issue is not a matter of normal wear and tear.

* That required maintenance and repair works have been performed correctly.

* That no deterioration has taken place as a result of incorrect setting of the carburettor
* That there has been no forcing, improper handling, unauthorised use, or accidents

* That no deterioration has taken place due to overheating, resulting from clogging of the
ventilator block.

* That no work has been done on the product by an unskilled person, and no incorrect
repairs have been attempted.

* That the tool/battery/charger have never been disassembled or opened.

* That the tool/battery/charger have never been in a wet environment (dew, rain,
submerged in water...)

* That no incorrect parts have been used, parts not made by STERWINS, whereas they
prove to be the cause of deterioration

* That the tool has not been used improperly (overloading the tool, or use of non-approved
accessories).

* That no damage has resulted from external causes, or foreign bodies such as sand or stones.

* That no damage has resulted from non-compliance with safety recommendations and
use instructions.

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional
purposes. Therefore, excluded from this warranty are products used by landscaping companies,
local authorities, as well as companies offering paid rentals or free loaning of equipment.
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10. EXPLODED VIEW WITH PART LIST
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10. EXPLODED VIEW WITH PART LIST

P0S PART NUMBER DESCRIPTION NUM POS PART NUMBER DESCRIPTION NUM
1-1 A021038-031-00 Switch box assembly 1 4-18 A021038-004-00 handlebar 1
1-1-1 | A021039-007-00 Switch box lower cover 1 419 |8321-910601-00 spring 1
1-1-2_ | A021039-021-00 hook plate 1 420 8NH-05D nut 6
113 |8370-517801-01 switch dragline 1 40 A021038-003-00 Wheel shaft assy. 1
1-1-4 | 8343-510801-02 Trigger hook 1 4-22 A021038-007-00 connecting rod 1
1-1-5 | 8042-660102-00 Switch 1 423 8091-911601-01 Rpin 2
1-1-6 | A021039-006-00 Switch box upper cover 1 424 ]8086-911601-00 pin 2
1-1-7 | 8342-510505-00 Button spring 1 4-25 8020-910604-00 wheel cover 2
1-1-8 |8312-519201-00 Swtich button 1 4-26 8121-510906 front wheel assy 2
1-1-9  |8208-519201-00 Seal ring 1 427 8202-754101-00 Gasket 1
1-1-10 | 8183-519201-00 Button bottom plate 1 4-28 A025005-019-00 Wheel shaft assy. 1
1-1-11 [ 8NH-03D01 Nut 1 429 8141-519004-00 fixing seating 2
1-1-12_|8183-510906-00 hook plate 1 430 8342-519201-00 tension spring 2
1-1-13 | 8183-510902-02 quide board 1 431 8187-519001 pressplate 2
1-1-14 | 8342-510903-00 torsional spring 1 432 85JAN50-35D. screw 2
1-1-15_ | 85JAD03-25 Screw 1 51 8342-517702-00 spring 1
1-1-16 | 8422-517901-00 Cable wire 52 8301-519001-00 Rear block 1
1-1-17_{ A021039-017-00 Support plate 1 53 8081-519209-00 axle 1
1-1-18 | A021039-029-00 Plug connecting wire assembly 1 5-4 8WF-05801 Gasket 2
1-1-19_| A021039-008-00 Switch box fix plate 1 55 85JAB50-08 screw 1
1-1-20 | 8SNAB40-16 Screw 9 5-6 8321-519202 auricle 1
1-2 A021038-019-00 fix plate 1 57 85QDD08-16 bolt 8
13 A021038-021-00 switch lever 1 58 8141-519005-00 fixing seating 1
1-4 A021038-018-00 self-drive lever 1 59 A025004-006-00 pedestal 1
1-5 A021038-020-00 fix plate 1 5-10 A021038-002-00 plate 1
16 8332-910101-00 Handle foam sleeve 1 5-11 ]8020-519004-00 side row 1
17 A021038-017-00 upper handle 1 5-12 | 8020-519003-00 shroud 1
1-8 8SFDD06-35 bolt 1 5-13 8141-519003-00 fixing seating 1
19 8141-911602-01 fix seat 1 5-14 8342-911602-00 torsional spring 1
1-10 8NE-06 nut 1 5-15 8CE-06Q E-ring 1
1-11 A021038-024-00 pull cable assy' 1 5-16 8081-911601-00 axle 1
1-12 A021038-022-00 bolt 2 5-17 A021038-026-00 deck 1
1-13 [ A021038-016-00 lower handle 1 5-18 | 85JAB50-60 screw 2
1-14 8007-517001-00 cable clip 2 5-19 8334-911603-00 Gasket 2
1-15 8091-519202-00 pin 4 5-20 8020-519202-00 decorative cover 1
1-16 8141-519207-00 fix seat 2 5-21 8204-911810-01 dip 1
1-17 [8331-519202 sleeve 2 522 |8321-519201-00 auricle 1
1-18 85JGD05-14 screw 4 5-23 8292-519001-00 bracket 1
1-19 8301-911601-00 plug 2 5-24 8187-519004-00 pressplate 1
1-20 A021038-023-00 bolt 2 5-25 8020-519002-00 shroud 1
121 8341-514201-00 plastic pad 2 5-26 8332-911601-00 rubber sleeve 1
1-22  |8313-513701-01 knob 4 5-27  |8332-911601-00 rubber sleeve 1
31 A025004-002-00 grass box upper cover 1 6-1 A021038-015-00 housing upper cover 1
32 A021038-025-00 grass bag 1 6-2 8SNAB50-16 screw 24
33 8292-519203 qrass bracket 1 6-3 A021038-014-00 housing lower cover 1
34 8202-462203-00 gasket 2 6-4 85JAB40-30D screw 4
35 A025004-003-00 grass box handle 1 6-5 A021038-013-00 Housing fixing seat 1
36 8181-513001-01 indicator 1 6-6 A021038-012-00 motor cover 1
41 8(C-128 cirdip 4 6-7 8CC-17 spring 2
42 8123-910101-00 Left gear 1 6-8 8403-517901-00 motor fan blade 1
43 8(C-34B circlip 2 6-9 A021038-008-00 motor assy 1
44 8210-910602-00 stamping bearing 1 6-10 8205-517901-00 flat key 1
45 A025005-014-00 support plate 2 6-11 A021038-009-00 capacitor 1
46 8146-519201-00 Single speed self-driver 1 6-12 8206-000001-00 screw 11
47 8091-910101-00 Gear pin 2 6-13 8184-516201-00 press plate 1
4-8 8202-000004-00 pressplate 1 6-14 8141-517901 motor fixing seat 1
49 8186-519201-00 plate 1 6-15 8SFDD08-35 bolt 4
410 8123-910102-00 right gear 1 6-16 8122-517901-00 belt wheel 1
411 A021038-006-00 wheel cover 2 6-17 8403-517902-00 blade fan 1
412 8NH-08D Nut 8 6-18 8345-910702-00 belt 1
413 | 8WF-08D Gasket 4 6-19 | A021038-010-00 belt cover 1
414 | A021038-005-00 wheel 2 6-20 | 8334-517901-01 axle sleeve 1
415 |8020-517903-00 wheel cover 2 6-21 | 8142-517902-00 blade fixing seat 1
4-16 8224-510401-00 axle sleeve 4 6-22 A021038-027-00 blade 1
417 85KCDO05-14D screw 4 6-23 8202-517902-00 blade screw 1
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EU/EC Declaration of conformity
Déclaration UE/CE de conformité

EN|FR|
ESIPT|

a DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD

Product

Name and address of the or his authorised

Declaragao CE/UE de conformidade

du de do produto]

846172

et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccién del fabricante o de su representante autorizado|Nome e

enderego do fabricante ou do seu representante autorizado|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformiy is issued under the Sole responsibilty of the manufacturer|La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilté du fabricantlLa presente declaraci

6n de conformidad se expide bajo la exclusiva

del declaragao de & emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragao|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de producto

[Tipo de producto |

Electric Lawn Mower
846172 - EAN Code: 3276000429999

Product éférence produit] ia del pi |
do produtor|

Product it de

Serial number coding or batch numberlCodmcahun du numéro de série

donumerodesé DDMMYY: Production date, nn: number of version of product, PPPPPP : Last

ou de lot|Codificacion del nimero de serie|C¢
rie|

do produto]

Industrial Type Design Reference: ELM2-46SP.4
STERWINS
SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SSSSSS : Supplier code, XX : Factory ID,

6 number of PO Number)

The object of the declaration described above is in conformity with the

References to the relevant harmonised standards used or When applicable, the name and number of notified body

relevant Union harmonization legislation|L'objet de la déclaration décrit ci- references to the speclﬁcallor\s in relation to which conformity is number|Le cas échéant, le nom et le numérp de l'organisme

dessus est conforme a la législation d'harmonisation de 'union
objeto de la descrita

ala legislacion de armonizacion pertinente de la Union|O objeto da
declarago acima descrita esta em conformidade com a legislagao de

harmonizagao da Uniao aplicavel|

2006_42_EC_MACHINE

2014_30_EU_EMC

es conforme appliquées ou des spécmcalnons par rapport auxquelles la

notifié|Cuando corresponda * el nombre y nimero de
laboratorio notificado que haya emitido la certificacion y la
conformité est alas normas referencia al documento|Quando aplicavel * 0 nome e ni
pertinentes utilizadas, o referencias a las especificaciones mero do laboratdrio notificado que emitiu a certificagéo e a
respecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as  referéncia ao documento|
normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as

des para as quais a & declaradal

pertinentes

EN 60335-1:2012+ A11:2014+ A13:2017+ A1:2019+ A14:2019+
A2:2019
EN 60335-2-77:2010

EN IEC 61000-3-2:2019
EN IEC 61000-3-11:2019

tica |

2011_65_EU_RoHS
Restriction of hazardous substances in electrical

des dans les produits
électriques|Restriccion de sustancias peligrosas en equipos elé
ctricos.|Restrigao de substancias perigosas em equipamentos elé

tricos|

2000_14_EC_NOISE

noise emission| émissions sonoreslemisiones sonoras |emisses

sonoras|

EN IEC 55014-2: 2021

ROHS Directive (EU) 2015/863
amending Directive 2011/65/EU
IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+AMD1:2017
IEC 62321-5:2013

IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-8:2017

IEC 62321-7-2:2017

Relative notified body(NB No.0036):TUV SUD Industrie
Service GmbH «Westendstrasse 199 - 80686 Minchen
Deutschland

Measured Sound power level: 93.4dB(A)

Guaranteed Sound power level: 96dB(A)

2000/14/EC Annex VI amended by 2005/88/EC
1S0 11094:1991
EN ISO 3744:1995

Compiled, signed by and on behalf of|Compilé, signé par et au nom
de|Compilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por &

em nome de|

Place and date of issue|Date et lieu d‘établissement|Lugar y fecha de

expedicion|Local e data de emissaol

XiaoBIng GUO
Asia Quality Platform Leader -

within delegation of signature from
Gislain MENARD
ADEO Global Quality Leader

Shanghai China

2022/06/07



IT|PO|

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE GRIROI
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQSH SYMMOP®QSHS EK | EE
ﬁ DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE
Modello di £Mo TipoidvTog/Mpoi6v:Modelul de

produs/produsul:|

846172
La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la a esclusiva del liniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczng odpowiedzialnosé producenta.[Emwvupi

a kai 3iE0BuVON Tou i Tou iymou Tou|Denumirea si adresa producétorului sau a reprezentantului séu autorizat:|
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la 4 esclusiva del deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylgezna odpowiedzialnosé producenta.|H Tapos

0a iikwon ouppo exdideTan pe fi £uBGvn Tou fiDeclaratia de itate este emisa pe exclusiva a

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|ZT6xog Tng Awong|Obiectul declaratiei|

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu|TuTrog MpoiévTog|Tip produs| Electric Lawn Mower
del p |Avagopd TpoiGvio 846172 - EAN Code: 3276000429999
SIReferinta produs| Industrial Type Design Reference: ELM2-46SP.4
Marca del prodotto|Marka produktulMpka rpoidviog|Marca a
produsulu| STERWINS

» SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SSSSSS : Supplier code, XX : Factory ID,
e e ™ DDMMYY: Production date, nn: number of version of product, PPPPPP : Last
6 number of PO Number)

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente Riferiment alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle  Dove applicabile * il nome e il numero el laboratorio
normativa di armonizzazione dell Unione|Wymieniony powyze] przedmiot - specifiche in relazione alle quali & dichiarata la conformitalOdwol notifcato che ha riasciato a certficazione e i rferimento al
niniejsze] deklaracji jest zgodny z odnosnymi wymaganiami unijnego ania do odnosnych norm Ktore
prawodawstwa harmonizacyjnegolO GTéx0g TG SfiAWGNG ToU TepIYPAgeT lub do ieniu do ktérych jest  nazwa i numer laboratorium, Kdre wydalo certyfikat oraz
Q1 TTAPQTTGVL Eival CUIGWYOG JE TN OXETIKN] EVWOIaKT VOLOBEGTG: EVapUO $¢Mveia Twv OXETKGY Evwy TIpOTGTTWY TroU do [OTiou 1ox0e1* 10 y &
viong:|Obiectul declaratiei descris mai sus este in ou Ovian f pveia Twv bV OF OXEOT HETIGO 0 GVOT KA TOV pIBO TOU EpYAOTApiou TIoU EEEBWOE TV
legislatia comunitaré relevanta de armonizare a Uniunii| Toieg Snhdverar n inon kai TV avagopd oTo éyypagolUnde este
armonizate relevante folosite sau referintele specificafiior i cazul * numele si numarul de laborator nofificat care a
legatura cu care se declara conformitatea| eliberat certificarea si trimiterea la document|
EN 60335-1:2012+ A11:2014+ A13:2017+ A1:2019+ A14:2019+

2006_42_EC_MACHINE

. . o) A2:2019
OXETIKG e Ta tehnice|

EN 60335-2-77:2010

2014_30_EU_EMC
ibil j EN IEC 61000-3-11:2019
EN IEC 55014-2: 2021

ROHS Directive (EU) 2015/863
amending Directive 2011/65/EU
IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+AMD1:2017
IEC 62321-5:2013

IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-8:2017

2011_65_EU_RoHS

Restrizione di sostanze pericolose nelle apparecchiature

elettriche|Ograniczenie niebezpiecznych substancji w sprzecie

elektrycznym|MlepiopIOpOS EMKIVEUVWY OUGIGY O NAEKTPIKG EOTTAI
in

electrice] IEC 62321.7-2:2017
EN IS0 17075-1:2017
EN IEC 63000:2018
Relative notified body(NB No.0036):TUV SUD Industrie
2000_14_EC_NOISE 2000/14/EC Annex VI amended by 2005/88/EC Service GmbH “Westendstrasse 199 + 80686 Minchen «
‘emissione isj: ] | isie 1SO 11094:1991 Deutschland
acustica| EN ISO 3744:1995 Measured Sound power level: 93.4dB(A)

Guaranteed Sound power level: 96dB(A)

XiaoBIng GUO

Compilato, firmato in vece e per conto dilOpracowano, podpisano w. Asia Quality Platform  Leader

imieniu|ZuvTaxBnke, uTToypagn yia Kai €€ ovouarog|Compilat, semnat de

5t in numele] within delegation of signature from

Gislain MENARD
ADEO Global Quality Leader

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce|Térog kai nuepopnvia éx Shanghai China
Boong]l
2022/06/07



